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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árve-
rés előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok 
között az alábbi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft

	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 
emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árve-
résvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, 
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A 
vásárolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásár-
láskor jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés 
öszszegéből + 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt 
venni, módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg 
az általa felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg 
átvétele után válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással 
szemben a helyszíni árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi meg-
bízását előleg befizetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégsze-
rűen aláírt, hivatalos megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 
06-1-235-0496-os számon illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen 
lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem 
fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően 

készpénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthe-
tőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a
www.honterus.hu

weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, hogy az eddigi gyakorlattól eltérően  
az árverés helyszínén a tételek megtekintésére valamint átvételére  

nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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XVI., XVII. és XVIII. századi régiségek, ritkasá-
gok

XVI. századi nyomtatványok (1530-1592)

1. Thomas Aquinatis [Aquinoi Szent Tamás]
Cathena aurea Angelici Thome Aquinatis in Evangelium 
Luce…
Lugd. [Lyon], 1530. Jacob Q. Franciscus de Giunta. [4] + 195 + [1] 
lev. (levélszámozással). Fametszetes, kétszínnyomású címlappal, az 
utolsó lapon fametszetes nyomdászjellel.
Hozzákötve:
Thomas Aquinatis [Aquinoi Szent Tamás]
Cathena aurea Angelici Thome Aquinatis in Evangelium 
Joanis…
Lugd. [Lyon], 1530. Jacob Q. Franciscus de Giunta. [4] + 166 + [1] 
lev. (levélszámozással). Fametszetes, kétszínnyomású címlappal, az 
utolsó lapon fametszetes nyomdászjellel.
A két mű egybekötve, XIX. század második felében készült bordá-
zott gerincű, kapcsos egészbőr kötésben, a táblákon domborított 
díszítésekkel. A kapcsok hiányoznak, a kötés helyenként enyhén 
kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. A máso-
dik kötet végénél a lapok kissé vízfoltosak, ettől eltekintve a lapok 
végig tiszták, épek.

240.000,-

2. Apianus, Petrus – Amantius, Bartholomeus
Inscriptiones Sacrosanctae Vetustatis Non Illae Quidem 
Romanae, Sed Totius Fere Orbis Summo Studio Ac Maximis 
impensis Terra Marique conquisitae feliciter incipiunt. Magnificio 
viro Domino Raymundo Fuggerio invictissimorum caesaris Caroli 
Quinti ac Ferdinandi Romanorum Regis a Consiliis, bonarum 
literarum Mecaenati incomparabili Petrus Apianus Mathematicae 
Ingolstadien[sis] & Barptholomeus Amantius Poeta.
Ingolstadt, 1534. P. Apianus. [40] + CCCCCXII + [8] p., számos 
(ca. 180) fametszetes illusztrációval, a lapok nagyrészén fametszetes 
keretdíszítéssel, fametszetes iniciálékkal. A kétszínű (fekete-vörös) 
nyomással készült címlapon Hans Brosamer nagyméretű, Dürer 
rajza után készült fametszetes illusztrációja, az utolsó lapon latin-
héber-görög nyelvű felirattal ellátott fametszetes nyomdászjel.
Első kiadás, az első, antik-kori feliratos kő-emlékeket számba vevő 
nyomtatott munka. A szép kiállítású, gazdagon illusztrált kötet a 

2.

1.
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szerző – a híres geográfus és csillagász – Apianus saját nyomdájá-
ban készült, Raimund Fugger megbízásából és anyagi támogatásá-
val. Raimund Fugger nemcsak ebből a szempontból köthető a mű 
elkészültéhez, de a kötetben leírt kő-emlékek egy jó része a Fugger-
gyűjteményből származott. A mű szövege főként Peutinger és 
Pirckheimer hasonló témájú írásaira támaszkodik. A jórészt római 
feliratot tartalmazó kötetnek van magyar vonatkozása is, ugyanis 
tartalamazza összesen 14 pannóniai felirat másolatát a 367. illetve 
490-494. oldalakon.
Érdekes magának a kötetnek a története is: a címalpon található 
korabeli gyűjteményi bejegyzés tanúsága szerint a példány először 
az ausztriai Gaming karthauzi-kolostorának könyvtárát gazdagítot-
ta. A gamingi volt a karthauziak német ágának legnagyobb kolos-
tora, de 1782-ben II. József a kolostort (sok másikkal egyetemben) 
feloszlatta. A példány ezek után kerülhetett Magyarország terüle-
tére, de annyi bizonyos, hogy az első tábla belső oldalán található 
bejegyzés tanúsága szerint a példányt Ivanits Zsigmond antikvárius 
adta tovább 25 forintért 1811-ben.
Fatáblára vont korabeli, kapcsos, reneszánsz egészbőr kötésben, 
a táblákon vaknyomásos, görgőzött keretdíszítésekkel, a gerincen 
korabeli, aranyozott címkével. Több lapja és a hátsó tábla kissé 
szúrágta, ettől eltekintve az eredeti kapcsokkal rendelkező, szinte 
tökéletes állapotú, rendkívül szép példány. Folio.

380.000,-

3. [Plinius Secundus, Caius]
C. Plinii Liber Secundus de Mundi Historia. Cum commentariis 
Iacobi Milichii, diligenter conscriptis & postremo ab autore 
recognitis, & multis in locis auctis. Anno Domini 1552. Una cum 
Indice utili & necessario.
Frankfurt, 1553. Petrus Brubachius. [20] + 459 p. + 1 kihajtható 
melléklet (az alsó harmada hiányzik). Szöveg közt összesen 24 fa-
metszetes illusztráció. A 49-52. és 333-334. oldal hiányzik.
Korabeli, reneszánsz egészbőr kötésben, a táblákon vaknyomásos 
díszítésekkel, korabeli festéssel. A hátsó tábla sérült, a kötés kissé 
kopott, ettől eltekintve szép, eredeti kötésű példány.

80.000,-

4. [Ranzanus, Petrus]
[Epitome Rerum Ungaricarum velut per Indices Descripta, 
Autore Petro Ranzano, Apud Mathiam Regem olim triennium 
Legato. Nunc Primum edita, una cum appendice quadam, opera 

3.

2.

2.
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Ioannis Sambuci, Tirnaviensis, Pan: Adiecta Est Reum Ad Agriam 
Gestarum anno 1552. breuis eiusdem Sambuci Narratio. Cum 
Privilegio ad sexennium.]
Viennae Avstriae [Bécs], 1558. Raphaël Hofhalter. LXIX számo-
zott lev. Az elejéről a címlap és az ajánlás (4 lev.) hiányzik.
A szerző, Pietro Ranzano (1428-1491) domonkosrendi szerzetes, 
humanista történetíró volt. 1488 szeptemberében érkezett Magyar-
országra, Aragóniai Ferdinánd nápolyi király, Beatrix királyné apja 
követeként. Küldetésének kettős célja volt, egyrészt a nápolyi király 
és családja üdvözletét hozta, másrészt gratulált Corvin János eljegy-
zéséhez. Valódi megbízatása az volt, próbálja meg rávenni Mátyást 
arra, hogy a magyar trón utódlásáért megindult harcban Beatrix el-
sőségét biztosítsa. A történetírás elméleti és gyakorlati tudnivalóit 
ismerő, kiváló humanista hírében álló követ a királynétól kapta fel-
adatul, hogy Thuróczy művét alapul véve a kor ízlésének megfelelő 
stílusban írja meg a magyar történelmet, amelyben több szó esik 
a Hunyadiakról és Mátyás uralkodásáról. A mű tulajdonképpen 
Thuróczy krónikájának kivonata, amelynek elejéhez a szerző két 
földrajzi témájú fejezetet illesztett. A történeti fejezetek előtt álló 
földrajzi leírások, melyek Ransanus saját alkotásai, máig forrásér-
tékűek. Geográfiai fejezetében a megyék leírása közben, valamint 
előtte és utána számos más információt is közöl a szerző. Említést 
tesz Magyarország társadalmi tagozódásáról, az észak-magyarországi 
nemesfémbányászatról, az egyházmegyékről, stb. Előszeretettel fej-
tegeti a földrajzi nevek (pl. Pannónia), tulajdonnevek eredetét, de 
hosszan elemzi azt is, honnan ered a magyar nép, és a hun-magyar 
rokonságra is nagy figyelmet fordít.
Első kiadás, a tudós magyar humanista, Zsámboky János gondo-
zásában.
RMK III. 448.
Elékötve:
Sambucus, Johannes [Zsámboki János]
Rerum Ad Agriam Anno M.D.LII. gestarum, brevis Narratio 
Joan. Sambuci.
[Bécs], 1558. Raphaël Hofhalter. [28] p.
RMK III. 449.
Az Eger 1552. évi ostromát leíró mű nem önállóan, hanem 
Ranzanus Epitome-jának függelékeként jelent meg, Ruszkai 
Dobó Istvánnak, az egri hősnek ajánlva. Zsámboki az ajánlásban 
elmondja, hogy ezt a munkát Ferdinánd király megbízásából írta, 
aki a Tinódi Lantos Sebestyén által magyar versekben megírt s 
neki ajánlott történetet latinul kívánta olvasni, ezért ő Tinódi 

4.

4.



Honterus Antikvárium	 – 8 –

munkáját kissé megrövidítette és némileg átdolgozva újraszerkesz-
tette.
A két munka egybekötve, modern, bordázott gerincű egészbőr kö-
tésben. Folio.

200.000,-

5. Ovidius Naso, Publius
Pub. Ovidii Nasonis Metamorphoseon Libri Quindecim, 
Coloniae Agrippinae [Köln], 1560. Gualthero Fabricio. [16] + 521 
+ [70] p.
A kötet első tulajdonosa az előzéken található 1619-es keltezésű 
bejegyzés szerint a lipcsei Conrad Pellius volt, de a címlapon meg-
található még Johannes Nollius 1635-ös, Torgauban kelt bejegyzé-
se, valamint Ponori Thewrewk Árpád tulajdonosi bejegyzése és bé-
lyegzése, aki az előzéken található bejegyzés szerint a kötetet Kühn 
Raimund úrtól vette Esztergomban 1857. aug. 7-én.
Korabeli fatáblára vont, kapcsos egészbőr kötésben, a táblákon 
görgőzött, vaknyomásos díszítésekkel, monogrammal és 1561-es 
datálással. Kissé viseltes állapotú példány. A kapcsok hiányoznak.

60.000,-

6. Johannes Chrysostomos
De virginitate liber, a Julio Pogiano conversus.
Dilingae [Dillingen], 1562. Sebald Mayer. [12] + 126 lev. (lapszá-
mozással).
A szerző, Johannes Chrysostomus (344-354 körül – 407., magya-
rul „Aranyszájú” Szent János), görög egyházi író, az egyházatyák 
egyike. A kor legnagyobb pogány szónokának, Libanosznak volt 
tanítványa, de később felvette a keresztséget, sőt 386-ban pappá 
szentelték. 397-től hat éven át, 404-ig Konstantinápoly püspöke 
volt, ezalatt mélyreható reformokat vezetett be. Mint pap és egy-
házfő, de még mint író is a gyakorlat embere volt: fennmaradt 
elméleti jellegű művei is a korabeli kereszténység mindennapos 
problémáit tárgyalták, úgymint házassági erkölcs, papi élet, aszké-
zis stb. Már korán óriási népszerűségre tett szert: jellemző, hogy 
amikor meghívták püspöknek, hívei tiltakozását elkerülendő, lop-
va kellett távoznia Antiochiából. Mindinkább növekvő tekintélyét 
tanúsítja a nevéhez a 6. századtól tapadó jelző, a Khrüszosztomosz 
(aranyszájú) is, amely a későbbiekben keresztnévként maradt 
fenn.
XVII. századi egészpergamen kötésben, a gerincen korabeli, tussal 
írt címfelirat, az első táblán monogrammal és 1652-es datálással. A 

5.

6.
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táblákon a pergamen kissé deformálódott, ettől eltekintve stabil, 
jó példány, lapjai végig tiszták, épek.

60.000,-

7. [Vergilius, Publius Maro]
Opera P. Virgilii Maronis. Pauli Manutii annotationes brevissimae 
in margine adscriptae. Homeri loca magis insignia, quae Virgilius 
imitatus est. Georgii Fabricii Chemnicensis observationes 
Virgilianae lectionis.
Antwerpen, 1566. Ex officina Christophori Plantin. [16] + 32 p.; 
80 p.; 343 p.; 136 p.
A mű négy részre tagolódik, ezek mind külön címlappal: Bucolica, 
Georgica, Aeneis, Poetarum Opuscula (az első három rész címlap-
ján 1565-ös kiadási évvel). A lapokon végig korabeli lapszéli jegyze-
tek, a szövegben aláhúzások. Az egyes részek címlapjain valamint 
több helyütt a fametszetes könyvdíszekben korabeli kézi színezés.
Korabeli reneszánsz egészbőr kötésben, a táblákon vaknyomá-
sos, görgőzött keretdísszel, az első táblán vaknyomásos, készzel 
kifestett központi motívum („Grammatica, Dialectica, Retorica, 
Aritmetica”) valamint vörössel kifestett monogram és 1566-os da-
tálás. Rendkívül szép kötet, a korának megfelelő állapotban. Egy 
korábbi restaurálás során a kötet előzéklapjait cserélték, elöl és 
hátul a XX. század első feléből származó hazai ex-librisek beragaszt-
va.

70.000,-

8. Telegdi Miklós
Az evangeliomoknac, mellyeket vasarnapokon es egyeb 
innepeken esztendö altal, az anyaszentegyhazban olvasni es 
praedicallani szoktanac, magarazattyanac harmadic resze, mely 
magaba foglallya Szentec Innepire valo Evangeliomokat. Iratot 
Telegdi Miklostul Peechi Pispöktül.
Nagyszombat, 1580. Telegdi Miklós hazánál. [8] + 757 (helyesen 
758) + [9] p. A 17-20. és 29-32. oldal korabeli kézírással szépen 
pótolva. Az elejéről az ajánlás (3 lev.) hiányzik.
Katolikus postilláskönyv. Első része 1577-ben Bécsben, második 
része pedig 1578-ban Nagyszombatban jelent meg. A kiadvány a 
Telegdi Miklós által alapított nagyhírű első hazai katolikus nyom-
da legelső magyar nyelvű terméke. Telegdi a felszámolt jezsuiták 
bécsi készletét vásárolta meg, hogy állandó katolikus műhely létre-
hozásával próbálja ellensúlyozni az országban működő, egyöntetű-
en protestáns kézben lévő nyomdák hittérítő munkáját. Sajtóját a 

7.
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törökök előretörése miatt, az esztergomi érsekség székhelyévé vált 
Nagyszombatban, saját házánál állította fel. Telegdi műve az offici-
na első nagyszabású alkotása, amelyhez a bécsi típusokat igen szép 
új könyvdíszekkel, iniciálésorozattal egészítették ki. Telegdi az el-
lenreformáció egyik legnagyobb alakja volt. Esztergomi kanonok, 
érseki helynök, majd pécsi püspök lett. A humanista műveltségű 
főpap Pázmány előfutáraként fontos szerepet játszott a magyar ba-
rokk irodalmi nyelv kialakulásában. Nevéhez fűződik Nagyszom-
bat katolikus kulturális központtá alakítása. Bornemissza Péterrel 
folytatott polémiájából a magyar hitvitázó irodalom jelentős da-
rabjai születtek.
RMK I. 176.; RMNY 474.
Korabeli egészpergamen kötésben, a gerincen korabeli, tussal írt 
címfelirat. A kötés kissé foltos, kopott, ettől eltekintve stabil pél-
dány.

180.000,-

9. [Vergilius, Publius Maro]
[P. Virgilii Maronis Opera.] [Bucolicon Georgicon Aeneis; 
Argvmentis Et Scholiis Virorum Doctissimorum illustrata.]
Lipsiae [Lipcse], 1588. Ioannis Steinmann. [34] + 710 p. A teljes 
első „A” jelű ív (8 lev., a címlappal együtt) és a 355-356. oldal hi-
ányzik, a kolofont tartalmazó, utolsó lap az elejére kötve. A műben 
összesen 14 egész oldalas, fametszetes illusztráció található, a kolo-
fon felett fametszetes nyomdászjel.
XIX. század második felében készült félbőr kötésben.

60.000,-

10. Szegedi [István], Stephanus
Speculum Pontificum Romanorum. In Quo Imperium, 
Decreta, Vita, Prodigia, Interitus, Elogia, accurate proponuntur. 
Cum Iucundis de Traditionibus Pontificiis Quaestionibus. 
Per -- Pannonium. Omnia nunc hac Tertia Editione ex Balei 
actis Pontificiis, & variis Scriptis restituta, illustrata, digesta, & 
Epigrammatis acutis & argutis Dialogis locupletata. a Christianno 
Favonio Iilinga. Anno M D XCII.
[Basel], 1592. [Konrad von Waldkirch.] [16] + 309 p. A végénél a 
lapok alul szérültek (javítva, szöveghiány nélkül).
RMK III. 830.
Modern, korhű, bordázott gerincű egészbőr kötésben. Az előzékla-
pon korabeli kéziratos bejegyzés.

120.000,-

9.

10.

9.
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XVII. századi nyomtatványok (1614-1693)

11. Valerianus, Joannes Pierius
Hieroglyphica, sive de Sacris Aegyptorum aliarumque, 
gentium literis, commentariorum Libri LVIII. Cum duobus 
aliis ab eruditissimo viro annexis. Accesserunt loco auctarii, 
Hieroglyphicorum Collectanea, ex veteribus & recentioribus 
descripta, & in sex libros digesta. Horapollonis item 
hieroglyphicorum libri duo, ex postrema Davidis Hoeschelii 
correctione. Praeterea eiusdem Pierii declamatiuncula pro barbis 
sacerdotum & reliqua opuscula sive poemata omnia. Editio 
novissima, annotationibus ad marginem ac indicibus necessariis, 
adornata; emendata, & locupletata.
Frankfurt, 1614. Anton Hierat. [60] + 760 + [54] p., 275 szövegköz-
ti fametszettel. A címlap korabeli papírra készült másolattal szépen 
pótolva.
Hozzákötve (önálló címlappal):
Hieroglyphicorum collectanea, ex veteribus et 
neotericis descripta, in sex libros, ordine alphabetico digesta; 
Et nunc primum Ioannis Pierii Valeriani, et eruditi Anonymi 
sexaginta Hieroglyphicorum Libris addita.
Utána (újrainduló oldalszámozással): Hieroglyphica Horapollonis, 
a Davide Hoeschelio.
Frankfurt, 1613. Erasmus Kempffer – Anton Hierat. 248 + [8] p., 
1 szövegközti fametszettel; 21 + [3] p.
Hozzákötve:
Valerianus, Joannes Pierius
Pro Sacerdotum Barbis, ad clariss. Cardinalem Hippolytum 
Medicem, decalmatio. Autore --.
Utána (öbálló címlappal, folytatólagos oldalszámozással): Ioannis 
Pierii Val. Bellunensis Poemata.
Frankfurt, 1613. Erasmus Kampffer.  16 p.; 17-123 p.
Korabeli egészpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

80.000,-

12. Kitonich [János], Joannes de Koztanicza
Directio Methodica processus iudiciarii juris consuetudinarii, 
Inclyti Regni Hungariae, per --.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1619. [32] + 450 (helyesen 350) p.; 351-
434 + [19] p. + az elejénél 1 rézm. t. (Kitonich arcképe), a címlap 
verzóján fametszetes magyar címer. A címlap széle szépen javítva.

11.

12., 14., 41., 44. 
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Első kiadás.
A szerző a horvát rendek képviselőjeként szerepelt az 1606-os 
bécsi béke aláírói között, majd a pozsonyi és az eperjesi királyi 
táblán bíráskodott. Az első rész a peres eljárások magyarországi 
szokásjogának kézikönyve, a második – önálló címlappal rendel-
kező – rész (Centuria certarum contrarietatum et dubietatum, 
ex Decreto Tripartito, desumptarum & resolutarum) Werbőczi 
Hármaskönyvéből mutat be száz vitás jogi tételt, és keres ezekre 
megoldást. A mű korának egyetlen tudományos igényű, magyar vo-
natkozású jogi kézikönyve volt, jelentőségét mutatja, hogy a XVII. 
század második felétől a XIX. század végéig a magyar törvények 
hivatalos kiadásainak függelékeként szerepel, de önállóan is több 
kiadást ért meg a későbbiekben.
RMNY 1193.; RMK 392-393.
XIX. század második felében készült, díszesen aranyozott, bordá-
zott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány. A 
kötet lapjai végig tiszták, épek.

80.000,-

13. Káldi György
Az vasarnapokra-valo predikatzioknak elsö resze, advent elsö 
vasarnapiatol-fogva a Sz. Haromság Vasárnapjáig. Irta az hivek 
vigasztalasara és Jobbúlására az Jesus-alatt vitezkedö Társaság-béli 
Nagy-szombati -- pap.
Pozsony, 1631. Rikesz Mihaly. [2] + X + 743 + [27] p. Az előzék és 
az első 5 lap a szélén kissé sérült (szöveghiány nélkül).
Hozzákötve:
Káldi György
Az innepekre-valo predikatzioknak elsö resze. Sz. Andras napiatol-
fogva Keresztelő Szent János napjaig.
Pozsony, 1631. Rikesz Mihaly. [2] + IV + 598 + [12] p.
Káldi két prédikációs kötete (a bibliafordítás mellett) jelentős sze-
repet játszott a magyar nyelv barokk stílusának kialakulásában. 
Mindkét műnél megállapították a betűtípusok alapján, hogy csak 
az ajánlást és az egyházi jóváhagyást tartalmazó első ívet nyomtat-
ták Pozsonyban, a többi a bécsi Rikhes-műhelyben készült. Az első 
műnek két címlapváltozata ismert, a másodiknál az utolsó levél 
alapján különböztethető meg két variáns. Az itt szereplő mindkét 
mű „A” variáns.
RMNY 1509. és 1510.; RMK I. 601. és 602.
A két mű egybekötve, korabeli, fatáblára vont egészbőr kötésben. 
Kissé kopottas állapotban, a gerinc felül javítva (restaurálásra szo-

12.

13.
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rul), a kapcsok hiányznak. Mindent egybevetve stabil példány, ki-
sebb hibákkal.

140.000,-

14. Respublica et Status Regni Hungariae.
[Leiden], 1634. Ex officina Elzeviriana. 1 rézm. díszcímlap (lapszá-
mozáson belül) + 330 + [1] p. 
A méltán híres Elzevir nyomda „respublikák” sorozatának Magyar-
országról szóló darabja. Az ország leírásával, a magyarok eredetével, 
történetével, politikai, katonai állapotával foglalkozik, közli Szent 
István intelmeit, jeles uralkodóink dekrétumait és a fontosabb tör-
vényeket.
RMK III. 6190., 7593.; Apponyi 828.
XIX. század második felében készült, díszesen aranyozott, bordá-
zott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

50.000,-

15. Status particularis regiminis S. C. Majestatis 
Ferdinandi II. 
[Leiden], 1637. [Elzevir.] 1 rézm. díszcímlap + [14] + 365 p.
A kötet ez Elzevierek által kiadott „respublikák” sorozatában jelent 
meg, ezen kiadványok mindegyike huszonnegyedrét formátumban 
látott napvilágot. A kötetek apró voltuk dacára is rendkívül világos 
és könnyen olvasható betűtípusait Christoph Van Dyck metszette. 
Szedett, az Elzevierek szokásos mesterjegyeinek valamelyikét felvo-
nultató címlapokkal csak a több kötetből álló kiadványok máso-
dik kötetétől kezdve találkozunk, míg az egykötetes műveknél (és 
a több kötetes művek első köteténél) ezeket a szedett címlapokat 
rézmetszetes díszcímlapok helyettesítik, melyek nagyrészt C. C. 
Duysend műhelyéből kerültek ki.
Korabeli egészpergamen kötésben, a táblákon vaknyomásos léniák-
kal díszítve. Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

16. Veresmarti Mihály
Íntö s taníto levél; melyben, a régi keresztyen hitben a bátaiakat 
erössíti apáturok; -- Posony, 1639. [Typ. Societatis Jesu.] [2] + XXVI 
+ [4] + 298 + [8] + [21] p.
Hozzákötve:
Az eretnekeknek adott hitnek megtartásá-
ról. Es, Az Istennek adott hitnek meg-tartásáról. Mellyeket egy 
tudós ember irásából Magyarrá V. M. … Fordított.

14., 12., 41., 44. 

15.

16.

15.
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[Pozsony], 1641. [Typ. Societatis Jesu.] [2] + 100 + [1] p.
A szerző harcos hitvitázó volt, az első mű az egyik leghíresebb vi-
tairata, amelyet egykori bátai híveihez intézett, akik plébánosukat 
elkergetve prédikátort fogadtak. Az RMNY két változatát ismer-
teti. Példányunk az ott B-jelűként leírt variáns, amelyben a 298. 
lapot követően, a tartalomjegyzék előtt még egy „)?(” jelű pótfü-
zet van bekötve, „Olvasó, a 34. tanúságnak utójához olvassad ezt 
atyámfia” címmel. A második vitairat fordítás, amelyet Veresmarti 
Martin van der Beeck, II. Ferdinánd gyóntatója több műve alapján 
készített.
RMNY 1788., 1902.; RMK I. 697., 721.
Korabeli, vászonszalagokkal záródó egészpergamen kötésben. A 
négy textilszalag közül egy hányzik, ettől eltekintve nagyon jó álla-
potú, tiszta, szép példány. A gerincén XVIII. századi papírcímkék.

90.000,-

17. Bucelleni, Joanne [Giovanni]
Meditationes de Passione D. N. Jesu Christi…
Vienna Austriae [Bécs], 1655. M. Cosmerovius. [16] + 501 + [9] p. 
Az elejénél néhány lap restaurálva. Az elejénél és a végénél XVIII. 
századi tulajdonosi bejegyzések.
Korabeli egészbőr kötésben, a táblákon és a gerincen vaknyomá-
sos díszítésekkel, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

60.000,-

18. Selyei Balog István
Temetö kert. Melyben Egynehány halotti alkalmatossággal-valo 
Praedikatiok vadnak; Mellyeket irt és praedikállott külön külön 
helyeken --.
Nagyvárad, 1655. Szenci K[ertész] Ábrahám ny. [12] + 195 + [1] p.
Református gyászbeszéd-gyűjtemény. A szerző II. Rákóczi György 
erdélyi fejedelem udvari lelkészeként is működött. A Pozsonyban 
gályarabságra ítélt prédikátorok egyike volt. A műnek létezik egy 
ugyanebben az évben, ugyanitt megjelent másik kiadása is (RMNY 
2623, RMK I. 906), szövegük megegyezik, azonban a szedésük el-
térő.
RMNY 2622., RMK I. 905.
Modern, korhű, bordázott gerincű egészbőr kötésben.

140.000,-

17.

18.
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19. Türcken Trutz und Gottes Schutz. In 
Betrachtung des im vergangenen 1660. Jahr im Monat Decem-
ber zu Scharosbodack in Ober-Ungarn am Himmel erschienenen 
Wunderzeichens gezeiget…
Hely és nyomda nélkül, 1661. [2] + 55 + [3] p. + 2 kihajtható rézm. 
t. A kötet metszetein csodajelek korabeli ábrázolásai.
Apponyi 858.
Későbbi, XVIII. században készült, díszesen aranyozott gerincű fél-
bőr kötésben. A gerinc alul kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, szép példány.

80.000,-

20. Türckische und Ungarische Chronica. 
[Oder Kurze Historische Beschreibung aller deren, zwischen 
dem Hochtlöblichsten Ertz-Hauss Oesterreich, auch andern 
Christlichen Potentaten eines Theils; und … dem Türcken, 
anders Theils, vom Anfang bis hierher geführter Kriege sowohl 
in Ober- und Unter-Ungarn als Siebenbürgen… aus den Schrifen 
unterschiedlicher glaubwürdiger Authoren… Neben Beyfügung 
vieler schöner Kupffer-Abrissen, bemeldter Vestungen und 
Türkischen Schlachten; wie auch deren Generaln, Obristen, 
Gesandten und andern hohen Officirern, so in dem Ungarischen 
und Türckischen, auch zum Theil Polnischen Kriegen, sich 
berühmt gemacht.]
Nürnberg, 1663. Paul Fürst. 1 rézm. díszcímlap + [4] + 314 + [6] p. 
+ 1 kihajtható táblázat + 63 rézm. t. (ebből 30 látkép ill. ostrom-
kép, 29 portré és 1 térkép). A címlap és a 30. sz. metszet hiányzik, a 
2. (Bécs), 4. (Tokaj), 7. (Sziszek), 8. (Palota), 11. (Győr), 13. (Viseg-
rád) és 21. (Vác) másolattal pótolva. A meglévő metszetek nagyon 
szép, éles levonatok. Néhány lap foltos.
Első kiadás.
Különböző szerzők műveiből készült összeállítás, a forrásul szol-
gáló szerzők között az ókori auktorokon kívül szerepel Bonfini, 
Zsámboki, Mercator, Ortelius, Lazius is. Az összeválogatott leírá-
sok nem folyamatos krónikát képeznek, inkább önálló híradá-
sokat, ostromleírásokat, történeteket, sírfeliratokat, a magyar és 
lengyel királyok sorát, dokumentumok szövegeit tartalmazzák. A 
mű alapvetően az Oszmán Birodalom és a szomszédos országok 
kapcsolatát, küzdelmeit vizsgálja az 1535-1661 közötti időszak-
ban, de túlnyomórészt Magyarországgal foglalkozik. Igen érdekes 
néprajzi ismereteket tartalmaz a török birodalomról és lakóiról. 
A törökökről adott képe rendkívül negatív. A szöveg utáni számo-

19.

20.

20.
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zatlan, kihajtható levélen a török császárok genealógiája látható. 
Az idézett szerzők felsorolása, a tartalom és a képek listája után 
következik a szintén különbözo forrásból származó 171 rézmet-
szetes illusztráció. Az első 30 táblán város- és csataképek, többek 
között: Belgrád, Bécs, Szolnok, Tokaj, Gyula, Sziget, Komárom, 
Győr, Esztergom, Visegrád, Eger, Tata, Vác, Nagyvárad, Kanizsa, 
Székesfehérvár, Buda ostroma és egy Pest-Buda-ábrázolás. A képek 
Ortelius Chronologia-jának (Nürnberg, 1603) Johann Siebmacher 
által készített metszeteinek kicsit átalakított változatai. Siebmacher 
munkái Dilich igen pontos, helyszíni felmérésen alapuló rajzai 
nyomán készültek. Rózsa György a Buda ostromát ábrázoló metsze-
tet az eredeti (Orteliusnál is megjelent) kép 3. változatának tartja. 
Újabb csekély átalakítások után viszontláthatjuk ezeket Ortelius 
Redivivusában is (Frankfurt, 1665).
RMK III. 6453.; Apponyi 880.
Restaurált korabeli pergamenkötésben. Folio.

300.000,-

21. Hungar- und Sibenbürgische Chronica Oder 
Neue außführliche Beschreibung des Königreichs Hungarn und 
der angräntzenden Provintzen, auch aller darinn befindlichen 
Stätt und wunderbahren Wasser. Wie auch eine ordentliche, 
warhaffte und auss vielen Glaubwürdigen Authoren zusammen 
gezogene Historische Erzehlung vom Ursprung und Herkommen 
der Hungaren, und was sich, so wohl unter den ersten 
Heidnischen, als folgenden Christlichen Königen, in offentlichen 
Feldschlachten … Denck- und Schreibwürdiges zugetragen, biß 
auff jtzige Zeit gerichtet Worauß zugleich der alte und heutige 
Zustand dieses Reichs zu sehen.
Frankfurt, 1663. Wilhelm Serlin – Johann Franzt, Zweybrück. 1 
rézm. díszcímlap + [22] + 704 + [37] p.
Apponyi 2064.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr kötés-
ben. A gerinc aranyozása kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, szép példány.

120.000,-

22. Nadányi [János], Johannes
Florus Hungaricus. Sive rerum Hungaricarum. Ab ipso exordio 
ad Ignatium Leopoldum deductarum compendium auctore -- de 
Keres Nadany.

21.
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Amsterdam, 1663. Johannes Waesberg. 1 rézm. díszcímlap + [22] 
+ 380 + [28] p. A szedett címlap kissé sérült (hiánytalan).
A szerző református lelkész, addig fel nem használt nyugati forrá-
sokra is támaszkodó, összefoglaló magyar történeti munkájában – 
elvetve a krónikaírás hagyományait – megpróbált reális képet adni 
hazánk történelméről. Nagyrészt az európai Zrínyi-kultusznak kö-
szönhető népszerűségét jelzi, hogy még ugyanabban az évben angol 
nyelven is napvilágot látott.
RMK III 2192.
Korabeli egészpergamen kötésben, a gerincen későbbi, tussal írt 
címfelirattal. A gerincen felül apró sérülés, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, jó példány. Az előzéklapok cserélve.

60.000,-

23. [Bethlen János] Betlen, Joanne[s]
Rerum Transylvanicarum. Libri quatuor, continentes res gestas 
principum ejusdem ab Anno 1629. usque ad An. 1663. Authore --. 
[Amsterdam], 1664. [Johannes Blaeu.] [24] + 447 + [8] p.
Második kiadás, a mű először egy évvel korábban jeléent meg 
Nagyszebenben
Az Apafi Mihály megrendelésére készült munka 1663-ig vizsgál-
ja Erdélynek Bethlen Gábor halálát követő történetét, melyben 
a töröktől rettegő Európa keresztény közönsége előtt azt kellett 
igazolnia a valódi történeti tények feltárásával, hogy a törökök 
által uralkodóvá emelt új fejedelem, sorsa kényszerének engedel-
meskedve, az adott helyzetben a lehető leghelyesebben járt el, és 
minden szempontból a legkisebb rosszat választotta a trón elfoga-

dásával és elfoglalásával, illetve későbbi, törökök-
kel kapcsolatos politikájával. A propagandisztikus 
célzattal készült műben végig érződik Bethlen kö-
vetkezetes történetírói programja, az őszinteségre 
való törekvés. Közlései, állításai hű és megbízható 
reprodukciói a korabeli levelekben, naplókban, 
utasításokban követjelentésekben, okiratokban, 
országgyűlési beszámolókban és egyéb dokumen-
tumokban található adatoknak, híreknek, ese-
ményleírásoknak. 
RMK III. 2238.

Korabeli, kódexlapból készült pergamenkötésben. Szinte hibátlan 
állapotú, nagyon jó példány.

60.000,-

22.

23.

23.
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24. Ortelius, Hieronymus – Meyer, Martin
Ortelius redivivus et continuatus, Oder der Ungarischen Kriegs-
Empörungen, Historische Beschreibung… [Ungarische und 
Siebenbürgische Kriegs-Händel, so vom Jahr 1395. biss auf 1665. 
mit dem Türcken vorgelauffen.] Theil I-II.
Frankfurt, 1665. Daniel Fievet – Paul Fürsten. 1 rézm. díszcímlap 
+ [12] + 431 + [12] p. + 58 rézm. t. (ebből 30 látkép és 28 portré) + 
1 kihajtható rézm. térkép; [10] + 362 + [20] p. + 30 rézm. t. (ebből 
23 városkép [1 kihajtható] és 7 portré). A második kötetből a kis-
méretű arcképeket tartalamzó 13 tábla hiányzik.
A kötetben található egész oldalas látképeken Szolnok, Tokaj, 
Gyula, Szigetvár, Palota, Fülek, Győr, Komárom, Esztergom, Vi-
segrád, Temesvár, Hatvan, Eger, Tata, Pápa, Vác, Várad, Buda, 
Székesfehérvár, Kanizsa, Buda és Pest, Kassa, Pozsony, Érsekújvár, 
Kálló, Pécs és több más magyarországi vár és város rézmetszetű áb-
rázolásai. 
A török háborúk Magyarország területén lezajló eseményei élén-
ken érdekelték a külföldi, elsősorban a német, az olasz és francia 
kortársakat. A tőlünk nyugatabbra elterülő országokban a töröktől 
való félelem indokolta a megszámlálhatatlan magyar vonatkozású 
röplap és könyv kiadását. A XVI-XVII. század fordulóján a meg-
előző korszak viszonylagos békéjét újra rendszeres hadjáratok, az 
úgynevezett hosszú, tizenöt éves török háború harcai váltották fel. 
A Habsburg uralkodó, a tehetetlen Rudolf császár részben félt a 
törökök további terjeszkedésétől, másrészt a további külföldi se-
gélyek érdekében kézzelfogható katonai eredményeket kellett 
felmutatnia. Ezért került sor a hadjáratra, amely azonban csak a 
magyar nép sorsát tette még nehezebbé, a három részre szakított 

ország helyzetében nem hozott lényeges változást. 
Ennek a hosszú hadjáratnak első felével foglalko-
zik Hieronymus Ortelius német nyelvű krónikája, 
amely 1602-ben jelent meg először, Nürnbergben. 
A történetíró Ortelius Augsburgban született 
1543-ban, és Nürnbergben halt meg, 1614-ben. 
Művében 1395-től tárgyalja az eseményeket, de a 
régebbi történelemre vonatkozólag egyszerűen át-
veszi más szerzők megállapításait. Az 1590-es évek-
től kezdve elbeszélése részletezőbbé válik, hivata-
los jelentésekre támaszkodó szövege az egykorú 

eseményekre forrásértékű. A török háborúk iránti nagy érdeklődés 
kielégítésére a könyvet különféle bővítésekkel többször is kiadták. 
Az aukciókon szereplő példány a legutolsó, legterjedelmesebb vál-

24.

24.

24.
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tozat, amelyet Martin Meyer szerkesztett és látott el bővítésekkel. A 
műben szereplő illusztrációkat Ortelius sógora, Johann Sibmacher 
nürnbergi festő és rézkarcoló készítette. Az illusztrációk a XVII. 
századi magyarországi látképek (veduták) jobb darabjai közé tartoz-
nak, de a XVII–XVIII. századi látképek perspektivikus következet-
lenségeit az Ortelius-krónika lapjain is megfigyelhetjük. 
Ez a híres krónika harmadik, és egyben utolsó kiadása. 
RMK III. 7685. Apponyi 2653.
Korabeli egészpergamen kötésben. Restaurált példány. Folio.

440.000,-

25. Baldini, Vittorio
Cronologia ecclesiastica la quale contiene le vite de’ pontefici 
da S. Pietro, sino al regnante Clemente X. I nomi, cognomi, e 
patria loro. L’anno, il mese, & il giorno della loro cretione. … 
Aggiuntoui le attioni più notabili de gl’ imperatori, & altre cose 
degne di memoria. Raccolta da diuersi scrittori antichi, e moderni 
da --. Al reverendissimo Padre Maestro Sebastiano Borghi.
Bologna, [1670.] Giacomo Monti. 271 p., az oldalakon felül végig 
pápák fametszetes arcképeivel illusztrálva.
Hozzákötve:
Baldini, Vittorio
Sommario delle vite de gl’ Imperatori Romani, cavato dall’ 
istorie antiche, e moderne, con la effigie di ciascheduno, ritratte 
dalle Medaglie…
Bologna, [1670.] Giacomo Monti. 176 p., az oldalakon felül végig 
római császárok fametszetes arcképeivel illusztrálva.
A két munka egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben, az első 
táblán korabeli színes tusrajzzal és címfelirattal díszítve. Megkímélt 
állapotú, különösen szép példány.

140.000,-

26. Aussführliche und Warhafftige 
Beschrei-bung Wie es mit denen 
Criminal-Processen, Und darauff 
erfolgten Executionen Wider die 
drey Graffen Frantzen Nadassdi, 
Peter von Zrin, Und Frantz 
Christophen Frangepan eigentlich 
hergangen.
Bécs, 1671. Mattheus Cosmerovius. [80] p. + 12 
rézm. t. (2 kihajtható).

25.

26.

25.
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A Wesselényi-összeesküvés nyomán lefogott és kivégzett magyar 
főurak, gróf Nádasdy Ferenc, gróf Zrínyi Péter és gróf Frangepán 
Kristóf Ferenc perének és kivégzésének leírása, az uralkodó által 
engedélyezett hivatalos kiadás. A Cornelius Meyssens által készí-
tett, dekoratív rézmetszeteken az elítéltek cellái, a per és a kivégzé-
sek, valamint a Zrínyi és Frangepán búcsúját ábrázoló, híressé vált 
jelenet látható. A pert és az ítéleteket is óriási érdeklődés övezte. 
Ezt mutatja a még ugyanebben az évben megjelent számos, kü-
lönböző formátumú kiadás. Bécsen kívül kinyomtatták Prágában, 
Nürnbergben és Ingolstadtban is, olaszul, franciául és holland 
nyelven is megjelent. A német nemzeti bibliográfia nyomán né-
hány nyomdai eltérés alapján két változata ismert.
Apponyi: 959.; RMK III. 2549.
Korabeli egészbőr kötésben, a gerince szépen restaurálva. Folio.

120.000,-

27. [Euclides] Euclidis
Elementorum Sex Priores Libri. Recogniti opera Christiani 
Melder.
Leyden-Amsterdam, 1673. Daniel, Abaham & Adrian Gaesbeeck. 
1 rézm. díszcímlap + [6] + 306p., számos szövegközti fametszetes 
geometriai ábrával.
Korabeli egészpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

50.000,-

28. [Zrínyi Ádám] Disputatio juridica seu 
assertiones de tutela et cura. …Ventilationi 
propositae ab illustrissimo Domino Adamo Comite a Zrinio 
Anno 1679. mense Martio die 24 horis pomeridianis in consueto 
JC. Auditorio
Bécs, 1679. Joan. van Ghelen. [78] p.
Zrínyi Ádám Zrínyi Miklós második feleségétől, Löbl Mária Zsó-
fiától született 1662. november 24-én Bécsben, a Löbl család vagy 
Zrínyi Miklós palotájában, később a bécsi egyetemre járt. Az itt sze-
replő nyomtatvány megjelenésének idejében a bécsi kollégiumban 
és egyetemen tanuló ifjak között valószínűleg az egyik legelőkelőbb-
nek számított. Anyja révén az ausztriai udvari arisztokrácia tagja, ő 
maga immár királyi főlovászmester volt, akit ráadásul apja, Zrínyi 
Miklós horvát bán végrendeletében I. Lipót figyelmébe és védel-
mébe ajánlott. Iránta megnyilvánuló figyelmének a király később 
is többször tanúságjelét adta. Mint az itt szereplő nyomtatványból 

27.

28.

26.
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is kiderül, Zrínyi Ádámot az uralkodópárt köszöntő alkalmi kiad-
ványból éppúgy nem lehetett kihagyni, mint a magyar király és ma-
gyar tanácsosai által együttesen kiállított iratokból. A nyomtatvány 
I. Lipót védnöksége alatt látott napvilágot Bécsben 1679-ben. Ez 
öt példányban is megvan Ádám tankönyvei között, mindegyikén 
gondosan tintával pótolva a disputa napja: 1679. március 24. A 
kötet utolsó levelén a nyilvános vitán jelenlévő Johann Paul Hoher 
udvari kancellár Zrínyihez intézett Oratio-ja olvasható. A kancel-
lár a vitát követően átnyújtotta Zrínyinek a császár elismerésének 
jelét, egy aranyláncon függő medált, melyet a császár képe díszí-
tett. Hoher kiemelte, hogy I. Lipót, aki hallott már az ifjú Zrínyi 
eredményeiről és műveltségéről, kegyesen fogadta a neki ajánlott 
tételeket. [Forrás: Klaniczay T. – A Bibliotheca Zriniana története 
és állománya. Klaniczay az itt szereplő művet 664. katalógusszám 
alatt tárgyalja.]
Kötés nélkül, a lapok a közelmúltban újrafűzve. Megkímélt, jó ál-
lapotban, a lapok tiszták, épek.

40.000,-

29. Tarnóczy [István], Stephanus
Idea Coronata Sive Vita S. Stephani primi regis et apostoli 
hungarorum, tenui calamo adumbrata, authore --.
Bécs, 1680. Joann. Christoph. Cosmerovius. [16] + 311 + [1] p. A 
címképmetszet hiányzik.
RMK III. 3036.
Fűzve, korhű papírkötésben.

30.000,-

30. Tarnóczy [István], Stephanus
Princeps Angelicus, sive vita S. Emerici ducis Hungariae, paucis 
elogiis expressa a –
Bécs, 1680. Joann. Christoph. Cosmerovius. [12] + 186 p. (helye-
sen 196 p.) A címképmetszet hiányzik.
RMK III. 3037.
Fűzve, korhű papírkötésben.

30.000,-

31. Bizozeri, D. Simpliciano
Notizia Particolare Dello stato passato, e presente de Regni 
d’Ungheria, Croatia, e Principato di Transilvania cioé Descrizione 
di tutti i Comitati, citta, Fortezze… qualitá, richezze e Genio della 
Nazione… et azioni piu memorabili de Regnanti … Opera di D. 

29.

30.

31., 42.
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Sempliciano Bizozeri. Adornata di 46 Figure in 
Rame delle Cittá…
Bologna, 1686. Gioseffo Longhi. [4] + 299 + [1] 
p. + 44 rézm. t. (ebből 6 portré, 38 városkép, a 
városképek közül 7 kihajtható). Az egyik kihajtha-
tó városkép (Székesfehérvár) fele hiányzik. A kötet 
lapjai kissé körülvágva.
Az előzéken található tulajdonosi bejegyzés tanú-

sága szerint a példány Haan Lajos [1818-1891] helytörténész, evan-
gélikus lelkész tulajdonát képezte. Haan fő műve: Békésvármegye 
hajdana (I-II. kötet; Pest, 1870-1877).
Apponyi 1215.
Korabeli egészpergamen kötésben, a gerincen későbbi, tussal írt 
címfelirat. Megkímélt állaoptú, jó példány.

200.000,-

32. SiÈge et prise de la ville de Bude, capitale du 
royaume de Hongrie, ou Relation journalière de tout ce qui s’y est 

passé depuis le 19. Juin jusqu’au 2. de Septembre 
1686. que cette place a êté emportée d’Assaut par 
les Troupes imperiales.
Besancon – Paris, 1686. Jean Guignard. 147 + 
[1] p. + 1 nagyméretű, kihajtható rézm. Buda-lát-
kép. A címalpon a megjelnési év felülragasztva 
Guignard párizsi kiadási adataival.
A látképet Rózsa Gy.: Budapest régi látképei 
(Bp., 1963) című munkájában 278-as szám alatt 
tárgyalja, de csak feltételes módban: „A következő 
könyvben állítólag budai ostromkép jelent meg … 

Kelényi szerint” de a címen kívül bővebb leírását nem adja, mivel 
„budapesti nyilvános könyvtárakban a mű nincs meg.”
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben. A ge-
rinc restaurálva, ettől eltekintve jó példány.

140.000,-

33. Illyés András
A Kristus Jesus elete es tudomanya. Az negy Evangelisták Irásibol 
egybe-szedetett és elmelkedeseknek materiajara egész esztendőnek 
minden napjaira el-osztatott a-Jesus Társaságából-lévő Tisztelendő 
Avancinus Miklós Pap-által. Es szorgalmatosson meg-magyarázta-
tott, és Keresztyén Nemzetének lelki vigasztalására, és épületére 
ki-bocsáttatott -- által.

31.

32.

33.
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Nagyszombat, 1690. Az Academiai Bötűkkel. [8] + 564 + [12] p.
A szerző, Illyés András (1637-1712) bölcseleti doktor, erdélyi kato-
likus püspök.
RMK I. 1395
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr kötésben. A kötés helyenként 
kissé kopott, ettől eltekintve stabil, jó példány.

80.000,-

34. Werner, Ignaz
Conversio magni Augustini, postea Hypponensis 
Antistitis Maximi, inclyti sapientiae sideris, 
Nec non Romanae universalis Ecclesiae sancti 
Doctoris Procurata admirabiliter Praeside 
Divina Veritate, Nunc verò Omnibus aeternae 
Sapientiae cultoribus Id est: Veris Philosophis In 
Admirationis, et Imitationis Speculum Proposita, 
Dum sub Auspicijs Reverendissimi … Domini 
Augustini, Collegiatae Ecclesiae Can. Reg. 

Lateran. Ord. S. Aug. ad. S. Ioannem Evangelistam in Walthausen 
Praepositi … Theses ex Universa Philosophia defenderet in 
Caesareo Societatis Iesu Gymnasio Lincij, Nobilis, ac Eruditus D. 
Franciscus Posch, Austriacus Carlpacensis, Metaphysices Auditor 
emeritus, Praeside R.P. --.
Lincij [Linz], 1691 Joannis Raedlmayr. [8] + 204 p. + 13 kihajtható 
rézm. t. (mezzotinta). A mű 17 táblával teljes, példányunkból 4 
tábla hiányzik.
A kötetben található táblák a mezzotinta-technika korai, nagyon 
szép példái. A táblák közül több  alul szignált: „Franz Marchberger 
del. – Jo. Ge. Schickler sculp.” A második tábla széle kissé sérült 
(javítva, a képmező hiánytalan), ugyanez a tábla a hajtásnál kissé 
szakadt.
Korhű, keménytáblás papírkötésben.

60.000,-

35. Abbildung der Vornemsten 
Biblische Historien Alten 
Testamentes. Zu finden bey Jos. Sam. Edel.
Augsburg, 1693. J. S. Edel. 1 rézm. díszcímlap + 
[2] p. + 1-101. számozott t., a táblák felső felében 
rézmetszet, az alsó felében nyomtatott képaláírás.
A 8., 18., 24. és 40. tábla hiányzik.
Hozzákötve (folytatólagos számozással):

34.

35.
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Abbildung der Vornemsten Biblische Historien 
Neuen Testamentes. Zu finden bey J. S. E.
Augsburg, 1693. J. S. Edel. 1 rézm. díszcímlap + 102-172. számo-
zott rézm. t.
A két rész egybekötve, modern, bordázott gerincű egészbőr kötés-
ben. A kötet lapjai helyenként kissé koszosak, néhány tábla kissé 
sérült (hiánytalan, javítva).

50.000,-

36. Höflich, Thoma[s]
Centuria Funebris In Scenam vitae humanae, Cujus Prologus 
et Epilogus Mors, auctores varia mortalium funera , in Levamen 
Defunctorum, usum parochorum, & Solamen Afflictorum, 
Discursibus Centum...
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1693. Typis Academicis, per Joan. 
Adam. Friedl. [16] + 399 + [39] p. A címlapon érvénytelen gyűjte-
ményi bélyegzés. Némelyik lap szélén szúrágások nyomai.
RMK II. 1747.
Korabeli egészpergamen kötésben. A táblák foltosak, ettől eltekint-
ve stabil, jó példány.

36.000,-

37. Otrokocsi Fóris [Ferenc], Francisc(us)
Origines Hungaricae; seu, Liber, Quo Vera Nationis Hungaricae 
Origo & Antiquitas, é Veterum Monumentis & Linguis praecipuis, 
panduntur: Indicato hunc in finem fonte, túm vulgarium aliquot 
Vocum Hungaricum…
Franequerae [Franeker], 1693. Leonard Strik. [14] + XXXVIII + [2] 
+ 468 (helyesen 470) + [23] p.; [8] + 327 + [17] p. A címképmetszet 
hiányzik.
A magyar összehasonlító nyelvészet úttörő munkája, amelyet 
Otrokócsi franeckeri tartózkodása során írt. Ő volt az első, aki 
nagyarányú szóhasonlításokkal is próbálta bizonyítani a magyar 
nyelv rokoni kapcsolatait. Ezzel érlelődött meg nálunk a többnyel-
vű összehasonlítás gondolata és lehetősége. Annak ellenére jelen-
tős ez a lépés, hogy – mint ma már tudjuk – hibás eredményre ve-
zetett. Ő is elődeinek hagyományából, a magyar nyelv európai társ-
talanságából indult ki, és az elemi fokú nyelvhasonlítás módszerét 
követve a magyar héberrel való rokonságát igyekezett bizonyítani. 
A héber-magyar nyelvhasonlítás alapja tulajdonképpen a feltéte-
lezett bábeli zűrzavar előtti ősnyelvhez való hasonlítás, szerinte a 
héber őrizte meg legjobban ennek vonásait. De nemcsak a héberre 

36.
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figyel, felfogása szerint a magyarok őstörténetük során bebaran-
golták a három földrészt, de kiváltképpen Ázsiát, és otthagyták 
nyomukat ezekben a nyelvekben. A hangtörvények és hangmeg-
felelések ismerete híján a XVII. század nyelvésze túl nagy hang-
súlyt fektet a hangalaki hasonlóságra. Műve külön tanulmánynak 
is beillő előszavában azonos jelentésű és hasonló hangzású szavak 
bemutatásával rokonságot talál nyelvünk és az angol, francia, latin, 
görög és a keleti nyelvek között. Szerinte a magyar nyelv közvetle-
nül a hunokéból ered, lényegében megegyezik azzal. E felfogásával 
kapcsolódik a korábban már felvetett, a távoli, ázsiai Jugria felé 
mutató elmélethez. Ebből kiindulva tanulmánya fő részében előbb 
általánosságban foglalkozik a szkítákkal, majd a szkíta népek közül 
azokkal, amelyek az Új Testamentumban ismeretesek. Tárgyalja a 
hunok Dáciába és Pannóniába való bejövetelét, ír Attiláról. Szól az 
avarokról, majd a magyarok eredetét nyelvek segítségével illusztrál-
ja. A VIII. fejezet a hunok nevének etimológiája, az utolsóban pe-
dig a magyar szót a héber vándorolni igéből eredezteti. Bár később 
nézeteit megcáfolták, érdekes és sokszor valóban nagyon szellemes 
szóhasonlításait szójátéknak minosítették, vitathatatlan érdeme, 
hogy új módszert vezetett be, és a korábbi munkákkal ellentétben 
kijelentéseit módszerével bizonyítani is igyekezett, s főleg, hogy fel-
keltette a honi érdeklődést a nyelvészet iránt, és ez az érdeklődés 
tudta azután tudományos színvonalra emelni azt.
RMK III. 3797. Apponyi 1441.
Korabeli egészpergamen kötésben, a gerincen tussal írt címfelirat-
tal. Megkímélt állapotú példány.

50.000,-

XVIII. századi nyomtatványok (1701-1798)

38. Szenczi Mólnar Albert
Discursus de summo bono, A leg-föbb jóról, Mellyre e Világ 
mindenkoron serényen és valóban vágyódik. Bibliai és Világi sok-
féle Históriákért és Példákért olvasásra kedves és hasznos. Mellyet 
Deákból Magyarrá fordított – és most a közönséges haszonra Vi-
lágra botsátott.
Kolozsvár, 1701. M[isz-]Tótfalusi Kis Miklós. [2] + 416 (helyesen 
412) + [2] p.
Magyar nyelven a második, az elsőnél jóval ritkább kiadás. Georg 
Ziegler evangélikus elmélkedéseket tartalmazó eredeti művét 1598-
ban adták ki latinul, majd a következő évben németül. Magyaror-

38.
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szágon 1618-ban jelent meg először, Anton Cramer nyomtatta ki 
Lőcsén, német nyelven. A mű a humanista eszményekben, a fizikai 
élvezetekben, gazdagságban, hatalomban, szépségben és szellemi 
gyönyörökben csalódott, kiútkeresésében a hit felé forduló ember 
alkotása. Szenczi a XVI-XVII. században oly népszerű gondolatot 
a hazai olvasóközönség számára annyira hasznosnak és aktuális-
nak tartotta, hogy Brewer Lőrinc bíztatására elkészítette a munka 
magyar fordítását, amely első alkalommal Lőcsén látott napvilá-
got 1630-ban. A szöveg Szenczi Molnár művészi prózastílusának 
legérettebb példája. Hasonlóképp találónak érezhette a művet az 
önállóságát elveszítő, katolikus uralom alá kerülő Erdélyben, az ek-
kor már tervei kudarcába belebetegedett Tótfalusi. A nyomdászra 
jellemző címlapelrendezés, a belső tipográfia és a díszítés egysége 
teszik a kötetet a magyar nyomdászattörténet egyik becses darab-
jává.
RMK I 1628.
Korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben, a táblákon vaknyo-
másos léniákkal díszítve. Megkímélt állapotú, jó példány.

200.000,-

39. Manuductio ad eloquentiam seu via facilis ad 
assequendam juxta praecepta Soarij, artem rhetoricam ex classicis 
authoribus desumpta et ad usum eorum, qui oratoriam hanc 
Scientiam, seu profanam, seu sacram profitentur accomodata. 
Nuper utini in lucem edita. Nunc vero recusa.
Tyrnavie [Nagyszombat], 1709. Typis Academicis. 438 + [19] p.
RMK II. 2377.
XIX. század végén készült aranyozott, bordázott gerincű félbőr kö-
tésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

50.000,-

40. [Okolicsányi, Paulus]
Historia Diplomatica De Statu Religionis Evangelicae in 
Hungaria in tres periodos distincta, Qvarum Prima agit de Ejus 
ortu & miro sub Continuis persecutionibus incremento…
[Frankfurt], 1710. Nyomda nélkül. [16] p. + 22 rézm. t. + 150 + 250 
+ 56 p. A metszetek német-római császárokat, illetve a reformáció 
néhány jelentős alakját ábrázolják.
A nyomdász előszava szerint ezen munka akkor készült, mikor 
Leopold 1704-ben a fölkelt magyarokkal béketárgyalást kezdett, s 
az evangelikusoknak sérelmeik orvoslása iránt igéretet tett; nem is 
volt kiadásra szánva, hanem abból a célból készült, hogy a jövendő 

39.

40.
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alkudozásoknál alapul szolgáljon. A kéziratot a szerző írnoka maga 
számára is lemásolta s a másolatot egy külföldi pártfogójának meg-
küldte, aki annak kiadását ajánlotta. A nyomdász az írnoktól úgy 
értesült, hogy a szerző, akinek kilétét nem tudhatta meg és akinek 
beleegyezése nélkül nyomtatta ki a kéziratot, egy hatalmas fejede-
lem minisztere, nem magyarországi, nem német birodalmi születé-
sű, nem is egyházi férfiú. Hogy ezen munka meg nem nevezett szer-
zője Okolicsányi Pál, hogy e könyv Frankfurtban volt nyomtatva, 
bizonyos abból, hogy nyomdai kiállitása teljesen egyezik Lehmann 
Kristóf „De pace religionis acta publica et originalia” c. munká-
jával, mely folytatásával együtt Frankfurtban 1707 és 1709 között 
jelent meg. Okolicsányi e munkája mintegy függelékét képezi 
Lehmann említett munkája két kötetének, ezt az is mutatja, hogy 
aktuális árverésünkön szereplő példányánál a címlap előtt még a 
következő gyűjtő címlap áll: „Lehmanni Suppleti et Continuati 
Tomus Novus…”
RMK III. 4721.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr kötésben, festett 
lapszélekkel. A gerinc kissé kopott, ettől eltekintve, stabil jó pél-
dány. Folio.

50.000,-

41. Grosecz István
A Szentek Laistroma. Az az a szent irasbol, Vagy a Szentek eleteből 
Esztendő által, minden napra rendeltetett elmelkedesek. Mellyeket 
deákúl kibocsátott --. Most pedig Magyar nyelvre fordittattak 
… P. Baranyi Pál által. És Nagy Mihály urnak … költségével ki-
bocsáttattak. I-II. rész.
Nagyszombat, 1713. Az Academiai betükkel Roden György által. 
[22] + 365 + [19] p.; 372 + [16] p.
A két rész egybekötve, XIX. század végén készült, díszesen aranyo-
zott, bordázott gerincű félbőr kötésben, festett lapszélekkel. Megkí-
mélt állapotú, szép, tiszta példány.

60.000,-

42. Campegius Vitringa
Lelki élet. Az az: Az Úr Jézus Krisztusban igaz hit által beoltatott 
és ő benne élő embernek lelki állapatjának rövid leirása. Mellyet az 
eklesiának közönséges hasznára nem régen deák nyelven bocsátatott 
ki idősbik --, Mostan pedig a magyar eklesiákban az együgyüeknek 
hasznokra a magyar nyelvre fordított M[aros] V[ásárhelyi] B[aba] 
F[erencz].

41., 12., 14., 44. 

41.

42., 31.
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Frankfurt, 1722. Schwartz János. [88] + 341 + [2] p.
A fordító, Baba Ferenc nagyenyedi tanulmányai után 1717-ben 
iratkozott be az Odera-Frankfurti egyetemre, ahol 1722-ig tanult. 
Visszatérése után Kolozsvárott élt és tokaji borral kereskedett, de 
vállalkozásába végül belebukott és eladósodott. Elmebetegen halt 
meg 1740-ben, Pápán.
Korabeli egészpergamen kötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel. Megkímélt állapotú, szép példány. A gerincen látható, 1877-es 
datálású tusfelirat tanúsága szerint a Ballagi-család könyvtárából 
származó példány.

40.000,-

43. Kitonich [János], Joannes de Koztanicza
Directio Methodica processus judiciarii juris consuetudinarii, 
inclyti Regni Hungariae, per --. Editio quarta .[Negyedik kiadás.]
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1724. Typis Academicis S. J. per 
Fridericum Gall. [20] + 145 + [2] p., az elejénél Kitonich rézm. 
arcképe, a címlap verzóján fametszetes magyar címer.
Hozzákötve:

Kitonich [János], Johannes
Centuria certarum contrarietatum, et 
dubietatum, ex Decreto Tripartito, desumptarum 
& resolutarum per --. [Nagyszombat], 1700. [Typ. 
Acad.] [4] + 37 + [10] p.
RMK II. 2015.
Hozzákötve:
[Articuli Soproniensis Anni M.DC.
LXXXI.]
Hely, év és nyomda nélkül. [76] p.
Az 1681. évi soproni országgyűlés artikulusai, az 
utolsó lapon I. Lipót magyar király és német-ró-
mai császár autográf aláírásával és papírfelzetű 
viaszpecsétjével, jobb oldalon alul Gubacsoczy 

János nyitrai püspök és királyi kancellár valamint Maholány János 
királyi személynök autográf aláírásával.
Sztripszky 2634.
Hozzákötve:
[Articuli Posoniensis Anni M.DC.LXXXVII.]
Hely, év és nyomda nélkül. [40] p.
Az 1687. évi pozsonyi országgyűlés artikulusai, az utolsó lapon I. 
Lipót magyar király és német-római császár autográf aláírásával 
és papírfelzetű viaszpecsétjével, jobb oldalon alul Korompay Péter 

42.

43.
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nyitrai püspök és királyi kancellár valamint Maholány János királyi 
személynök autográf aláírásával.
Sztripszky 2661.
Hozzákötve:
[Articuli Posoniensis Anni M.DCC.XV.]
Hely, év és nyomda nélkül. 90 p.
Hozzákötve:
[Articuli Posoniensis Anni M.DCC.XXIII.]
Hely, év és nyomda nélkül. 74 p.
Hozzákötve:
[Articuli Diaetales [Posonienses] Anni M.DCC.
XXIX.]
Nagyszombat, év nélkül. Fridericum Gall. [2] + 41 p.
Hozzákötve:
[Articuli Diaetales [Posonienses] Anni M.DCC.
XLI.]
Nagyszombat, 1741. Typis Academicis Soc. Jesu. [4] + 31 p.
A két mű és a hat nyomtatvány egybekötve, korabeli aranyozott, 
bordázott gerincű egészbőr kötésben. A gerinc aranyozása megko-
pott, a táblákon és a gerinc alján apró sérülések, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány. Folio.

120.000,-

44. [Werbőczi István]
Werböczius illustratus: sive Decretum Tripartitum juris 
consuetudinarii inclyti Regni Hungariae, a magistro Stephano 
de Werböcz Jussu Regio, olim compilatum, Duorum, & quod 
excurrit, Seculorum usu roboratum: Nunc primum in Paragraphos 
distinctum, & Notis, ac Observationibus Juridicis, in usum 
praesertim Tyronum, illustratum. Tyrnaviae [Nagyszombat], 1740. 
Typis Academicis. [34] + 569 + [19] p.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

14.000,-

45. Bonfini, Antonius
Rerum Hungaricarum decades IV. cum dimida. Seu Libri XLV. 
Gesta Hunnorum, & Ungarorum a primis initiis, ad annum 
usque M.CCCC.LXXXXV. complexi. Adjungitur Chronologia 
Abrahami Bakschay, ad annum M.D.LXVII. continuata per 
Anonymum usque ad praesentem. Editio post geminas Basileenses, 
Francofurtanam, Hanoviensem, Coloniensem, sexta.

44., 12., 14., 41. 

44.

43., 47., 49. 
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Posonii [Pozsony], 1744. Typis Royerianis. [8] + 643 + [57] p. Folio. 
Az elejénél a lapok jobb felső sarka szúrágta, helyenként kis szö-
veghiánnyal.
A magyar történelem első nagyarányú humanista leírása, történet-
írásunk egyik legjelentősebb alkotása. Az olasz származású szerző 
Mátyás király felkérésére kezdett hozzá a munkához, amelynek be-
fejezésében II. Ulászló uralkodása idején bekövetkezett halála aka-
dályozta meg. A mű kezdetben kéziratos formában terjedt, nyomta-
tásban először 1543-ban Bázelben jelent meg, azonban csak az első 
három dekád, a korabeli politikai helyzet szempontjából kevésbé 
kényes részek. A könyv 1568-as kiadásában jelent meg először a 
teljes anyag. A nagyhírű filológus és királyi historikus Zsámboky Já-
nos az időközben elkallódott kéziratokat felkutatta, a bázeli kiadás 
szövegéhez hozzáillesztette a hiányzó, negyedik dekádot, valamint 
az ötödik dekád elkészült első felét. Bonfini munkájának páratlan 
forrásértéke a Hunyadiak és Jagellók korának, az udvari életnek 
és a fontosabb eseményeknek részletes, hű bemutatásában rejlik. 
Szinte minden későbbi történetíró felhasználta kútfőként, Heltai 
krónikájának is alapjául szolgált.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. A gerinc 
alul kissé sérült, a kötés kissé kopottas. Folio.

60.000,-

46. [Biblia] Szent Biblia az-az, Istennek O és Uj 
Testamentomaban foglaltatott egész Szent Iras, Magyar Nyelvre 
Fordittatott Karoli Gaspar által. Es mostan kilentzedszer e kis for-
mában kibotsáttatott.
Utána: Szent David kiralynak és profetanak szaz ötven soltari, 
a frantziai nótáknak és verseknek módjokra magyar versekre for-
díttattak és rendeltettek. [Szenci] Szentzi Molnar Albert által. 
Ultrajectumban, 1746. Reers W. János által. [Kiadói kolligátum.]
[Utrecht] Ultrajectumban, 1747-1746. W. Reers János. 1 rézmetsze-
tű díszcímlap + [2] + 1196 + [1] p.; 104 + [5] p.
A rézmetszetű díszcímlap restaurálva (a felső része pótolt).
Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

44.000,-

47. [Szentkereszty, Paulus]
Bipartita cynosura universi juris Ungarici de rebus, actionibus, et 
personis. A felici regimine S. Stephani, primi Regis Ungarorum, ad 
moderna usque tempora, administratione Justitiae florentissima, 

45. 

46., 61., 163. 
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articulos quippe diaetales anni 1741. inclusivé, ordine alphabetico 
decurrens, et omnes juris patrii decisiones, debita claritate, ac 
brevitate, Methodice exhibens. Opus non modó studiosae legum 
juventuti, sed universis… Pars I-II. Pars I.: De Rebus, & Actionibus. 
Pars II.: De personis, et familiis…
Jaurini [Győr], 1749. Typis Greg. Joan. Streibig. [26] + 430 p.; [10] 
+ 144 + [20] p.
Jogi értelmező szótár a kifejezések alfabetikus sorrendjében.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott, bordázott gerincű 
egészbőr kötésben, festett lapszélekkel. A gerinc restaurálva, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

48. Canteli[us], Petr[us] Joseph[us]
De Romana republica Pars I-II. Pars I.: Sive de re militari 

romanorum. Pars II.: De re civili Romanorum.
Viennae Austriae [Bécs], 1751. Leopold Joannis 
Kaliwoda. 1 rézm. címkép + [6] + 224 + [6] p. + 
7 rézm. t. (3 kihajtható) + 1 kihajtható melléklet; 
1 rézm. címkép + [6] + 164 + [4] + 68 + [6] p. + 7 
rézm. t. (5 kihajtható).
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerin-
cű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány.

18.000,-

49. Stradae , Famian[us]
De Bello Belgico. Decas I-II. Additits hominum illustrium ad 
historiam praecipue spectantium imaginibus ad vivum expressis. 
Editio novissima.

Decas Prima: ab excessu Caroli V. Imperat. Usque 
ad initia praefecturae Alexandri Farnesii Parmae 
ac placentiae ducis III.
Decas Secunda: Ab initia Praefacturae Alexandri 
Farnesii parma ac placentiae Ducis III. Anno 
MDLXXVIII. Usque ad Annum MDXC.
Pest, 1751. Joannes Gerardus Mauss. [20] + 296 + 
[62] p. + 12 rézm. t. (portrék, metsz. A. Dischler); 
[6] + 358 + [49] p. + 16 rézm. t. (12 portré, 4 ki-
hajtható csatakép, a csataképeket metsz. Antonius 
Lemel).

Második magyar kiadás.

47.

48.

49.
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Dúsan aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr kötésben, a 
táblákon díszesen aranyozott keretedíszítéssel, festett lapszélekkel. 
A gerinc felül szépen restaurálva, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, nagyon szép példány. Folio.

120.000,-

50. [Nedeczky László]
Geographica Globi terraquei synopsis, a multis praesertim, 
quod Hungariam attinet, erroribus, qui in celeberrimo alias 
geographo Hübnero, aliisque circumferuntur, expurgata, in qua 
omnium mundi Regionum, & locorum situs pro mapparum 
geographicarum usu exactissime describuntur.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1755. Typis Academicis Societ. Jesu. [2] 
+ 353 + [42] p.
A példányok nagyrészébe az elejéhez bekötöttek egy disszertációt 
is, ez példányunkból hiányzik.
Korabeli, díszesen aranyozott egészbőr nagyszombati-kötésben. A 
gerinc felül kissé sérült, ettől etekintve megkímélt állapotú, szép 
példány.

14.000,-

51. [Teleki József, gróf]
Essai sur la Foiblesse des Esprits-Forts. Par J. T. de Sz. C. d. S. 
F. R.
Leyden, 1760. Jean Luzac [Lussac]. [12] + 102 p.
A példány különlegessége, hogy a címlapon található bejegyzés ta-
núsága szerint azt maga Teleki József ajándékozta Báthori Gábor 
pesti szupreintendesnek 1795. december 28-án.
Teleki nagy felkészültségű tudós volt, maga is igen járatos a leg-
újabb filozófiában és teológiában. Európai utazásai során rendkí-
vül hatékony kapcsolatrendszert alakított ki. Genfből kirándulva 
meglátogatta Voltaire-t, Montmorency-ban Rousseau-val ebédelt, 
eljárt az enciklopédisták társaságába, és a francia királyi udvarban 
is fogadták. Az egyházi tanokra nézve veszedelmes felvilágosult né-
zetek iránt növekvő ellenszenvet táplált, s bázeli tanárának, Daniel 
Bernoullinak biztatására maga is a hitvédők sorába állt, ekkor adta 
ki itt szereplő munkáját a kinyilatkoztatott vallás védelmében. A 
kis kötet az ateisták és a természetes vallást hirdető „naturalisták”, 
legfőképp Voltaire nézetei ellen saját módszerüket, a racionalista 
filozófia érveit sorakoztatja fel. Teleki Isten fogalmából kiindulva 
észokokkal igyekezett alátámasztani a csodákba, a misztériumok-
ba, a megváltásba és a feltámadásba vetett hitet. Jellemző, hogy 

50. 

51. 
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a megrögzött racionalistákat támadó könyv Rousseau tetszését is 
elnyerte, a francia filozófus maga vállalkozott arra, hogy segít nép-
szerűbb formába önteni, és nagyobb sikerre vinni Teleki esszéjét. 
Az Esprit-Forts nemzetközi fogadtatása nemcsak Rousseau érdek-
lődése miatt mondható jelentősnek. A kötetre a francia jezsuiták is 
felfigyeltek, és híres lapjukban, a Journal de Trévoux 1761. áprilisi 
számában terjedelmes recenziót jelentettek meg Teleki munkájá-
ról. A jezsuita kritikus voltaképpen elismerően szól az Essai-ről, s 
tételeit a hitvédelem szempontjából hasznosaknak és megalapozot-
taknak véli.
A fent említetteken kívül Teleki még számos tudóssal tartott kap-
csolatot Párizsban, közülük ki kell emelnünk Voissint, Hollandia 
párizsi nagykövetének lelkészét. Utazása minden állomásán Teleki 
első útja minden esetben a helyi protestáns lelkészekhez vezetett, 
Párizsban ez a látogatás Voissint illette, a későbbiekben ő lett Te-
leki legfőbb eszmei tájékoztatója Párizsban, de közeli barátokká 
is váltak. Az Essai sur la foiblesse des Esprits-Forts megnyerte 
Voissin tetszését, és a maga költségén újabb kiadásban szándéko-
zott azt megjelentetni. Útinaplójában Teleki erről a következőkép-
pen ír: „[Az Esprit-Forts-t] nagyon megszerette … és mivel az első 
editiojába, melyet én Lejdába nyomtattam, sok hibát ejtett Lusac 
uram, itten a maga költségén akar ezer exemplart nyomtatni, hogy 
osztán el adja.” A mű új kiadásának korrigálását is együtt végzik, 
Voissin egy „avertissement”-t is ír a kötet elé, amely 1760-ban (más 
források szerint 1762-ben) jelent meg Amszterdamban, Teleki 
Daniel Bernoullinak szóló ajánlásával.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

30.000,-

52. [Metastasio, Pietro]
Isaac, figura redemptoris: Actio Sacra, per musicam producta. 
[Fordította: Patachich Ádám.]
Magno-Varadini [Nagyvárad], 1769. Joann. Conr. Henric Heller. 
[40] p.
A nagyváradi püspöki színházban bemutatott darabok elsősorban 
Metastasio hatását tükrözték, több olasz nyelvű kantátátját is be-
mutatták, de a színház legnépszerűbb darabja az itt szereplő műve 
volt, melynek szövegkönyvét Patachich Ádám fordította olaszból. 
Ez később magyarul is megjelent Gánóczy Antal fordításában.
Korhű papírborítékban.

24.000,-
52. 
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53. Vajda Sámuel
A mi urunk Jesus Kristusnak élete; mellyet a négy Evángeliomból 
egyet tsinálván, rendbe szedett, és sok idvösséges tanúságokkal meg-
bövitett, fö-tisztelendö --, Szent Benedek Szerzetén-lévö Tihányi 
Kalastromnak apátura. I–III. kötés. I.: Mellyben a Kristus életének 
három elsö könyvei foglaltatnak. II. Mellyben a Kristus életének 
negyedik könyve foglaltatik. III. Mellyben a Kristus életének ötö-
dik, és utólsó könyve foglaltatik.
Pozsony, 1772-1774. Landerer Mihály János. [14] + 698 (helyesen 
688) + [8] p. + 13 rézm. t.; [2] + 456 + [4] p. + 8 rézm. t.; [2] + 738 
+ [6] p. + 12 rézm. t.
Egyetlen kiadás.
A három rész egységes korabeli bordázott gerincű egészbőr kötés-
ben, festett lapszélekkel. Megkímélt nagyon jó állapotú, teljes, hi-
ánytalan példány.

60.000,-

54. Schroeder, Nic[olaus] Guil[helm]
Institutiones ad fundamenta Linguae Hebraeae. In usum 
studiosae juventutis edidit --. Editio Secunda.
Claudiopoli [Kolozsvár], 1772. Typis Colleg. Ref. [8] + 353 + [19] 
p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Kissé visletes álalpotú pél-
dány.

12.000,-

55. Körösi Mihály
Az uj Testamentomra Mutató Tábla. Mellyben az Uj Testamentomi 
Irásokban meg-irtt Dolgok és Nevezetes Szok, sok helyeken egész 
mondásokkal-is, az ABC-ének rendi szerént el intéztetvén, fel-
találtatnak. Iratott Nemzete javára -- által. Most másodszor e na-
gyobb formában… [Második kiadás.]
Debrecen, 1773. Margitai István. [4] + 265 + [3] p.
Modern félbőr kötésben.

16.000,-

56. Dugonics András
Trója veszedelme, mellyet a régi vers-szerzöknek 
irásiból egybe szedett, és versekbe foglalt --
Pozsony, 1774. Landerer Mihály. 1 t. címkép 
(Assner Ferenc rézmetszete) + [18] + 280 p. + 1 
kihajtható melléklet. Kétszínnyomású címlappal, 

53. 

54. 

55. 

56.
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a címlapon Eötvös Károly tulajdnonosi bélyegzése. A szerző első 
nyomtatásban megjelent munkája, egyben az első magyar Homé-
rosz-fordítás.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben. A lapok tiszták, 
épek.

24.000,-

57. Maróthi György
Arithmetica, vagy számvetésnek mestersége, mellyet írtt és kö-
zönséges haszonra, föképen a Magyar Országon elö fordúlható 
Dolgokra, alkalmaztatván ki-adott 1743-dik esztendőben --. Most 
pedig harmadszor, e nagyobb formában, valamivel bövebben, ki-
botsáttatott.
Debrecen, 1782. Margitai István. [2] + 9 + [1] + 299 + [9] p. + 1 
kihajtható táblázat.
Korabeli félbőr kötésben. Jó példány.

28.000,-

58. [Fenelon, Francois Salignac de] Fenelóni 
Saligniák Ferenc
Telemakusnak az Ulisses fiának bujdosásai, mellyet frantzia nyel-
ven irt -- kameráki érsek. Magyarra forditott néhai Med. Doctor, 
Zoltán Jósef 1753-dik esztendőben.
Kolozsvár, 1783. Nyomt. A Réform. Kollégium betüivel Korontzai 
Ádám által. [16] + 587 (helyesen 589) + [3] p. Az elejéről a számo-
zatlan rész utolsó lapja hiányzik.
Harmadik kiadás, második magyar fordításának első kiadása. Elő-
ször 1755-ben jelent meg Kassán, Haller László fordításában.
Modern, bordázott gerincű egészbőr kötésben, az első táblán vak-
nyomásos díszítésekkel. Jó példány.

20.000,-

59. Sarasa, [Alphonsius Antonius]
Szüntelen való örvendezésnek mestersége, mellyet a híres Sarasa 
Alfons Antal hasonló titulusu deák könyvéből készített Windheim 
Kristián Ernest. Most pedig németből magyarra forditott l. b. Wes-
selényi Mária mélt. gróf széki Teleki Ádám úr … kedves párja.
Kolozsvár, 1784. A Ref. Koll. betüivel. [18] + 430 p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. Jó pél-
dány.

18.000,-

57. 

58. 

59. 
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60. [Trenk, Friedrich von, báró]
Báró Trenk Fridrik emlékezetre méltó életének 
históriája. Írattatott magától, az ollyan emberek szá-
mára tanító Könyvül, kik valóban bóldogtalanok, 
avagy még mindenféle történetekben a követésre 
való jó példa nélkül szükölködnek. Első darab.
Hely és nyomda nélkül, 1788. 1 rézm. címkép + 
[32] + 303 + [1] p. A szövegben több helyütt a so-
rok fekete tintával kihúzva, a tinta alatt a szöveg 
jórészt olvasható maradt.

A mű három kötetben teljes, árverésünkön csak az I. kötet szerepel!
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

16.000,-

61. Huszti András
Ó és újj Dácia az az Erdélynek régi és mostani állapotjárol való 
historia, a mellyben elé adattatik ennek az országnak régi és mosta-
ni lakossainak eredete, nevekedése, és némellyeknek el-enyészése, 
a magyar királlyok, vajdák, és fejedelmek alatt való állapottyával 
egybe -- által mellyet mutató táblával meg-bővítvén, a maga költsé-
gén ki-adott Diénes Sámuel
Bécs, 1791. Dienes Sámuel. [8] + 294 + [34] p. A címlap középtájt 
restaurálva.
A szerző a kolozsvári kollégium professzora volt, számos teológiai 
és történeti jellegű munkát írt. 1735 körül született művében Er-
dély történetét írja le a kezdetektől 1686-ig, kérdés-felelet formájá-
ban. Egyenként tárgyalja az Erdélyben lakó nemzetek történetét és 
származását. Állítása szerint a finnek, vogulok, osztjákok a magya-
rokkal rokon népek.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr kötésben. A gerinc alul kissé 
sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

60.000,-

62. E[tédi] S[ós] M[árton]
Magyar gyász; vagy-is második Lajos magyar királynak a mohátsi 
mezőn történt veszedelme. Mellyet gyenge tehetsége szerént versek-
ben kívánt szedni egy nemzete romlását kesergő nemes magyar --.
Pesten, 1792. Landerer. [16] + 226 (helyesen 224) + [7] p.
Első kiadás.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Kissé kopottas állapotú pél-
dány.

18.000,-

60.

62. 

61., 46., 163. 
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63. Mészáros Ignátz, bodo-baari és nagy-lutséi
Minden esetekre el-készült magyar szekretarius, ki Örvende-
tes, és szomorú, bajos, és peres, s külömb-külömb más Környül-
állásokban, és alkalmokban naponkint elő-kerülő Leveleknek 
írására némelly el-készíttetett példákat közönségessé tészen. Ki-
botsátotta --.
Pest, 1793. Trattner Mátyás. VIII + 452 + [2] p. A 35-36. oldal jobb 
felső sarka szakadt (hiányos, szöveghiány nincs).
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötésben, festett lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

64. Mikes Kelemen
Törökországi levelek, mellyekben A II-dik Rákótzi Ferentz Feje-
delemmel Bújdosó Magyarok Történetei más egyébb emlékezetes 
dolgokkal eggyütt barátságossan eléadatnak. Irta --. Most pedig az 
eredetképpen való Magyar Kézírásokból kiadta Kultsár István.
Szombathely, 1794. Siess Antal Jósef. [8] + 490 (helyesen 471) + [1] 
p. A 304. oldaltól téves oldalszámozással.
Első kiadás.
XIX. század végén készült aranyozott gerincű félvászon kötésben. 
A gerinc felül kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

30.000,-

65. Roppelt, Johann Bapt.
Practischer Entwurf eines neu zuerrichtenden Urbariums, 
Saal- oder Lagerbuchs. Zum Gebrauch der Lehenherrschaften, 
Beamten, Amtsverwalter, Kameralisten, Feldmesser verfertigt von 
--.  Mit vielen Kupfertafeln.
Nürnberg, [1794.] Verlag der Raw’schen Buchhandlung. 1 rézm. 
díszcímlap + [4] + 24 + 55 + [1] p. + I-XIII. számozott rézm. t., ebből 
12 színes, 3 kihajtható, 9 kétlapos.
A címlap sérült (kis szöveghiánnyal), viszont a kötet lapjai épek, 
nyomdatiszták, a táblák sérülésmentesek, hibátlanok.
Korabeli félbőr kötésben. A táblák kissé kopottak, a gerincen alul 
apró sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

140.000,-

66. [Verdion, Otto Bernhard]
Róbert Péter született anglus élete és különös történetei, ki-is 
életét egy lakatlan Szigetben sok esztendőkig tsudálatosan töltötte, 

63. 

64. 

65. 
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emlékezetre méltóképpen meg-feleségesedett, gyer-
mekeket nemzett, és szenvedett sok viszontagságai 
utánn sorsával való tökélletes meg-elégedését el-ér-
te. Fordította magyarra Sz. Szent-Iványi László.
Pozsony-Pest, 1797. Füskúti Landerer Mihály. 1 
rézm. címkép + [10] + 13-315 + [3] p. A címlap 
sérült (javítva, minimális szöveghiánnyal).
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Viseltes ál-
lapotú példány, a gerince sérült.

18.000,-

67. Nagy Ferencz, Homoród-szentpáli
Verbőczi István Törvény Könyvének Compendiuma. Melly kö-
zönséges Magyar Versekre formáltatván íratott, és ki-adatott -- ál-
tal.
Kolozsvár, 1798. Hochmeister Márton. [8] + 110 + [26] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

20.000,-

68. Ady Endre
A halottak élén.
Budapest, 1918. Pallas. 202 + [2] p.
Első kiadás. Emőd Tamás ceruzás beírásaival, megjegyzéseivel.
Korabeli egészvászon kötésben.

9.000,-

69. Ady Endre
A zsidóságról. Fehér Dezső előszavával.
Nagyvárad, 1919. Nagyváradi Napló. 46 + [1] p.
Első kiadás.
Zsidó renaissance-könyvtár 10.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

20.000,-

70. Aengner, Theodor J.
Rommel páncélosai.

66.

67. 

68. 

69. 
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[Szeged, 1942.] Szenko-kiadás – Szeged Városi Ny. 312 p. + 24 t.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti, színes, illusztrált papírborítójá-
ban. A borító szélei kissé szakadozottak, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány.

6.000,-

71. Andrád Sámuel
Elmés és mulatságos rövid anekdoták. Mellyeket ímínnen amon-
nan vállogatva egybe-gyüjtött és magyar nyelven kí-adott --. II. da-
rab.
Bétsben, 1790. Nyomda nélkül. [6] + 394 + [27] p. A 31-32. oldal 
hiányzik.
Az egyik első magyar nyelvű anekdotagyűjtemény, csupán Kónyi 
János „Demokritus”-a előzte meg néhány évvel. A mű két kötetben 
teljes, árverésünkön csak a második kötet szerepel. Ritka.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Viseltes állapotú példány, a 
lapok az elejénél és a végénél foltosak.

20.000,-

72. Andrássy Kurta János
A magyar nép szobrászata. II. kiadás. Előszót írta: Dr. Kádár Zol-
tán.
[Budapest, év nélkül.] Misztótfalusi. 68 + [3] p. + I-LXXVI. számo-
zott képtábla. A lapok a végnél hullámosak (ázottak), az utolsó két 
lap összeragadva.
Aláírt példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Andrássy Kurta János
Paraszt művésztehetségek védelme.
Budapest, 1947. [Egyetemi nyomda.] 27 p. + I-VIII. számozott kép-
tábla.
A Magyar Népi Művelődési Intézet kis tanulmányai VII.
Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Andrássy Kurta János
Korszerű művészet és népiség.
Budapest, 1947. [Egyetemi nyomda.] 23 p.
A Magyar Népi Művelődési Intézet kis tanulmányai X.
Kiadói papírborítékban. A borító a gerinc mentén sérült, a könyv-
testtől elvált.

6.000,-

71. 
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Árjegyzékek, reklámkiadványok

73. Ceres ételzsír – Berény Róbert [festő, grafi-
kus; 1887-1953] által tervezett reklámplakát az 
1930-körüli időszakból.
Színes lithogr., nyomtatta Pöhm. J., Budapest. Mérete: 16 x 24 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív lap.

10.000,-

74. Dreher sör – Bortnyik Sándor [1893-1976] ál-
tal tervezett reklámplakát.
Színes lithográfia, méret: 16,8 x 24,2 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív lap.

20.000,-

75. Első Magyar Üvegtetőgyár Rt. reklámpla-
kátja – Ragacs nélküli üvegtetők.
Színes lithográfia, mérete: 22,5 x 28,8 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban. Dekoratív példány.

5.000,-

76. Emmerling Adolf tüzijáték, lampion, fák-
lya, zászló és farsangi cikkeK gyárának ár-
jegyzéke.
[Budapest, ca. 1930.] Admiral-nyomda. 48 p., gazdagon illusztrálva.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben. Folio.

7.000,-

77. Ergon accumulátorok, elektro-motorok – 
Reklámplakát.
Színes lithográfia, mérete: 16,8 x 23,7 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív lap.

10.000,-

78. Franck-kávé reklámplakát 19334-ből – 
„Franck-os kávé az asztalon: szagát ízét ma-
gasztalom!”
Színes offset-nyomat, nyomtatta Klösz György, Budapest. Méret: 
94 x 63 cm.
Hajtogatva, a hajtásoknál helyenként kissé sérült (hiánytalan), et-
től eltekintve megkímélt állapotú, dekoratív plakát.

14.000,-

73. 

74. 

75. 

76. 

77. 
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79. Huber József díszmű-esztergá-
lyos – Árjegyzék kávéházi játszó-, 
dohányzóeszközök, sétabotok, 
uri- és női ernyők, műiparáruk, 
sport- és gyermekjátékokról. [Ma-
gyar-német nyelven.]
[Budapest, év nélkül. Anglo-nyomda.] 24 p., gaz-
dagon illusztrálva.

Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.
6.000,-

80. Hutter-Szarvas szappan – Berény Róbert 
[festő, grafikus; 1887-1953] által tervezett rek-
lámplakát az 1930-körüli időszakból.
Színes lithográfia, mérete: 16,5 x 24 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív lap.

14.000,-

81. Kertész Tódor árjegyzék 1928 április. [Sportcik-
kek katalógusa, benne tenisz, futball, atlétika, lovaspóló, boksz, 
íjjászat, jégkorong, golf, turista-, vadász- és horgászcikkek.]
[Budapest, 1928. Hedvig Sándor.] 40 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben.

5.000,-

82. Kner Izidor, Gyoma – Közegézségügyi nyom-
tatványok árjegyzéke 1936. Különlenyomat a közigazgatá-
si nyomtatványok 1936. október havában megjelent árjegyzékéből.
Gyoma, 1936. Kner Izidor. 11 + [1] p. + az elejénél 1 melléklet
Lévay-Haiman 6.303 [eltérő oldalszámmal].
Kötés nélkül, „A községi (kör)orvos számára” feliratú papírszalag-
gal. Megkímélt állapotban. Folio.

8.000,-

83. Kner Izidor újévi üdvözlőlapja 1923-ra – 
„Boldog új esztendőt kíván Kner Izidor könyv-
nyomtató a. d. MCMXXIII”.
Nyomtatta Kner Izidor Gyomán, 1922. Méret: 12 x 14,5 cm. Koz-
ma Lajos színes illusztrációjával.
Lévay-Haiman 6.141.
Megkímélt állapotban.

7.000,-

78.

80. 

81. 

83. 
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84. Kner Izidor újévi üdvözlőlapja 1927-re – 
„Bort, búzát, békességet, szép asszony felesé-
get! Boldog új esztendőt kíván Kner Izidor 
Gyoma”.
Nyomtatta Kner Izidor Gyomán, 1926. Méret: 11,7 x 17,4 cm, ki-
hajtható. Kozma Lajos színes illusztrációjával.
Lévay-Haiman 6.179.
Megkímélt állapotban.

7.000,-

85. Kner Izidor által nyomtatott, az Esztergo-
mi Kaszinó farsangi estélyeire szóló meghívó 
1912-ből.
4 nyomtatott oldal, hajtva. Elöl színes illusztráció.
Lévay-Haiman nem ismeri.
Megkímélt állapotban. A hátoldalon címzés és postai bélyegzés.

10.000,-

86. Kreutle Ferencz műkedvelő és iparművé-
szeti kellékek árjegyzéke. III. rész: Műkedvelő- és ipar-
művészeti kellékek és festendő tárgyak. [Magyar-német nyelven.]
[Budapet, ca. 1905.] Hamburger és Birkholz. 82 p., gazdagon il-
lusztrálva.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerinc enyhén sérült, et-
től eltekintve jó példány.

5.000,-

87. Märklin-villamosvasutak – Klein Dezső lát-
szerész mechanikai árjegyzéke. 
[Budapest, év nélkül. Hungária.] [32] p., gazdagon illusztrálva. A 

katalógusban a Märklin villanyvasutai, terepasztal-
kellékei és fémépítőszekrényein kívül Klein Dezső 
egyéb optikai árukészlete is megtalálható.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,-

88. Meinl kávé – Bortnyik Sándor 
[1893-1976] által tervezett reklám-
plakát.

Színes lithográfia, méret: 16,2 x 24 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív lap.

20.000,-

84. 

87.

85. 

86. 
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89. „Pollack Hermann Fiai Rt. fehérárui és szí-
nes pamutárui” – Reklámplakát.
Szanes lithográfia, mérete: 30 x 46 cm.
Hajtogatva. Megkímélt állapotú, dekoratív lap.

10.000,-

90. Sárga János ékszerész műötvös, cs. és kir. 
udv. szállító – Iparművészeti értesítő.
[Budapest, év nélkül.] Révai. 32 p. Kiadói papírborítékban.

8.000,-

91. A Schlick-Nicholson Gép-, Waggon- és Hajó-
gyár Rt. telephelyének madártávlati képe 
1912-ből.
Nyomtatta: Eckert & Pflug Kunstanstalt, Leipzig. Heliogravür, 
mérete: 51 x 26 cm.
A Schlick-Nicholson Rt. 1912-ben jött létre az 1860-as években 
Schlick Ignác alapította, európai jelentőségű Schlick-féle vasöntöde 

és gépgyár Rt. és a hazánkban 1869-ben megjelent, 
angliai gyökerekkel rendelkező Nicholson gépgyár 
Rt. összeolvadásából. A Schlick-gyár igen jelenté-
keny munkát végzett, különösen a vasszerkezetek 
terén, e műhelyből került ki a városligeti Iparcsar-
nok, a Szent István Bazilika, a Parlament épületé-
nek, a királyi várnak, a központi vásárcsarnoknak 
a vasszerkezete, számos nagyszabású hídszerkezet, 
valamint a gyár végezte az összes ármentesítő telep 
építését. A fúzió utáni új gyártelep, amely az itt 
szereplő látképen is szerepel, részben városfejlesz-
tési szempontból, részben pedig az gazdaságosabb 
gyártás kedvéért a külső Váci úton épült fel, és eb-
ben a gyárban készült többek között a Városligeti 
Műjégpálya hűtőberendezését is. 1927 nyarán a 

vállalat a Ganz és Társa-Danubius Rt.-be beolvadt.
Megkímélt állapotban, modern paszpartuban.

40.000,-

92. „Titán írógépszalag – Legjobb minőségű” 
[Schuler Jóuzsef Rt. reklámplakátja.]
Színes offset-nyomat, mérete: 21 x 33 cm.
Megkímélt állapotban.

10.000,-

90.

88. 

89. 

91.

92. 
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93. Ulrich B. J. Árjegyzék Budapest, 1914. április 
1. – Mindennemű csövek, légszesz-, víz- és gőzvezetéki fölszerelé-
sek, szerszámok és műszaki cikkek raktára. Winiwarter G.-féle bá-
dog- és ólomáruknak egyedüli elárusítója Magyarországon.
[Budapest, 1914. Nyomda nélkül.] 1 t. címkép + 1360 p., gazdagon 
illusztrált.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti karton védőtok-
jában. A tok kissé sérült, a hátsó kötéstáblán kis kopás, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, szép példány.

9.000,-

94. Josef Wosahlo Leder Fabrik & Treibriemen-
manufactur – Daschitz, Böhmen. Gegründet 1866. 
Illustrirter Katalog der Ersten Österreich. Peitschenriemen-
Fabrik.
Daschitz, év és nyomda nélkül. 8 színes chromolith. t., a táblákon 
összesen 48 ostorszíj képével.
Színes, chromolithografált kiadói papírkötésben. Jó állapotú, szép 
példány. Folio.

20.000,-

Atlasz, térkép, földgömb

95. Abaúj vármegye térképe – Comitatus 
Abaujvariensis.
Kőnyomatos térképlap, nyomtatta Werfer Károly, Kassa. Év nélkül 
[1860 körül]. Méret: 38,5 x 51 cm.
A lapon alul Kassa főterének látképe, jobb oldalon jelmagyarázat.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva. Megkímélt állapotban.

10.000,-

96. Az Alduna hajózási akadályainak átnézete. 
Készítette 1896. évben az Aldunai Vaskapuszabályozási m. kir. 
Művezetőség. Harmadik kiadás. Mérték: 1 : 75 000. [Magyar- és 
francia-nyelvű kartussal.]
Budapest, 1896. M. kir Államnyomda. Lithografált térképlap, mé-
rete: 124 x 67 cm. A térkép mellett több sziklás, zátonyos szakasz 1 
: 25 000 léptékű külön átnézeti térképe és hosszmetszete.

94. 

95. 

96. 

93. 
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Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, megkímélt állapotban.
20.000,-

97. Árva-megye (Árvaer Comitat). 
[Magyar- és németnyelvű kartussal.] Lépték: 1 : 
144 000.
Bécs, [ca. 1871.] Cs. és k. Katonai Földrajzi Inté-
zet. 1 színes, lithografált térképlap, mérete: 57 x 
51,5 cm.
Hajtogatva, a szélei kissé szakadozottak (a hátolda-
lon helyenként javítva).

16.000,-

98. [Balaton térkép] Specialkarte 
des Balaton-Sees und seiner 
Umgebung in vier Blättern. 
Entworfen von Ludwig von Lóczy 1902. [A térkép 
magyarul is megjelent a következő címlappal: A 
Balaton tónak és környékének részletes térképe 4 
lapon.]
Bécs, 1903. Ed. Hölzel. Mérték: 1 : 75.000. A szel-
vények mérete: 65 x 44 cm. A térkép teljes mérete 
130 x 86 cm.

A térkép jobb alsó sarkában levő kartusban Kurorte & 
Sommerfrischen am Seestrand (gyógy- és üdülőhelyek térképei): 
Balatonfüred, Balatonföldvár, Siófok, Keszthely, Boglár és Lelle, 
Balatonalmádi, Balatonberény és Fonyód.
A térkép a Resultate der Wissenschaftlichen Erforschung des 
Balatonsees (A Balaton Tudományos Tanulmányozásának 
Eredeményei) I. részeként jelent meg.
4 színezett lap, közös kiadói papírborítóban. Megkímélt állapot-
ban.

36.000,-

99. Bars vármegye közigazgatási és földmíve-
lési térképe. Szerkesztetett és nyomatott a m. kir. államnyom-
dában. Mérték: 1 : 144 000. [1 lapon.]
Budapest, 1909. M. Kir. Államnyomda. A lap mérete: 61,5 x 72 
cm.
Színes, lith. térképlap, hajtogatva, vászonra kasírozva, eredeti, fel-
iratos védőtokjában. Megkímélt, jó állapotú példány.

20.000,-

97.

98.

99. 
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100. Békés vármegye közigazgatási és 
földmívelési térképe. Szerkesztetett és nyomatott a m. 
kir. államnyomdában. Mérték: 1 : 144 000. [1 lapon.]
Budapest, 1904. M. Kir. Államnyomda. A lap mérete: 72,5 x 113 
cm.
Színes, lith. térképlap, hajtogatva, vászonra kasírozva, eredeti, fel-
iratos védőtokjában. Megkímélt, jó állapotú példány.

30.000,-

101. Beszédes [József], Jos.
Mappa regulationem fluviorum Sárviz, Kapos, et Sio, ostiique 
lacus Balaton cum exsiccata his adjacente, antea inundata regione, 

sublatam item ope transectionum, et aggerum 
Danubii in fluvium Sárviz regurgitationem … 
Cura exc. ac ill. d. comitis Francisci Josephi Zichy 
… ab anno 1811 ad 1825peractam exhibens. Ex 
lithographia Josephi Trentsensky Pesthini. Fecit --.
Pest, [1825.] J. Trentsensky. 1 színes, lithografált 
térképlap, mérete: 90 x 58 cm.
A XVIII. század második felének egyik legjelentő-
sebb vízmunkálata a Sárvíz-Kapos-Sió szabályozása 

volt. A vízszabályozások ügyét erőteljesen pártfogoló József nádor 
személyes közbenjárására 1810-ben megalakult az első magyaror-
szági társulás, a Sárvízi Csatorna Társulat. A társulat első igazgató 
mérnöke Saátor Dániel volt, majd őt Beszédes váltotta fel. Beszé-
des elképzelése a a sárvíz völgyének vizeit illetően a következő volt: 
az eredeti vízfolyás medrét a rátelepített vízimalmoktól megszaba-
dítja, s az így tehermentesített vízfolyást mint „fenékcsatornát” 
az elmocsarasodott területek lecsapolására használja. A környező 
mellékvölgyek vizeit azonban nem engedi a fenékcsatornába foly-
ni, hanem egy, a fenékcsatorna vonalával közel párhuzamosan, de 
magasabban vezetett mesterséges övcsatornát létesít, s a megszün-
tetett vízimalmokat is erre a csatornára telepíti. A Beszédes által 
„vízfélreszorítási módszernek” nevezett vízszabályozási programot 
az ő irányítása alatt hajtották végre. A Sárvízi Nádor-csatorna épí-
tése egészen 1825-ig tartott. A mesterséges folyómeder nem csak 
az elmocsarasodott területekről vezette le a felesleges vizet, hanem 
a Sió és a Kapos folyók összekötése után azok víztömegét is szállí-
totta. Az elvégzett munka az abban érdekeltek teljes megelégedését 
hozta, volt, akinek a 14 év alatt befizetett hozzájárulását a lecsapolt 
terület jövedelme már az első évben megtérítette. A sikeres vál-
lalkozásról a munka legfőbb irányításával megbízott királyi biztos, 

100. 

101.
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gróf Zichy Ferenc adott hírt az 1825-ös országgyűlés elé terjesztett 
jelentésében, valószínűleg ezen esemény kapcsán készült az itt sze-
replő térképünk.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, megkímélt állapotban.

120.000,-

102. Borsod vármegye közigazgatási és 
földmívelési térképe. Szerkesztetett és nyomatott a m. 
kir. államnyomdában. Mérték: 1 : 144 000. [1 lapon.]
Budapest, 1906. M. Kir. Államnyomda. A lap mérete: 67 x 77,5 
cm.
Színes, lith. térképlap, hajtogatva, vászonra kasírozva, eredeti, fel-
iratos védőtokjában. Megkímélt, jó állapotú példány.

20.000,-

103. Budapest székesfőváros egész területé-
nek térképe. Mérték: 1 : 5 000. Az eredeti háromszögös 

felmérés és a legujabb adatok alapján szerkesztette 
a székesfőváros Mérnöki Hivatalának földmérési 
szakosztálya.
Budapest, 1908. Székesfővárosi házinyomda. 
Címlap + szelvénytáblázat + 67 szelvényen Buda-
pest legrészletesebb térképe, a helyrajzi számok 
feltüntetésével.
A szelvények mérete egységesen 45 x 57 cm.
A címlap szélei kissé koszosak, szakadozottak, a 
végénél néhány lap széle kissé gyűrött.

50.000,-

104. Cegléd megyei város külterü-
leti térképe 
1 : 25 000. Szerkesztette Dr. Kádár Antal.
Budapest, [1921.] Klösz György. 1 színes térkép-
lap, méret: 91 x 91 cm.
Hajtogatva, kissé gyűrött, a szélei kissé 
szakadozotttak.

12.000,-

105. Debrecen szabad királyi város 
szabályozási térképe 1930. május 
hó. Méretarány 1 : 5000. [Engedélyezte Borsos 
József. 4 lapon.]

102. 

103. 
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Budapest, 1930. Nyomtatta Klösz György és Fia. A lapok mérete 
egyenként 84,5 x 88 cm.
Hajtogatva, egy lapja restaurálva, a többi három lap megkímélt ál-
lapotban.

40.000,-

106. Fejér vármegye közigazgatási és 
földmívelési térképe. Szerkesztetett és nyomatott a m. 
kir. államnyomdában. Mérték: 1 : 144 000. [1 lapon.]
Budapest, 1902. M. Kir. Államnyomda. A lap mérete: 71 x 111 
cm.
Színes, lith. térképlap, hajtogatva, vászonra kasírozva, eredeti, fel-
iratos védőtokjában. Megkímélt, jó állapotú példány.

30.000,-

107. A Feketekörösi ármentesí-
tő társulat árvédelmi térképe. 
A Felfogó-Csatorna hosszelvénye. Mérték: 1 : 
100 000.
Rajzolta és kőre metszette: Fiedler Károly Nagy-
szalonta, 1904.

Színes, lithografált térképlap, mérete: 99,5 x 49 cm.
Vászonra kasírozva, hajtogatva. Megkímélt állapotú lap.

28.000,-

108. [Fleischer S.]
A Magyar Állam közúti, vasúti és vízi térképe. 
A közmunka és közlekedésügyi m. k. minister úr 
rendeletére hivatalos adatok alapján összeállította 
a vízrajzi osztály 1887. Arány: 1 : 360 000. [Rajzol-
ta és metszette --.]
Budapest, 1887. M. kir. Államnyomda. Lapmu-
tató + I-XII. számozott, színes lith. térképlap, a 
lapok mérete 70 x 59 cm, a teljes térkép mérete 
290 x 180 cm.

Korabeli vászonra kasírozva, jó állapotban.
80.000,-

109. Földgömb. Szerkesztette Dr. Kogutowicz Károly.
Névírását tervezte Dr. Talács József. Rajzolta és nyomta a 
m. kir. Állami Térképészeti Intézet. Készítette Turner István 
dombortérképészete. Kiadja Kókai Lajos, Budapest [1937].

106. 

107.
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A földgömb átmérője 32 cm., magassága 54 cm.
Eredeti fa talapzatán. Megkímélt állapotú, helyenként kisebb sé-
rülésekkel.

48.000,-

110. Fried, F[ranz]
Carte de la Valachie et de la Moldavie comprenant aussi la 
Bessarabie, la Transilvanie et la Bukovine. Par --.
Bécs, [1850-1856 között.] Artaria. Nagyméretű, határszínezett, lith. 
térképlap, mérete: 109 x 82,5 cm.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva. Kissé kopottas állapot-
ban.

16.000,-

111. Plan von Pest Ofen von F[ranz] 
Friwisz. [Buda belterületének, Pest bel- és kül-
telkeinek várostérképe 4 lapon a Városligettel 
1867-ből.]
Pest, 1867. Gustav Heckenast. Lithografálta G. 
Händelmayer. Mérete: 100 x 73 cm. 
Színezett, kőnyomatos térkép, korabeli vászonra 
kasírozva, hajtogatva.
Friewisz Ferenc Pest főmérnöke, a kor egyik legter-
mékenyebb térképkészítője.
A lapok vászonra kasírozva, hajtogatva.

30.000,-

112. Galletti, J[ohann] G[eorg] 
A[ugust]
Egyetemi világrajza vagy földirati, államtani és 
történelmi ismerettár, minden ország földirati, 
államismei és történelmi rajzával… Második, tel-
jesen átdolgozott és tetemesen bővített kiadás. 
Tartalma: I. Csillagászati földrajz vagy a Föld mint 
égi test. II. Természeti földrajz vagy a Föld mint 
természeti test. III. Politikai földrajz vagy a Föld 
mint az ember lakhelye. Az első (dr. Vállas Antal 
tollából folyt) magyar kiadás felhasználása mellett 
… átdolgozta Falk Miksa.

Pest 1857. Hartleben Konrád Adolf. IV p. + 852 számozott hasáb 
(oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + [2] p. + 21 határszínezett, 
lith. térkép. Számos fametszetes ábrával és illusztrációval, az orszá-

109. 
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gok fametszetes címereivel. A címlap jobb alsó sarka sérült (hiá-
nyos, javítva, minimális szöveghiánnyal).
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, kissé ko-
pottas állapotban.

24.000,-

113. General-Karte des 
Grossfürstenthums Siebenbürgen 
und der im Jahre 1861 mit dem Köngreiche 
Ungarn vereinigten Theile. [4 lapon. Mérték: 1 
: 288 000.]
[Bécs], 1863. K. K. Militärisch Geografische 
Institut. A térkép teljes mérete: 108 x 130 cm.
A lapok korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, 
megkímélt állapotban.

36.000,-

114. Kenedics [József], Josephus
Comitatus Castri Ferrei iussu ordinum 
ichonographice delineatus per --.
Bécs, 1785. J. E. Mansfeld. Rézmetszetes térkép-
lap, mérete: 97 x 89 cm., dekoratív kartusban ró-
mai romokkal és a vármegye címerével.
Vas vármegye első önálló térképe, a térképen a te-
lepülések vázlatos alaprajzával, domborzati szint-
vonalakkal és az utak jelölésével.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva. Jó pél-

dány.
80.000,-

115. Kipferling, Karl Joseph – 
Ossenbrug, Johann
Oberungern Blatt I-IV. & Niederungern Blatt 
I-IV. [Magyarország térképe 8 lapon, a lapokon 
német- és francia-nyelvű kartussal.]
Bécs, 1803. Verlag des Kunst und Industrie 
Comptoirs. 8 rézmetszetes, határszínezett térkép-
lap. A lapok mérete egységesen 58 x 45 cm.
A Magyarország térképét adó, összesen 8 lap 
a Joseph Liechtenstern szerkesztésében megje-

lent „Atlas der Österreichischen Kaiserthums” című 40 lapos 
atlaszban jelent meg 1805-ben. Az atlaszban összesen 13 magyar 
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térkép szerepelt, az itt szereplő 8 lapon felül egy egylapos, teljes 
Magyarország-térkép, valamint Erdély (két lapon), Horvátország, 
és Szlavónia térképe. Ugyan a szakirodalom külön nem említi, de 
valószínűsíthető, hogy az eredeti atlasz magyar lapjai önállóan, egy 
„Magyarország-atlasz”-ként is forgalomba kerültek. A gyönyörűen 
kidolgozott lapok metszését jórészt magyarok végezték: Berken Já-
nos és Benedict Antal.
Szántai: K.I.C. 2a., 3a., 4a., 5a., 6a., 7a., 8a., 9a.
A lapok egyenként korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, közös 
korabeli karton védőtokban.

160.000,-

116. Kogutowicz Manó
Budapest Székes-főváros egész területének térké-
pe. Hivatalos adatok alapján kidolgozta --. Mér-
ték: 1: 25 000.
Budapest, 1907. M. Földrajzi Intézet. Színes, 
lithografált térképlap, mérete: 84 x 116,5 cm. A 
két oldalán a budapesti közterületek betűrendes 
felsorolása.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, jó állapot-
ban, eredeti (kissé sérült) kartontokjában.

8.000,-

117. Komárom vármegye közigazga-
tási és földmívelési térképe. Szerkesz-
tetett és nyomatott a m. kir. államnyomdában. 
Mérték: 1 : 144 000. [1 lapon.]
Budapest, 1905. M. Kir. Államnyomda. A lap mé-
rete: 72,5 x 60 cm.
Színes, lith. térképlap, hajtogatva, vászonra kasí-
rozva, eredeti, feliratos védőtokjában. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

20.000,-

118. Korabinszky [János Mátyás], Joh[ann] 
Matth[ias]
Atlas Regni Hungariae Portatilis. Neue und vollständige 
Darstellung des Königreichs Ungarn auf LX. Tafeln im 
Taschenformat. Ein geographisches Noth- und Hülfsbüchlein fürs 
gemeine Leben von --.

117.
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[Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie.] I-LX számozott rézm. 
t. (ebből 56 térkép).
A térképeket Berken János és Czetter Sámuel metszették. A lapok 
tükörmérete 16,6 x 9,9 cm, a lemezméret: 11,9 x 17,7 cm. A la-
pokon Magyarország vármegyéinek térképei, az adott vármegyék 
címereinek ábrázolásával.
Első kiadás. Az atlasz első kiadásának megjelenési éve a kartográfi-
ai irodalomban megoszlik 1804 (pl. Fodor 157), ill. 1805 (pl. Szán-
tai: Korabinszky 6, 7) között. Újabb kiadása 1817-ben, Pozsonyban 
jelent meg. Korabinszky János (1740-1811), az első katonai felmérés 
főellenőre itt szereplő „zsebatlasza” az első magyar atlasz Hevenesi 
1689-ben megjelent Parvus Atlas Hungaricus-a óta. Az atlaszhoz 
Korabinszky egy lexikont is írt, amely azonban kéziratban maradt.
Kiadói félbőr kötésben. A Megkímélt állapotú, szép példány. A 
lapok tiszták, épek.

100.000,-

119. A körmöczi bányavidék földtani térképe. 
Földtanilag felvette: Gesell Sándor 1885-88. [3 lapon, északi és 
déli rész + jelmagyarázat.]

Az északi lapon: A telerek vonulataival. Összeállí-
totta és rajzolta Tribus Antal m. k. bányamérnök. 
Metszette: id. Bielik Adolf k. bányafelőr.
A déli lapon: A Nándor altáró kitüntetésével. 
Összeállította Tirscher József m. kir. főmérnök, 
rajzolta Duschek János m. kir. irodasegéd.
Budapest, [1895.] Nyomtatta Hölzel és Társa 
(Kogutowicz Manó). 2 színes, lith. téképlap + 1 
lith. jelmagyarázat. A lapok mérete egyenként 78 
x 65 cm, a jelmagyarázat mérete 62 x 65 cm. A jel-

magyarázat az északi részt bemutató lapon számokkal jelölt tárnák 
listáját adja.
A lapok korabeli vászonra kasírozva, félbehajtva. Megkímélt álla-
potú, nagyon szép lapok.

50.000,-

120. Lipszky [János], Joannes de
Mappa Generalis Regni Hungariae, partiumque adnexarum 
Croatiae, Slavoniae et Confiniorum Militarium, Magni item 
Principatus Transylvaniae geometricis partium dimensionibus, 
recentissimisque astronomicis observationibus superstucta. 
Adjectis finibus, Provinciarum Bukovinae, Galliciae, Silesiae, 
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Austriae, Styriae, Carinthiae, Carnioliae, 
Dalmatiae, Bosniae, Serviae, Valachiae, et 
Moldaviae.
Pest, 1806. 9 szelvényből álló, határszínezett, réz-
metszetes Magyarország-térkép + 3 külön lapon 
Magyarország közigazgatási adatai. A térkép teljes 
mérete: 220 x 145 cm. Mértéke: 1 : 480 000; az 
egyes szelvények mérete: 73 x 48,5 cm.

A térkép először 1805-ben jelent meg, aukciónkon a térkép 1806-
ban készült második kiadása szerepel.
A magyar kartográfia történetének korszakalkotó térképe. Fodor 
ezt írja róla: „Korszakalkotó e térkép nemcsak azért, hogy min-
den részletében hiteles matematikai, asztronómiai és geometriai 
alapokon nyugvó első térképünk, hanem azért is, mert minden 
ízében magyar munka. Magyarok voltak helymeghatározói, Hell, 
Mikovinyi, Bogdanich, matematikusa Zach, forrásaiként szolgáló 
megyei térképeket tervező földmérőink, magyar a tervező Lipszky, 
magyar metszők dolgoztak rajta, a szituációt véső pozsonyi Prixner 
és a névrajzot véső nagyszerű Karacs Ferenc, sőt metszése is ideha-
za, Pesten történt. 1803-ban kezdődött metszése. Dolgozott rajta 
még Junker és Falka metsző is. Junkerről már tudjuk, hogy pozso-
nyi volt, bikfalvi Falka Sámuel pedig fogarasi származású budai 
rajzoló és metsző volt. Karacsnak ez az első nagyszabású térkép-
metszete…” 
Szántai: Lipszky 1/B.
Szelvényenként korabeli vászonra vonva, a szelvények az eredeti 
félbőr tok aranyozott gerincének felhasználásával készült modern, 
korhű kartontokban.

200.000,-

121. Lóczy [Lajos], Louis
Geological map of Hungary and the adjacent regions of the 
neighbouring countries. Scale 1 : 900.000. Designed on the basis 
of original surveys of Hungarian state geologists, and professors of 
geology and several Austrian geologists, by -- Sen. Re-edited and 
supplemented by Charles Papp, Dr.
Budapest, 1922. M. Földrajzi Társaság. 2 színes, lith. térképlap, 
a két lapból álló térkép teljes mérete: 110 x 70 cm. A szelvények 
körülvágatlanok, méretük egyenként 63 x 80 cm.
A körülvágatlan lapok széle kissé szakadozott, a térképmező ép, 
tiszta.

20.000,-

120.
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122. Magyarország és Ausztria 
vasuti és gőzhajózási térképe. A 
Magyar Királyi Államvasutak igazgatósága által 
felülvizsgált és jóváhagyott kiadás. Szabady Gábor 
közreműködésével szerkesztette és kiadja: Klösz 
György és Fia térképészeti műintézete, Budapest. 
Harmadik kiadás 1910.
Budapest, 1910. Klösz György és Fia műint. 1 szí-
nes térképlap, mérete: 131 x 101 cm.

Hajtogatva, a hajtásoknál helyenként kissé sérült.
Hozzá tartozik:
MagyaroRszág és Ausztria területén fekvő 
vasúti és gőzhajózási állomások betűsoros 
jegyzéke, mint névmutató a Klösz Műintézet Magyarország és 
Ausztria vasuti és gőzhajózási térkép III-ik kiadásához. I. kiadás.
Budapest, 1910. Klösz. 
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

24.000,-

123. Mit vesztett a magyar szinészet 
Trianon által? Kiadja az Országos Színész-
egyesület és Nyugdíjintézet Propaganda Osztálya.
Az adatokat Erődi Jenő állította össze. A térkép B. 
Kovács Andor osztályvezető terve alapján készült.
Budapest, év nélkül. Thália - Kultúra Kő- és Könyv-
nyomda. Színes térképlap, mérete: 100 x 79 cm.
A térkép körül magyar, francia, angol, német és 
olasz nyelvű felirattal.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

20.000,-

124. Mohács megyei város átnézeti 
térképe. Méretarány: 1 : 12 000. I-II. lap.
Aluminium-fénynyomat, nyomtatta Klösz György, 
Budapest. A két lap együttes mérete 102 x 164 
cm.
A lapokon a telkek helyrajzi számai feltüntetve.
A lapok hajtogatva, mindkét lap alsó széle kissé 
koszos, gyűrött.

12.000,

-

122.

124.

123.
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125. Nyitra-megye (Neutraer Comitat). [Magyar- és 
németnyelvű kartussal.] Lépték: 1 : 144 000.
Bécs, 1869. Cs. és k. Katonai Földrajzi Intézet. 1 színes, lithografált, 
a megye alakját kötvetően elfektetett, L-alakú térképlap, mérete: 
115 x 88,5 cm.
Korabeli kartonra kasírozva, hajtogatva, megkímélt állapotban.

20.000,-

126. Pozsony megye térképe – Karte des 
Komitates Pressburg. Hivatalos adatok alapján összeál-

lította Schöpflin Ágoston. Lépték: 1 : 144  000. 
A cs. és k. Katonai Földrajzi Intézet által kiadott 
térképek alapján.
Pozsony, [1870 körül]. Steiner Zsigmond, nyom-
tatta Bannwarth Th., Bécs. 1 színes, lithografált 
térképlap, mérete: 76 x 70 cm.
Korabeli kartonra kasírozva, hajtogatva, megkí-
mélt állapotban.

20.000,-

127. Sáros vármegye közigazgatási 
és földmívelési térképe. Szerkesztetett 
és nyomatott a m. kir. államnyomdában. Mérték: 
1 : 144 000. [1 lapon.]
Budapest, 1907. M. Kir. Államnyomda. A lap mé-
rete: 73 x 67 cm.
Színes, lith. térképlap, hajtogatva, vászonra kasí-
rozva, eredeti, feliratos védőtokjában. Megkímélt, 
jó állapotú példány.

20.000,-

128. Scheda, Josef
General-Karte von Europa in 25 Blättern. 
Vermehrte und verbesserte Auflage.
Bécs, 1859. Kiadó nélkül. Összesen 25 színes, 
lith. térképszelvény, korabeli kartonra kasírozva + 
1 áttekintő-lap. A szelvények mérete 49 x 40 cm.
A szelvények az eredeti, díszesen aranyozott bőrge-
rinc felhasználásával készült modern védőtokban.

28.000,-

125. 

126.

127.

128.
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129. Spratt, T[homas Abel Brimage], 
Capt.
Candia or Crete (Kirit-Adassi turkish). Surveyed 
by --, 1852. Variation in 1862. [2 lap, 1. lap: 
Western Part of Candia; 2. lap: Eastern part of 
Candia.]
London, 1862. The Admirality – Hydrographic 
Office. 2 rézmetszetes, korabeli vászonra kasí-

rozott, hajtogatott térképlap, az első lap mérete: 105 x 70 cm; a 
második lap mérete: 100 x 63,5 cm. A lapokat metszette J. & C. 
Walker.
A két lapon Kréta geológiai térképe (nyugati és keleti rész), a lapok 
szélén a tenger felől látható hegyvonulatok látképeivel. A térkép 
szerzője, Thomas Abel Brimage Spratt (1811-1888) hidrográfus, 
geológus, James Spratt, az  egyik Trafalgari hős legidősebb fia, a 
Royal Society tagja. A mediterrán térségben végzett geológiai és ré-
gészeti munkássága jelentős, kutatóként részt vett a krími háború-
ban is, legismertebb munkája Málta hegyeinek és barlangajainak 
geológiai (és régészeti) leírása, de nem elhanyagolható az sem, hogy 
az ő térképe alapján találták meg a későbbiekben Trója romjait is.

A lapok hátoldala kissé tintafoltos, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú, dekoratív térkép.

100.000,-

130. Stieler, Adolf
Schul-Atlas über alle Theile der Erde und über 
das Weltgebäude. Siebenundfünfzigste Auflage, 
verbessert und vermehrt von Herm. Berghaus.
Gotha-Bécs, 1877. justus Perthes. 1 kétlapos cím-
lap + 44 számozott, kétlapos, színezett, acélm. tér-
kép.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kö-
tésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

131. Szarvas város térképe. Rajzolta 
Mihálfi József 1891.
Nyomt. Eberle Jos. és társa, Bécs. Lithografált tér-
képlap, a helyrajzi számok feltüntetésével. Méret: 
60 x 53 cm.
A bal felső sarokban kartus, a többi három sarká-
ban szarvasi látképek.

129.

130.

131.
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Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva. Megkímélt állapotú lap.
18.000,-

132. Temes vármegye közigazgatási 
és földmívelési térképe. Szerkesztetett 
és nyomatott a m. kir. államnyomdában. Mérték: 
1 : 144 000. [2 lapon.]
Budapest, 1905. M. Kir. Államnyomda. A két lap 
összmérete: 116 x 135 cm.
Színes, lith. térképlapok, hajtogatva, vászonra ka-
sírozva, eredeti, feliratos közös védőtokban. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

36.000,-

133. Turócz-megye (Turóczer Comitat). [Magyar- és 
németnyelvű kartussal.] Lépték: 1 : 144 000.
Bécs, 1871. Cs. és k. Katonai Földrajzi Intézet. 1 színes, lithografált 
térképlap, mérete: 51 x 52 cm.
Hajtogatva, a szélei kissé szakadozottak.

10.000,-

134. Übersichts-Karte von Mittel-Europa im 
Masse 1 : 750.000 der Natur. Bearbeitet und herausgegeben vom 
K.K. Militär-Geographischen Institute in Wien 1882-1886.
Bécs, 1882-1886. K. K. Militär-Geographischen Institute. Össze-
sen 45 korabeli vászonra kasírozott, színes lith. térképszelvény + 
1 jelmagyarázat és 1 áttekintő-lap. A szelvények mérete egységesen 
40 x 36 cm. 
A szelvények két egységes, díszesen aranyozott gerincű, korabeli fél-
bőr védőtokban. Megkímélt állapotú, szép példány.

30.000,-

135. A Vágbalparti háromöblözetre 
osztott ártér általános és össze-
függő szabályozási terve. Az öntöző 
csatorna-rendszernek tervének áttekintésével. 
Tervezte Mojsisovics Vilmos m. kir. mérnök 
Pöstyénben [1874]. Mérték: 1” = 800° [1 : 57 
600].
Kéziratos, színezett térképlap, mérete: 134,5 x 56 
cm.

132.

133. 

134. 

135.
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Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, megkímélt állapotban. 
Aranyozott korabeli egészvászon mappában, a mappa gerince res-
taurálva.

36.000,-

136. Bajcsy-Zsilinszky Endre
Egyetlen út: A magyar paraszt.
Budapest, 1938. Kelet Népe kiadása [Attila nyomda]. 152 p.
Dedikált példány.
Illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány

12.000,-

137. Bajza [József]
Az emberi mivelődés történetei. A legrégibb koroktól a népván-
dorlásokig. Németből szabadon fordította --.
Pest, 1844. Hartleben K. A. 354 + [5] p.; 282 + [6] p.
Történeti Könyvtár I-II. kötet.
A címlapon Magyary-Kossa Sámuel tulajdonosi bélyegzése.
A két rész egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr 
kötésben. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

12.000,-

138. Baktay Ervin, Dr.
Hindusztán.
[Budapest, 1938.] Franklin. 194 + [2] p. + 18 t. (kétoldalas fotók).
A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára sorozatában.
Aranyozott kiadói félvászon sorozatkötésben. A hátsó tábla kissé 
foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

4.000,-

139. A Balaton tudományos tanulmányozásá-
nak eredményei
Geologiai, petrografiai, mineralogiai és 
ásványchemiai függelék. I-VIII. rész [egy kötetben].
Budapest, 1911. Kilián Frigyes. [6] + 189 + [4] p. + 1 kétlapos t. + 2 
kihajtható, színes geológiai térkép; [4] + 169 + [5] p. + 2 t.; [2] + 13 
+ [1] p.; [2] + 17 + [1] p.; [4] + 2 p.; [2] + 18 + I-XI. táblázat (5 lapon, 
1 kihajtható); [2] + 16 p.; [2] + 17 p.

136. 

138. 

137., 220., 238., 555. 
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A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei – Első kö-
tet első rész függeléke.
A nyolc rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon kö-
tésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

140. A Balaton Tudományos Tanulmányozásá-
nak Eredményei.

Boleman István, Dr.
A balatonparti fürdők és üdülőhelyek leírása.
Budapest, 1900. Hornyánszky Viktor. 55 + [1] p. + 
I-IX. számozott lith. t. (térképek, 1 kihajtható).
Különlenyomat a A Balaton Tudományos Tanul-
mányozásának Eredményei III. kötet IV. részéből.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Szépen restaurált 
példány.

6.000,-

141. Balatoni könyv és balatoni címtár. Szerkesz-
tették Tóth Lajos és Sági Ernő Miklós.
Budapest, 1940. M. Kir. Balatoni Intézőbizottság [Dunántúl ny., 
Pécs]. 256 p. + 1 kihajtható színes térkép.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

142. Balatoni útmutató – Hol nyaraljunk, ho-
gyan nyaraljunk a Balatonnál. Szerkesztették: Dr. 
Dencz Ákos, izeri Izsák Gyula, Dr. Madarassy László, Dr. Margittay 
Rikárd.
[Budapest, 1942.] Balatoni Társaság [ny. May János]. 143 p. Számos 
szövegközti illusztrációval. A 127. oldaltól a lapok kissé gyűröttek, 
a 131-132. oldal kissé sérült.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú pél-
dány.

4.000,-

143. Bálint Sándor
Boldogasszony vendégségben.
[Budapest], 1944. Veritas [Hungária ny.] 79 p. + 15 t.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójában. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

5.000,-

139. 

140.

141. 

142. 

142. 
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144. Bálint Sándor
Népünk ünnepei. Az egyházi év néprajza.
[Budapest, 1938.] Szent-István-Társulat. 310 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

145. Ballagi Aladár
XII. Károly és a svédek átvonulása Magyarországon 1709-1715. 
Írta --. A Flór Gyula-alapítvány támogatásával.
Budapest, 1922. MTA [Franklin]. 446 + [1] p. + 3 kihajtható tér-
kép.
Fűzve, javított kiadói papírkötésben. A kötet lapjai felvágatlanok.

7.000,-

146. Balogh Jenő, Dr. – Edvi Illés Károly, Dr. – 
Vargha Ferenc
A bűnvádi perrendtartás magyarázata. Kiegészítve az esküdtbíró-
ságról s a bűnvádi perrendtartás életbeléptetéséről szóló törvények-
kel. Második teljesen átdolgozott kiadás. I-III. kötet.
Budapest, 1909-1910. Grill Károly. XI + 741 p.; VII + 600 p.; IX 
+ 600 p.
A három rész egységes, kiadói festett egészvászon kötésben. A má-
sodik kötet gerincén apró sérülés, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, jó példány.

12.000,-

147. Barabás Miklós, vitéz – Barabás Emil, vitéz
Balkán. Német-olasz-magyar villámháború. Írta a politikai részt B. 
M., a katonai részt B. E.
Budapest, [1941.] Szenko-kiadás [Turul]. 283 p., számos szövegköz-
ti csatavázlattal.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti, színes, illusztrált papírbo-
ríték címlapja bekötve.

18.000,-

148. Barabás Béla, Dr., albisi
Emlékirataim. Második kiadás.
Arad, 1929. Corvin. 318 + [1] p.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

6.000,-

145. 

146. 

147. 

148. 
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149. [Baranyay] Baranyai Ferenc
Az esztergami vár iránt ki fejthetendő régiségeknek. Újra fel vett 
szemre tétele Y. al-ortzás támadásai ellen. Írta -- saját védelmére.
Pest, 1823. [Trattner J. T.] [65]-116 + [1] p. + 1 térkép (kihajtható 
rézmetszet, Lehnhardt Sámuel munkája). 
Elékötve:
Baranyay (Ferenc), Franciscus
Disquisitio notitiarum antiquarum liberae regiaeque civitatis 
Strigoniensis et arcis archi-episcopalis nominis ejusdem scripsit --.
Pest, 1823. J. T. Trattner. VIII + 9-64 p. + 1 t. (rézmetszet).
A két mű folyamatos oldalszámozással.
Korhű papírkötésben.

24.000,-

150. Baross Károly – Drucker Jenő
Francziaország szőlőművelése. 178 ábra és rajz.
Budapest, 1901. A „Borászati Lapok” kiadása [Pátria]. V + 364 + 
[1] p. Szövegközti ábrákkal és fényképekkel gazdagon illusztrált.
Egyetlen kiadás.
Az 1900-as Párizsi Világkiállítás kapcsán, azzal egy időben került 
megrendezésre a Nemzetközi Szőlészeti Kongresszus. A kongres�-
szus alkalmából a szintén Párizsban működő Francia Borászok 
Egyesülete meghívta a külföldi résztvevőket – mintegy 40 főt – egy 
tanulmányútra, mely az összes fontos francia borvidéket érintette. 
E küldöttségben 11 magyar szakember is helyet kapott, köztük a 
szerzőpáros. A tanulmányútról hazatérve adták ki itt szereplő mun-
kájukat, melyben részletesen ismertetik a híres francia bortermő 
vidékeket, leírják a világ híresebb borfajtáit, megemlékeznek a 
francia borászoknak a filoxérával folytatott küzdelméről, és több 
technikai újdonságot is számba vesznek.
Festett, illusztrált, szecessziós kiadói egészvászon kötésben. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült. Kissé kopottas állapotú pél-
dány, az első tábla kissé foltos.

14.000,-

151. Bártfai Szabó László
Gróf Széchenyi István és kortársai. Írta --.
Budapest, év nélkül. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 2 színes t. + 599 + 
[1] p. + 1 kihajtható leszárm. t.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű kiadói egészbőr kötésben 
felül aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

150. 

151. 

149. 
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152. Beksics Gusztáv
A román kérdés és a fajok harcza Európában és Magyarországon.
Budapest, 1895. Athenaeum. VIII + 241 + [1] p.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja be-
lekötve.

6.000,-

153. Benes Klára 
A nevető ember. Mesekönyv. [„E könyv tipográfiáját, rajzait, dísze-
it, címlapját, borítékját és kötését Reiter László tervezte.”]
Budapest, [1928.] Amicus. 78 + [2] p. + 6 t.
Reiter László által dedikált példány. Az eredeti, illusztrált papírkö-
tés felhasználásával készült modern vászonkötésben.

8.000,-

154. Bendefy László, Dr.
Kunmagyaria. A kaukázusi magyarok története.
Budapest, 1941. Cserépfalvi [ny. Pápai Ernő]. 124 + [4] p. + 2 t. 
képmelléklet.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti, színes, illusztrált 
papírborítójában. A borító szélei kissé szakadozottak (a címlapon 
felül kis hiány), ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

155. Bendefy László
A magyarság kaukázusi őshazája. Gyeretyán országa.
Budapest, 1942. Cserépfalvi. 1 kihajtható címkép + 509 + [3] p. + 
I-XL. számozott t. képmelléklet. A 23. ív (353-368. oldal) kétszer 
bekötve.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti, színes, illusztrált 
papírborítójában. A borító szélei kissé szakadozottak (javítva), et-
től eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

156. Benkó Imre
Nemes családok Nagykőrösön 1848 előtt. Leszármazási táblákkal 
és czimerekkel. Írta --.
Nagykőrös, 1908. Ottinger E. [2] + 399 p. + 2 kihajtható leszárm. 
t. A címlap kissé foltos.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Kissé kopottas 
állapotú példány.

14.000,-

152. 

156. 

155. 

154. 

153. 
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157. Beöthy Zsolt
A magyar irodalom története. Képes díszmunka két kötetben. 
Szerkeszti --. I-II. kötet.
I. kötet: A legrégibb időktől Bessenyei felléptéig.
II. kötet: Bessenyei felléptétől a kiegyezésig 1772-1867.
Budapest, 1896. Athenaeum. [8] + 516 + [1] p. + 36 műmelléklet 
(a mellékletek nagyrészt színesek, köztük számos hasonmás, több 
kihajtható, kétlapos); [4] + 840 + [1] p. + 36 műmelléklet (köztük 
számos hasonmás, több színes, kihajtható).
A két kötet egységes, dúsan aranyozott kiadói félbőr díszkötésben. 
A második kötet első táblájának a szélén az aranyozás kissé meg-
kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült.

16.000,-

158. Berend Miklós, Dr.
-- hadi önkénytes honvéd törzsorvos harctéri naplója. Adatok a 
magyar honvédség, főkép az 5. h. huszárezred történetéből. Senyei 
József honv. tüzérfőhadnagy rajzaival.
Budapest, 1916. Singer és Wolfner. 343 + [1] p.
Korabeli egészvászon kötésben. A gerincen felül apró sérülés, ettől 
eltekintve jó példány.

8.000,-

159. [Berlin] Album von Berlin, 
Charlottenburg und Potsdam. 
5 grosse Panoramen, darunter ein farbige 
und 131 Ansichten nach Naturaufnahmen in 
Photographiedruck.
Berlin, év nélkül [ca. 1905]. Globus Verlag. [142] 
p., 136 látképpel (ebből 5 kétlapos panoráma, 1 
színes). Festett, aranyozott, szecessziós kiadói fél-

vászon kötésben. Az első kötéstábla illusztrációját és a könyvdísze-
ket Hans Looschen készítette. Jó példány.

20.000,-

160. Bethlen Imre, id. g[róf]
Második Rákótzi György ideje.
Nagyenyed, 1829. A Ref. Collegium betűivel. 196 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen korabeli, nyomtatott cím-
kével. Jó példány.

7.000,-

158. 

159.

160. 

157. 
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161. Bethlen Kata, bethleni
Széki Gróf Teleki József özvegye -- gófnő irásai és levelezése 1700-
1759. Kísérő szóval ellátta Szádeczky Kardoss Lajos. I-II. kötet.
Budapest, 1922[-1923]. Grill [ny. Hornyánszky Viktor]. [4] + III + 
[3] + 527 + [1] p. + 4 t. (1 kihajtható); 529-644 + [3] p.
Készült 150 számozott példányban, példányunk mindkét kötete a 
125. számú.
A két rész egybekötve, kiadói, dúsan aranyozott gerincű félbőr kö-
tésben. Megkímélt álalpotú, szép példány.

24.000,-

162. Bevilaqua Borsody Béla – Mazsáry Béla
Pest-budai kávéházak. Kávé és kávésmesterség 1535-1935. Műve-
lődéstörténeti tanulmány. I-II. kötet.
Budapest, 1935. Athenaeum. 168 + 526 p. + 18 t. képmelléklet; [4] 
+ 533-1467 p. + 26 t. képmelléklet.
A két kötet egységes kiadói papírkötésben. A második kötet borí-
tója kissé foltos.

16.000,-

163. [Biblia] Istennek ó és új testamentumában 
foglaltatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre fordí-
totta Károli Gáspár. Az eredeti szöveggel egybevetett és átdolgozott 
kiadás Rembrandt van Rijn klasszikus képeivel. Kiadja a Brit és 
Külföldi Biblia-Társulat.
Budapest, 1921. [Fővárosi Nyomda.] [4] + 822 p. + 25 t.; [4] + 276 
p. + 17 t. + a végénél [8] p. (Családi krónika, kitöltetlen).
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű kapcsos egészbőr kötés-
ben, a táblákon aranyozott, vaknyomásos díszítésekkel, aranyozott 
lapszélekkel. A gerinc felül kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, szép példány.

12.000,-

164. Biró József
Erdélyi kastélyok. Száztizenöt képpel és egy színes melléklettel.
Budapest, [1943.] Új Idők [Hungária nyomda]. 1 t. beragasztott 
színes képpel + 209 + [2] p. + LXXII t. (115 képpel).
Kiadói félvászon kötésben, eredeti  illusztrált papírborítójában és 
kartontokjában. Megkímélt állapotú, szinte hibátlan példány.

12.000,-

161., 192. 

161. 

164. 

162. 

163., 46., 61. 
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165. [Bode, Johann Elert] Bóde E. János
A világ alkotmányának öszveséges visgálása. Szerzette németül --. 
Magyar nyelven ki-adta Papp Jósef.
Pozsony, 1816. Wéber Simon Péter. [24] + 136 + [1] p. + 1 kihajt-
ható rézm. t.
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány, a hátsó tábla felső sarka 
kissé sérült.

20.000,-

166. Bodor Antal, Dr.
Délmagyarországi telepítések története és hatása a mai közálla-
potokra. Írta --. Több térképmelléklettel.
Budapest, 1914. Stephaneum. 65 + [2] p. + 5 térképmelléklet (1 
kétlapos, 1 kihajtható).
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, nagyon j példány.

4.000,-

167. Boleszny Antal
Kézikönyv az Al-Dunán Szerb-, Oláh- és Bolgárországba utazók 
számára. Írta --.
Orsova, [1870.] Handl József. 176 + [3] p.
Modern papírkötésben.

12.000,-

168. Bonaparte Napóleon a franczia köztársa-
ság első konzullyának élete s tulajdonsági. 
Második egészen megjobbított kiadás.
Pest, 1804. Hartleben Konrád Adolf. 1 rézm. címkép + [2] + 82 + 
[1] p. A 11-14. oldal jobb széle megvágva, kis szöveghiánnyal.
Későbbi, XIX. század második felében készült félbőr kötésben, kis-
sé visletes állapotban.

12.000,-

169. Boross Mihály
Magyar krónika, azaz a magyar nemzet története a legrégibb idők-
től fogva a legújabb időig, minden nevezetes történeti esemény év-
szerinti előadásával. Második kiadás.
Pest, 1870. Heckenast. 1 fametsz. címkép (IV. Béla portréja) + [2] 
+ 367 p.
Modern félvászon kötésben.

12.000,-
169. 

165. 

167. 

168. 
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170. Bölöni Farkas Sándor
Útazás Észak Amerikában. -- által. Második kiadás.
Kolozsvár, 1835. Ifj. Tilsch János. [8] + 346 + [5] p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

171. Brassai Sámuel, Dr.
A módszerről. Második, javított kiadás.
Kolozsvár, 1892. Stein János. 188 p.
Restaurált kiadói papírkötésben, a boríték címlapja másolattal pó-
tolva.

8.000,-

172. Brassai Sámuel [ford.]
Euklides elemei. XV könyv. Fordította --.
Pest, 1865. Eggenberger – MTA. XIV + 635 p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben. A gerinc kissé sé-
rült, a lapok helyenként enyhén foxing-foltosak.

12.000,-

173. Bright, Richard
Travels from Vienna through Lower Hungary, with some remarks 
on the state of Vienna during the Congress, in the year 1814.
Edinburgh, 1818. Archibald Constable and Co. XVIII + 642 + CII 
p. + 1 kihajtható táblázat + 10 rézm. t. (látképek) + 2 kihajtható 
rézm. térkép (az egyik határszínezett) + az elejénél 1 lev. „Errata”. 
Batha, Nyitra, Selmecbánya, Kremnitz, Halsbruck, Vác, Budapest, 
Keszthely, Varasd és Pécs egész oldalas rézmetszetű látképével, és 
12 szövegközti fametszettel illusztrált.
Egyetlen kiadás. 
Richard Bright (1789-1858) kora egyik legnevesebb angol orvosa 
volt. Egy általa leírt vesebetegség ma is viseli nevét, ezen kívül agy 

és idegrendszeri bántalmakkal foglalkozott, jeles 
tudóstársaságok tagja volt, jó néhány orvosi mun-
kát publikált, számos utazásának, kutatóútjának 
anyagát adta közre. 1814-ben megkezdett európai 
utazása során huzamosabb időt töltött Hollandi-
ában, Belgiumban, Németországban, Ausztriá-
ban. 1815 márciusában indult Bécsből első ma-
gyarországi útjára: Pozsonyon, Nagyszombaton át 
Selmecbányára ment, onnan Pest-Buda megláto-

170. 

173.

172. 
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gatása után tért vissza Bécsbe. Másodízben április-májusban a Du-
nántúlt járta be. Főképp az ország politikai, közgazdasági, néprajzi 
viszonyai, természetrajza és földrajza érdekelték. Selmecbányán a 
bányaművelést tanulmányozta, Keszthelyen Festetics vendégeként 
nagy figyelmet szentelt a Georgikonnak. Meglátogatja a város bör-
tönét, betekint a felkeresett nagybirtokok számadásaiba, a városok 
piacait és vásárait az összehasonlító statisztikus szemével nézi, a 
népviseletek, a cigány nyelv és élet kutatásában a folklór kiváló 
művelőjének bizonyul. Az országot elsősorban a természettudós 
szemével szemléli, de egy fejezetet irodalmunknak is kívánt szánni. 
Olyan terjedelmes anyagot gyűjtött azonban össze, hogy azt inkább 
egy külön munkában szerette volna közreadni; e terve végül nem 
valósult meg. Érdeklődési köre bámulatosan gazdag, éles szemű 
megfigyelő, lelkiismeretes alapossággal dolgozó tudós. Előadás-
módja ugyanakkor lebilincselő, szemléletesen számol be a látott 
tájak szépségéről, színesen ecseteli kalandjait. Felfigyelt az ország 
elmaradottságára, a mezőgazdaság gyenge teljesítőképességére, a 
közlekedés és hírközlés lassúságára, a közbiztonság állapotára, a 
jobbágyság kiszolgáltatottságára, a polgári társasági élet hiányára. 
Trattner Jánosnak 1819-ben, a Tudományos Gyűjtemény lapjain 
közölt bírálata szerint: mivel kevés ideig tartózkodott Magyaror-
szágon „nem írja le oly tökéletesen, mint azt óhajtani lehetne”, de 
„kellemetesen” megírt könyvében az ország „mostani állapotának 
hiányosságai … helyesen és kényesen fedeztetnek fel”, miközben 
a „műveltség előmozdításában tett újabb igyekezetek részre hajlás 
nélkül említtetnek”.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. A gerinc 
szépen restaurálva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

120.000,-

174. Brote, Eugen
Die rumänische Frage in Siebenbürgen und Ungarn. Eine 
politische Denkschrift von --.
Berlin, 1895. Puttkammer & Mühlbrecht. XII + 432 p. + 1 kihajt-
ható, színes térkép.
A szerző az erdélyi román nacionalisták egyik vezéralakja, a Memo-
randum-per egyik szereplője volt. Az elfogult szemléletű kötethez 
tartozó nemzetiségi térkép nem az akkori valós etnikai viszonyokat 
tükrözi.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötet lapjai felvágatlanok.

12.000,-

174. 
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175. Budai Ésaiás
Magyar ország históriája. [I-III. kötet.] Készitette és a tanúlók szá-
mára most másodszor, megjobbítva kiadta --.
I.: A mohátsi veszedelemig.
II.: A mohátsi veszedelemtől fogva Buda visszavételéig.
III.: Mellybenn a felséges Ausztriai ház örökös uralkodása foglaló-
dik. Készítette --. [Első kiadás.]
Debrecen, 1811-1814. Csáthy György. 328 p.; 325 p.; [4] + 252 p.
Az első két kötet egységes korabeli, keménytáblás papírkötésben, a 
második kötet gerince alul restaurálva, ettől eltekintve megkímélt, 
szép állapotban. A harmadik kötet az előző két kötettől eltérő kora-
beli, keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapotban.

44.000,-

176. Budai Ésaiás
Közönséges história, melybenn a régi népeknek, nemzeteknek, or-
szágoknak és birodalmaknak dolgai foglaltatnak. Kezdődik a leg-
régibb időkönn, végződik a Napkeleti Birodalom elenyészésénn. 
Készítette és a tanúlók számára most másodszor, megjobbítva ki-
adta --.
Debrecen, 1811. Csáthy György. [2] + 372 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

20.000,-

177. Budapest. [Fotóalbum.]
[Budapest, ca. 1910. Divald és Monostory.] 12 
lapon 24 beragasztott fotó-reprodukció, a képme-
zőben magyar és német-nyelvű képaláírással. A ké-
pek mérete egységesen 21 x 15 cm. A lapok között 
hártyapapír.
Zsinórral fűzött kiadói papírborítékban. Megkí-
mélt állapotú, jó példány. Harántfolio.

8.000,-

178. A Budapesti Korcsolyázó Egylet jelentése 
huszonötévi jubileuma alkalmára. 1869-1894.
Budapest, 1895. [Franklin.] 109 + [2] p. + 4 t. és 1 kihajtható táb-
lázat.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

175. 

177.

176. 

178. 
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179. Cholnoky Jenő
Afrika. I-II. kötet.
Budapest, [1930.] Lampel R. [4] + 267 p. + 1 kihajtható, színes 
térkép; [2] + 267-488 p. + 1 kihajtható, színes térkép.
A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára sorozatában.
A két rész egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon sorozatkö-
tésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

180. Cholnoky Jenő
Balaton.
Budapest, év nélk. Franklin. 191 + [1] p. + 24 t.
Megjelent a  Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatában.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

8.000,-

181. Cholnoky jenő
Erdélyi képek.
[Budapest, 1941.] Franklin. 164 + [1] p. + 14 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatában.
Festett, aranyozott kiadói félvászon sorozatkötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

5.000,-

182. Cicero, M[Arcus] Tullius
Válogatott levelek M. Tullius Ciceróból és K. Plinius Cecilius 
Secundusból. [Latin és magyar címlappal.]
Szeged, 1816. Grünn Orbán. VIII + 318 + [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

8.000,-

183. Czillinger Loránd, Dr.
Lucifer tragédiája. Lázár Pál fametszeteivel. [A Palotai Szentimrés 
Fiatalok kiadása.]
[Budapest, 1931. Korda Rt.] 94 + [1] p., Lázár Pál 16 egészoldalas 
fametszetével.
Dedikált, aláírt példány, a szöveg mellett több helyütt Czillinger 
sajátkezű megjegyzései, javításai.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.

10.000,-

179. 

180. 

182. 

183. 
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184. Csápori Gyula, Dr.
A szabadkőművesség elleni szövetkezet kézikönyve és a magyaror-
szági szabadkőművesek névsora. Közzéteszi --.
Esztergom, 1887. Buzárovits Gusztáv. IV + 103 + [1] p. A címlap és 
az 1-2. oldal javítva.
Modern vászonkötésben, az eredeti (ragasztószalaggal javított) pa-
pírboríték címlapja bekötve.

5.000,-

185. [Csevapovich Gergely]
Recensio observantis minorum provinciae S. Joann. 
a Capistrano, per Hung. Austr. Inf. et Slavon. extensae; 
commentariis ethnol. philol. statist. geogr. hist. illustrata. Cum 
adnexa ad calcem mappa calcogr. prov. Pro anno Dom. 1830.
Buda, 1830. Typis Reg. Scient. Univ. Hungaricae. [6] + 666 p. 
+ 1 nagyméretű, kihajtható rézm. térkép („Mappa Domiciliorum 
Obsv. Provinciae S. Joannii a Capistrano Anno 1830”). A térkép 
jobb oldalt alul szignált: „Renner del. et sc. Budae”.(lsd. Pataky D.: 
A magyar rézmetszés története 210. oldal).
Díszesen aranyozott korabeli egészmaroquin-kötésben, aranyozott 
lapszélekkel. A gerince kissé repedt, ettől eltekintve megkímélt ál-
lapotú, nagyon szép példány. A kötet lapjai tiszták, épek.

40.000,-

186. Dampf und Elektricität. Die 
Technik im Anfang des zwanzigsten Jahrhunderts. 
12 zerlegbare, zum Teil bewegliche Modelle. Mit 
Zeichen-Erklärungen und erläuterndem Text.
Berlin, [ca. 1910.] W. Herlet. 1 színes címkép + 
[4] p. + 1 t. jelmagyarázat + 8 többszörösen kihajt-
ható, különböző eszközök működését bemutató 
színes tábla.

Festett, dombornyomásos kiadói szecessziós egészvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány. Harántfolio.

24.000,-

187. Darnay Kálmán
Kaszinózó táblabírák. Korfestő történeti tréfák egykorú képekkel. 
I-II. kötet.
Budapest, [1928.] Athenaeum. 1 t. címkép + 208 + 4 t.; 229 p. + 
7 t.
Az első kötet előzéklapján aláírt példány.

186.

185. 

184. 

187. 
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A két rész egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

188. A Debreczeni Ev. Ref. Főiskola értesítői az 
1894-95. iskolai évről. Közrebocsájtják az igazgatók. [I-III. 
rész.]
I.: 1894-95-diki évkönyv a debreczeni ev. ref. főiskola akadémiai 
tanszakairól. Közzéteszi: Dr. Öreg János.
II.: A debreczeni ev. ref. főgymnasium értesítője az 1894-95. iskolai 
évről. Közli Dóczi Imre.
III.: 1894-95. iskolai évi értesítő a reformátusok debreczeni 
fősikolájában a tanítóképző intézetről. Szerkesztette Kovács Lajos.
Debrecen, 1895. Városi könyvnyomda. [4] + 134 + [1] p.; 427 + 
CXLVI p. + 23 t.; 247 + [1] p. + 2 t.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben, megkí-
mélt állapotban.

10.000,-

189. A debreceni kollégium története. Dr. Nagy 
Sándor és Dr. Zsigmond Ferenc közeműködésével szerkeszti Dr. 
Révész Imre. I. kötet 1-3. rész.
1. rész: A debreceni kollégium mint egységes intézmény az egyetem 
kiválásáig. (Kerettörténet.) Írta Nagy Sándor.
2. rész: Az egyetemmé alakulás története. A kollégiummal való 
kapcsolatok továbbélése az egyetemnek mint egységnek életében. 
Írta Dr. Szentpéteri Kun Béla.
3. rész: A kollégium tagozatai. A gimnázium, a polgári iskola, a 
tanítóképző, a lelkészképző és a tanárképző-intézet. Írták: Dr. Nagy 
Sándor Török Tibor, Dr. Erdős Károly, Dr. Bessenyei Lajos.
Debrecen, 1940-1943. A Tiszántúli Ref. Egyházkerület kiadása – 
Egyházkerületi Könyvnyomda. 334 p. + 7 t. (ebből 2 kétlapos) + 
2 kétlapos táblázat.; 98 p. + 8 t.; 175 p. + 11 t. és 1 kihajtható 
melléklet.
A három rész egységes fűzvött, kiadói papírborítékban. Megkímélt 
állapotú példány.

14.000,-

190. Debreceni utmutató. Rendőrségi zsebkönyv 1911. 
[Részletes címtárral.] Szerkesztették: ifj. Ozory István és melléthei 
Barna Tibor.

190. 

189. 
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Debrecen, 1911. Városi Könyvnyomda. 3 t. + 696 p., az elejénél 
[12] p. tárgymutató + a végénél 1 nagyméretű, színes lith. térkép-
melléklet.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó állapotú, szép 
példány.

10.000,-

191. Dénes Sándor
Ujságot irok.
[Szatmár, 1928.] Nyomda nélkül. 1 t. címkép + 138 p.
Dedikált példány.
Dénes Sándor (1880-1944) újságíró, szerkesztő. Pályáját Debrecen-
ben kezdte, majd radikális polgári lapok munkatársa Budapesten. 
1908-tól harminc éven át a szatmári Szamos című napilap szerkesz-
tője, majd főszerkesztője. Novellái (1909), majd harctéri riportjai 
(1915) Szatmáron jelentek meg. A 30-as években a Brassói Lapok 
munkatársa. Itt szereplő munkája, az Újságot írok őszinte szakmai 
vallomás, irodalmi emlékekkel többek között Ady Endréről, Szép 
Ernőről és rokonáról, Bródy Sándorról.
Első kiadás, a második kiadás 1930-ban jelent meg.
Korabeli egészvászon kötésben.

8.000,-

192. Denison, [George] György
A lovasság története a legrégibb időktől a jelenkorig. Írta -- alez-
redes és a canadai főkormányzó testőrségének parancsnoka. Brix 
porosz táborkari ezredes német átdolgozása után fordította Szeles 
Dénes.
Budapest, 1884. Aigner Lajos. [4] + 435 + [4] p. + 1 t.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, a táblákon 
vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

9.000,-

193. [Diószegi Sámuel - Fazekas Mihály]
Magyar füvész könyv. Melly a két magyar hazábann található nö-
vevényeknek megesmerésére vezet, a Linné alkotmánya szerént. 
I-II. rész. Első rész. Eggyhímesek – Sokhímesek. Második rész. 
Kétfőbbhímesek – Lopvanöszők.
Debrecen, 1807. Csáthy György. XVI + 608 p.
Egyetlen kiadás.
Az első magyar nyelvű növényhatározó. A szerzők tisztában vol-
tak úttörő munkájuk nehézségeivel, és könyvüket (legalábbis 

192., 161. 

191. 

193. 
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florisztikai tekintetben) inkább csak első kísérletnek szánták – 
munkájuk, mint növényhatározó, még inkább mint flóramű, nem 
mondható sem teljesnek, sem hibátlannak. Szerzői felvettek több, 
hazánkban nem is termő növényt, ugyanakkor több őshonos ma-
gyar faj kimaradt. Mindez érthető, hiszen a két szerző csak kevés 
fajt ismert a természetből: egyikük sem volt terepjáró botanikus. 
Egész más a helyzet, ha a magyar terminológia és nomenklatúra 
szempontjából nézzük, itt a Füvész-könyv ma is nélkülözhetetlen, 
úttörő munkát végzett. A nyelvújítás korának bizonyos túlzásai alól 
ugyan a szerzők sem lehettek teljesen mentesek, mégis az általuk 
alkotott mintegy 500 botanikai-morfológiai műszó döntő többsé-
ge, több ezernyi fajnevüknek pedig elég jelentős hányada még ma 
is jól ismert, sőt többnyire használatban van, melynek oka, hogy a 
szerzők többségében jó nyelvérzékkel kiválasztott szavakat alkottak, 
melyek nagy része népi eredetű volt.
Hozzá Tartozik: Első függelék Diószegi magyar füveskönyvéhez. 
(Tartalmazza Diószegi M. F. K.-be tett kézirati jegyzékeit.) Kiadja 
Kánitz Ákos. Pest, 1863. Id. Poldini Ede. 32 p. Kötés nélkül, fel-
vágatlan.
Későbbi, XIX. század derekán készült félvászon kötésben. A kötés 
kissé viseltes állapotban, a lapok körülvágatlanok, a címlap és az 
utolsó lap kivételével tiszták.

36.000,-

194. Dóczy József
Európa tekíntete. Jelenvaló természeti, míveleti, és kormányi 
állapotjában. Szerkéztette: --. VIII. kötet Austria; az Austriai fő 
Hertzegség, Só várral, Stájer Ország, Tirolis, Illyria, Dalmatzia, 
Tseh Ország Morvával, és Szileziával. Galitzia és Lodomeria.
Bécs, 1830. Haykul Antal. 346 + [1] p.
A mű 13 kötetben teljes, itt csak a sorozat nyolcadik kötete szere-
pel.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, a táblákon fametszetes keret-
díszítéssel. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

195. Donászy Ferenc
Miklós vitéz. Történeti elbeszélés a Hunyadiak korából. Írta --. Má-
sodik kiadás.
Budapest, év nélkül. Athenaeum. 259 + [1] p., számos szövegközti 
és egészoldalas illusztrációval.

195. 

194. 
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Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

6.000,-

196. Ebers György
Cicerone a régi és új Egyiptomon át. Olvasó- és kézikönyv a Nilus-
vidék barátai számára. Írta --. Fordította Schmidt József. I-II. kö-
tet.
Nagybecskerek, 1893. Pleitz Fer. Pál. XV + 261 p.; [2] + 305 + V 
p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LXI-LXII. kötet.
A két rész egybekötve, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

197. Egyedy Balázs Dénes
Örök katonák. A „rongyosok” hősi küzdelme.
[Budapest, 1941.] Szittya-kiadás [ny. Nagy Vince]. 256 p. + 16 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

5.000,-

198. Endes Miklós, csikszentsimoni, Dr.
Csik-, Gyergyó-, Kászon-székek (Csik megye) földjének és nép-
ének története 1918-ig.
Budapest, 1938. Szerző [ny. Korda Rt.]. [8] + 633 + [5] p.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

8.000,-

199. Énekhangzatos könyv, mellyben foglaltatnak a Ma-
gyar-országi reformált Egyházak nevezetesebb Soltárjai, minden 
Dicséretei és Temetési énekjeinek hangzatai, rövid utmutatással 
az éneklés tanítására. Készítették egyetértőleg Zákány Jósef ref. 
debreczeni főiskolai oktató és Sz. Nagy Károly a debreczeni ref. 
Egyház kántora és organistája.
Debrecen, 1846. Werfer J. 1 díszcímlap + XLII + [2] +68 p. (kot-
ták).
A címlap összefirkálva, a lapokon több helyütt ceruzás bejegyzé-
sek.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,-

197. 

199. 
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200. Erdély. Kiadja a Magyar Történelmi Társulat. [Szerkesztet-
te Deér József.]
Budapest, 1940. Athenaeum. 283 + [2] p. + 140 t. (részben színes 
ill. kihajtható) + 20 térképvázlat + 4 nagyméretű, különálló térkép-
lap a végénél.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán Erdély ara-
nyozott címerével. Jó példány.

10.000,-

201. Erdély és népei. Írta: Alföldi András, Bíró Sándor, 
Elekes Lajos, Fekete Nagy Antal, Gáldi László, Gyallay Domokos, 
Győrffy György, Jakó Zsigmond, Kniezsa István, Maksay Ferenc, 
Pukánszky Béla. Szerkesztette Mályusz Elemér. Kiadja a budapesti 
kir. m. Pázmány Péter Tud. Egy. Bölcsészeti Karának Magyarságtu-
dományi Intézete.
Budapest, 1941. Franklin. 254 + [2] p. + 4 térképvázlat (1 kihajt-
ható).
Modern vászonkötésben.

5.000,-

202. Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Bene-
dek társaságának kiadványai. [8 füzet.]
Flachbarth Ernő
A területi revízió jogi alapjai.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 46 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 16.
Hozzákötve:
Asztalos Miklós
Erdély és a revízió.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 42 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 17.
Hozzákötve:
Steier Lajos
Felsőmagyarország és a revízió.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 47 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 18.

201. 

202. 
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Hozzákötve:
Prokopy Imre
A revízió és Délmagyarország.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 40 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 19.
Hozzákötve:
Jehlicka Ferenc
A revízió és a szlovákok.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 33 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 20.
Hozzákötve:
Frank Ivo, Dr.
A revízió és a Horvátság.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 29 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 21.
Hozzákötve:
Dvorcsák Győző
A revízió és Franciaország.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 29 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 22.
Hozzákötve:
Zakariás G. Sándor
A revízió útja.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 63 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 23.
Az elejéhez kötve:
Csanády György
Ének. [Versek.]
[Kecskemét, 1930.] SZEFHE [ny. Első Kecskeméti hírlapkiadó]. 
111 + [1] p.
A kilenc mű egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, az eredeti 
színes papírborítók belekötve. Megkímélt állapotú példány.

9.000,-
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203. Erdélyi [János]
Szabad hangok.
Pest, 1849. Lukács és Társa. 35 p.
A forradalmi hangú politikai verseket tartalmazó füzet szerzője 
1848-49-ben a Respublika című folyóirat szerkesztője és a Nemzeti 
Színház igazgatója is volt. A művet a borítón alul halványan látható 
bélyegző tanúsága szerint Magyar Mihály könyvkereskedő adta ki. 
A mű érdekessége, hogy itt jelent meg először az ún. Rákóczi-nóta 
szövege nyomtatásban.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A boríték elő- és hátlapja alul javítva.

8.000,-

204. Az Erdély Országi gazdaságbéli tárház. 
Mellyben mind a mezei, mind a házi gazdaság külömbb-külömbb 
tárgyainak jobbitására, mind pedig az emberek és barmok 
egésségben való meg-tartásokra, nem külömben sok közönséges 
nyavalyájokból léendő meggyógyításokra próbált hasznos eszközök 
találtatnak.
Kolozsvár, 1801. Hochmeister Márton. [8] + 235 + [5] p.
Későbbi, XIX. század derekán készült félbőr kötésben. A gerinc alul-
felül sérült, ettől eltekintve stabil példány, a lapjai tiszték, épek.

28.000,-

205. Érdy János, Dr.
Szent István első magyar király életirata Hartvik regensburgi 
püspök szerint. A Magyar Nemzeti Museumban őrzött frankfurti 
codexből átírta és fordította --. Kiadja a Szent-István-Társulat. 
Pest, 1854. Herz János. 1 acélm. címképt. (Szent István, metsz. 
Fuchstaller) + [8] + 52 p. + 2 rézm. t. (1 hasonmás és I. István 
magyar király érmei).
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

12.000,-

206. Erődi Béla
A fáraók országában. Írta --. 65 képpel és Egyptom térképével.
Budapest, [1897.] Lampel Róbert. 1 t. címkép + [6] + 229 + [3] p. 
+ 1 kihajtható, színes térkép. Egészoldalas és szövegközti képekkel 
illusztrálva.
Festett kiadói egészvászon vászonkötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

7.000,-

203. 

204. 

205. 

206. 
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207. Az ezeréves Magyarország 
múltjából és jelenéből. Összeállította 
Gelléri Mór.
Budapest, 1896. Czettel és Deutsch. 180 + [3] p. 
+ 6 színes lith t. (Budapesti látképek), szövegköz-
ti képekkel gazdagon illusztrált. A 161-162. oldal 
rossz helyre, a 176. oldal után kötve.
A könyv szerzői között szerepel többek között Jó-
kai Mór, Vámbéry Ármin, Falk Miksa, Herman 

Ottó és Korányi Frigyes is.
Modern vászonkötésben, az eredeti, színes lith. papírboríték cím-
lapja az első táblára ragasztva.

5.000,-

208. Farkasfalvi Imre, id.
A váci országgyűlés története.
Vác, 1911. Váci Múzeum-egyesület. 74 + [5] p.
Váci Könyvek [szerk. Tragor Ignác] 4.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Foltos.

5.000,-

209. Farkasházy Fischer Jenő
A Della Robbia-család. Szakasz az olasz Reneissance történetéből.
Budapest, 1896. Ráth Mór. 84 + [1] p., gazdagon illusztrálva.
Gelléri Mór részére dedikált példány.
Korabeli virágmintás selyemkötésben. A kötés kopottas állapot-
ban, a lapok tiszták, épek.

10.000,-

210. Fáy Aladár
A magyarság díszítő-ösztöne.
Budapest, [1941.] Turul. 127 p. + 4 színes t.
Dedikált példány.
Festett kiadói vászonkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

211. Fáy András
Hasznos házi jegyzetek. Gyüjté --. Második javított, s nevezetesen 
megbővített kiadás.
Pest, 1833. Ifj. Kilian György. 200 p.
A mű először 1826-ban jelent meg, további kiadásait illetően lsd. 
következő tételünket.

207.

210. 

211. 
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XX. század elején készült félvászon kötésben.
12.000,-

212. Fáy András
Hasznos házi jegyzetek. Gyüjté --. Harmadik kiadás, két kötetben. 
I-II. kötet.
Pest, 1851. Kozma Vazul. VIII + 9-224 p.; 180 + XXXVI p.
A szerző igazi polihisztor, a reformkor egyik érdekes egyénisége 
volt. Kiterjedt szépirodalmi munkássága mellett politikai, gazda-
sági, pedagógiai művei is megjelentek. Méltán nevezte el Szemere 
Pál a „Haza mindenesének”. Háztartási és mezőgazdasági tudniva-
lókat és fortélyokat tartalmazó kötete először 1826-ban jelent meg. 
Ezt követte 1833-ban a második kiadás, majd 1842-ben ennek „új 
lenyomata”. Fáy a terjedelmet mintegy a duplájára kibővítve, ma-
gyarázó szótárral kiegészítve jelentette meg harmadszor népszerű 
művét.
A két rész egybekötve, korhű keménytáblás papírkötésben. Jó pél-
dány.

12.000,-

213. Fáy András
Hulló virágok. A hon lelkes leányainak ajánlva --tól.
Pest, 1861. Beimel J és Kozma Vazul. 323 p.
Első kiadás.
XX. század elején készült félvászon kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

6.000,-

214. Fáy Elek, Dr.
A magyarok őshona. Legrégibb nyomok. Írta --.
Budapest, 1910. Ranschburg Gusztáv [ny. Márkus Samu]. IX + 306 
p. A térképmelléklet hiányzik. A címlapon érvénytelen könyvtári 
bélyegzés.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-

215. Fehér Ipoly
A bajor középiskolák szervezete és eljárása. A vallás- és közoktatás-
ügyi m. kir. miniszter megbízásából írta --.
Budapest, 1888. M. Kir. Egyetemi Könyvnyomda. IX + 386 p.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

213. 
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216. Feldmann, [G. L.]
Feldmann’s Wegweiser durch Pest und Ofen 
und deren Umgebungen für Fremde und 
Einheimliche. Zweite Auflage. Mit 5 Stahlstichen 
und zwei Plänen.
Pest, 1855. Gustav Heckenast. 1 acélm. címkép 
+ VIII + 205 + [3] p. + 4 acélm. t. + 2 kihajtható 
térkép (1 lith., 1 acélm.)

Modern, korhű félbőr kötésben, az eredeti, kissé sérült (javított) 
papírboríték belekötve.

65.000,-

217. Felfedezők lexikona. Szerkesztette: Dr. Kéz Andor.
Budapest, [1937.] Franklin. 162 p.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatában.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

5.000,-

218. Felvidék! A visszaszerzett és a még visszavárt Felvidék tör-
ténete, mai élete, kultúrája, földrajza, néprajza, műemlékei képtáb-
lákkal, térképekkel és statisztikákkal. Írta: Cholnoky Jenő, Mécs 
László, Benda Jenő, Rády Elemér, Juhász Vilmos. Az előszót írta 
Jaross Andor.
Budapest, év nélkül. Dante [Krakauer-nyomda]. 1 t. címkép + [4] 
+ 143 p. + [17] + 12 t. + r kihajtható melléklet + 1nagyméretű, 
kihajtható térkép a végénél.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-

219. Fényes Elek
Magyarország statistikája. Írta --. I-III. kötet.
Pest, 1842-1843. Trattner-Károlyi. VII + 306 p. + 2 kihajtható táb-
lázat; [4] + 199 p.; [4] + 146 p. A lapok foxing-foltosak.
A három rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű vászonkötés-
ben. A kötés kissé viseltes állapotú, ettől eltekintve stabil példány.

14.000,-

220. Ferenczy Jakab – Danielik József
Magyar írók. Életrajz gyűjtemény. [I. kötet.]
Pest, 1856. Emich Gusztáv. VIII + 641 [helyesen 541] + X p.

216.

218. 

219. 

217. 



	 	 – 88 –� 80. árverés

A mű két kötetben teljes, a második kötet 1858-ban jelent meg. 
Árverésünkön csak az első kötet szerepel.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,-

221. Ferenczy Viktor
Jedlik Ányos István élete és alkotásai 1800-1895. I-IV. kötet.
Győr, 1936-1839. Győregyházmegyei Alap Nyomdája. 1 t. címkép 
+ 116 + [1] p. + 1 t.; 4 t. + 176 p.; 8 t. + 243 + [1] p.; 4 t. + 164 p.
Mind a négy kötet dedikált. 
A négy rész egységes fűzött kiadói papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

8.000,-

222. Fodor Ferenc, Dr.
A Jászság életrajza.
Budapest, 1942. Szent István-Társulat. 504 p. + I-XXXII. számo-
zott t. + 7 számozott melléklet és 1 nagyméretű, kihajtható, színes 
térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A végénél néhány lap kijár, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

223. Fogarasi János, alsó-viszti
Jogtani műszókönyv, két részben. Írta --. Harmadik, átdolgozott, s 
különösen váltó és kereskedésjogi műszókkal bővített kiadat.
Pest, 1842. Kilian György. 64 p. + 1 kihajtható t.; 45 + [3] p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

7.000,-

224. Fogarasi János, alsóviszti
Magyarhoni magános-törvénytudomány elemei. Kövy Sándor 
után ujabb törvényczikkelyek- s felső itéletekkel és más bővitésekkel 
magyarul irta s kiadta --.
Pest, 1839. Beimel József. X + [4] + 462 + [2] p.
Korabeli félvászon kötésben. A gerinc kissé kopott, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

224. 

223. 

222. 
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225. Folnesics János Lajos
Alvína. Kiadta --.
Pest, 1807. Patzko Ferenc Jósef. 1 rézm. címkép + 
[2] + 240 p.
Korhű papírkötésben.

16.000,-

Folyóiratok, periOdikák, KALENDÁRIUMOK

226. Almanach für die k. und k. Kriegsmarine 
1916. Kriegsausgabe. XXXVI. Jahrgang. Mit Genehmigung des k. 
und k. Kriegsministeriums, Marinesektion herausgegeben von der 
Redaktion der „Mitteilungen aus dem Gebiete des Seewesens”. 
Mit 141 Panzerschiffskizzen.
Pola [Pula], 1916. Gerold & Komp. VIII + 746 + [10] p. A 457-598. 
oldalakon összesen 141 páncélozott hadihajó vázlatrajzával.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán dombornyomásos dí-
szítésekkel.

14.000,-

227. Calendarium Jaurinense titulare et historicum ad 
annum Jesu Christi MDCCLXXV. Qui communis est, dierum 365. 
Annectitur huic Chronica Hungarorum M. Ioh. de Thwrocz…
Győr, 1775. Gregor. Joan. Streibig. [80] + 134 + [18] p. + 2 kihajt-
ható t. + az elejénél a kalendárium-részbe összesen 12 üres jegyzet-
lap bekötve.
Korhű papírkötésben. A címlap alul javítva, ettől eltekintve a la-
pok tiszták, épek. Jópéldány.

12.000,-

228. Debreczeni Magyar Kalendáriom Krisztus 
urunk születése utánn az 1833-dik közönséges esztendőre. Készült 
a két magyar haza hasznára. Némely hasznos és gyönyörködtető 
Tóldalékokkal együtt.
Debrecen, 1833. Tóth Lajos. [96] p. A címlap és a naptárrész két-
színnyomású. Az elejénél a naptárrészhez összesen 11 üres jegyzet-
lap bekötve, némelyiken korabeli kéziratos bejegyzésekkel.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. Kissé kopottas állapotú 
példány.

12.000,-

225.

227. 

228. 

228. 
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229. Debreczeni Kalendáriom Krisztus urunk születése 
után az 1845-dik közönséges esztendőre. Készült a két magyar haza 
hasznára. A sidó rövid kalendáriomon kívűl némelly apróllékos 
tóldalékokkal együtt.
Debrecen, 1845. Tóth Lajos. [94] p. A címlap és a naptárrész két-
színnyomású. Az elejénél a naptárrészhez összesen 4 üres jegyzetlap 
bekötve, a jegyzetlapok korabeli kéziratos bejegyzésekkel beírva. 
Több lapja a széleken kissé sérült (szöveghiány nélkül).
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. Kissé kopottas állapotú 
példány.

12.000,-

230. Eleven Ujság. A szegedi hirlapiró-estély alkalmi lapja. 
Kiadja a Vidéki Hirlapirók Szövetsége. Szeged, 1897. febr. 13. 
Egyeteln szám.
Szeged, 1897. [Engel Lajos.] 56 p.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti illusztrált papírboríték be-
lekötve.

8.000,-

231. Előörs. Felelős szereksztő: vitéz Bajcsy-Zsilinszky Endre. 
1929-es, II. évfolyam 1-52. szám (1929. jan. 5-dec. 21.)
Budapest, 1929. Tipográfiai Műintézet – Gyarmati Ferenc – 
Hauptmann Béla. Számonként 16-32 p. Teljes évfolyam!
A számok egybekötve, modern műbőr kötésben.

12.000,-

232. Erdély. Honismertető folyóirat. Az Erdélyi Kárpát-
Egyesület értesítője. Szerkesztették: Radnóti Dezső és Merza Gyu-
la. 1903-as, XII. évfolyam, 1-12. szám.
Kolozsvár, 1903. Erdélyi Kárpát-Egyesület [ny. Gombos Ferenc]. 1 
színes címkép + IV + 156 p.
Korabeli félvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-

233. Falusi gazda naptára 1865. kö-
zönséges évre. A földmivelés, kertipar és gaz-
daság évi közlönye, földbirtokosok, kertészgazdák, 
lelkészek, iskolatanitók és gazdatiszteknek ajánlva. 
Szerkeszti Dr. Farkas Mihály. Első évfolyam.
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. 128 + 24 p. + 1 
kihajtható melléklet („Állandó konyhakerti fali-

229. 

230. 

231. 

232.
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naptár”), az elejénél a kalendárium részben összesen 54, mindkét 
oldalán beírt jegyzetlap. A kihajtható mellékelt sérült (javítva, hi-
ánytalan).
Korabeli félvászon kötésben, kissé viseltes állapotban.

10.000,-

234. Fidibusz. [Erotikus irodalmi élclap. Szerk.: Heltai Jenő.] 
1908-as, IV. évfolyam 1-52. szám (1908. jan. 3-dec. 25.)
[Budapest, 1908. Nap újságvállalat.] Számonként 16 p. Teljes év-
folyam.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. A gerince resta-
urálva. Néhány lapja kissé sérült, foltos.

20.000,-

235. Fidibusz. [Erotikus irodalmi élclap. Szerk.: Gábor Andor.] 
1910-es, VI. évfolyam 1-52. szám (1910. jan. 1-dec. 23.)
[Budapest, 1910. Nap újságvállalat.] Számonként 16 p. A 4. szám 
5-12. oldala hiányzik, ettől eltekintve teljes évfolyam. Az 51. szám 
címlapja sérült.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben, jó állapotban.

20.000,-

236. Fidibusz. [Erotikus irodalmi élclap. Szerk.: Gábor Andor.] 
1911-es, VII. évfolyam 1-53. szám (1911. jan. 1-dec. 29.)
[Budapest, 1911. Nap újságvállalat.] Számonként 16 p. Teljes év-
folyam.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben, jó állapotban.

20.000,-

237. Fidibusz. [Erotikus irodalmi élclap. Szerk.: Gábor Andor, 
a 33. számtól Paulini Béla.] 1912-es, VIII. évfolyam 1-52. szám 
(1912. jan. 5-dec. 27.)
[Budapest, 1912. Nap újságvállalat.] Számonként 16 p. Teljes év-
folyam.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben, jó állapotban.

20.000,-

238. Győri történelmi és régészeti füzetek. 
Simor János győri püspök ő méltósága pártolása mellett kiadják: 
Ráth Károly és Rómer Flóris. III. kötet.
Győr, 1865. Sauervein Géza. XXII + 370 p. + 2 rézm. t., szövegköz-
ti fametszetes illusztrációkkal.

233. 

237. 

236. 

235. 

234. 
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Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

20.000,-

239. Hadtörténelmi Közlemények. Kéthavonkint 
megjelenő folyóirat a magyar hadi történetírás fejlesztésére. A M. 
T. Akadémia hadtudományi bizottságának megbízásából szerkeszti 
Rónai Horváth Jenő. 1897. Tizedik évfolyam (X. kötet.)
Budapest, 1897. MTA [Franklin]. 1 t. címkép + [4] + 646 p. + 4 t.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány, a kötés helyenként enyhén kopott.

12.000,-

240. Hasznos Múlatságok. A Hazai s Külföldi Tudó-
sításokhoz toldalékul írta s kiadta Kultsár István. 1817. Első 
félesztendő.
Pest, 1817. Trattner János Tamás. [2] + 419 (helyesen 420) + [8] p.
A számok egybekötve, kiadói papírkötésben. Kissé viseltes állapotú 
példány.

8.000,-

241. Hasznos Múlatságok. A Hazai s Külföldi Tudó-
sításokhoz toldalékul írta s kiadta Kultsár István. 1824. Első 
félesztendő.
Pest, 1824. Petrózai Trattner János Tamás. 416 + [8] p.
A számok egybekötve, kiadói papírkötésben. Kissé viseltes állapotú 
példány.

8.000,-

242. Házi és Úti Uj Kalendáriom, Kristus Urunk Születé-
se után 1787-dik esztendőre, Melly 365. napokból álló közönséges 
Esztendő. A Pólusnak 48. grádusig való magassága szerént Magyar-
Országra, Erdélyre és rész szerént az ő szomszéd Tartománnyira al-
kalmaztatott Stanislaus Dubranowski mathematicus által. Hozzája 
adattak a kegyes olvasóknak kedvekért ebben az Esztendöben-is 
valami világi matéria, és az aranyaknak a mostani járása szerént 
való uj tábla. A régi Lötsei formára.
Győr, 1787. Streibig Jósef. [104] p. Az elejénél összesen 12 üres 
jegyzetlap, némelyiken korabeli kéziratos bejegyzések. A címlap szí-
nes fénymásolattal pótolva.
Modern vászonkötésben.

9.000,

239. 
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243. Játékszíni zsebkönyv 1847-dik évre. Kiadják: Ja-
kab István és Országh János, a kolozsvári színésztársaság sugói.
Kolozsvár, 1847. Tilsch János. 52 p.
XX. század elején készült egészvászon kötésben, az eredeti, kissé 
sérült, fametszetes papírboríték belekötve.

7.000,-

244. Jövendő. Irodalmi és politikai ujság. Szerkesztette Bródy 
Sándor. 1903-as, I. évfolyam, 1-5. szám (1903. márc. 1-márc. 29)
[Budapest, 1903. Pallas.] 80 + 64 + 64 + 80 + 76 p. Az utolsó két 
lap jobb felső sarka sérült (javítva).
Modern félbőr kötésben.

7.000,-

245. A Kakas Márton albuma 1897-re. A Kakas 
Márton című képes hetilap képes vicceinek és vicces képeinek 
gyüjteménye.
Budapest, 1897. Budapesti Hirlap Ny. 148 p., gazdagon illusztrál-
va, a végénél hirdetések.
XX. század első felében készült félvászon kötésben, az eredeti szí-
nes, illusztrált papírboríték bekötve.

8.000,-

246. Kelet. A magyarországi symbolikus nagypáholy közlönye. 
Kézirat szabadkőművesek számára. XXXII. (1947.) évf. 1. sz.-XXXV. 
(1950.) évf. 6. sz. (1947. dec. 1-1950. jún. 1., összesen 28 szám) 
Szerkesztette Szekeres János, László Ferenc, Benedek Marcell.
Budapest, 1947-1950. [Márkus ny.] Számonként újrakezdődő lapszá-
mozással, számonként 8-12 p. + a végénél a számokohoz tartozó ös�-
szesen 29 melléklet. A XXXII. évf. 1. száma fénymásolattal pótolva.
A kolligátum a közlöny háború után megjelent számainak teljes 
gyűjteménye, több száma ezután nem jelent meg.
A számok egybekötve, modern vászonkötésben. A füzetek papír-
borítói bekötve.
Hozzá tartozik:
A Saskör oklevele Némethy Béla részére a Kör 
tagjává választásának alkalmából.
Kelt: Budapest, 1917. dec. 28.
Hahóthy Sándor elnök és Goreczky Zsigmond titkár autográf alá-
írásával.
1 nyomt. lev., kézírással kitöltve, hajtogatva.

20.000,-

243. 
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247. Képes Világ. Szépirodalmi és ismeretterjesztő folyóirat. 
Szerkeszti Vértesi Arnold. 1866-os, I. évfolyam.
Pest, 1866. Gyurian és Deutsch. [4] + 860 p. + 1 színes t. A 735-
736. oldal hiányzik.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. A 
gerincén szépen restaurált példány.

22.000,-

248. Képes Világ. Szépirodalmi és ismeretterjesztő folyóirat. 
Szerkeszti Vértesi Arnold. 1867-es, II. évfolyam 1-24. füzet.
Pest, 1867. Gyurian és Deutsch. [4] + 1148 p. + 11 színes t. A 20. 
füzet (913-960. oldal) hiányzik.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. A 
gerincén szépen restaurált példány.

24.000,-

249. [Kner heti előjegyzési naptár 1933-ra.]
Gyoma, 1932. Kner Izidor. 56 számozott lev. + 4 sztl. lev. (Kner-
reklámok). Az 55. levél hiányzik. A lapokon korabeli kéziratos be-
jegyzések.
Lévay-Haiman ezévi példányát nem ismeri, 1936-ra szóló példányát 
a 6.284 sz. alatt tárgyalja.
Színes, illusztrált kiadói borítólappal. Kissé viseltes állapotú pél-
dány.

12.000,-

250. Koszorú. Hetilap a szépirodalom s általános miveltség kö-
réből. Szerkeszti Arany János. 1864-es, II. évfolyam II. félév, 1-26. 
szám (1864. júl. 3-dec. 25.)
Pest, 1864. Emich Gusztáv. [4] + 620 p.
Hozzá tartozik:
Koszorú. Hetilap a szépirodalom s általános miveltség köréből. 
Szerkeszti Arany János. 1865-ös, III. évfolyam I. félév, 1-26. szám 
(1865. jan. 1-jún. 25.)
Pest, 1865. Emich Gusztáv. [4] + 620 p. Az 525-528. oldal hiány-
zik, az 57-58. oldal jobb alsó sarka sérült (hiányos).
A két kötet egységes modern műbőr kötésben.

18.000,-

251. Közhasznu és mulattató nemzeti vagy 
hazai kalendáriom, mind a két magyar hazában lakó 
katholikusok evangelikusok és ó hitüek számára. Krisztus szüle-250. 

249. 

248. 
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tése után 1841-dik közönséges azaz 365 napból álló esztendőre. 
Szerkesztették és kiadták Trattner J. M. és Károlyi István. Huszon-
hetedik esztendei folytatás.
Pest, 1841. Trattner-Károlyi. [88] p. Kétszínnyomású címlappal és 
naptárrésszel, a kalendárium-részben összesen 4 jegyzetlap beköt-
ve, ebből 2 korabeli kézírással beírva. Az első öt és a hetedik lap 
sérült (hiányos, javítva).
Modern vászonkötésben, az eredeti sérült, kissé hiányos, javított 
papírboríték belekötve.

6.000,-

252. Köz Hasznú Nagy Enyedi Naptár az 1861-dik 
évre. Szerkeszti Incze János. Ki-adótulajdonos Lőcsei Sp. Lajos. 
A vásárok lehetőleg kiigazítva. Első évi folyam.
Marosvásárhely, 1860. Az ev. ref. főtanoda betüivel. [80] p., az ele-
jéhez a naptár-részbe összesen 4 üres jegyzetlap bekötve, közülük 
kettőn korabeli kéziratos bejegyzések.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerinc kissé kopott, ettől elte-
kintve jó példány.

9.000,-

253. Közlemények Szepes vármegye múltjából. 
A Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Förster 
Rezső. XI. évfolyam 1919. A Szepesmegyei Történelmi Társulat Év-
könyveinek XIX. évfolyama.
Lőcse, 1919. Reiss J. T. [6] + 46 + [2] p. Az utolsó lapon Dr. Förster 
Jenő gyászjelentése.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-

254. Közlemények Szepesvármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Hajnóczi 
R. József Dr. XII. évfolyam. A Szepesmegyei Történelmi Társulat 
Évkönyveinek XX. évfolyama. (Német-szlovák-magyar nyelvű cím-
lappal.)
Lőcse, 1921. Közigazgatási Könyvnyomó Intézet. 107 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

5.000,-

255. Közlemények Szepesvármegye múltjából. A 
Szepesmegyei Történelmi Társulat közlönye. Szerkeszti: Hajnóczi 
R. József Dr. XIII. évfolyam. A Szepesmegyei Történelmi Társu-

251. 
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lat Évkönyveinek XXI. évfolyama. (Német-szlovák-magyar nyelvű 
címlappal.)
Lőcse, 1923. Ny. Sauter Pál, Késmárk. 159 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

5.000,-

256. Magyar Detektív. Képes folyóirat. A m. kir. Állam-
rendőrség Detektívtestülete Nyugdíjpótló és Segélyező Egyesü-
letének hivatalos lapja. Főszerkesztő: Dr. Csécsy József. Felelős 
szerkesztő Vécsey Leo. 1926-os, I. évfolyam 1-7. szám (1926. szept. 
15-dec. 15.) [Teljes évfolyam.]
Budapest, 1926. [Budapesti Hirlap.] Számonként 48 p., a 7. szám 
IV + 64 p.
Korabeli egészvászon kötésben, a számok eredeti papírborítói be-
kötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

257. A magyar iparos képes családi naptára az 
1897-iki közönséges évre. Képes kalendárium sok és válto-
zatos olvasmánnyal. Szerkesztette: Székely Huszár. [Első évfolyam.]
Budapest, 1897. Athenaeum. [2] + 74 + XVI + [2] p., az elejéhez a 
naptár-részbe összesen 7, végéhez 3 előnyomott jegyzetlap bekötve.
Hozzákötve:
A magyar iparos képes családi naptára az 1898-
iki közönséges évre. Képes kalendárium sok és változatos 
olvasmánnyal. Szerkesztette: Székely Huszár. Második évfolyam.
Budapest, 1898. Athenaeum. 1 t. címkép + [2] + 74 + XVII + [1] 
p., az elejéhez a naptár-részbe összesen 4, végéhez 3 előnyomott 
jegyzetlap bekötve.
A két év egybekötve, korabeli félvászon kötésben. A gerinc kissé 
kifakult, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

258. Magyar Molnárcéh Közleményei. II. évfolyam 
2-5. szám (1937. febr.-márc.)
Budapest, 1937. [Ny. Elbert és Társa.] 20 p.; 20 p.; 24 p.; 28 + [2] 
p.;
Hozzákötve:
Hankóczy Jenő
A búza- és liszt minősítésének és értékesítésének új irányelvei. 
Írta és a Magyar Molnárcéh 1937. január 19-én tartott ülésén elő-
adta --.

256. 
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Budapest, 1937. Elbert és Társa. III-IV + 36 p., az 
I-II. oldal hiányzik.
Malomipari Szakismeretek Gyűjteménye I. kötet 
3. füzet.
Hozzákötve:
Gruzl Ferenc, Dr.
Növénynemesítés. Írta --. Szkács Elemér és Baross 
László előszavával. Melléklet a Magyar Molnárcéh 
Közleményei II. évf. 5. számához.
Budapest, 1937. Elbert és Társa. 24 p. + 2 t.
Malomipari Szakismeretek Gyűjteménye I. kötet 
5. füzet.
Korabeli félbőr kötésben, a számok és a két füzet 
papírborítói bekötve. Az első kötéstáblán aranyo-
zott felirat: „A búza nemesítésről és a búza minő-
ségi értékeléséről Dr. Gruzl Ferenc kir. fővegyész-

nek köszönete és tisztelete jeléül a Magyar Molnárcéh.” Megkímélt 
állapotú, szép példány. Folio.

4.000,-

259. A Magyarországi Kárpátegyesület évköny-
ve XIV. évfolyam 1887.
Igló, 1887. Schmidt József. [4] + [2] + 152 p.
Korabeli félvsázon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú példány. A címlap pecsétes.

5.000,-

260. Magyarországi Kárpátegyesület Évköny-
ve. XXVIII. évfolyam 1901. Szerkesztette Karoliny Mihály.
Igló, 1901. Schmidt József. [4] + 175 + [11] p. + 2 t.
Hozzákötve:
A Magyarországi Kárpátegyesület Évkönyve. 
XXIX. évfolyam 1902. Szerkesztették: Karoliny Mihály és Lővy 
Mór.
Igló, 1902. Schmidt József. [4] + 171 + [5] p. A mellékletek hiá-
nyoznak.
Hozzákötve:
A Magyarországi Kárpátegyesület Évkönyve. 
XXX. évfolyam 1903. Szerkesztették: Karoliny Mihály és Lővy 
Mór.
Igló, 1903. Schmidt József. [4] + 172 + [8] p. A mellékletek hiá-
nyoznak.

260. 
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Hozzákötve:
A Magyarországi Kárpátegyesület Évkönyve. 
XXXI. évfolyam 1904. Szerkesztették: Karoliny Mihály és Lővy 
Mór.
Igló, 1904. Schmidt József. [4] + 160 + [4] p. + 3 t.
A négy évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú példány.

20.000,-

261. Megbővített közhasznú nemzeti 
kalendáriom magyarországi és erdélyi katholikusok, 
evangelikusok, ó-hitűek és zsidók számára 1889. közönséges évre. 
Hetvenötödik évfolyam.
Budapest, 1889. Rózsa Kálmán és Neje. [24] p. + 215 + [53] p.
Kiadói félvászon kötésben, kissé viseltes állapotban.

5.000,-

262. Megfagyott Muzsikus 1911. [Kiadják a Műegyetemi 
építészhallgatók. 7. év.]
Budapest, 1911. [Révai és Salamon.] 86 + [10] p., számos szöveg-
közti illusztrációval.
Illusztrált, zsinórral fűzött kiadói papírkötésben. Az első borítólap 
szakadt (hiánytalan), ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

18.000,-

263. Megfagyott Muzsikus 1912. [Kiadják a Műegyetemi 
építészhallgatók. 8. év.]
Budapest, 1912. Nyugat Irod. és Ny. Rt. 86 + [10] p., számos szö-
vegközti illusztrációval.
Illusztrált, zsinórral fűzött kiadói papírkötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

18.000,-

264. A Megfagyott Muzsikus extra száma a 39-ik 
évfordulóra 1898-1937. Szerkesztették az alapítók [Rónay 
Kazimir, Lechner Ödön, Knittel Jenő, Jánszky Béla és Szuper 
Géza.]
[Budapest, 1937. Kincs E.] 24 p.
Lechner Gyula példánya.
A címlapon a teljes tanári kar autográf aláírásaival (sorrendben: 
Dr. Lechner Jenő, Medgyaszay István, Sváb Gyula, Tatorján István, 

262. 

261. 

264. 
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Kató Gyula, Bernárdt Győző, Devecis del Vechio Gyula, Krauser 
József, Warga László, Lechner Lóránd, Szuper Géza, Riedl Béla, 
Berzenczey Domokos, Tichtl György és Aggházy Tibor).
Illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

20.000,-

265. Naptár 1845-dik közévre, a róm. catholika egyház 
használatára, új és ó időszámitás szerint. [Tiszti- és tanügyi névtár-
ral.]
Buda, 1845. M. kir. Tudományegyetem betüivel. XVI + [12] + [20] 
+ 448 + 122 p., az elejénél a naptár részbe összesen 6 üres jegyzet-
lap bekötve.
Fametszetes kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerinc kissé sé-
rült, ettől eltekintve stabil, jó példány.

12.000,-

266. Naptár 1846-dik közévre, a róm. catholika egyház 
használatára, új és ó időszámitás szerint. [Tiszti- és tanügyi névtár-
ral.]
Buda, 1846. M. kir. Tudományegyetem betüivel. XVI + [32] + 463 
+ 125 p., az elejénél a naptár részbe összesen 7 üres jegyzetlap be-
kötve.
Díszesen aranyozott korabeli egészbőr kötésben. A gerincen talál-
ható aranyozott címkék kissé sérültek, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, szép példány.

12.000,-

267. Naptár 1847-dik közévre, a róm. catholika egyház 
használatára, új és ó időszámitás szerint. [Tiszti- és tanügyi névtár-
ral.]
Buda, 1847. M. kir. Tudományegyetem betüivel. XVI + [32] + 131 
+ 474 p.
Fametszetes kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerinc kissé sé-
rült, ettől eltekintve stabil, jó példány.

12.000,-

268. Nemesi évkönyv 1924. Szerkeszti: királydaróczi Daróczy 
Zoltán. II. évfolyam. 
Budapest, 1924. May nyomda Rt. XIV + [2] + 358 + [1] p. + 9 mel-
léklet (leszárm. táblák, 6 kihajtható, 3 kétlapos).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

8.000,

265. 

267. 
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269. Nemesi évkönyv 1925-1926. Szerkeszti: királydaróczi 
Daróczy Zoltán. III-IV. évfolyam. 
Budapest, 1927. May nyomda Rt. XIV + [2] + 385 + [6] p. + 32 
melléklet (leszárm. táblák, 28 kihajtható, 1 kétlapos). A kihajtható 
táblák közül több a hajtások mentén kissé sérült (hiánytalan).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

8.000,-

270. Nemzeti művészet. Lehel Ferenc naplójegyzetei.
[Budapest, 1934-1937. Hungária – Biró Miklós.] 194 + [2] p. + 28 
t., számos szövegközti és egészoldals illusztrációval. 
A folyóiratot Lehel írta és szerkesztette, összesen az itt szereplő 12 
száma jelent meg az 1934-1937 közötti időszakban.
A tizenkét szám 8 füzetben, a füzetek eredeti, illusztrát kiadói pa-
pírborítékban, megkímélt állapotban.

28.000,-

271. Nemzeti Ujság, mellyet hazai s külföldi tudósításokból 
a magyar nemzetnek köz jovára írt, s kiadott Kultsár István. 1826. 
Első Félesztendő Januarius elejétől Junius végéig. [Hazai s Külföldi 
Tudósítások. 1-51. sz., jan. 4-jún. 28.]
Pest, 1826. Petrózai Trattner Mátyás. 408 + 8 + 7 p., a 13., 24., 26., 
32., 34. és 46. szám után 2-2 lev. toldalék. A 13-16. oldal hiányzik. 
A számok egybekötve, korabeli, kissé viseltes papírkötésben.

12.000,-

272. Pesti Posta. Képes élclap. [Szerkesztő: 
Pesthy István.] 1944-es, I. évfolyam 3. és 4. szám 
(1944. szept. 10. és szept. 20.)
[Budapest, 1944. Athenaeum.] [8] + [8] p.
A folyóiratnak összesen 9 száma jelent meg 1944. 
aug. 20 és nov. 10. között.
Kissé viseltes állapotban.

6.000,-

273. Pillangó. Társadalmi és művészeti élclap. Felelős szer-
kesztető: Pillangó [Benedek Árpád?], az 51-52. számot Cornélius 
[Tábori Kornél]. 1899-es, II. évfolyam 1-52. szám. (1899. jan. 1-dec. 
23.)
[Budapest, 1899. Légrády – Wndt és Társa.] 627 + [1] p. Teljes 
évfolyam.
A Fidibusz, a Flirt és a Kis Élclap rokona.

271. 
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Korabeli félbőr kötésben.
20.000,-

274. Protestáns képes naptár 1858. évre.Többek köz-
remunkálásával szerkesztette Dr. Ballagi Mór. Negyedik évfolyam.
Pest, 1858. Landerer és Heckenast. 128 + [16] p. Az elejénél a nap-
tár-részbe összesen 6 üres jegyzetlap bekötve.
Hozzákötve:
Protestáns képes naptár 1859. évre.Többek közre-
munkálásával szerkesztette Dr. Ballagi Mór. Ötödik évfolyam.
Pest, 1859. Landerer és Heckenast. 128 + [16] + 16 p. Az elejénél a 
naptár-részbe összesen 6 üres jegyzetlap bekötve.
A két év egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

275. Protestáns árvaházi képes naptár az 1899-
dik közönséges évre. Szerkeszti Kenessey Béla. Huszon-
ötödik évfolyam.
Budapest, 1899. Hornyánszky Viktor. 1 kétlapos címkép + 111 + 
[49] p. + 1 színes t.
A lapok alul ázottak, a lapszélek töredezettek, a kétlapos címkép 
kettévált, az egyik fele kijár.
Modern félvászon kötésben, az eredeti, színes papírboríték címlap-
ja az első táblára ragasztva.

5.000,-

276. A Tenger. Tudományos és társadalmi tengerészeti és köz-
gazdasági havi folyóirat. A Magyar Adria Egyesület közlönye. Fő-
szerkesztő: Gonda Béla. 1913-as, III. évfolyam I-XII. füzet, 1913. 
jan.-dec. [Teljes!]
[Budapest, 1913. Élet Irod. és Ny. Rt.] 544 p. (helyesen 464 p., a 
108. oldal után hibás oldalszámozás). A IV. ésV. füzet végénél +IV 
p., a a XI-XII. füzet elejénél VI + [2] p. A VII-VIII. számban 1 t.
A tizenkét lapszám 9 füzetben (az I-II., VII-VIII. és XI-XII. füzet 
duplaszám), a füzetek egyenként, kiadói papírborítékban, az első 
füzet kivételével megkímélt állapotban. Az első füzet jobb oldalán 
a lapok széle kissé meggyűrődött.

20.000,-

277. Tudományos Gyüjtemény 1833. Tizenhetedik esz-
tendei folyamat I-III. kötet. Szerkeszteti Horváth István.

276. 

275. 

274. 
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Pest, 1833. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi I. 128 p. + 3 kihajt-
ható rézm. t.; 128 p. + 2 kihajtható rézm. t.; 128 p. + 1 kihajtható 
rézm. t.
A II. és III. kötet 1-1 metszetét Karacs F. metszette. Az I. kötet első 
metszete szakadt.
Korabeli félbőr kötésben. Kissé kopottas állapotú példány, a gerinc 
alul kissé sérült.

14.000,-

278. Tudományos Gyüjtemény 1835. Tizenkilenczedik 
esztendei folyamat I-III. kötet. Szerkeszteti Horváth István.
Pest, 1835. Trattner J. M. és Károlyi I. 128 + 8 p. + 1 kihajtha-
tó, kézzel színezett rézm. t.; 132 p. + 1 kihajtható, kézzel színezett 
rézm. t.; 128 p. + 1 kihajtható, kézzel színezett rézm. t.;
Az I. kötet metszetét Karacs F. metszette.
Korabeli félbőr kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

14.000,-

279. UPOSZ. Az Undok Pofák Országos Szövetségének tradi- 
és ambicionális közlönye. XVI. évfolyam 16. szám. 1938. dec. 6. 
Megjelenik minden Mikuláskor. Felelős szerkesztő: Rohn Ernő. 
Főszerkesztő: Novák Pál. [A budapesti főiskolák Szent Imre kollé-
giumának diáklapja.]
[Budapest], 1938. [„Élet” Irod. és Ny. Rt.) 31 + [1] p. Szövegközti 
rajzokkal gazdagon illusztrált.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

4.000,-

280. Urambátyám. Politikai és társadalmi hetilap. Főszer-
kesztő: János vitéz [Benedek János]. 1906-os, XXI. évfolyam, 1-52. 
szám (1906. jan. 7-dec. 23.) [A febr. 17-én megjelent, 7. számtól a 
lap beleolvadt az Üstökös c. lap 49. évfolyamába, ezután annak 
mellékleteként jelent meg „Üstökös – Urambátyám” címlappal.]
[Budapest, 1906. Légrády.] Számonként 16 p., a 8-19. szám 20 p., 
a 25. szám 56 p. („Jubileumi Jókai-szám”). Az 1-6. számnál a címla-
pon színes fejléccel, a 8-20 szám színes címlappal.
A számok egybekötve, későbbi félvászon kötésben.

24.000,-

281. Üstökös. [Hetente megjelenő képes élclap. Laptulajdonos 
és főmunkatárs: Jókai Mór.] 1865-ös évfolyam, XVI. kötet, 1-52. 
szám (1865. jan. 7-dec. 30.) [Helyesen 1-53. szám, a 21. számként 
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két lapszám jelent meg, egyszer május 27-én és egyszer június 
3-án.]
[Pest], 1865. [Emich G.] 432 p. (helyesen 416 p.)
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Kissé 
kopottas állapotú példány.

28.000,-

282. Vasárnapi Ujság. Felelős szerkesztő: Pákh Albert. 1854-
es, I. évfolyam, 1-44. szám (1854. márc. 5-dec. 31.)
Pest, 1854. Landerer és Heckenast. [4] + 412 p., számos szövegközti 
fametszetes illusztrációval. A 2. szám (9-16. oldal) és a 403-406. ol-
dal hiányzik, az 1-10. számnál a lapok szélét a könyvkötő megvágta. 
A 211-214. oldal széle kissé szakadt.
Az első szám fejlécében második kiadás szerepel.
A számok egybekötve, modern vászonkötésben.

36.000,-

283. Vasárnapi Ujság. Felelős szerkesztő: Pákh Albert. 1856-
os, III. évfolyam, 1-52. szám (1856. jan. 6-dec. 28.)
Pest, 1856. Landerer és Heckenast. [2] + 460 p., számos szövegközti 
fametszetes illusztrációval. A címlap hiányzik.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

36.000,-

284. Vasárnapi Ujság. Felelős szerkesztő: 
Pákh Albert. 1857-es, IV. évfolyam, 1-52. szám 
(1857. jan. 4-dec. 27.)
Pest, 1857. Landerer és Heckenast. [4] + 578 p., 
számos szövegközti fametszetes illusztrációval. A 
címlap hiányzik. A 19-51. számnál a végéről a hir-
detések hiányoznak. A 45. szám a végére kötve.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

36.000,-

285. Vasárnapi Ujság. Felelős szerkesztő: 
Pákh Albert. Főmunkatárs: Jókai Mór. 1861-es, 
VIII. évfolyam, 1-52. szám (1861. jan. 6-dec. 29.)
Pest, 1861. Landerer és Heckenast. [4] + 624 p., 
számos szövegközti fametszetes illusztrációval.
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A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

36.000,-

286. Vasárnapi Ujság. Felelős szerkesztő: Pákh Albert. 1862-
es, IX. évfolyam, 1-52. szám (1862. jan. 5-dec. 28.)
Pest, 1862. Landerer és Heckenast. [2] + 624 p., számos szövegközti 
fametszetes illusztrációval. A címlap hiányzik.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

36.000,-

287. Forstner Sándor, báró
Vizsgálódások a világ alkotmánya felett. -- után 
kiadta Lánghy István.
Pest, 1827. Petróza Trattner Mátyás. 1 rézm. cím-
kép + [8] + 80 p.
Korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

18.000,-

288. Franyó Zoltán
Lesbos. -- fordításai.
[Bécs, 1922.] Hellas Verlag. 79 + [3] p. + 3 t.
Számozott (171/325. sz.) példány.
Fűzve, javított kiadói pergamin-kötésben.

5.000,-

289. Friebeisz István
Törvény-tanító a köznép használatára. Készítette --.
Pest, 1846. Beimel. VI + 7-112 p.
Fűzött, fametszetes kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

5.000,-

290. Friedman Dénes
A zsidó történelem és irodalom kis tükre.

288. 

289. 
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Újpest, 1943. [Ny. Kertész József, Karcag.] 302 + [1] p.
Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

291. Gáldi László – Makkai László
A románok története. Különös tekintettel az erdélyi románokra. 
Szerkesztette --. [Az előszót írta Lukinich Imre.]
[Budapest, 1941]. Magyar Történelmi Társulat [Franklin]. 428 p. + 
8 t. + 1 kihajtható térképvázlat.
A Magyar Történelmi Társulat könyvei VI.
Kiadói festett, aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

5.000,-

292. Gallina Frigyes, Dr.
Budapest székesfőváros története képekben. Ös�-
szeállította és szöveggel ellátta --.
[Budapest, 1932. Székesfővárosi Házinyomda.] [5] 
p. + 42 tábla (ebből 15 színes), a táblák előtt öt-
nyelvű feliratos hártyapapír.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. 
Harántfolio.

12.000,-

293. Gedächtnisspredigt auf Kaiser Franz den 
Ersten gehalten am 29-ten März des Jahres 1835. in der 
Klausenburger Evangelischen Kirche von Georg Gottlieb Hintz. 
[I. Ferenc halotti beszéde.]
Klausenburg [Kolozsvár], 1835. Mit Lyceischen Schriften. 15 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a borítólapokon fametszetes keretdí-
szítéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

4.000,-

294. Geiger, [Peter Johann] – Wenzel Gusztáv
Képek Magyarország történetéből – Bilder aus Ungarns 
Geschichte. Készité Geiger Péter N. János, a képző művészetek cs. 
k. bécsi akadémiájánál tanár, tervezte és magyarázta Dr. Wenzel 
Gusztáv, pesti egyetemi tanár s a Magyar Tudományos Akadémia 
rendes tagja. [Magyar-német nyelvű címlappal és szöveggel.]
Bécs-[Budapest], 1862. Reiffenstein & Rösch – [Heckenast Gusz-
táv]. 1 lith. díszcímlap + [4] + 68 p. + 17 tónusos lith. t.

292.

293. 
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Második kiadás. A mű először 1861-ben jelent 
meg.
A magyar történelem legfontosabb eseményeit 
rendkívül dekoratív, nagy méretű kőnyomatokon 
bemutató díszalbum. A lapok teljes mérete: 34 x 
48 cm, a kőnyomatok képmérete: 21,5 x 29 cm. A 
képaláírások és a szöveg is párhuzamosan magyar 
és német nyelvű. Az első levélen a könyv címe: 
„Árpádok kora”, Petrik is e cím szerint ismeri.

Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói félbőr kötésben, aranyo-
zott gerinccel. Megkímélt állapotú, szép példány. Harántfolio.

80.000,-

295. Gereblyés László
A döntés felé… Németországi riportok.
Budapest, 1932. Európa Könyvtár kiadása [ny. Neufeld Zoltán]. 
126 + [2] p. + 4 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A külső borítón Dési Huber István 
fotómontázsa.

5.000,-

296. [Gergei Albert]
História egy Árgilus nevű királyfiról és egy tündér szüzleányról.
Buda, 1857. Bagó Márton. 32 p.
Kötés nélkül. A lapok épek, tiszták.

8.000,-

297. Gohl Ödön
Budapest emlékérmei. I. rész: Buda 1686-iki visszavételének em-
lékérmei. [Különlenyomat a Budapest régiségei VI. és VII. köteté-
ből.]
Budapest, 1899. [Franklin.] 118 p., szövegközti képekkel gazdagon 
illusztrálva.
Hozzákötve:
Gohl Ödön
Budapest újabb emlékérmei
Budapest, 1905. Hornyánszky Viktor. VIII + 98 p. + 6 t.
A Magyar Numizmatikai Társaság kiadványai I.
A két mű egybekötve, korabeli egészvászon kötésben. A második 
mű eredeti borítójának címlapja bekötve.

12.000,-

294.
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298. Gonda Béla
A tengeralattjáró hajók.
Budapest, 1915. Magyar Adria Egyesület. 135 + [1] p., számos szö-
vegközti illusztrácóval.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban. A gerinc 
felül foltos.

12.000,-

299. Greguss Auguszt [Ágost]
Villanykák.
Lipcse, 1847. Wigand György. 110 + [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a táblákon dombornyomá-
sos díszítésekkel. A gerinc szépen restaurálva.

8.000,-

300. Grosschmid Béni
Fejezetek kötelmi jogunk köréből. I-II. kötet. [Három kötetben.]
Budapest, 1932-1933. Grill Károly. X + [2] + 781 p.; XII + 610 p.; 
XVIII + 611-1313 p. + 3 kihajtható melléklet.
Hozzá tartozik:
Glossza Grosschmid Béni Fejezetek kötelmi 
jogunk köréből című művéhez. I-II. kötet. [Három 
kötetben.]
Budapest, 1932-1933. Grill Károly. XVI + 370 p.; VI + [2] + 443 + 
[1] p.; VI + [2] + 445-753 p.
A hat kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói félvászon 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép sorozat.

24.000,-

301. Görgei Arthur
Gazdátlan levelek.
Pest, 1867. Ráth Mór. 56 p.
Első kiadás.
Restaurált kiadói papírborítékban.

10.000,-

302. Gratz Gusztáv
A dualizmus kora. Magyarország története 1867-1918. Írta --. I-II. 
kötet.
Budapest, 1934. Magyar Szemle Társaság. 413 + [3] p.; 420 + [4] 
p.
Magyar Szemle Könyvei VIII-IX.

298. 

301. 

300. 

299. 
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Hozzá tartozik:
Gratz Gusztáv
A forradalmak kora. Magyarország története 1918-1920. Írta --.
Budapest, 1935. Magyar Szemle Társaság. 354 + [2] p.
Magyar Szemle Könyvei X.
A három kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, eredeti színes 
papírborítójában. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

303. Grünwald Béla
A régi Magyarország 1711-1825.
Budapest, 1888. Franklin. XIV + [2] + 576 p. Több helyütt ceruzás 
aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
Grünwald Béla
Az uj Magyarország. Gróf Széchenyi István.
Budapest, 1890. Franklin. IV + 529 + [2] p.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

14.000,-

304. Gulácsy Irén, P[álffyné]
Hamueső. Regény.
Budapest, 1925. Erdélyi Szépmíves Céh. 161 + [7] p., Kós Károly 4 
színes, oldalszámon belüli egészoldalas illusztrációjával.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 1. kiadványa.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerinc kissé sé-
rült. Kissé kopottas állapotú példány.

12.000,-

305. Guzmics Izidor
Pannonia századjai.
Győr, 1830. Streibig Leopold. 54 p. A címlapon a pannonhalmi 
apátság érvénytelenített duplum-bélyegzése.
A mű Kováts Tamás pannonhalmi főapát 1829-es beiktatásának 
alkalmára írodott.
Hozzákötve 21 db. Kováts Tamás főapáti beiktatására írodott 
nyomtatvány (latin és magyar nyelven vegyesen), ezek sorrendben 
a következők:
Ode Honoribus Ill. ac Rev. Domini Thomae Kováts… Győr, 1830. 
Leopold Streibig. 8 p.

304. 

302. 
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Elegia Ill. ac Rev. Dom. Thomae Kováts… Győr, 1830 L. Streibig. 
12 p.
Hála-adó vers , mellyet mélt. és főtiszt. Juarnits Antal urnak … 
mély tisztelettel ajánl Sz. Benedek rendje. Győr, 1830. Streibig L. 
7 p.
Carmen Propempticum … Pauli Horváth dum abdicato regentis 
munere in Tihanyiensem abbatim rediret… Győr, 1830. L. Streibig. 
7 p.
Örvendező versek … Kováts Tamás … fő-apáturnak … tiszteletét 
teszi Horváth Endre. Győr, 1830. Streibig L. 7 p.
Ode Honoribus … oblata a r. minore Gymnasio Papensi occasione 
solennis installationis. Győr, 1830. L. Streibig. 7 p.
Ode Honoribus … Dum installationis suae solennia ageret … 
Győr, 1830. L. Streibig. 6 p.
Esthajnal fő tisztelendő Horváth Pál tihanyi apát úrnak… Győr, 
1830. Streibig L. [3] p.
A kelő Nap. Kováts Tamás … fő apátságba lett beiktatása alkalmá-
val. [Győr, 1830. Streibig L.] [3] p.
Öröm-dal, mellyet … Kováts Tamás … tiszteletére énekelt a Pan-
nonhegyi nevendék-papság… Győr, [1830.] Streibig L. 4 p.
Búcsúvers , mellyel Horváth Pál tihanyi apát urat … saját apát-
ságába kíséré a pannonhegyi szerzetes nevendékség. Győr, 1830. 
Streibig L. 7 p.
Kováts Tamás ő nagyságának … a Rév-Komáromi Kir. Gymnasiumtól 
ajánlva. Győr, 1830. Streibig L. 4 p.
Applausus Honori Thomae Kováts… Győr, 1830. L. Streibig. 7 p.
Öröm-vers mellyet Kováts Tamás urnak … a kőszegi királyi gymnasium 
bémutatott… [Szombathely, 1830.] Perger Ferentz. [7] p.
Örvendezés mélt. Kováts Tamás pannon-hegyi fő-apát beiktatásá-
ra. Veszprém, [1830.] Számmer Alajos. [4] p.
Nap-kelet. Mélt. Kováts Tamás pannon-hegyi fő apát-úrnak bé ve-
zető tiszteletére. Sopron, [1830.] Kultsár Katalin. [3] p.
Öröm-dal mélt. Kováts Tamás pannon-halmi fő apát-úrnak bé-
léptető ünnepére. Sopron, [1830.] Kultsár Katalin. [4] p.
Ode honoribus Thomae Kováts … dum XIV. Cal. Mart. Solemni 
ritu inauguraretur dicata a regio Gymnasio Soproniensi. Sopron, 
[1830.] Catharinae Kultsár. [8] p.
Idyllion … Thomae Kováts … dum Sacri Ordinis Regimen adiret, 
ab Archigymnasio R. Posoniensi dicatum. Pozsony, 1830. Belnay. 
15 p.
Carmen Honoribus Thomae Kováts … oblatum a Gymnasio 
Strigoniensi. Esztergom, 1830. Joseph Beimel. [7] p.
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Örömvers, mellyet fő-tisztelendő Kováts Tamás úrnak … midőn 
fényes székébe februarius 14-kén M.D.CCC.XXX. ünnepi szertar-
tással beiktatnék, tiszteletére készített Szeder Fábián. Esztergom, 
1830. Beimel József. [7] p.
A huszonkét nyomtatvány egybekötve, korabeli, aranyozott gerin-
cű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

30.000,-

306. Guzmics Izidor
A vallási eggyesülés ideajának, és a rom. Kath. és protest. keresz-
tények között fennálló unionak visgáltatása -- által.
Győr, 1824. Streibig Leopold. VI + 7-124 p.
Fűzve, kiadói papírborítéban, az első és hátsó borítón fametszetes 
keretdíszítéssel. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

307. [Gvadányi József]
Egy falusi nótáriusnak budai utazása mellyet önnön maga abban 
esett viszszontagságaival egygyütt az elaludt vérű magyar szívek fel-
serkentésére és mulatságára e versekbe foglaltt.
[Békéscsaba, 1918.] Tevan. 1 színes díszcímlap + [4] + 157 + [2] p.
Tevan amatőr sorozat 5.
A címlap, könyvdíszek és szövegképek Divéky József eredeti famet-
szetei, az első lapon Divéky dátumozott, ceruzás szignójával
Számozatlan példány.
Kiadói, aranyozott gerincű, vaknyomásos félvászon kötésben, már-
ványozott lapszélekkel, eredeti védő kartondobozban. Nagyon jó 
állapotú, szinte hibátlan példány.

12.000,-

308. Gyallay Domokos
Ősi rögön. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1921. Minerva. 112 + [1] p
Walter Gyula részére dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerinc alul kissé sérült, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

309. Györffy István, Dr.
Magyar népi himzések I. A cifraszűr. 88 színes, 80 egyszínű 
táblával és 200 szövegábrával. [Unicus, több kötete nem jelent 
meg.]

306. 

307. 
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Budapest, 1930. Szerző – Kertész József, Karcag. 
223 p. + LXXX t. + 88 színes t.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

14.000,-

310. Gyürky Antal
Borászati-szótár. Betűrendben kellő magyarázat-
tal ellátva írta --.

Pest, 1861.Emich Gusztáv. 111 + [1] p. A címlap restaurálva.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja az első 
táblára ragasztva.

18.000,-

311. Haas Mihály
Baranya. Emlékirat, mellyel a Pécsett MDCCCXLV aug. elején 
összegyült magyar orvosok és természetvizsgálóknak kedveskedik 
nagykéri Scitovszky János pécsi püspök. Szerkeszté --.
Pécs, 1845. Lyceumi könyvnyomda. 350 p.
Az eredeti papírboríték felhasználásával a XX. század első felében 
készült félvászon kötésben.

16.000,-

312. Hadifogoly magyarok története. Szerkesztet-
ték: Baja Benedek, Dr. Lukinich Imre, Pilch Jenő, Zilahy Lajos. 
I-II. kötet.
I.: A balkáni, olasz, román, francia, angol, amerikai és perzsa-afgán 
hadifogság, történelmi és nemzetközi jogi bevezetéssel.
II.: Az oroszországi hadifogság és a magyar hadifoglyok hazaszállí-
tásának története.
Budapest, [1930.] Athenaeum. XVI + 426 p. + 6 t. (1 kihajtható) és 
1 kétlapos térkép; XI + 588 p. + 6 térkép (3 kihajtható, 3 kétlapos) 
+ 4 t.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. A kötéstáblá éle kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, jó példány.

14.000,-

313. Haeufler, J[oseph] V[inzenz]
Buda-Pest, historisch-topographische Skizzen von Ofen und Pest 
und deren Umgebungen, von --.

309.

310. 

311. 

312. 
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Pest, 1854. Emich. 1 kihajtható, színes chromolith. térk. + 1 színes 
díszcímlap + [4] + 322 + [2] + 131 + [1] + 82 + [2] p. + 7 t. (ebből 
2 kihajtható) + 1 kihajtható térkép (a térképmező körül 13 látkép-
pel). A kötet elejénél található térkép a hajtások mentén helyen-
ként kissé szakadt (hiánytalan).
A kötet végénél taláalható 13 acélmetszetű városképpel díszített 
térképet (Plan der Umgebungen von Ofen und Pest) Fuchsthaller 
Lajos készítette. Haeufler színezett, lithografált, a későbbiekben 
sokszor, más térképkészítők által is felhasznált térképe (a kötet 
elejénél, Plan von Ofen und Pest; 29 x 35 cm) a belterület beépí-

tett részét ábrázolja. Városrészenként színezett, a 
pesti oldalon részletes, jól olvasható utcanevekkel 
és házszámokkal. A térkép különlegessége, hogy 
először mutatja be a néhány év alatt nagyot vál-
tozott Józsefváros és Belső-Terézváros új arculatát 
(Nemzeti Színház, Josephinum, Mária Terézia ka-
szárnya, stb.)
Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. A gerin-
cen felül kisméretű korabeli papírcímke. Megkí-

mélt állapotú, nagyon jó példány.
80.000,-

314. Haller János
Hármas historia. Melynek első része világbíró Nagy Sándor né-
hány nevezetes dolgait illeti. Második része jeles példabeszédekből 
áll. Harmadik része a nagy Trója veszedelmének legigazabb histó-
riája. Melyet Fogarasvárbani rabságában magyar nyelvre fordított 
-- MDCLXXXII.
Debrecen, 1870. Telegdi Lajos. 70 + [2] p.; 73-320 + [7] p.; 328-523 
+ [5] p. Az címlap kissé koszos, ugyanitt két papírcímke beragaszt-
va.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Szép pél-
dány.

12.000,-

315. Handbuch des allerhöchsten Hofes und 
des Hofstaates seiner k. und k. apostolischen 
Majestät für 1917.
Bécs, 1917. K. K. Hof- und Staatsdruckerei. XXIX + 650 p.
Kiadói egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítések-
kel, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó példány.

20.000,

313.

314. 

313. 
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316. Hankó Vilmos, Dr.
Székelyföld. A képeket rajzolták Goró Lajos, Huszka józsef és Tull 
Ödön. Az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület kiadása.
Budapest, év nélk. Lampel R. VI + [2] + 350 + [2] p. Némelyik lap 
kissé foltos. Az utolsó lap széle javítva.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

6.000,-

317. [Hannulik János Krizosztom]
Ode ad Libertatem Hungaricam.
[Hely és nyomda nélkül, 1790.] [8] p.
Hannulik Krizosztom János (1745–1816) piarista szerzetes, itt sze-
replő, a szabadsághoz írt latin nyelvű ódájában II. József császár 
emlékének adózik, feltűnő kímélettel. Kímélete abban nyilvánul 
meg, hogy nem az elhunyt császárt, hanem azokat a magyar honfi-
akat támadja, akik eszközei voltak a császár akaratának, s megfeled-
kezve a hazáról, a szabadságot elárulták, az ősök viseletét külföldi 
tuházattal cserélték fel, a hazai erkölcsöt és nyelvet megvetették (de 
azért Hannulik maga is latinul adja elő panaszát). Majd elfordul a 
múlt keserű emlékeitől, a nemzet nevében a szabadsághoz, a ma-
gyar nemzet éltető eleméhez intézi szavait.
A mű két kiadásban is megjelent, egy 8 lapos változatban, amely 
a művön kívül tartalmazza Hannulik jegyzeteit is, valamint az itt 
szereplő, 4 lapos változatban (jegyzetek nélkül), melyet Horányi is 
érdemesnek tartott a Szent Koronáról írt művében Révai koronát 
üdvözlő versével együtt teljes terjedelmében közölni.
Korhű papírborítékban.

16.000,-

318. A 60 éves magyar rendőrség 1881-1941. Szerkesz-
tették: Borbély Zoltán és Dr. Kapy Dezső.
Budapest, 1942. Halász Irod. és Könyvkiadó Vállalat [Pesti Lloyd 
nyomda]. 600 p. + 27 t. + [180] p. (hirdetések).
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán ezüstözött, dombor-
nyomásos díszítéssel. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-

319. Hefty Frigyes, vitéz
Repülők előre! József kir. herceg előszavával, 108 képpel.
[Budapest, 1940.] Franklin. 1 t. címkép + [2] + 319 + [1] p. + 30 t.

317. 

318. 

319. 
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Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti, színes, illusztrált 
papír védőborítójában. Megkímélt állapotú, szinte hibátlan pél-
dány.

14.000,-

320. Hencz Lajos, Dr.
A posta, távíró és távbeszélő története. Írta --.
Budapest, [1931.] Országos Postás Zene- és Kulturegyesület [Mer-
kantil nyomda]. 464 p. + 4 t. (3 kihajtható), gazdag szövegközti 
képanyaggal.
Modern vászonkötésben.

7.000,-

321. Herczeg Ferenc
Tűz a pusztában. Szalay Lajos rajzaival.
Budapest, [1943.] Új Idők Irod. Int. 100 + [3] p. + 12 t.
Készült Herczeg Ferenc 80. születésnapjára 1000 számozott pél-
dányban, ez a 361. számú, Herczeg Ferenc és Szalay Lajos által alá-
írt példány.
Kiadói félvászon kötésben, karton védőtokban. Megkímélt állapo-
tú példány.

9.000,-

322. Herman Ottó
A magyar nép arcza és jelleme.
Budapest, 1902. K. M. Természettudományi Társulat. [4] + 212 p. 
+ 11 t.
A Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXX. kötete.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon sorozatkötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,-

323. Herman Ottó
A magyar pásztorok nyelvkincse. A magyarok nagy ősfoglalkozá-
sa.
Budapest, 1914. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép + [4] + XVI + 
798 p. + 2 t.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXIX. kötet.
Festett kiadói egészvászon kötésben. A kötés Gottermayer N. mű-
helyében készült. A gerinc felül kissé sérült, gyűrött, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

320. 

321. 

323. 
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324. Hock János
Vígasztalások könyve. Elmélkedések és hangulatok. Harmadik ki-
adás. Honti Nándor rajzaival.
Budapest, 1903. Athenaeum. [4] + 227 p.
Aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, az első táblán aranyozott, 
dombornyomásos díszítéssel, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

18.000,-

325. [Hoffmann Imre] Savarius
A bujaság himnuszai és más erotikus költemények.
Paris [Sopron], 1926. Lafayette. 92 + [3] p. + 6 t., a táblák előtt 
nyomtatott hártyapapír.
Az illusztrációkat Ágoston Ernő rajzolta.
Aláírt, számozott (127/250. sz.) példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

6.000,-

326. [Hollósy] Hollósi Egyed
[Kintsem adta.] Egymással való barátságos beszélgetés mellyet 
eszve-szedett, és a főbb engedelemből közre botsátott Sz. Benedek 
rendén lévő --.
Komárom, 1802. Özv. Weinmüllerné. VIII + 275 p.
Korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

327. Honvédalbum. Szerkeszté Szokoly Viktor. Rajzok-
kal Wágner Sándortól, Litzenmayer Sándortól, Benczúr Gyu-
lától, Jankó Jánostól, Munkácsy Mihálytól és Szinnyey Páltól. A 
fametszvények Russ Károly pesti műintézetében készültek.
Pest, 1868. Emich Gusztáv. 1 t. címkép + [4] + 79 + IX p. + 10 t. 
műmelléklet.
Dombornyomásos, aranyozott kiadói félbőr kötésben. Kissé ko-
pottas állapotú példány. Folio. A kötést készítette: Hantz György, 
Kolozsvár.
Hozzá tartozik:
Csengő Rozália gyászjelentése. Kiadta férje, Feszt Jó-
zsef és családja.
Kelt: Kolozsvár, 1875. okt. 14. Nyomt. Gámán J. örökösei.
Kissé gyűrött.

28.000,-

324. 

325. 

326. 

327. 
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328. Horusitzky Henrik
Budapest székesfőváros hidrogeológiai viszonyai. Különlenyomat 
a Hidrológiai Közlöny 1932. évfolyamából.
Budapest, 1933. M. Kir. József Műegyetem. [2] + 19-45 p. + 1 ki-
hajtható táblázat + 3 kihajtható térképvázlat. Dedikált példány.
Hozzákötve:
Horusitzky Henrik
Budapest székesfőváros geológiai viszonyairól. Különlenyomat a 
Földtani Közlöny LXII. És LXIII. Kötetéből. [Magyar-német nyelvű 
címlappal.]
Budapest, 1933. Mérnökök Nyomdája. [2] + 3 + 20-49 p. + 117-153 
+ [3] p. (magyar-német nyelven).
A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Az eredeti pa-
pírborítók belekötve.

8.000,-

329. Huszár Károly
A proletárdiktatura Magyarországon. A bolsevista rémuralom hi-
teles története. Kiváló szakférfiak közreműködésével szerkesztette 
--.
Budapest, 1920. Újságüzem Rt. 219 + [1] p. A címlap és az utolsó 
két lap széle javítva.
Fűzve, javított kiadói papírkötésben.

8.000,-

330. Hübner Sándor, gróf
A Brit Birodalmon keresztül. Függelékül a „La France” póstahajó 
égése 1886. deczember 20-án. Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1892. Ráth Mór. 1 t. címkép + [2] + 415 + [1] p.; 1 t. 
címkép + [2] + 407 + [1] p. A térkép hiányzik.
A két rész egybekötve, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A 
gerinc mentén sérül, kissé kopottas állapotú példány.

10.000,-

331. Illés [János]
Ferencz, reichstadti herczeg, Napoleon fija. Magyarázák -- és 
Szekrényesy.
Pest, 1833. Trattner és Károlyi. VIII + 310 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a táblákon fametszetes keretdíszítés-
sel. A gerince szépen restaurálva, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, szép példány.

16.000,-

330. 

331. 
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332. Illyés Gyula
Koszorú.
Budapest, 1972. [Ságvári Endre Nyomdaipari Szakmunkásképző 
Int.] [10] p.
Illyés Gyula Koszorú c. versének bibliofil nyomata, tervezte Szántó 
Tibor, a költő hetvenedik születésnapjára. Készült 100 számozott 
példányban. Könyvkereskedelmi forgalomba nem került.
Illyés és Szántó által dedikált, számozott (37/100 sz.) példány.
Fűzve, aranyozott kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,-

333. [Imre János]
A bölcselkedés. I-II. kötet.
Pest, 1829. Trattner J. M. – Károlyi István. 350 + [13] p.; 386 + 
[9] p.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőrkötésben, 
festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány, a táblák szé-
lein enyhén kopott.

10.000,-

334. Imrényi-Szabó Imre
Öreg udvarházak. Régi kuriák és parasztházak Pest-Pilis-Solt-
Kiskun vármegyeben. Írta és fényképezte --.
[Budapest, 1944.] Pest-Pilis-Solt-Kiskun Vármegye Népművelési 
Bizottsága [Pallas]. 172 p. A 13. oldaltól képanyag. A 3-4. oldal 
(előszó) hiányzik. A címlapa javítva.
Modern vászonkötésben, az eredeti (javított) papírboríték címlapja 
bekötve.

8.000,-

335. The international competition for a new 
administration building for the 
Chicago Tribune M C M XXII. Containing 
all the designs submitted in response to the Chi-
cago Tribune’s $100,000 offer commemorating 
its seventy fifth anniversary, June 10, 1922.
[Chicago, 1923. The Tribune Company.] 1 t. cím-
kép + [12] + 1 t. + 103 + [3] p. +281 számozott t. 
+ [1] p.
A Chicago Tribune által, a Tribune kiadóválla-
lat számára építendő központi irodaházra kiírt 

332. 

333. 

334. 

335.
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tervpályázat pályamunkáit bemutató kötet. A „modern amerikai 
építészet fordulópontjaként” aposztrofált tervpályázatra több mint 
260 pályamunka érkezett, közöttük két magyar is: a 244. táblán sze-
replő, Lechner Jenő által jegyzett terv, valamint testvére, Lechner 
Lóránd és Kautzky Tivadar közös pályamunkája (245. tábla). 
Mindkét magyar vonatkozású tervet a zsűri „Honorable mention” 
(figyelemreméltó) jelöléssel látta el.
Az árverésünkön szereplő kötet Lechner Lóránd tiszteletpéldánya.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, eredeti, restaurált kartontokjá-
ban, egy melléklettel. Megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,-

336. Ipolyi Arnold
Magyar mythologia. Második kiadás. I-II. kötet.
Budapest, 1929. Zajti Ferenc. IV + 335 + [2] p.; 368 p.
A két kötet egységes korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

337. Jalsovics Aladár
A balatonfüredi gyógyhely és kirándulási helyei. 
Képekkel illusztrálva --tól.
Budapest, 1878. Hunyadi Mátyás Intézet. 1 t. 
címkép + [4] + 298 + [4] p. + 1 kihajtható tér-
képmelléklet. Számos egészoldalas és szövegközti 
fametszetes illusztrációval.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal. Kissé viseltes állapotú példány.

24.000,-

338. Jankó János
Torda, Aranyosszék, Toroczkó magyar (székely) népe. Néprajzi 
tanulmány. Írta --.
Budapest, 1893. Magy. Földrajzi Társ. VII + 296 p. +1 kihajtható 
táblázat + I-X. számozott melléklet (2 kihajtható).
Hozzákötve:
Pintér Sándor
A palócokról. Népismertető tanulmány.
Budapest, 1880. Aigner Lajos. 96 p.
A két munka egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

6.000,-

337.
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339. József Attila
Nincsen apám se anyám. Versek.
Budapest, 1929. Génius [Koroknay-ny., Szeged]. 61 + [3] p.
Első kiadás. Számozatlan példány.
József Attila egész életművének legváltozatosabb, formában, jelleg-
ben a legtöbbféle verset tartalmazó, egységét leginkább csak eb-
ben a sokszínűségében megvalósító kötete. Igazi jelentőségét ké-
sői, erősen szintetikus jellegű verseinek ismeretében lehet teljesen 
megérteni, minthogy azoknak más-más elemei is megjelennek már 
benne. Ezen túl a kötet tele van az indulás, a hangpróbálgatás friss 
elevenségével is. Ennek a művének a koraszaka belsőleg a legmoz-
galmasabb, legváltozatosabb József Attila költői pályafutása során.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt álapotban.

16.000,-

340. Julier Ferenc
1914-1918. A világháború magyar szemmel.
Budapest, 1933. Magyar Szemle Társaság. 298 + [6] p. + 3 kihajt-
ható térképvázlat.
Magyar Szemle könyvei VII.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti színes papírborítójában és kar-
ton védőtokjában. Nagyon jó állapotú, szinte hibátlan példány.

6.000,-

341. Julier Ferenc
Magyar hadvezérek.
Budapest, év nélkül. Stádium Sajtóvállalat. 470 + [2] p.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, a táblákon vak-
nyomásos keretdísszel. Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,-

342. Kanitz Ágost
Haynald Lajos bíbornok mint botanikus. Félszázados papi jubile-
uma alkalmából írta --. [Különlenyomat a Haynald-albumból.]
Pozsony, 1889. [Stampfel, Eder és Társai.] [2] + 15 p.
Fekete Lajos részére dedikált.
Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Borbás Vincze, Dr.
Közlemények Békés- és Bihar-vármegyék flórájából. (Szolnok-, 
Csanád-, és Aradmegyée vonatkozó néhány adattal.) 
Hely, év és nyomda nélkül. 479-504 p.

339. 

340. 

342. 
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Fekete Lajos részére dedikált.
Különlenyomat, kötés nélkül.

6.000,-

343. Károlyi Árpád, Dr.
Buda és Pest visszavívása 1686-ban. A kétszázados emlékünnepély 
alkalmára Budapest fővárosa megbízásából eredeti kútfők alapján 
írta --.
Budapest, 1886. [Hornyánszky Viktor.] 1 t. címkép + VIII + 437 + 
[2] p. + 1 kétlapos t. + a végénél 4 kihajtható melléklet (térképváz-
latok, 3 színes). Szövegközti és egészoldalas egykorú metszetábrázo-
lásokkal gazdagon illusztrálva.
Első kiadás.
Korablei félvászon kötésben.

8.000,-

344. Károlyi Imre, gróf
A kapitalista világrend válsága.
Budapest, 1931. Pantheon. 79 + [1] p.
Hozzákötve:
Károlyi Imre, gróf
Az örvény szélén. Budapest, 1932. Athenaeum. 200 p.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Jó példány.
Hozzá tartozik:
Válasz gróf Károlyi Imrének „A kapitalista vi-
lágrend válsága” című könyvére. A magyar válság 
kibontakozásának utja. Írták: Czettler Jenő, Éber Antal, Friedrich 
István, Györki Imre, Mónus Illés.
Budapest, 1931. Gutenberg Könyvkiadóvállalat. 104 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,-

345. Kassics [Ignác], Ignatius
Enchiridion seu exctractus benignarum normalium 
ordinationum regiarum… Secundum materias serie chronologica, 
et ordine alphabeti digestus privata industria --. Tomus I-III.
Pest, 1825. Matthiae Trattner de Petróza. XXIV + 344 p.; 182 p.; 
767 + [1] p.
A három rész egységes korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr 
kötésben. A II. és III. kötet gerincén az aranyozott címke kissé sé-
rült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,-

344. 

345. 
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346. Kaulen Ferencz, Dr.
Asszyria és Babylonia a legújabb fölfedezések után. A negyedik 
kiadás után fordította Dr. Szabó Árpád. 
Temesvár, 1891. Nyomatott a Csanád-Egyházmegyei könyvsajtón. 
XII + 361 p. + 8 t.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXVIII. kötet.
Korabeli félvászon kötésben. A gerince sérült (repedt).

7.000,-

347. Kazinczy [Ferenc]
-- útja Pannonhalmára, Esztergomba, Váczra.
Pest, 1831. Landerer. 58 p.
Első kiadás. A szerző barátainál 1831 tavaszán tett látogatását írja 
le művében, amely híres útirajzainak egyik legszebb darabja. Ez 
volt életében megjelent utolsó műve.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. A gerinc kissé kopottt, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

348. Keleti Arthur
A kámzsás festő strófái. [Versek.] Rajzokkal 
csinositotta Gulácsy Lajos.
Budapest, 1912. Benkő [Jókai nyomda]. 63 + [1] 
p., oldalszámon belül Gulácsy Lajos 10 egész olda-
las és 3 szövegközti rajzával.
Első kiadás.
Keleti és Gulácsy által Ady Endre részére dedikált 
példány.
Fűzve, Gulácsy Lajos rajzával illusztrált kiadói pa-
pírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

40.000,-

349. Keleti tanulmányok. Goldziher Ignácz születésének 
hatvanadik évfordulójára írták tanítványai.
Budapest, 1910. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép + [4] + 256 p.
Keleti Könyvtár II. sorozat I. kötet.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

347. 

348.
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350. Kemény Simon
Így élem világom.
Budapest, 1922. Athenaeum. 88 p. + 8 t. (Basch Andor, Herman 
Lipót, Iványi Grünwald Béla, Prihoda István, Pólya Tibor, Rudnay 
Gyula, Szőnyi István és Zádor István illusztrációi).
Első kiadás. Aláírt példány. Számozatlan.
Kiadói bordázott gerincű félbőr kötésben, felül aranyozott lapszé-
lekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

351. Kéry Gyula
Blaha Lujza élete. Jókai Mór bevezető soraival.
Budapest, 1896. Rózsavölgyi és Társa. [160] p., 
számos szövegközti illusztrációval + 2 különálló 
hasonmás-melléklet (hajtogatva, a mellékletek a 
hajtásoknál szakadtak).
Festett, aranyozott kaucsuktáblás kiadói félvászon 
díszkötésben. Az elejénél és a végénél a lapok széle 
restaurálva. Kissé viseltes állapotú példány.

14.000,-

352. Kertész K. Róbert
IV. Károly apostoli magyar király koronázásának művészi és mű-
szaki munkái.
Budapest, 1917. Hornyánszky Viktor. 104 p. + 1 kihajtható alap-
rajz. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben. Folio.

6.000,-

353. Kézikönyv tartalékos tisztek, egyévi ön-
kéntesek és altiszti iskolák számára. Szerkeszti 
Szász Ágost. Kilenczedik kiadás. [A külső borítón 10. kiadás sze-
repel.]
Budapest, 1915. Benkő (Grill). 444 p. + 1 különálló melléklet. 
Gazdagon illusztrálva. A 150. oldalnál + 9 lev., a 214. oldalnál + 
2 lev.
Festett kiadói egészvászon kötésben. A gerince javítva. Viseltes pél-
dány.

10.000,-

350. 
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Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

354. Az Agyagfalvi Székely Nemzet-
gyűlés kiáltványa - „Szász és román 
testvérek, polgártársak!”
Tartalom: Az 1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely 
Nemzetgyűlés ezen kiáltványában jelenti be, hogy 
a székelyek fegyverre kelnek a „közbékét megzava-
ró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; 
Kováts Elek s. k., Tolvivő.
(Kelt 1848. októberében.)

1 nyomtatott lev., duplafolio.
12.000,-

355. Az Alvincz-Nagyszeben vasúti 
vonalról készült két fénykép.
A fotókon az 1857. szept. 3-án átadott 53 km-es 
vonalszakaszon található Czigányvölgyi viadukt 
valamint egy völgyhíd és alagút képe látható.
A két fotó mérete egységesen 22 x 16 cm.
A fényképek korabeli kartonra kasírozva, felül 
képfelirattal.

12.000,-

356. Balázs Béla [író, költő, filmesztéta és ren-
dező; 1884-1949] autográf levele ismeretlenhez 
„Kedves Barátom” megszólítással.
Tartalom: Levelében a kiadójának ad tanácsot művei kiadásával 
kapcsolatban: „A hét mese egységét nem szivesentörném szét, hogy 
ne lehessen ujra együtt kiadni. Hajlandó volnék azonban az egész 
hét mesét átengedni nektek, ha egy nagyobb kötetben kiadnátok 
összegyüjtött felnőtteknek szóló meséimet. Ennek címe lehetne 
Balázs Béla meséi és a belső címlapon – A hét mese és a csodála-
tosságok könyve – vagy ez a kissé borízű cím lehetne a külső cím-
táblán és talán ez volna a legjobb…”
Kelt: [1946?] okt. 8.
Két tintával beírt oldal. Megkímélt állapotban.

8.000,-

354.

355.

356. 
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357. Bartók Béla [zeneszerző, 1881-1945] Pécsi Jó-
zsef által készített portréfotója 1935-ből.
Méret: 28 x 38 cm.
Pécsi József [1889-1956] fotóművész, fényképészeti szakíró és szak-
tanár. A századforduló körül formálódó fotográfiai stílusban, a 
piktorializmusban nevelkedett: korai képeit a festőies, lágy rajzú 
képek, nemeseljárások, lágy kontúrok jellemzik, majd az 1920-as 
években, a festőies fotográfia elhalványulásával egy teljesen új stí-
lus, az avantgárd egyik jeles képviselőjévé vált. Az új stílusú foto-
gráfia szellemében több neves ember portréját is elkészítette: Bar-
tókon kívül többek között Kassák Lajost, Kosztolányi Dezsőt, Egry 
Józsefet megörökítette, de a 60 éves Rákosi fotózására is őt kérték 
fel. Munkáit több neves nemzetközi szaklap (például a Deutsche 
Kunst és az angol Studio) is közölte.
Jó állapotú, eredeti fénykép, modern keretben.

40.000,-

358. A békéscsabai fonodában ké-
szült fénykép az 1910-körüli idő-
szakból.
Littmann A. fotója. Méret: 23 x 17 cm, a teljes lap 
mérete 32,5 x 25 cm.
Korabeli kartonon, a karton szélei kissé gyűröttek, 
maga a fénykép jó állapotban.

10.000,-

359. A Boráros téri Elevátor-ház 
fényképe Erdélyi Mór [1866-1934] fel-
vételén az 1909-körüli időszakból.
Erdélyi az 1909-körüli időszakban készítette el a 
legalább 22 felvételből álló exkluzív Budapest-so-
rozatát. A fényképek egységes és igényes kivitele-
zése, valamint a kartonokon megjelenő olasz- és 
francia nyelvű képaláírások valószínűsítik, hogy 
Erdélyi konkrét céllal, illetve felkérésre dolgozott.
Méret: 29,5 x 22 cm, a teljes lap mérete: 36 x 31 
cm.

Korabeli kartonra kasírozva, olasz- és francia nyelvű képaláírással. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

357. 
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360. Egy budai kereskedősegéd, 
Havranek Ignác számára kiadott 
nyomtatott, német nyelvű tanu-
ló-engedély.
Kelt: Budán, 1850. augusztus 1.
Buda kereskedőinek közössége nevében Franc 
Haufsman Paulovics és Prohászka Ignác aláírásá-
val.
Prohászka Ignác mester, helyi polgár, a közösség 

tagja, azzal a kérelemmel fordult a céh vezetéséhez, hogy kereske-
dőtanulóját, az óbudai illetőségű Havranek Ignácot augusztus 1-től 
öt éves tanulóidőre írják be a tanulók lajstromába. A céh ezzel a 
Havranek Ignácot kereskedősegédnek ismerte el.
Díszes, fent Buda látképével ellátot lithografált oklevél, alul papír-
felzetű viaszpecséttel, hajtogatva.

20.000,-

361. A Budai várban található Balta-közről 
készült fotó – Erdélyi Mór felvétele.
Eredeti, előnyomott kartonon, korabeli kéziratos képaláírással.
Méret: 23,5 x 29 cm, a teljes lap mérete 42 x 52 cm.
Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

362. A Budai várban található Szentháromság-
szoborról készült fotó – Erdélyi Mór felvéte-
le.
Eredeti, előnyomott kartonon, korabeli kéziratos képaláírással.
Méret: 24 x 29 cm, a teljes lap mérete 42 x 52 cm.
Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

363. A Budai várban található Tárnok u. 1 sz. 
alatti kapualjról készült fotó – Erdélyi Mór 
felvétele.
Eredeti, előnyomott kartonon, korabeli kéziratos képaláírással.
Méret: 23 x 28,5 cm, a teljes lap mérete 42 x 52 cm.
Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

360.
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364. Budapest, Kilátás a Gellérthegyről – 
Aussicht vom Gellértberg. [Óriás panoráma-képeslap 

az 1910-körüli időszakból.]
Színes panorámakép, mérete: 55,5 x 17 cm.
Későbbi keretben, paszpartuzva. Megkímélt álla-
potú, rendkívül dekoratív látkép.

20.000,-

365. A budapest, Soroksári úti Ker-
tészeti Vállalat által készített 
irredenta és Eucharisztikus Kong-
resszusra készült virágdíszekről 
készült fotó 1938-ból.
A lapon összesen 4 virágdísz látható, ezek közül 3 
irredenta témájú, egy pedig az1938-ban Budapes-
ten tartott 34. Eucharisztikus Világkongresszusra 
készült.
Méret: 23,5 x 18 cm.
Megkímélt állapotban.

5.000,-

366. Cholnoky Jenő [földrajztudós, 1870-1950] 
ülőalakos fényképe, alul Lóczy Lajosnak szó-
ló dedikációjával.
A dedikáció szövege: „Lóczy Lajos szeretett principálisomnak 
Cholnoky”.
Méret: 22 x 28 cm.
Korabeli, dombornyomásos paszpartuban. A fotó jó állapotban, a 
paszpartu hátlapja hiányzik, jobb szélén és felül apró sérülés.

20.000,-

367. Eötvös Loránd [fizikus, 1848-1919], mint a 
Mathematikai és Physikai Társaság elöke ál-
tal aláírt oklevél Dr. Hoor Mór részére, a 
társaság rendes tagjai közé való felvétel-
ének alkalmából.
Kelt: Budapest, 1891. nov. 5.
1 nyomtatott lev., mérete: 35,5 x 51,5 cm.
Alul Eötvös Loránd valamint Bartoniek Géza titkár autográf alá-
írásával.
Megkímélt állapotban.

18.000,-

364.

365.

366. 

367. 
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368. Ferenc József osztrák császár, 
magyar király [1830-1916] bécsi teme-
téséről készült 5 db sztereo-fotó.
Ferenc József 1916. november 21-én hunyt el, 
Bécsben helyezték végső nyugalomra 1916. decem-
ber 1-én. A fotók közül négy a gyászmenetet, egy 
pedig a ravatalt mutatja be.

A lapok mérete egységesen 17,8 x 8,7 cm.
A lapokon német nyelvű képaláírással és korabeli, ceruzával írt 
számozással.

14.000,-

369. Dr. Gallina Frigyes [fővárosi tanácsnok, 
1879-1933] szülővárosa, Császártöltés díszpol-
gárává való megválasztása alkalmából a köz-
ség által kiállított díszoklevél.
Kelt: Császártöltés, 1932. ápr. 3.
Méret: 49 x 64 cm. Aláírások és pecsét nélkül.
Festett, aranyozott pergamen díszoklevél, megkímélt állapotban.

12.000,-

370. Hadifogoly-szükségpénzek 
gyűjteménye különböző magyar-
országi fogolytáborokból, 1916-
ból. [Összesen 40 db.]
A különböző címletű szükség-pénzek a követ-
kező táborokból származnak: Boldogasszony (2 
db), Csót (2 db), Hajmáskér (2 db), Kenyérme-
ző (2 db), Nagymegyer (4 db), Nezsider (3 db), 
Ostffyasszonyfa (3 db, Somorja (7 db)) Sopronnyék 

(4) db és Zalaegerszeg (8 db).
Hozzá tartozik még a kenyérmezei táborban kiadott 3 db szükség-
pénz-érme (10, 20 és 50 fillér).
A csóti táborban kibocsátott két szükségpénz kivételével a pénzek 
jó állapotban a csóti darabok kissé viseltes állapotúak.

40.000,-

371. Herczeg Ferenc [író, 1863-1954] autográf le-
vele Pál Franciska részére „Tisztelt Nagysád!” 
megszólítással.
Tartalom: A címzett hölgy előzőleg egy rajzott küldött az írónak, 
aki levelében ezzel kapcsolatban írja válaszát: „A rajz nagyon érde-

368.

369. 

370.

371. 
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kes, de nem értettem meg szíves soraiból hogy miért küldte. Majd 
meg fogja mondani.”
Kelt: Budapest, 1916. szept. 13.
Egy beírt oldal, a m. országgyűlés képviselőházának fejléces levél-
papírján, eredeti borítékjával, megkímélt állapotban.

10.000,-

372. Herman Ottó [természettudós, 1835-1914] au-
tográf levele ismeretlenhez „Kedves Öcsém!” 
megszólítással.
Herman két különböző ügyben kéri a címzett segítségét: „Nekem 
a nyíl érdekes, de igen szövevényes dolgát mindenképpen rendbe 
kell hoznom, azért lehetőleg az összes helyekre van szükségem, a 
melyek a nyílról, nyílvetésről, nyílhúzásról, nyilvonásról, nyilalásról 
etc etc a régi irodalomban előfordúlnak.” […] „Ez az adat: „fekete 
tar varju” „corvix  nigricam 1550” tőled való, de forrása nincs 
megjelölve: nem kaphatnám meg barátságodtól?”
Kelt: Budapest, 1906. jan. 29.
Két és fél beírt oldal, a Magyar Ornithologiai Központ fejléces le-
vélpapírján. Megkímélt állapotban.

40.000,-

373. Horthy Miklós [kormányzó, 
1868-1957] és társaságának megérke-
zése Csömörre a Hubertus-lovag-
lás alkalmával. [Fotó.]
Készült 1930 körül, a készítő ismeretlen.
Méret: 23,5 x 13 cm. A hátoldalon ceruzával írt 
képmagyarázat.

Megkímélt állapotban.
10.000,-

374. Horváth István: Magyar Nyelv Tudomány, 
mellyet a Pesti K. Egyetem 2-od évi böltselkedők számára az első 
félévre szerzett s ki adott --. [Kéziratos egyetemi jegyzet a XIX. szá-
zad közepéről.]
11 beírt oldal.
Horvát István 1840-1843 között a pesti egyetemen a bölcsészettu-
dományi kar dékánja.
A lapok fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapotban.

24.000,-

373.

372. 

374. 
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375. Hubay Jenő [hegedűművész, zeneszerző; 
1858-1937] arcképes levelezőlapja autográf de-
dikációjával.
Kelt: 1923. febr. 26.
Méret: 9 x 14 cm.
Jó állapotban.

5.000,-

376. Hymnusz. Költemény Kölcsey Ferncztől. Ko-
szorúzott zenéjét írta, s a lelkes költő rokonkeblű barátjának, tekin-
tetes Deák Ferencz úrnak mély tisztelettel ajánlja Erkel Ferencz.
Pest, Rózsavölgyi és Társa, ca. 1856-1857. 7 lith. p. [kotta].
Második kiadás, először 1845-ben jelent meg.
Kőnyomatos borítóban.

20.000,-

377. Idea Urbarialis Regulationis Materno-
Regia Mariae Theresiae solitudine saluti 
publicae sacrata.
A hatalmas jobbágyterhek miatt Mária Terézia idején több 
jobbágyfelkelésbontakozott ki (például 1765-1766-ban a Dunántú-
lon). Miután a jobbágykérdés rendezését a magyar rendi országgyű-
lés elutasította, ezért a királynő e kérdést rendeleti úton szabályoz-
ta, és 1767. január 23-án kiadta úrbéri pátensét, melyben országo-
san szabályozta a földesúri szolgáltatásokat. Az itt szereplő kötet 
az úrbéri pátens rendelkezéseinek, a rendelet bevezetésére magyar, 
német, latin és szlovák (tót) nyelven adott instrukciók gyűjtemé-
nye, részben nyomtatott, részben kézírásos formában.
A kötet tulajdonosa Olgyay Gáspár ügyvéd, olgyai birtokos, jogi 
író, a kéziratos részeket ő maga írta kiegészítésként az egybegyűjtött 
nyomtatott részekhez.
Összesen 208 kézzel számozott oldal (kéziratos és nyomtatott ve-
gyesen) + [28] nyomtatott oldal + [88] kézírással beírt oldal.
Bekötve: Mária Terézia úrbéri pátense, hajtogatva (a haktásoknál 
szakadt). Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr kötésben, 
festett lapszélekkel. A gerinc restaurálva, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotban. Folio.

46.000,-

378. Jókai Mór [író, 1825-1904] autográf le-
vele Vaszary Kolos hercegprímás részére 
„Eminentiás Uram!” megszólítással.

375. 

377. 

376. 
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Tartalom: „Engedje meg, hogy Istentiszteletben, hazaszeretetben, 
az emberiség boldogságában, s a közművelődés előmozdításában 
eltöltött prímási missiója tizedik évében Eminentiádat, úgy is mint 
a lelki béke hivatott apostolát, de úgy is, mint nekem évtizedeken 
át kegyes pártfogómat szívem sugallatából üdvözöljem.”
Kelt: Budapest, 1901. okt. 29.
Egy beírt oldal, megkímélt állapotban.

60.000,-

379. II. József [1741-1790] magyar király nyomta-
tott, magyar nyelvű rendelete 1782-ből.
Az 1781. október 25-én kiadott Türelmi Rendelet, mely a protes-
táns (evangélikus és református) és ortodox (görögkeleti) hívőknek 
szabad vallásgyakorlatot biztosított, és megnyitotta előttük a ma-
gasabb állami hivatalokat is, valamint az újabb ilyen tárgyú ren-
delkezések és intimátumok abba a hírbe hozták II. Józsefet, hogy 
titkos protestáns, tehát eretnek, sőt egyházának árulója. Ezeket a 
titokban hangoztatott, majd névtelen, gyalázkodó iratokban a – 
cenzúra eltörlése folytán – a nyilvánosság előtt is szóvátett vádakat 
megalapozni látszott az a tény, hogy a Türelmi Rendelet megjele-
nése után megindult a tömeges áttérés a nem katolikus egyházak-
ba. II. József ezt már nem nézhette beavatkozás nélkül. Tisztáznia 
kellett, hogy mit jelent valláspolitikájában a türelem elve, hol van-
nak annak határai. Ezért az itt szereplő, 1782. május 24-én kiadott 
intimátumában vallást tett arról, hogy ő római egyházának hű fia. 
Szívből óhajtja, hogy minden alattvalója katolikus legyen, a kény-
szerítést azonban nemcsak nem helyesli, de meg sem engedi.

Kelt: Bécs, 1782. május 24.
Három nyomtatott oldal, megkímélt állapotban. 
Folio.

12.000,-

380. Karsai Zsigmond [festő, szül. 
1920] autográf levele Szolnay Sán-
dor [Festő, 1893-1950] részére „Ked-
ves Szólnaymester uram!”  megszó-
lítással.
Mivel az erdélyi számazású Karsai eleinte Szolnay 
szabadiskolájának növendéke volt, ezért miután 
Budapestre került a Képzőművészeti Főiskolára, 
Szolnay érdeklődésére levelében részltesen beszá-

379. 

378. 
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mol az itteni viszonyokról, a tanárokról, az iskola tanrendjéről és 
budapesti beilleszkedéséről.
Kelt: Budapest, 1943. okt. 12.
Három és fél beírt oldal, megkímélt állapotban.

8.000,-

381. Keleti Arthur [költő, műfordító; 1889-
1969] autográf levele Vidmár Antal [Antonio 
Widmar, műfordító; 1899-1980] részére „Igen 
tisztelt Widmar Mester!” megszólítással.
Tartalom: „Az igazán kedves, szép ismertetését a Pax Vobiscumnak 
az Il Concilio-ban a leghálásabban köszönöm Önnek. Igazán fi-
noman van forditva a költemény mottója – ennek külön örültem 
rossz napjaimban – mert rossz napjaim vannak mostanában. Pél-
dátlanul kegyetlen és komisz tél van itt nálunk s alaposan meg-
fáztam sajnos. […] A Raymondo kliséit összeszedtem s ha esetleg 
lehetne szó e munka forditásáról – rendelkezésre állanak; én várok 
valamit esetleg e munkától, talán mint víg operaszöveg érdekes len-
ne, s értékesíthető is!”
Kelt: 1924. febr. 5.
1 tintával beírt oldal. Megkímélt állapotban.

20.000,-

382. Kisfaludi Strobl Zsigmond 
[szobrász, 1884-1975] autográf ké-
peslapja Komjáti Wanyerka Gyula 
grafikus részére.
Kelt: Budapest, 1935. febr. 15.
Megkímélt állapotban.

7.000,-

383. Klösz György 2 db. fényképe az 
budapest Andrássy úton találha-
tó palotákról.
Az első lap képaláírása: „37. Sugáruti nyárilak”; a 
második lap képaláírása: „61/d. Sugáruti nyarlók 
távlatból”. A képaláírások magyar és német nyel-
ven.
A képek mérete egységesen 16,6 x 11c m.

A fotók eredeti, előnyomtatott kartonra kasírozva, megkímélt ál-
lapotban.

20.000,-

381. 

382.

383.
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384. Kossuth Lajos, mint az Országos Védegylet 
igazgatójának körlevele a Védegylet vidéki 
osztályai bizottmányainak, Kossuth autog-
ráf aláírásával.

A Torontál megyei bizottmánynak küldött pél-
dány.
A körlevélben Kossuth tudatja a bizottmánnyal, 
hogy a Védegylet elhatározta egy iparműcsarnok 
létesítését amelyben az igazoltan hazai gyártású 
termékeket forgalmaznák. A körlevél hosszan fej-
tegeti a vállalkozásból a gyártulajdonosokra, illet-

ve a vevőkre háruló hasznokat. Az Iparműcsarnokba a hazai ter-
mékeket bizományba vennék át, „nem pedig nyerészkedési bárulás 
végett.” A megnyitásra 1846. április 24-én Pesten, Weisz Bernát 
Ferenc nagykereskedő Nagyhíd utca 678. szám alatti házában kerül 
sor.
Az 1844. október 6-án megalakult Országos Védegyesület (közke-
letű nevén Védegylet) célja az volt, hogy tagjai kötelezzék magukat 
arr, hogy több éven át csak hazai gyártású iparcikkeket vásárolnak 
a hazai ipar megerősítése érdekében. A mozgalom több más vál-
lalkozással (Iparegyesület, Magyar Kereskedelmi Társaság) elősegí-
tette a magyar reformellenzék megerősödését, s komoly sikereket 
hozott. Nagyjából két évig tartó virágzás után 1846 nyarán már a 
kifáradás jelei mutatkoztak, s Kossuth augusztus végén le is mon-
dott az igazgatóságról.
Az első oldalon a körlevél tárgyalására utaló kéziratos feljegyzés: 
„olv[astatott] 845. máj. 8-ki közülésben 29. sz[ám] a[latt]”
Kelt: Pest, 1845. március 27.
4 oldalas, kézzel kitöltött lith. körlevélé, Kossuth aláírásával.

70.000,-

385. László Gyula [régész, őstörténész; 1910-1998] 
írógéppel írt levele Szalay Lajos [festő, grafi-
kus; 1909-1995] részére.
Tartalom: „Tavaly nyáron csináltam egy szobrot: a Boldogasszony, 
amint ölében tartja a kis Jézust, aki ölében átöleli a Szent Koronát. 
Régóta izgat ez a „Téma”, nem tudok számot adni, hogy miért, 
hiszen unitárius neveltetésű vagyok, igaz, hogy azt mondják róla, 
hogy a „legkatholikusabb unitárius”. De hát nem is ez a fontos, ha-
nem a szobor. […] Szeretném ha utánam olyant hagyhatnék, hogy 
ne kelljen szégyenkeznem miatta – a föld alatt!”
Kelt: Budapest, 1991. júl. 3.

384. 
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1 gépelt oldal, László Gyula autográf aláírásával. Megkímélt álla-
potban.

10.000,-

386. Latinovits Zoltán [színész, 1931-1976] 
portéfotója.
Alul képaláírás. Készítette: Hungarofilm, Budapest.
Méret: 12,5 x 17,5 cm.  Kifogástalan állapotban.

5.000,-

387. Lóczy Lajos [geológus, geográfuS; 1849-1920] 
dedikált és aláírt fényképe 1915-ből.
A hátoldalon található, Vendl Aladár geológus részére szóló de-
dikáció keltezése: 1915. III. 5. Elöl, a fénykép alatt az aláírásnál 
szintén 1915-ös keltezés.
A fénykép mérete: 10 x 14 cm, a karton mérete 15,5 x 24,8 cm. A 
karton szélei kissé sérültek, a fotó jó állapotban.
Hozzá tartozik: Lóczy Lajos névjegye.

18.000,-

388. A második marosvásárhelyi Helikon-ta-
lálkozóról küldött, a találkozón részt 
vevő erdélyi írók autográf aláírásaival el-
látott levelezőlap Tompa László részére 
Székelyudvarhelyre.
Az üzenet szövege: „Szeretettel gondolunk Lacira, akinek távolléte 
nagyon fájdalmasan érint:” 

A levelezőlap aláírói többek között: Áprily Lajos, 
Bánffy Miklós, Bartalis János, Hunyady Sándor, 
Gyallay Domokos, Kacsó Sándor, Kádár Imre, Ke-
mény János, Kós Károly, Kovács László, P. Gulácsy 
Irén, Szabó Mária, Makkai Sándor, Molter Károly, 
Olosz Lajos, Tabéry Géza és Tamási Áron.
Kelt: [Maros]Vécs, 1927. augusztus 7.
Megkímélt állapotban.

20.000,-

389. Wenzel Caesar Messenhauser nyomtatott 
felhívása: Aufruf vom Nationalgarde-Ober-
Commando.
Messenhauser, a bécsi nemzetőrség ideiglenes főparancsnoka 22. 
számú felhívása. A felhívásban közzéteszi, hogy magyar hadsereg 

386. 
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előnyomulása arra kényszeríti, hogy a város keleti és déli oldalának 
biztosítására a Belvederénél tábort hozzon létre. Felszólít minden, 
a nemzetőrség soraiban szolgáló olyan személyt, akik korábban a 
katonai tudományok különböző szakjaiban szolgálatot teljesített, 
hogy jelentkezzzen a táborba szolgálattétel végett. Az illetők azon-
nal jelentkezzenek a táborban Józef Bem tábornoknál. Felszólít 
minden, Bécs falai között tartózkodó katonát és tisztet, hogy ők is 
jelentkezzenek, s harcoljanak együtt a katonai kényuralom ellen a 
szabadság ügyéért. 
A magyar hadsereg Jellasics üldözése közben október elején el-
érte a Lajtát, de politikai döntésre várt, hogy a bécsi forradalom 
megsegítése érdekében átlépheti-e a magyar osztrák határfolyót. 
A határ első átlépésére október  17-én került sor, s az akciót a 
magyar hadsereg vezetői egyeztették a bécsi forradalom vezetői-
vel. Azonban alighogy a csapatok átkeltek a folyón, megérkezett 
az országgyűlés határozata Pestről, amely a sereget a magyar ha-
tár védelmére urtasította, így a sereg visszatért a Lajta mögé. A 
nyomtatványban említett Bem tábornok volt október 16-tól a bé-
csi forradalom fegyveres erőinek parancsnoka, de a nemzetőrség 
erőit nem rendelték alá, s nem dönthetett szabadon arról sem, 
hogy csapataival kitör-e a városból a magyar csapatokkal való kap-
csolatfelvétel érdekében.
Kelt: Bécs, 1848. okt. 17.
1 nyomtatott lev., megkímélt állapotban. Folio.

18.000,-

390. Munkácsy Mihály [festő, 1844-1900] autog-
ráf levele Telepi Károly festő részére „Kedves 
Barátom” megszólítással.
Ligeti Antal [festő, 1823-1890] halála alkalmából kelt levelében 
Munkácsy a következőket írja: „Ifjú korom legváltozatosabb em-
lékei merülnek fel lelkemben, és vegyülnek az elhunyt barát iránt 
táplált hálaérzésbe. Te tudod legjobban mily jó volt Ő hozzám a 
nehéz napokban…” – Ligeti Antal a M. Nemzeti Múzeum képtár-
őre volt, és e minőségében lelkesen támogatta a fiatal pályakezdő 
Munkácsyt.
Kelt: Párizs, 1890. jan. 10.
Két tintával beírt oldal, eredeti borítékjával, megkímélt állapot-
ban.
Hozzá tartozik: Munkácsyt ábrázoló képeslap

60.000,-

389. 
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391. Zsögödi Nagy Imre [festő, grafikus; 1893-1976] 
autográf levele Szolnay Sándor [festő, 1893-
1950] részére „Kedves Sándor” megszólítással.
Tartalom: „Sokat dolgozom, temperával, a festék porom meg ma-
radt. Tojást néha tojnak a tyukok, deszkám van – így nem problé-
ma a festés. Az olajról ha akarok ha nem le kell mondjak, de már 
nem is kivánom.”
Kelt: Zsögöd, 1948. dec. 10.
Egy beírt oldal, megkímélt állapotban. A hátoldalon ceruzás be-
jegyzések.

20.000,-

392. Zsögödi Nagy Imre [festő, grafikus; 1893-
1976] autográf levele Szolnay Sándor [festő, 
1893-1950] részére „Kedves Sándor” megszólítás-
sal.
Levelében aktuális munkájáról ír: „Már pedig mindenek előtt a 
legfontosabb a jó pór festék. Annak idején a pór festékem meg-
maradt, majdnem sértetlen. Ennek köszönhetem a mai zavarta-
lan munkámat. Figyelmedbe ajánlom…” Majd így folytatja: „Ha 
nagyon rosszul volnátok, ugy itt enni való van s még zsebpénzt 
is valamit juttatok, Judit hozza le a szövő rámáját. Hátha tud itt 
valamit kezdeni.”
Kelt: Zsögöd, 1949. jan. 2.
Két beírt oldal, megkímélt állapotban. Az első oldalon a jobb szé-
len középtájt tintafolt.

20.000,-

393. Az 1875-ben megnyitott Népszínházról ké-
szült fénykép.

A képen a Népszínház környezetében a később 
lebontott földszintes épületek láthatóak. Itt arat-
ta sikereit Blaha Lujza, akiről később az ugyanitt 
található teret elnevezték. A Népszínház adott ott-
hont ideiglenesen a Nemzeti Színháznak az 1908-
1965 közötti időszakban, majd 1965-ben a metró 
építése miatt elbontották.
Méret: 12 x 7 cm.
Megkímélt állapotban.

10.000,-

391. 

393.

392. 
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394. Orphanides János [1876-1939] fény-
képe a Margitszigeti szanatórium-
ról – „MSziget szani”.
Rézkarc-hatású művészfóliával nagyítva, készült 
ca. 1930. Méret: 16,5 x 11,5 cm, a teljes lap mére-
te: 24 x 18 cm.
Ceruzával írt képaláírással és szignóval.
Orphanides János okleveles gépészmérnök, A 
Schlick-Nicholson Gép-, Wagon- és Hajógyár RT. 

műszaki igazgatója, a Magyar Mérnök és Építész Egylet elnöke, 
Budapest szfőváros törvényhatósági bizottságának tagja, a Ganz 
és Társa Rt. valamint a Hoffherr-Schrantz-Clayton-Shuttleworth 
Gépgyári Művek Rt. alelnöke, stb. A fotózás volt a kedvenc szabad-
idős tevékenysége. Ha munkája engedte, Csalán utcai villájában ki-

alakított „fotószobájában” maga hívta elő filmjeit 
és készítette egyedi technikájú kópiáit.
Jó állapotú, eredeti fénykép.

5.000,-

395. Prohászka Ottokár [püspök, 
író; 1858-1927] autográf képeslapja 
Jánosy Aurél részére.
Kelt: Székesfehérvár, 1914. ápr. 22.

Jánosy Aurél gyűjteményi bélyegzésével. Megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Prohászka Ottokárról készített 4 db. képes-
lap.
A képeslapok az 1911-1934 közötti időszakban készültek, kettőn 
Prohászka arcképe, kettőn pedig dolgozószobája látható.
A lapok megkímélt állapotúak, 3 megíratlan, 1 feladott, postai bé-
lyegzéssel.

12.000,-

396. Réti István [festő, 1872-1945] autográf leve-
le Lyka Károlyhoz „Kedves Károly” megszólí-
tással.
Tartalom: „Az Uj Idők ajánlatát elfogadom. Küldjék a regényt, de 
jó előre ám és küldjenek 50 frt előleget, ha lehet. Nem szokásom 
előleget kérni, de most új évre, v. karácsonyra pláne jól fogna. Az-
tán írják meg mikorra kell az első küldemény rajza?” […] „Hát még 
ha egy olyan régi – bizony már régi – barátom és sok sok bajban 
edzett társam mint maga Károly, írja nekem hogy boldog: oda te-

395.

394.

396. 

396. 
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szem a levelét a karácsonyfa alá, mely bár én építettem föl a nővé-
rem kis fiának, az én számomra üres lett volna e nélkül.”
Keltezés nélkül.
Négy beírt oldal, az utolsó lap alul sérült (ragasztószalaggal javítva, 
hiánytalan).

20.000,-

397. Radics Béla [1867-1930] 
cigányprmás és zenekara Hévízfür-
dőn 1928-ban .[Fotó-képeslap.]
A felvételt Kirtyán Margit készítette (a hátoldalon 
bélyegezve).
A fényképen Radics Béla autográf aláírásával.
Megkímélt állapotban, a fényképoldalon tintával 
írt képaláírással.

5.000,-

398. Remsey Jenő György [festő, grafikus, köl-
tő; 1885-1980] „A szarkofág” és „Csaba serege” c. 
költeményének kefelevonata, autográf dedi-
kációjával.
A dedikáció Nagy Sándornak [festő, grafikus; 1869-1950] szól, 
kelt: Gödöllő, 1920. máj. 14.
Nyomtatta: Erzsébet könyvnyomda, Gödöllő.
Két nyomtatott oldal, a szélei kissé szakadozottak.

12.000,-

399. Rómer Flóris [régész, művészettörténész; 
1815-1889] dedikált fényképe 1877-ből.
Boinychich Jánosnak, Rómer tanítványának dedikálva.
Kelt: Budapest: 1877. dec. 16.
A fotó korabeli kartonra kasírozva, a fénykép mérete 5,5 x 8,5 cm, 
a teljes lap mérete 13,5 x 22 cm.
Megkímélt állapotban.

18.000,-

400. Róna Emy 22 db. eredeti illusztrációja az 
Ezeregynap legszebb meséi c. könyvhöz.
Összesen 22 illusztráció, 20 tusrajz és 2 színes akvarell. A tusrajzok 
szöveg közt jelentek meg, a két színes akvarell a kötet első- és hátsó 
kötéstábláján látható. A rajzok mindegyikén Rónay Emy hagyaté-
ki bélyegzése valamint a Móra kiadó képszerkesztői bélyegzése és 
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kiadási megjegyzéssei (méretarány, rajz sorszáma, stb.) A rajzok a 
mellékelt kötetbe a megjelnési helyükhöz betéve.
A rajzok méretre körbevágva, a két akvarell kartonra kasírozva. 
Mindegyik rajz jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Az ezeregynap legszebb meséi. Róna Emy rajzaival. 
Második kiadás.
Budapest, 1966. Móra. 287 + [5] p. + 5 színes t.
Illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

80.000,-

401. Róth Miksa [üvegfestő, 1865-1944] két db. 
szignált ablakterv-akvarellje.
Az akvarellek közös hordozólapon, a lapon felül „Roth Miksa 
üvegfestészeti műterme” szöveggel, körben keretdísszel előnyomva. 

Az akvarellek mérete egyenként 17,5 x 20 cm, a 
teljes lap mérete 48 x 32 cm.
A bal oldali, Szent Györgyöt ábrázoló akvarell 
alatt kézírással: „Felirat: Festetics György halhatat-
lan emlékének Tolnai Gróf Festetics Jenő”.
Modern keretben, alap jobb oldalt felül kissé fol-
tos (ázott), a keret alsó és felső lécén kis sérülé-
sek.

44.000,-

402. Rozsnyay Kámán [író, műfordító; 1872-1948] 
autográf levele ismeretlenhez „Kedves bará-
tom uram” megszólítással.
Tartalom: „Két kéréssel is alkalmatlankodom egyszerre. Bocsáss 
meg érte. Mind a kettő összefügg a háborús nyomorúsággal és 
mind a kettő olyan, a mire még álmomban sem gondoltam soha. 
Az egyik a Shakespearom eladása. Dryden Leach féle, 1768-ból 
való első gyüjteményes kiadás 10 kötetben. A mint a „második 
könyvemben” meg is írtam, én azt Sir Henry Irvingtől kaptam, a 
ki nagy kegyelettel őrizte, mert a mint az első kötet ex-librise jelzi, 
David Garrick tulajdona volt. Pompás, tiszta példányok, mintha 
ma kerültek volna ki a nyomdából. Csak az egykorú kötés rongált 
kissé egyes példányokon. – Gizi mondja, hogy beszéltetek annak 
esetleges megvételéről, csak azt nem tudja, hogy te reflektálnál-e 
rá, vagy a város bibliotékája. Akár melyik is jutna hozzá, büszkén 
vallhatná gyüjteménye koronájának. Antikvárius már 3000 koro-
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nát igért érte, hát 3500-ért, most hogy kell a pénz, oda adnám. Az 
az egy vigaszom maradna, hogy Magyarországon tudnám és néha 
talán láthatnám is.”
Kelt: Szeghalom, 1918. márc. 8.
Három és fél beírtoldal, megkímélt állapotban.

20.000,-

403. Schickedanz Albertnek [műépí-
tész, 1846-1915] a Kossuth-mauzóle-
um tervpályázatára beadott mun-
kájáról készült fotó 1902-ből.
Készítette Erdélyi Mór. A kép mérete: 28,5 x 21,5 
cm, a teljes lap mérete 30 x 24,6 cm.
Eredeti, előnyomott kartonon, megkímélt állapot-
ban.

8.000,-

404. Soltész Károly „Rövid költé-
szettan (poesis)” c. kéziratos mun-
kája 1845-1846-ból.
A kéziratot 1845. dec. 8-1846.jún. 9-ig írta.
Összesen [2] 136 p., tintával beírva.
Hozzákötve:
Soltész Károly „A lantos versezet 
külön nemeiről” c. kéziratos műve 
1846-ból.

A kéziratot 1846. júniusától szeptember 21-ig írta.
Összesen [2] 136 p., tintával beírva.
A két kéziratos mű egybekötve, modern vászonkötésben.

14.000,-

405. Szalay Lajos [festő, grafikus; 1909-1995] au-
tográf levele Zajtai Ernőhöz „Kedves Ernő!” 
megszólítással.
Szalay 1948-tól Argentinában élt, majd az ’56-os eseményekre ki-
adott művével (SOS – El drama de Hungaria) kivívta a baloldali 
argentin értelmiségi elit gyűlöletét, ami szinte ellehetetlenítette it-
teni tartózkodását. A körülmények Argentina elhagyására késztet-
ték, így 1960. június 9-én családjával New Yorkba költözött, az ide 
való beilleszkedésről az itt szereplő levélben a következőképpen ír: 
„Egyelőre úgy látszik, hogy amig angolul megtanulok, valami testi 
munkára kell mennem. Utána talán valami tanári állást kaphatok. 
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Bár hogy is van vagy lesz, egy dolog biztos. Én itt már átvágni ma-
gam ezen a tömör fajvédő vonalon nem tudom.”
Kelt: New York, 1960. aug. 13.
Két beírt oldal, a New York-i Hotel National fejléces levélpapírján, 
megkímélt állapotban.

16.000,-

406. Széchenyi Bertalan [politikus, 1866-1943] 
fényképe huszárhadnagyi egyenruhában, au-
tográf aláírásával.
A fotón Széchenyi Bertalan a 7. honvéd huszárezred hadnagyaként 
látható.
Méret: 8 x 16 cm.

A févételt készítette: Kollár K., Budapest.
A sarkai kissé kopottak, a jobb szélén légypiszok.

7.000,-

407. Szeder János képviselő 1938. VI. 
12-én repülőgépen megérkezik be-
számolójára a dorozsmai határ-
ba. [Fotó.]
Méret: 17 x 12 cm. Korabeli kartonra kasírozva, a 
lapon alul korabeli, tintával írt képaláírás.
Jó állapotú fénykép, korabeli keretben.

12.000,-

408. A Szent István folyami gőzös 
Dévénynél. [Fotó.]
Készült 1910 körül. Mérete: 20,5 x 12,5 cm.
Megkímélt állapotban.

6.000,-

409. Szép Ernő [költő, író; 1884-1953] „Ti ártatlan 
szegények” c. versének autográf kézirata.
Az itt szereplő kézirat valószínűleg a vers egyik első fogalmazványa, 
ugyanis a szerző 1938-ban megjelent összes verseiben már több he-
lyütt (3. versszak 5-6. sor, 4.  versszak 2. sor, 6. versszak 1-2. sor) 
megváltoztatott szöveggel került kiadásra.
1 beírt oldal, kissé viseltes állapotban, a hajtásoknál szakadt, a 
jobb felső sarokban ceruzás beírások.

30.000,-

406. 
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410. A Tabánról készült 7 db. fény-
kép az 1927-1928-as évekből.
Összesen 9 kép 7 lapon (2 lapon 2-2 kép találha-
tó). A képeken a Hadnagy u., Árok u., Holdvilág 
u., Aranykakas u. és a Bocskay-tér látható.
A fényképek közül kettő képeslap méret (9 x 14 
cm), a többi öt fotó mérete egységesen 12 x 9 cm. 
A képeslap-méretű fényképek közül az egyiknek a 

jobb alsó sarka kissé sérült.
18.000,-

411. Tamási Áron [író, 1897-1966] lírai 
hangvételű önvallomásának au-
tográf kézirata.
Az kézirat szövege:
„Harmadik gyermek voltam s tán itt a magyaráza-
ta annak, hogy annyi istenes és mesés dolog van 
a természetemben. Falun születtem s ezért nem 
tudom soha felejteni az eget és a földet. Szegény-

ségben nőttem fel s ez jó állapot volt arra, hogy a becsület legyen a 
legnagyobb érték. Később megismertem városokat s bolyongtam a 
világban: igen érdekes volt mind a kettő. Akkor lettem író. Azóta 
arra törekszem, hogy egyszerűsítsem magamat s magam körül a 
világot. A test és a lélek összhangjában van az egyszerűség: együ-
vé kell kötni őket, mint az Ószövetséget az Ujjal. Korunkban elég 
karikatura egy ilyen ember.”
Keltezés nélkül.
Egy beírt oldal, megkímélt állapotban.

20.000,-

412. Táncrend – Turista bál. [Az 1910-körüli időszakból.]
1 nyomtatott pergamen-lap, fent díszes réz akasztóval, zsinóron 
függő miniatűr bőr turistabakanccsal és eredeti ceruzájával. Meg-
kímélt állapotú, különleges darab.

12.000,-

413. Teleki Ralph [festő, grafikus; 1890-1982] au-
tográf levelezőlapja Szolnay Sándor [festő, 
1893-1950] részére „Kedves jó Úram” megszólítás-
sal.
Tartalom: „Magam még csak Kvárig jutottam el, hol feltünt a 
New York ablak melletti törzsasztalnál a Szolnay Urnak hiánya. 

410.
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Ha időm engedni fogja, hogy ismét elbarangoljak 
Székely országba, akkor bizonyosan fel fogom ke-
resni Szolnay Urékat…” Majd témát vált, magáról 
a következőket írja: „Jelenleg a grafit tért hódított 
nálam, a festészet rovására, mert ezenkívül kenyér-
szerzési okból még a textiliparban is elhelyezke-
dést kellett találnaom.” Levele végén kifejti véle-
ményét, miszerint „N.Bánya nagy rajongója Réti 
Pista azt hiszem már törődött ahoz hogy új harcos 

lendületet vigyen a többszörös halált halt ottani művészeti életbe 
s talán jobb is ha sorsára marad és az új idők művészeti csirái más 
gócokban indulnak fejlődésnek.”
Kelt: Budapest, 1940. dec. 23.
Másfél beírt oldal, megkímélt állapotban.

6.000,-

414. Tompa Mihály [költő, 1817-1868] autográf le-
vele ismeretlenhez „Édes barátom” megszólí-
tással.
Tompa általános gondolataival indítja levelét: „A dolgot én is ugy 
találom mint irod; maholnap elvész az ember s azt a néhány évet 
se tudja mentül okosabban és kellemesebben leélni.” Ezek után 
egy ingatlan adásvételével kapcsolatban ír: „27 hol föld = 2700 fo-
rint, a ház, a porta 300; öszvesen 3000 ft; én is annyit adtam a 
tudtára az engem szüntelen és iszonyuan kinzó vén Böd Mihály-
nak. Ez az ember engem a világból üz ki; egy tetü meg nem öli 
az embert, de ha százszor leüti lábáról és százszor ismét rámászik: 
ez végre türhetetlenné lesz. Igy vagyok én ezen emberrel, jön, ír, 
sürget, ad vesz szüntelen; félek hogy utoljára megverem itt.” Majd 
levele végén anyagi gondjairól ír: „Én is most bajoskodom, pénzzel 
bajoskodom; a mult évben csináltam 542 osztrák forint adósságot; 
féltem hogy téged is meg kell miatta háborítnom, mert egy részét 
folyó évi Gergely napján kell letennem. Azonban örülök hogy 
megkímélhetlek, egészen megkímélhetlek; a jó sors az irodalom 
által segitett rajtam.”
Kelt: Hanva, 1863. jan. 30.
Hozzá tartozik a levél XX. században készült, gépelt átirata. A 
levélet Tompa Mihály levelezésének kritikai kiadása (Bp., 1964, 
Akadémiai kiadó, szerk. Bisztray Gyula) nem közölte.
Két beírt oldal. Hajtogatva, a hajtásoknál helyenként kissé szakadt 
(hiánytalan). Folio.

60.000,-
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415. Ueber das Gerücht: Wien wird belagert. 
[Német nyelvű nyomtatvány 1848-ból.]
A nyomtatvány cáfolja azokat a híreket, hogy a Jellachich vezette dél-
szlávok (azaz a horvátok), akik Pest ellen nyomulnak, amint végeznek 
a magyarokkal, egyesülnek Alfred zu Windisch-Grätz herceg északi 
hadseregével, s mindaddig ostrom alatt tartják Bécset, amíg a nem-
zetőrség és a diákok (azaz az Akadémia Légió) le nem teszi a fegyvert. 
A láthatólag konzervatív szerző szerint a császár akarta, hogy népe 
szabad legyen; Metternichet elűzték, a volt kamarilla tagjait szintén. 
Jellachich, Radetzky és Windisch-Gratz tisztességben megőszült har-
cosok, akik teljes engedelmességgel viseltetnek az uralkodó iránt. A 
minisztérium tagjai sem tettek semmilyen reakciós lépést, hanem 
alkotmányos, szilárd, erős és szerencsés működésükkel bizonyítják, 
hogy Auszria kormánya nem fog rombadőlni.
Kelt: Bécs, 1848. szeptember 11. után.
1 nyomt. lev., megkímélt állapotban. Folio.

14.000,-

416. Vádorlókönyv Gebhardt Sán-
dor „szíjjártó legény” részére ki-
állítva.
Nyomt. Reichard Adolf, Sopron, 1861. 48 p.
Kiadva: Nagy Martonban, 1863. ápr. 6.
A bejegyzések 1863-1866. között keletkeztek, kö-
zülük egy vörös viszpecséttel hitelesítve.
A lapok nemzetiszínű zsinórral fűzve, a zsinór 
vörösviaszpecséttel lezárva. Korabeli papírkötés-
ben, kissé kopottas állapotban.

7.000,-

417. [Vándorkönyv ] – Wanderbuch, 
Aigner Mihály részére kiállítva. 
[Német nyelvű.]
[Pest, 1838.] 48 p., elöl nagyméretű, kihajtható 
Pest látkép (Lehnhardt Sámuel rézmetszete).

A vándorkönyben összesen 21 bejegyzés található, melyek az 1839-
1841 években keletkeztek, többek között Pesten, Pozsonyban, 
Pancsován és Budán, de van köztük több stájerországi (pl. Graz) 
bejegyzés is. Az utolsó, budai bejegyzés magyar nyelvű. Összesen 7 
bejegyzés viaszpecséttel hitelesítve, ezek közül 3 papírfelzetű.
Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

28.000,-
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418. [Vándorkönyv ] – Wanderbuch, Schmid Ja-
kab részére kiállítva. [Német nyelvű.]
[Pest, 1838.] 48 p., elöl nagyméretű, kihajtható Pest látkép 
(Lehnhardt Sámuel rézmetszete).
A vándorkönyben található 8 bejegyzés mindegyike az 1840. évben 
keletkezett, többek között Baja, Arad és Újvidék városában, az ara-
di bejegyzés vörös viaszpecséttel hitelesítve.
Korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,-

419. Vándorköny – Wanderbuch, Wáradi Sán-
dor részére kiállítva.
Nyomt. Theodor Steinhausen, Nagyszeben, 1854. 80 p. [A nyom-
tatott rész német, magyar és román nyelven.]
A vándorkönyvet 1856-ban állították ki Kolozsváron. Az oldalkon 
összesen 11 bejegyzés, Kolozsvár, Pest és Bécs városából.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,-

420. Vándorkönyv – Wanderbuch 
Veisz Sámuel izraelita vallású 
nagykárolyi szabólegény részére 
kiállítva.
Nyomt.: Universitäts Buchdruckerei, Buda, 1859. 
48 p. A nyomtatás kétnyelvű (magyar-német), de 
csak a magyar nyelvű rész van kitöltve.
Kiadva: Nagykároly [Szatmár vm.], 1860. ápr. 29.
Az 1861-1870 között keltezett bejegyzések szerint 
a legény Szatmár, Pest, Nagyvárad, Debrecen és 

Nagyszalonta városában dolgozott.
A lapok nemzetiszínű zsinórral fűzve, a zsinór vörösviaszpecséttel 
lezárva. Korabeli papírkötésben, viseltes állapotban.

7.000,-

421. Vásárhelyi Z. Emil [festő, író; 
szül. 1907] autográf képeslapja 
Szolnay Sándorhoz [festő, 1893-1950] 
„Szolnay Papa” megszólítással.
Tartalom: „… valóban Bányán vagyok hivatalo-
san, este már térek vissza. Gyönyörű itt minden, 
strand, park, a falu, lányok, még az idő is. Láttam 

419. 

420.

421.
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Boldizsárt, Jándit és még egypárat. Sokat gondolok magára hisz 
annyit mesélt Bányáról. Mikor keres fel?”
Kelt: Nagybánya, 1933. aug. 5.
A képeslapon elöl a nagybányai festőiskola épülete látható.
Megkímélt állapotban.

8.000,-

422. Wagner Sándor [festő, 1838-1919] autográf 
levele ismeretlenhez „Igen tisztelt Uram!” 
megszólítással.
Tartalom: „nem akarom mulasztani tudtára adni, hogy holnap és 
pénteken […] az új akademiában levő műhelyemben leszek, s az 
óhajtott adatokkal szivesen fogok szolgálni.”
Kelt: München, 1890. máj. 28.
1 tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

14.000,-

423. Ziffer Sándor [festő, 1880-1962] autográf le-
vele Szolnay Sándor [festő, 1893-1950] részére 
„Kedves Szolnay Úr” megszólítással.
Ziffer levelében elsőként Szervatiusz Jenő látogatásáról ír: „Sz. egy 
igen rokonszenves és tehetséges ember. A törekvései érdekesek és 
értékesek, jó uton jár, s azt hiszem, hogy az erdélyi szobrászok kö-
zött ő fogja leghamarabb megtalálni önmagát, amit pl Gallaszról 
még most sem mondhatok el, pedig idősebb nála.” Majd a nagy-
bányai művésztelepről ír: „Itt csendesen élünk, Jándi a napokban 
zárta be Bergernél a pasztell kiállítását. Eladott vagy 13 darabot 
150-200 lei-es árakon. Nem érdemelt többet, mert a dolgai gyen-
gék voltak. Sehogy se akar kiforni ez az ember s azt hiszem már 
nem is fog, mert a házasságával bezárta az ajtót maga után. Jó ma-
gam tegnapelőtt úgy kapásból eladtam két kisebb képet s a pénz 
mint mindenkor most is jól jött.”
Kelt: Nagybánya, 1934. szept. 4.
Négy beírt oldal, megkímélt állapotban.

24.000,-

424. Ziffer Sándor [festő, 1880-1962] autográf le-
vele Szolnay Sándor [festő, 1893-1950] részére 
„Kedves Szolnay Úr” megszólítással.
Tartalom: Ziffer 11 db fotót küld a meglévő képeiről, amely képek 
a Vásárhelyi Z. Emil által szerkesztett Erdélyi Művészek c. könyv-
ben jelentek meg: „Szerettem volna a három lovas képemet is kül-

422. 

424. 

423. 
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deni, de annak a reprodukciója Huszthynál van, itt s vele már évek 
óta nem beszélek. Eléggé jellemző képeim még ott, Kvárott a két 
akt a Dr. Kertész Jenő tulajdonában s egy önarcképem a Diamant 
Izsónál. Kérem kedves Szolnay úr, jury-zze meg ön az itt küldött 
anyagot, megnézve az ottani két képemet is és válassza ki együtte-
sen azt a 6-8 képemet ami megfelel.”
Kelt: Nagybánya, 1935. jan. 30.
Négy beírt oldal, megkímélt állapotban.

24.000,-

425. A Király Könyve.
Lipcse-Budapest-Bécs, [1899.] Herzig Miksa. XXIV + 322 p. + 35 
t. (heliogr., a táblák előtt feliratozott hártyapapírral). Az elejénél 
oldalszámon belül 1 lith. díszcímlap és 1 lith. műmelléklet, ame-
lyek Koloman Moser munkái. Rendkívül gazdagon illusztrálva. A 
díszmű illusztrációit Sigmund Ajdukiewicz, Rudolph Bacher, Ben-
czúr Gyula, Julius Blaas, Joseph Engelhardt, Garay Ákos, Wilhelm 
Gause, Halmi Arthur, Joseph Hoffmann, Koloman Moser, br. 
Myrbach Felicián, Pap Henrik, Tichy János, Ottokar Walter és 
Theodor Zasche készítette.
Bordázott gerincű, kiadói egészbőr díszkötésben, zománcozott, 
díszes csattal, az első táblán festett, aranyozott, domboított díszíté-
sekkel, ugyanitt Ferencz József tűzzománc monogramjával és körül 
sodrott fémkerettel, hátsó tábláján sárgaréz veretekkel, körül ara-
nyozott lapszélekkel. Az első tábláról a koronát mintázó, zománco-
zott fémdísz hiányzik, illetve az első kötéstáblára sodrott fémkeret 
a bal felső saroknál elvált, ettől eltekintve szép példány.

190.000,-

426. Kiss Bálint
Magyar régiségek. Szerkezte --. Három kőmetszetű rajzolattal.
Pest, 1839. Füskúti Landerer Lajos. 1 lith. címkép + [2] + XXIV + 
294 + [1] p. + 1 lith t. és 1 kihajtható lith. térkép.
A címképet rajzolta Kiss Bálint. A 145-160. oldal hiányzik, a cím-
lap jobb alsó sarka javítva (szöveghiány nélkül).
A papírborító belesején a szerző által Kossuth Lajosnak dedikálva: 
„Érdemekkel ki tűnő, a haza védelmére lelkesítő országos biztos 
Kossuth Lajos Úrnak, Szentesen, az 1848-dik esztendei October 
1-ső napján megjelenése hálás emlékéül, tisztelettel és szeretettel 426. 

425. 
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a Szerző.” A címlapon Kassai (eredeti nevén Kossitzki) Vidor [szí-
nész, Jászai Mari férje] tulajdonosi bejegyzése, ugyanitt a jobb alsó 
sarokban Ernst Lajos gyűjteményi bélyegzése.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bele-
kötve. Megkímélt állapotú, jó példány.

50.000,-

Kodolányi János hagyatéka

427. Ignácz Rózsa
Rézpénz.
Budapest, [1938.] Dante. [2] + 453 + [1] p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Kissé viseltes állapotban.

5.000,-

428. Ignácz Rózsa
Született Moldovában. Regény.
Budapest, [1940.] Dante. 601 + [2] p. + 1 kihajtható térkép.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Kissé viseltes állapotú pél-
dány.

5.000,-

429. Illyés Gyula
Csizma az asztalon.
[Budapest, 1941.] Nyugat. 161 + [2] p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

430. Illyés Gyula
Franciaországi változatok.
[Budapest, 1947.] Nyugat. 147 p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

10.000,-

431. Illyés Gyula
Hunok Párizsban. Regény.
[Budapest, 1946.] Révai. 463 + [1] p.

427. 

431. 

429. 
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Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói papírborító-
ban. Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

432. Illyés Gyula
Ozorai példa. Színmű három felvonásban.
[Budapest], 1952. Szépirodalmi Könyvkiadó. 111 p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú pél-
dány.

6.000,-

433. Illyés Gyula összegyüjtött versei.
Budapest, 1940. Nyugat. 460 p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.

14.000,-

434. Illyés Gyula
Szembenézve. Versek.
[Budapest, 1961.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 173 + [2] p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált papírborítóban. A pa-
pírborító szakadt (hiányos), ettől eltekintve jó állapotú példány.

8.000,-

435. Illyés Gyula
Új versek.
[Budapest], 1961. Szépirodalmi Könyvkiadó. 222 + [2] p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, illusztrált papírborítóban. Megkí-
mélt állapotú példány.

8.000,-

436. Jankovich Ferenc
A viharhoz. Versek.
[Budapest, 1939.] Szerző [ny. Szalay Sándor.] 92 + [4] p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A 
kötet lapjai felvágatlanok.

5.000,-

432. 

436. 

435. 

434. 

433. 
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437. Kovács Imre
A néma forradalom.
[Budapest, 1937.] Cserépfalvi. 262 p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.

6.000,-

438. Makkai Sándor
Szabad vagy. Regény. I-II. kötet.
[Budapest, 1943.] Révai. 351 + [1] p.; 400 p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
A két kötet egységes kiadói félvászon sorozatkötésben. A második 
kötet gerince felül kissé sérült, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

439. Mécs László
Forgószínpad. Versek.
[Budapest, 1940.] Athenaeum. 153 + [1] p.
Kodolányi János részére dedikált, számozott (419. sz.) példány. Első 
kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

6.000,-

440. Németh László
Égető Eszter. I-II. kötet.
Budapest, 1957. Magvető. 1 t. címkép + 399 + [1] p.; 421 + [2] p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
A két rész egységes kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborító-
jában. Az első kötet papírborítója kissé szakadozott, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

441. Szabó Lőrinc
Különbéke. Versek.
[Budapest, 1936.] Athenaeum. 186 + [3] p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

14.000,-

442. Szabó Lőrinc válogatott versei.
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner. 190 + [2] p.

437. 
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Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány. A 
kötet lapjai felvágatlanok.

16.000,-

443. Szabó Zoltán
Cifra nyomorúság. A Cserhát, Mátra, Bükk földje és népe. Írta --.
[Budapest, 1938.] Cserépfalvi. 282 p.
Kodolányi János részére dedikált példány. Első kiadás.
Szolgálat és Írás Munkatársaság Könyvei 4.
Kiadói egészvászon kötésben.

6.000,-

444. Tamási Áron
Jégtörő Mátyás. Regény.
[Budapest, 1957.] Szépirodalmi Könyvkiadó. 469 + [1] p.
Kodolányi János részére dedikált példány.
Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírborítékban. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

6.000,-

445. Kolozs Pál
Tizennégy nap. 1940. szeptember 5-18: Észak-Erdély feltámadása.
Budapest, [1941.] Singer és Wolfner. 196 p.
Dedikált példány.
Modern vászonkötésben.

6.000,-

446. Komáromy Andor
Magyarországi boszorkányperek oklevéltára. A MTA megbízásá-
ból szerkesztette --.
Budapest, 1910. MTA. XXIII + 783 p.
Modern egészvászon kötésben. A lapok az elejénél és a végénél 
foltosak.

7.000,-

442. 

443. 

444. 
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447. A Korán. A törökök politikai, társalmi s vallásos törvény-
könyvük és a törökök jelen alkotmányának, kormányzatának, ál-
lamszervezetének, egyházának, vallásának, szárazföldi s tengeri 
hadseregének, várainak, hadi védvonalainak, vallási szertartásai-
nak, polgári törvényeinek, s Mahomét életének leírása a legujabb 
kutfők s adatok után. Kiadja Szokolay István.
Pest, 1854. Emich Gusztáv. [4] + 583 + [1] p. + 1 nagyméretű, 
kihajtható lith térkép.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon kötésben. A gerinc alul 
kissé sérült, ettől eltekintve jó példány.

18.000,-

448. Korniss Gyula
Az államférfi. A politikai lélek vizsgálata. I-II. kötet.
Budapest, 1933. Franklin. 306 p. + 16 t.; 331 p. + 17 t.
A két rész egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

449. Kós Károly
Falusi építészet.
[Kolozsvár, 1946.] Józsa Béla – Athenaeum. 91 + [5] p.
Hasznos könyvtár 2-3., szerkeszti Kós Balázs.
A kötetben Kós Károly számos illusztrációjával, tervrajzával, alap-
rajzával. Ritka.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

7.000,-

450. Kosztolányi Dezső
A szegény kisgyermek panaszai.
[Békéscsaba, 1913.] Tevan. 73 + [2] p.
Számozott (304/500) példány.
A Tevan kiadó amatőr sorozatának első darabja.
Kiadói félpergamen kötésben, felül aranymetszéssel. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

10.000,-

451. A „Könyves Kálmán az előítéletek legyőzé-
séhez” címzett szabadkőműves páholy törté-
nete 1872-1932. Összefoglalta Lenkei Henrik.
Budapest, 1932. Szerző [Hungária Nyomda]. 192 + [6] p. + 14 t.

447. 
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Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Kissé viseltes állapotú pél-
dány.

8.000,-

452. Körösi Csoma Sándor dolgozatai. Összegyűj-
tötte és életrajzzal bevezette Dr. Duka Tivadar.
Budapest, 1885. MTA. 1 t. címkép + VIII + 438 p. + 1 t. és 1 ki-
hajtható térkép a végénél.
Hozzákötve:
Kuun Géza, gróf
Ismereteink Tibetről. Alkalmi beszéd. A MTA 1900. évi április hó 
30-diki Körösi Csoma-ünnepén tartotta --.
Budapest, 1900. MTA. 80 p.
A két rész egybekötve, korabeli egészvászon kötésben.

9.000,-

453. Kriminalisztikai kolligátum.
Irk Albert, Dr.
Kriminológia. Kriminálaetiológia. A bűntett embertani, fizikai 
és társadalmi tényezői.
Budapest, 1912. Politzer Zsigmond. V + [3] + 301 p.
Modern vászonkötésben.
Hozzá tartozik:
Ridegh Rajmond, vitéz – Olchváry-Milvius Atti-
la.
Bűnügyi nyomozástan.
Budapest, év nélkül. Hornyánszky Viktor. 652 p. + 5 kihajtható 
táblázat.
Kiadói egészvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Tarde, [Gabriel]
Összehasonlító tanulmányok a kriminológia köréből. Paul Cuche 
előszavával. Fordította s a bevezetést írta Dr. Lengyel Aurél.
Budapest, 1908. Athenaeum. 186 p.
A Magyar Jogászegylet Könyvkiadó Vállalata I. évf. 3. kötet.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.
Hozzá tartozik:
Gábor Béla, Dr. – Arányi Taksony, Dr.
Dactyloscopia. A személy kilétének megállapítása az újjak lenyo-
matai alapján. Bírák, ügyészek, rendőrhatóságok, csendőrség, fegy-
intézetek stb. részére.

452. 
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Budapest, 1905. Orsz. Közp. Községi Nyomda. IV + 160 + [1] p. + 
3 melléklet (2 kétlapos, 1 kihajtható) + I-VIII. számozott t.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.
Hozzá tartozik:
Schweinitzer József, Dr.
A bűnügyi nyomozás a gyakorlatban. Írta --. Elöljáró beszéddel 
ellátta Dr. Dorning Henrik. Budapest, 1923. Szerző. 176 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Bűncselekmények nyomai – Krimináltechnika. 
A Belügyminisztérium kiadványa.
[Budapest], 1950. [Szikra nyomda.] 294 + [1] p. + 7 t. (5 színes, 2 
kihajtható).
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

14.000,-

454. Kriminalisztikai kolligátum.
A 60 éves magyar rendőrség 1881-1941. Szerkesztették: 
Borbély Zoltán és Dr. Kapy Rezső.
Budapest, 1942. Halász. 600 + [180] p.
Modern műbőr kötésben.
Hozzá tartozik:
A Budapesti Napilapok Rendőri Rovatvezetői-
nek Szindikátusa 50 éves jubileumi évkönyve.
[Budapest, 1930. Közlekedési nyomda.] 129 + [22] p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
A 40 éves budapesti detektívtestület jubiláris 
albuma. Szerkeszti Vécsey Leo. Kiadja a m. kir. Államrendőr-
ség Detektívtestülete Nyugdíjpótló és Segélyező Egyesülete.
Budapest, [1926. Budapesti Hírlap Nyomdája.] 2 t. + 320 p.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Kissé viseltes állapotú pél-
dány.
Hozzá tartozik:
Hetényi Imre
Amikor a rend őre voltam.
[Budapest, év nélkül.] Pantheon. 272 p. + 2 t.
Kiadói félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Laky Imre
Rendőrökről rendőröknek. -- emlékkönyve.

454. 
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Budapest, 1926. Ráth Mór. 1 t. címkép + 164 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Székely Vladimir
Házi rendőr. Közhasznú rendőri tanácsadó.
Budapest, 1929. Omnia Irodalmi Vállalat [Viktória nyomda]. 167 
+ [9] p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.
Hozzá tartozik:
Dorning Henrik, Dr.
Külföldi rendőrségek. Német, osztrák és francia rendőrségek szer-
vezete és működése.
Budapest, 1916. Pátria. IV + 190 p.
Rendőrségi Szaktanfolyamok Kiadmányai 1.
Kiadói egészvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Rédey Vilmos
A rendőri szolgálat vezérfonala.
Budapest, 1916. Pátria. IV + 126 p.
Rendőrségi Szaktanfolyamok Kiadmányai 2.
Kiadói egészvászon kötésben.

20.000,-

455. Krisztics Sándor, Dr.
A békeszerződések reviziója.
Budapest, 1927. Grill. XVI + [2] + 508 p.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben.

10.000,-

456. Križkó Pál
A körmöcbányai római katholikus egyházközség története. I. 
korszak: 1317–1520. [Unicus, több része nem jelent meg.]
Budapest, [1887.] Rudnyánszky A. 77 p.
Fűzve, gerincén kissé sérült kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Križkó Pál
A körmöcbányai vártemplom helyreállításának története.
Budapest, 1887. Rudnyánszky A. 19 + 2 nagyméretű, kihajtható 
melléklet (alaprajzok).
Fűzve, kiadói papírkötésben. A címlap alul kissé foltos, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú példány.

6.000,-

456. 
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457. Kubinyi Miklós, ifj.
Árva vára. Történelmi tanulmány. Írta --. Második kiadás.
Budapest, 1890. Franklin. 192 p. + 1 kihajtható térkép, 2 kihajtha-
tó kézirat-hasonmás és 1 kihajtható leszárm. t.
Modern műbőr kötésben.

5.000,-

458. Kunc Adolf, Dr.
Szombathely – Savaria rend. tanácsu város monographiája. Írta 
--. Kiadja: A kebelében tartott XXI. nagygyűlés emlékére Szombat-
hely város.
Szombathely, 1880. Bertalanffy József. 1 t. címkép + [8] + 160 p. + 
2 nagyméretű, kihajtható, színes, lith. térkép.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

459. Laky Imre
Egy tiszt naplójából. Igaz elbeszélés három részben. 1. Tűzkereszt-
ség a galiciai csatatereken. 2. Przemysl első ostroma. 3. Przemysl 
utolsó napjai.
Budapest, 1920. Pátria. 206 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerinc alul kissé sérült, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

460. Lamartine, A[lphonse de]
A girondiak története. Fordította Jánosi Ferencz. I–X. kötet. 
[Négy kötetben.]
Pest, [1864]-1865. Pfeifer Ferdinánd [ny. Emich Gusztáv]. [2] + 229 
+ [3] p.; 187 + [5] p.; [2] + 210 + [2] p.; 208 + [2] p.; 210 + [2] p.; 
206 + [2] p.; 192 + [2] p.; 110 [helyesen 210] + [2] p.; 190 + [2] p.; 
158 p.
Első magyar kiadás.
A tíz rész három kötetbe kötve, egységes korabeli, aranyozott gerin-
cű félvászon kötésben.

12.000,-

461. Lampérth Géza
Pannónia tündére. Balatoni költemények. Írta --.
Balatonfüred, [1926]. A Balatoni Szövetség kiadása [Stephaneum 
ny., Budapest[. 40 p.
Első kiadás. Ritka.

457. 

459. 

458. 
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Fűzve, kiadói papírkötésben. A lapok felvágatlanok. Megkímélt 
állapotú, szinte hibátlan példány.

5.000,-

462. Lázár Béla
Csók István. Második kiadás.
Budapest, 1921. [Légrády.] 29 + [3] p. + 8 t.
Az Ernst-Múzeum Művész-könyvei I.
Csók István és Lázár Béla által aláírt, számozott 
(25/50. sz.) példány.
Hozzákötve:
Lázár Béla
Iványi-Grünwald Béla. Második kiadás.
Budapest, 1921. [Légrády.] 30 + [2] p. + 8 t.
Az Ernst-Múzeum Művész-könyvei II.

Iványi-Grünwald Béla és Lázár Béla által aláírt, számozott (39/50. 
sz.) példány.
Hozzákötve:
Lázár Béla
Perlmutter Izsák. Második kiadás
Budapest, 1921. [Légrády.] 30 + [2] p. + 8 t.
Az Ernst-Múzeum Művész-könyvei III.
Perlmutter Izsák és Lázár Béla által aláírt, számozott (8/50. sz.) 
példány.
Hozzákötve:
Lázár Béla
Gyárfás Jenő.
Budapest, 1921. [Légrády.] 31 + [1] p. + 8 t.
Az Ernst-Múzeum Művész-könyvei IV.
Hozzákötve:
Lázár Béla
Rudnay Gyula.
Budapest, 1921. [Légrády.] 29 + [3] p. + 8 t.
Az Ernst-Múzeum Művész-könyvei V.
Az öt mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben, az utolsó rész 
eredeti papírkötésének címlapja az első táblára ragasztva.

30.000,-

463. Lázár Miklós, gróf
Erdély főispánjai (1540-1711). Külön lenyomat a Századok 1887-
1889-ki folyamaiból.
Budapest, 1889. Athenaeum. [4] + 228 + [1] p.463. 

462.
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Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.
5.000,-

464. Lénard Jenő
Dhammó. I-II. rész. I.: Bevezetés a Buddhó tanába. II.: A negyedik 
alapigazság. Adalékok a buddhismus fejlődésének történetéhez. 
Buddhista modernismus.
Budapest, 1912-1913. [Franklin.] [2] + XII + 352 p. + 1 t. + 2 kihajt-
ható táblázat; 357 + [1] p. + 3 t. Az első kötet második kiadás.
A két rész egységes kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú példány.

12.000,-

465. [Losonczi István]
Hármas Kis Tükör, melly I. A szent históriát, 
II. Magyar országot, III. Erdély országot, annak 
Földével, Polgári-állapatjával és Historiájával, 
gyenge elmékhez alkalmaztatott módon a nemes 
tanulóknak summásan de világosan elő-adja és ki-
mutatja.
Pozsony-Pest, 1804. Füskúti Landerer Mihály. 216 
p. + 2 kihajtogatható rézm. térkép (Magyarország 
és Erdély térképei). A címlap és a térképek kissé 
sérültek (hiánytalanok), a lapok széle az elejénél 
kissé foltos.

Korabeli félbőr kötésben, a gerince alul kissés sérült.
24.000,-

466. [Ludvigh János]
A szepességi XVI. városok pragmaticai történet- s állományváz-
lata.
Lőcse, 1842. Werthmüller János. 148 + [3] p.
Korabeli, aranyozott gerincű selyemkötésben, aranyozott lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

467. Luxemburg, Rosa
Tömegsztrájk.
Bécs, 1921. Arbeiter-Buchhandlung. 73 + [3] p.
Hozzákötve:
Marx, Karl

464. 

465.

466. 
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Polgárháború Francziaországban. A Nemzetközi Munkásszövet-
ség kormányzótanácsának üzenete. Fredrich Engels előszavával. 
Fordította Szabados Sándor.
Bécs, 1921. Arbeiter-Buchhandlung. 59 + [1] p.
Hozzákötve:
Vázsonyi Vilmos, Dr.
Miért kell és milyen lesz a választójog reformja? A választójogi 
javaslat általános indoklása.
Budapest, 1918. Athenaeum. 143 + [1] p.
Hozzákötve:
Lassalle Ferdinand
Az alkotmányról. Írta --. Fordította Somogyi Béla.
Budapest, 1917. Népszava. 71 p.
Hozzákötve:
Korcsmáros Nándor
Magyar Bajok I. – Forradalom és emigráció.
Bécs, 1921. Szerző. 181 + [1] p.
Az öt mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

9.000,-

468. Madách Imre összes művei. Kiadta Gyulai Pál. Má-
sodik kiadás. I-II. kötet. I.: Lyrai költemények. II.: Drámai költe-
mények.
Budapest, 1894-1895. Athenaeum. 1 t. címkép (a költő arcképe) + 
XXXVII + [3] + 264 p.; [4] + 485 + [1] p.
A mű három kötetben teljes, az itt szereplő példány harmadik kö-
tete hiányzik.
A két kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 
díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. A második kötet gerincén 
felül kis repedés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, nagyon szép 
példány.

20.000,-

469. A Magyar Békeszerződés és a becikkelyező 
törvény szövege és magyarázata. Négyszínű tér-
képmelléklettel, betűsoros tárgymutatóval, a magyar és az osztrák 
békeszerződés rendelkezéseinek összehasonlító táblázatával. II. 
(szövegében teljes, jegyzeteiben rövidített) kiadás a szomszédos ál-
lamokhoz csatolt területek részére. Jegyzetekkel ellátták: Dr. Alkér 
Kálmán, Dr. Ambrózy Gyula, Dr. Danilovics Pál, Dr. Lukács Si-
mon, Dr. Nyulászi János, Dr. Pap Dezső, Sipos Árpád.

467. 

468. 
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Budapest, 1921. Ordo Törvény és Rendelettár kiadása. VIII + 328 
p. + 1 különálló, színes térkép a végénél.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

10.000,-

470. A magyar ipar és kereskedelem országos 
albuma. Szerkesztette Gömöry Lajos. Fischer J. D. kiadása.
Budapest, 1896. Hungária Könyvnyomda. 364 + [52] p. + 17 t.
Festett, aranyozott kiadói kaucsuktáblás félvászon díszkötésben, 
festett, aranyozott mintás lapszélekkel, mintás előzéklapokkal. A 
gerinc kissé kopott, a táblák élein apró sérülések, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer N. műhe-
lyében készült.

24.000,-

471. A magyar kereskedő könyve. A kereskedelmi 
tudnivalók képes enciklopédiája négy kötetben. Kereskedők, pénz-
intézeti tisztviselők, gyárosok, iparosok, bírák, ügyvédek és hivatal-
nokok számára. Szerkesztette Dr. Schack Béla. I-IV. kötet. 
Budapest, 1907-1911. Révai. VII + 658 + [2] p. + 61 t. (több színes, 
kétlapos) + 2 térkép (1 kétlapos, 1 kihajtható); [4] + 646 + [2] p. + 
55 t. (több színes) + 1 kihajtható táblázat; [4] + 771 + [5] p. + 30 t. 
(több kihajtható); [4] + 791 p. + 70 t. (több kétlapos, kihajtható).
A négy rész egységes festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon 
kötésben. A kötés Gottermayer Nándor műhelyében készült. Szép, 
egységes sorozat, helyenként kisebb sérülésekkel, kopásokkal. A 
második kötet gerince alul kissé kirepedt.

28.000,-

472. A magyar királyi honvéd-zászlóaljak so-
rozó-járásainak, valamint a lovas-századok 
kiegészítési területeinek kimutatása. Hivatalos 
kiadás.
Budapest, 1874. Dona D. és társa. [2] + 24 p.
Fűzve, kötés nélkül. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
A horvát-szlavonországi sorozójárások kimu-
tatása Horvát-Szlavonországnak 1875-ik évben eszközlött köz-
igazgatási felosztása folytán.
Hely, év és nyomda nélkül. 9 p.
Fűzve, kötés nélkül. Jó állapotú példány.

12.000,-

470. 

471. 

472. 



	 	 – 111 –� 80. árverés

473. Magyar Kisgrafika – Ungarische 
Kleingraphik 1980. [A XVIII. Linzi Ex Libris Kongresszus 
magyar ajándékmappája.]

Budapest, 1980. Kisgrafika Barátok Köre [Kép-
csarnok dorogi nyomdájában]. 1-22. számozott, 
vegyestechnikával készült (jórészt rézkarc, linómet-
szet) kisgrafika.
A grafikákat többek között Balla Margit, Banga 
Ferenc, Fery Antal, Kass János, Rátkai György, 
Reich Károly,  Stettner Béla, Szemethy Imre és 
Vén Zoltán készítették. A lapok egyenként az al-
kotó által aláírva (a Kass által készített grafika ki-
vételével).
Számozott (2. sz.) példány.

Kiadói kartonmappában. Megkímélt állapotú, jó példány.
20.000,-

474. Magyarok és románok. Szerkesztette Deér József és 
Gáldi László. I- II. kötet. A Magyar Történettudományi Intézet év-
könyve 1943-1944.
Budapest, 1943-1944. Athenaeum. VII + 667 p. + 7 t. és 9 kihajt-
ható térkép; [4] + 584 p. + 14 t. Az első kötetből két kihajtható 
térkép hiányzik.
A két rész egységes korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírbo-
rítók belekötve. Jó példány.

12.000,-

475. Magyar politikai és közigazgatási compass 
(1919-1939). Szerkesztette Madarász Elemér. Kiadja a M. Politikai 
és Közigazgatási Compass kiadóvállalat.
[Budapest, 1939. Athenaeum.] 755 p.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr kötésben. Jó példány.

12.000,-

476. A Magyar Szent Korona Országainak hely-
ségnévtára 1913. A posta-távirdahivatalok és vasúti távirdák 
használatára. Lezárva a p. és t. r. t. 1913. év 26-ik számáig közzétett 
adatokkal. Kiadja A M. Kir. Posta- és Távirdavezérigazgatóság.
Szeged, 1913. Endrényi Lajos. VI + [2] + A címlap, valamint a 273-
288., 553-554. és 883-886 oldalak széle sérült (javítva).
Korabeli egészvászon kötésben. Restaurált példány.

12.000,-

473.

474. 

475. 
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477. Magyar Történeti Életrajzok.
Angyal Dávid
Késmárki Thököly Imre 1657-1705. I-II. kötet.
Budapest, 1888-1889. Méhner Vilmos. [6] + 290 p. + 18 t. (ebből 
1 színes, 3 kétlapos) és 1 kihajtható hasonmás; [4] + 292 p. + 15 t. 
(ebből 3 kétlapos) és 1 kihajtható hasonmás.
A második kötet sorozatcímlapja hiányzik, a címlapja és az utolsó 
lapja sérült (javítva).
M. Tört. Életrajzok IV. évf. 2. kötet és V. évf. 2. kötet.
A két rész eltérő korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben.

8.000,-

478. Magyar Történeti Életrajzok.
Zichy Antal
Gróf Széchenyi István életrajza. I. kötet 1-2. fele. 1.: 1791-1831.; 
2.: 1831-1845.
Budapest, 1896. Magyar Történelmi Társulat. [4] + 292 p. + 5 t. 
(ebből 1 kétlapos) + 1 kihajtható hasonmás; [4] + 294-628 p. + 2 t. 
(ebből 1 kétlapos) + 1 kihajtható hasonmás.
Magyar Történeti Életrjazok XII. évf. 1-2. kötet.
A második kötet (harmadik, befejező rész) hiányzik.
A két rész egybekötve, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. 
A kötet fűzése kissé laza, az elejénél és a végénél több lap széle kissé 
sérült. A gerinc felül kissé sérült.

16.000,-

479. Magyar Történeti Életrajzok XVII. évfo-
lyam – 1901.
Kretschmayr Henrik, Dr.
Gritti Lajos 1480-1534.
Budapest, 1901. M. Történelmi Társulat - Athenaeum. [4] + 159 + 
[1] p. + 4 t. (1 kihajtható) + 2 kétlapos hasonmás.
M. Tört. Életrajzok XVII. évf. 1. kötet.
Hozzákötve:
Veress Endre
Izabella királyné 1519-1559.
Budapest, 1901. M. Történelmi Társulat - Athenaeum. [2] + 516 p. 
+ 14 t. (ebből 1 kétlapos, 2 kihajtható) és 2 kétlapos hasonmás.
M. Tört. Életrajzok XVII. évf. 2. kötet.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

477. 

479. 

478. 
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480. A magyar történeti ötvösmű-kiállítás 
lajstroma. Megnyittatott 1884. év február hó 17-én.
Budapest, [1884.] Franklin. [4] + VIII + 108 + 180 + 174 + 120 + 
56 + [2] p. + XXXII p. illusztráció.
Modern vászonkötésben.

12.000,-

481. A magyar tudománypolitika alapvetése. 
Szerkesztette Magyary Zoltán. Kiadja a Tudományos Társulatok és 
Intézmények Országos Szövetsége.
Budapest, 1927. Egyetemi Nyomda. VIII + 628 p. + 46 számozott 
t. (1 kihajtható) + 1 kihajtható melléklet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

482. Magyar Törvénytár – Corpus Juris 
Hungarici 1000-1895 (-1906). Milleniumi emlékkiadás. Dr. 
Csiky Kálmán, Dr. Kolozsváry Sándor, Nagy Gyula, Dr. Óváry Ke-
lemen és Tóth Lőrinc közreműködésével szerkeszti Dr. Márkus De-
zső. [Hozzá: Werbőczy Hármaskönyve + Erdélyi Törvények 1540-
1848. + Tárgymutató 1000-1902.]

Budapest, 1896-1907. Franklin – Révai. CX + [2] + 853 p.; XCVI 
+ 995 p.; LXXIX + 655 p.; LI + 715 p.; XXXII + 511 p.; [4] + XXIV 
+ 600 p.; [4] + VII + [1] + 508 + [2] p.; [4] + VI + [2] + 390 p.; [4] + 
VI + [2] + 528 p.; [4] + V + [3] + 331 p.; [4] + VI + [2] + 389 p.; [4] 
+ IV + 386 p.; [4] + V + [3] + 355 p.; [4] + V + [3] + 490 p.; [4] + V 
+ [3] + 416 p.; [4] + VII + [1] + 516 p.; [4] + V + [3] + 630 p.; [4] + 
V + [3] + 323 p.; [4] + VII + [1] + 281 p.; [4] + III + [1] + 171 p.; VI 
+ [2] + 208 p.; VII + [1] + 319 p.; VI + [2] + 231 p.; VI + [2] + 222 
p.; VI + [2] + 124 + [4] p.; VIII + 237 p.; VI + [2] + 184 p.; XLV + 
[3] + 678 + [2] p.; LV + 437 + [3] p.; VIII + 470 p.

480. 

482.
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Sorozatunk a Tárgymutatóval lezárt időszakot tekintve az 1905. évi 
törvények kivételével teljes.
A 30-ból 29 kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói 
egészvászon kötésben, a táblákon dombornyomásos dízsítésekkel. 
Megkímélt állapotú, szép sorozat. Az 1901. évi kötet gerincén felül 
kis sérülés. A kötések Gottermayer N. műhelyében készültek. Wer-
bőczy Hármaskönyve a többitől eltérő, aranyozott gerincű kiadói 
félbőr kötésben.

60.000,-

483. Magyar zsidók a millenniumon. Művelődéstör-
téneti tanulmány. Szerkesztik. Zichy Hermán gróf és Derestye Gy. 
M.
Budapest, 1896. Miljkovic Dragutin. 256 (helyesen 257) + [2] p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Az első tábla jobb felső 
sarka kissé sérült, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

484. Makkai László
Erdély története.
Budapest, 1944. Reneissance Könyvkiadóvállalat [Globus nyom-
da]. 535 + [4] p.
Kiadói félvászon kötésben.

5.000,-

485. Márai Sándor
Kaland. Színmű három felvonásban. [Illusztrálta Hincz Gyula.]
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner [Hungária nyomda]. 122 + [1] 
p., szövegközti illusztrációkkal.
Első kiadás. Számozott (93/100. sz.) Márai Sándor által aláírt pél-
dány.
Aranyozott kiadói egészbőr kötésben. A gerincen kis sérülés (resta-
urálva), ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

486. Margalits Ede, Dr.
Magyar közmondások és közmondásszerü szólások. Gyüjtötte és 
rendezte --.
Budapest, [1896.] Kókai Lajos. VII + [1] + 770 p.
Első kiadás. Összesen 25 336 közmondást és szólást tartalmaz. 
Modern félvászon kötésben.

6.000,-

483. 

486. 

485. 
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487. Marjay Frigyes
Sedántól Prágáig… A magyar tragédia története.
Pécs-Budapest, 1938. Danubia. 430 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben, eredeti illusztrált papírborító-
jában. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

488. Maróti Géza szabadságharcz szobor pálya-
terve. [Magyar- és francia nyelvű kiadvány.]
[Budapest, 1907. Athenaeum ny.] 6 + [2] p. + 3 t. (2 kihajtható). 
Szecessziós könyvdíszekkel.
Az 1906-ban kiírt pályázatot – amire az itt szereplő kiadvány által 
bemutatott pályamunka is készült – végül Szamovolszky Ödön és 
Gách István terve nyerte, de a szobor soha nem készült el.
Zsinórral fűzött, kiadói papírborítékban, az első borítón szecesszi-
ós díszítésű címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

489. Matolay Géza, Dr.
Gróf Csáky István élete és munkássága a magyar revízió szolgála-
tában. Összeállította --.
Budapest, [1941.] Halász. 434 p. + 12 t. (1 színes).
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán aranyozott, dombor-
nyomásos címerrel, eredeti papírborítójában. A borító szakado-
zott, ragsztószalaggal javított, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
jó példány.

6.000,-

490. Mátray Gábor
Történeti, bibliai és gúnyoros magyar énekek dallamai a XVI. 
századból. A M. Tud. Akademia megbízásából megfejtve köz-
li --. [Tartalma: I. Farkas András: Történelmi ének a scytháknak 

Magyarországra s a zsidóknak Egyptusból Kána-
án földjére bevezetésükről. II. Bibliai énekek a 
Hoffgreff-gyűjteményből. III. Szebeni Ormprust 
Kristóf: Történelmi gúnydal. IV. Tinódi Sebes-
tyén históriás énekei. V. Tinódi Sebestyén dalla-
mai későbbi kiadásokban. Végszó: Liszt Ferenc 
véleménye Tinódi felől.]
Pest, 1859. Emich Gusztáv. VIII + 141 + [2] p. (a 
lapokon jórészt kották.).490.

488. 

487. 
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A címlapon Királyi Pál hagyatéki bélyegzése, emellett több lapján 
korabeli (érvénytelen) gyűjteményi bélyegzés.
Kiadói félvászon kötésben. Kissé viseltes állapotú példány, néhány 
lapja kijár. Folio.

18.000,-

491. May Károly
A fekete táltos. Regény az érettebb ifjuság számára. Átdolgozta Dr. 
Mikes Lajos.
Budapest, év nélkül. Athenaeum. 261 + [2] p. + 4 t.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. Kifogástalan 
állapotú, szép példány.

8.000,-

492. May Károly
A sivatagon keresztül-kasul. Regény. I-II. kötet.
Budapest, [1925.] Athenaeum. 266 p. + 4 t.; 238 p. + 4 t.
A két kötet egységes, festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Kifogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-

493. May Károly
A vad Kurdisztánon át. Regény az érettebb ifjuság számára. Írta --. 
Átdolgozta Dr. Mikes Lajos.
Budapest, 1911. Athenaeum. 270 + [1] p. + 4 t.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. Kifogástalan 
állapotú, szép példány.

8.000,-

494. May Károly
Winnetou. Fordította Kosáryné Réz Lola. Teljes kiadás három kö-
tetben. [Hat kötetbe kötve.] Fáy Dezső rajzaival.
Budapest, év nélkül. Athenaeum. 251 p. + 2 t.; [2] + 251-613 + [3] 
p. + 4 t.; 240 p. + 4 t.; [2] + 241-570 p.; 250 p. + 4 t.; [2] + 251-636 
[1] p. + 2 t.
A negyedik kötetből 2 t. hiányzik
A hat kötet egységes illusztrált kiadói félvászon kötésben, a gerin-
cen aranyozott címfelirattal. A harmadik kötet első táblájának 
jobb felső sarka kissé sérült, némelyik kötet gerince kissé foltos, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

22.000,-

491. 

494. 

493. 

492. 
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495. Mednyánszky [Alajos], Aloys Freiherrn von
Malerische Reise auf dem Waagflusse in Ungern. Mit sechzehn 
Ansichten. Zweite vermehrte Ausgabe.
Pest, 1844. Konrad Afolph Hartleben. X + 241 + [1] p. + 1 mellék-
let  és 12 tónusos lith. t. (látképek).
Második kiadás. A mű először 1826-ban jelent meg, jóval szeré-
nyebb terjedelemben, 123 oldalon, összesen 12 látképpel.
Mednyánszky Alajos (1784-1844) bejárta Felső-Magyarország tájait, 
gyűjtötte és feldolgozta a váraihoz fűződő mondákat, ismerte és 
közkinccsé tette a rájuk vonatkozó adatokat. 1825-ben, a reform-
kor kezdetén, tutajon utazott végig a Vág folyón, Liptóújvártól 
Komáromig. Ez az út remek alkalom volt rá, hogy Mednyánszky 
érzelmes, érdekes, szórakoztató és hasznos könyvet írjon róla. 
Mednyánszky németül írta műveit, német évkönyveket adott ki a 
magyar történelem ismertetésére, művelésének ápolására.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Körülvágatlan példány. A gerince kis-
sé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

80.000,-

496. Méhely Lajos
Brassóvármegyei turista-kalauz.
Kolozsvár, 1895. E. K. E. – Gombos és Sztupjár.[4] + VII + 90 + 
[18] p.
Erdélyrészi Úti Kalauz I.
Fűzve, kiadói vászonkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

497. Melczer Lajos
Oktatás a természet- és földleírás elemeiben. Legkivált az ifjuság 
használatára szerkesztette --.
Pest, 1845. Hartleben Konrád Adolf. [2] + 128 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú pél-
dány.

10.000,-

498. Mihályi Ernő, Dr.
Szent Istán élete és művei. I-II. kötet.
Budapest, [1937.] Palladis [Pallas]. 254 p. + 16 t.; 282 + [1] p. + 16 t.
A két kötet egységes, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben, színes, illusztrált kiadói papírborítóban. Nagyon jó állapotú, 
szinte hibátlan, szép példány.

8.000,-498. 

497. 

496. 

495. 
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499. Milhoffer Sándor
A régi Egyptom mezőgazdasága. A mezőgazdaság őstörténelmé-
nek ismertetése.
Kassa, 1899. Vitéz A. 134 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,-

500. Mokry Benjámin
Közönséges históriai-biográphiai kézi-lexikon, avagy rövid élet-
leirások mind azoknak a nevezetesebb személlyeknek a kik magokat 
talentomaik, virtusaik, találmányaik, vitézségeik, mesterségmíveik, 
és más akármelly jeles; vagy gonosztetteik által esméretesekké tet-
ték; a legrégibb históriai időktől fogva, a jelenvaló időkig. A régi 
és legújabb nevezetes kútfejekből készítette és öszve-szerkesztette --. 
I-IV. kötet.
Pest, 1819-1820. Trattner János Tamás. XVI + 422 + [5] p.; [2] + 
388 + [4] p.; [2] + 387 + [3] p.; X + 350 p.
A négy rész egységes korabeli keménytáblás papírkötésben, a ge-
rincen aranyozott címkével. A kötések helyenként kissé kopottak, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép sorozat.

36.000,-

501. Molnár Dezső, péterfalvi, altábornagy
Limanova, magyar győzelem.
Budapest, 1932. [Ny. Pápai Ernő.] 560 p., a végénél külön bo-
rítékban 22 lapon 23 vázlat + 2 melléklet + 1 magyarázó füzet 
bekötve.
Korabeli félbőr kötésben. Jó példány, a gerince kissé kopott.

14.000,-

502. Móra Ferenc
Hol volt, hol nem volt… Mesék.
[Budapest, 1932.] Genius [Kunossy]. 127 + [1] p. + 8 színes t. (Kő-
szegi Bella illusztrációi).
Színes, illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

12.000,-

503. Nagy Endre
Mentovich Ferencz élete és működése.
Marosvásárhely, 1904. Ev. Ref. Collegiumi Nyomda. 116 p.
Dedikált példány.

500. 

502. 

501. 
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Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti 
papírboríték belekötve. A gerinc kissé kopott, ettől eltekintve jó 
példány.

6.000,-

504. A Nagy Francia Forradalom és Napoleon. 
I-V. kötet. Szerkesztette Borovszky Samu. Pekár Gyula bevezető ta-
nulmányával.
I. Adorján Andor: A rokokó század. A forradalom előkészítői.
II. Seress László: A forradalom XVI. Lajos lefejezéséig.
III. Adorján Andor - Seress László - Kéry Pál: A rémuralom. A 
guillotine kora.
IV. Zilahy-Kiss Béla - Seress László: Bonaparte Napoleon.
V. Seress László: Napoleon császár.
Budapest, [1911.] Orsz. Monografiai Társ. 316 p. + 32 t.; 280 p. + 
27 t. + 1 kétlapos hasonmás; 285 p. + 27 t.; 328 p. + 33 t.; 264 p. + 
37 t. A táblák az összes kötetben oldalszámon belül, a táblák előtt 
feliratos hártyapapír.
Az öt kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, az első kötés-
táblákon rézplakettbe foglalt színes képpel, eredeti karton védő-
tokjában. Az első kötetnél a plakettről egyik dísz-szeg hiányzik, a 
kartontokok kissé viseltes állapotban, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, szép sorozat. A kötések Gottermayer N. műhelyében ké-
szültek.

55.000,-

505. Nagy Ignác
Menny és pokol. I-III. füzet.
Budapest, 1846. Hartleben K. A. 1 színes díszcímlap + [2] + 78 + 
[2] p.; 1 színes díszcímlap + [4] + 78 + [2] p.; 1 színes díszcímlap + 
[4] + 78 + [2] p.
A három füzet egybekötve, korabeli félvászon kötésben, mindhá-
rom füzet eredeti, fametszetes, illusztrált papírborítékja bekötve. 
Megkímélt állapotú, nagyon jó példány, a lapok, tiszták, épek.

20.000,-

506. Nagy Károly, vitéz nagy-megyeri
A magyarság fegyverben. Jellemtanulmány a nemzetnevelés szol-
gálatában.
Budapest, 1939. Vitézi Rend Zrinyi Csoport. 257 p. + 3 kihajtha-
tó térképvázlat. Számos szövegközti és egész oldalas térképvázlattal 
illusztrálva.

505. 

504. 

503. 

506. 
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Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince restaurálva.
8.000,-

507. „A nagytapolcsányi csuda.” Vagy: „Az első csizma 
Nyitra vármegyében.” Történeti korrajz hét énekben. Eredeti ok-
mányokból fordította K. J. Á. J.
Budapest, 1906. Pallas. 31 p. Szövegközti és egészoldalas illusztráci-
ókkal (szatirikus rajzok, karikatúrák).
A tótokat kifigurázó, szatirikus hangvételű élcvers.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A hátsó borítólap sérült (javít-
va).

8.000,-

508. Negyven év a magyar szállodás- és vendég-
lősipar életéből. „A Magyar Szállodás- és Vendéglős” negy-
venedik évfolyamának emlékére. Szerkesztették: Ballai Károly és 
Tábori Kornél.
Budapest, [1940.] Merkantil. 232 + [1] p.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

509. A Nemes Székely Nemzetnek Constitutióji, 
Privilegiumai, és a Jószág leszállását tárgyazó némelly törvé-
nyes itéletei, több hiteles Leveles-tárokból egybe-szedve.
Pest, 1818. Trattner János Tamás. 299 p.
A kötet művelődéstörténeti jelentőségét az adja, hogy itt jelent meg 
először nyomtatásban a Csíki Székely Krónika szövege. A székelyek 
eredetének leírása a szöveg szerint 1533-ban keletkezett, a ma ural-
kodó hivatalos álláspont szerint azonban a XVIII. század végén írta 
Sándor Zsigmond és néhány társa. A hamisítványt elküldték az Er-
délyi Nyelvművelő Társaságnak, így kapott nyilvánosságot. A XIX. 
században nagy hatása volt, Arany, Jókai, Orbán Balázs és Ipolyi 
Arnold is felhasználta munkásságában.
Korabeli félbőr kötésben. A gerinc kissé kopott, ettől eltekintve 
stabil, jó példány.

18.000,-

510. Németh László
Kisebbségben.
[Kecskemét, 1939.] Első Kecskeméti Hírlapkiadó Rt. 95 + [1] p.
Tanu-könyvtár I.

507. 

509. 

508. 
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Első kiadás. A Kisebbségben a szerző talán legvitatottabb munkája. 
A nemzetéért aggódó – az azt fenyegető egyik legnagyobb veszélyt 
az asszimilációban látó – írónak szembe kellett néznie a szélsőjobb 
támadásai mellett az antiszemitizmus méltatlan vádjával is.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

4.000,-

511. [Nevezetes utazások tárháza II. kötet.] 
Kapitány Marchand Istvánnak rövid summá-
ba foglaltt utazása a világ körül 1790. 1791. 

1792. esztendőkben, Drake utazásának velejével 
együtt. Amazt frantziából, ezt németből készítette 
Matskási Ferentz. [Kiadta: Kis János.]
[Pest, 1816. Trattner János Tamás.] 1 rézm. címkép 
+ III-XI + [1] + 13-272 + [3] p.
A címlap hiányzik.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

512. Nyáry Albert, báró, Dr.
Az Árpádház kihaltának kérdése.
Budapest, 1922. [Ny. Heller K. és Társa.] 38 p.
Hozzákötve:
Csontos József Városaink Mátyás korában.
Sárospatak. 1893. Steinfeld Béla. [2] + 164 + III p.
A két mű egybekötve, modern vászonkötésben.

5.000,-

513. Nyírő József
Székelyek. Elbeszélések és rajzok.
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 színes díszcímlap + 184 
+ [4] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 103. kiadványa. 
Számozott (80. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

514. Nyiry László, székelyi
Hadtudományi enciklopédia. Előszóval ellátta nagybaconi Nagy 
Vilmos. A szerkesztőbizottság tagjai: Szilágyi István, vitéz Aggházy 
Kamill, De Sgardelli Caesar, Szilágyi Sándor.

513. 

511.
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Budapest, 1942. [Ny. Urbányi István.] 224 + 120 p., az első részben 
összesen [8] p., a végénél LII p. hirdetés.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

7.000,-

515. Olgyay & Olgyay. Építészek – Architects.
[Budapest, 1946. Budai István – Dr. Móricz Miklós.] 72 p., gazdag 
szövegközti képanyaggal.

Művek, Művészek – Arts and Artists In Hungary 
1. [Sorozatszerkesztő: Dr. Kismarty Lechner Jenő 
és Dr. Móricz Miklós.]
Olgyay Aladár és Viktor által dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány. Harántfolio.

12.000,-

516. Ordinansz Konstantin
A Libanus havasi alatt illatozó titkos értelmű 
rózsa, avagy nemes, szabad, királyi Mező-Szeged 
városnak havi Boldog Aszszony tiszteletére szen-
teltetett királyi templomában hajdani időktől-
ólta ájtatos tiszteletben tartatott, és segitő bol-
dog aszszonynak neveztetett kegyelmes képnek 
történeti lerajzolása, mellyet Szerafikus Szent 
Ferentz szerzetebéli, és Üdvözitőnkről neveztetett 
provintziában lévő alsó mező-szegedi klastromnak 
régi ok-leveleiből egybe szerkeztetett, és az Isten 
szűlő szűz, nagy aszszonyunknak ájtatos tisztelői-
nek lelki vigasztalásokra ki adott --. váltságunknak 
1830. esztendejében.

Szeged, 1831. Grünn Orbán örökösei. 1 rézm. címkép + VIII + 
9–103 p.
Restaurált gerincű korabeli papírkötésben.

12.000,-

517. Ortutay Gyula – Buday György
Nyíri és rétközi parasztmesék. Bevezető tanulmánynyal és jegyze-
tekkel együtt közli Ortutay Gyula. Negyvenöt eredeti fametszettel 
illusztrálta Buday György.
Gyoma, [1935.] Kner Izidor. 263 p. Oldalszámozáson belül Buday 
György 45 egész oldalas, eredeti fametszetével.

514. 

515.

517. 

516.
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Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma 16. kiadványa.
Könyvárusi forgalomba nem került. Megjelent összesen 1000 szá-
mozott, Ortutay Gyula és Buday György által aláírt példányban, 
melyből ez a 812. számú
Lévay-Haiman 1.489.
Kiadói félvászon kötésben, Buday György fametszetével illusztrált 
kiadói védőborítóban. A papírborító gerince hiányzik, a szélein 
kissé szakadozott, ettől eltekintve jó példány.

7.000,-

518. Ortvay Tivadar
Temesvármegye és Temesvár város története a legrégibb időktől 
a jelenkorig. Pesty Frigyes irodalmi hagyatékának felhasználásával 
írta --. Első kötet I-II. könyv.
I. könyv: Őskor. A vidék földtani alakulásától a kelta-vaskor végéig. 
Megyei leletek és hazai általános ősművelődési állapotok alapján 
írta --.
II. könyv: Régibb középkor. A római hódítástól a magyar királyság 
megalapításáig. Megyei leletek, feliratos kövek s történeti forrás-
művek alapján.
Pozsony-Budapest, 1896-1914. Eder István – [Athenaeum]. XVI + 
368 p.; [4] + 248 p.
Az első rész modern félvászon, a második rész modern egészvászon 
kötésben. A második kötet címlapján és címlap-verzóján érvényte-
len könyvtári bélyegzések.

12.000,-

519. Ortvay Tivadar
Temesvármegye és Temesvár város története a legrégibb időktől 
a jelenkorig. Pesty Frigyes irodalmi hagyatékának felhasználásával 
írta --. IV. kötet: Oklevelek Temesvármegye és Temesvárváros tör-
ténetéhez. Másolta és gyűjtötte Pesty Frigyes. A M. Tud. Akadémia 
tört. bizottságának rendeletéből sajtó alá rendezte --. Első kötet: 
1183-1430.
Pozsony, 1896. Éder István. XXXIV + [2] + 640 p.
Modern műbőr kötésben.

10.000,-

518. 
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Orvosi könyvek

520. Arányi Lajos
A kórbonctan elemei gyógygyakorló és törvényszéki orvosok szá-
mára Sokratesi modorban tárgyalva. Írta és kiadta --.
Buda, 1864. Kir. M. Egyetemi Nyomda. [16] + 383 p.
Modern félvászon kötésben.

10.000,-

521. Balogh Kálmán
Az ember élettana. I-II. kötet.
Pest, 1862-1864. Emich Gusztáv. V + 436 p.; [6] + 496 p.
A két rész egységes korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

522. Balogh Kálmán
Orvosi műszótár. Szerkesztette --.
Budapest, 1883. Eggenberger. [4] + 319 + [3] p.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

10.000,-

523. [Grant, William] Gránt, Wilhelm – Benkő 
Sámuel
A fekete epés mértékletnek és az alatt el-rejtezett számtalan és 
tündéres betegségeknek nevezetesen pedig a köszvénynek és láb-
köszvénynek úgy az ót-varnak és arany-érnek az újj tapasztalásokból 
különösen pedig -- tudós londoni orvosnak képzeményeiből vett 
le-írása, el-kerülése, és meggyógyítása, rész szerint Ángliából Ma-
gyarra fordította, rész szerint pedig ki-dolgozta Benkő Sámuel n. 
Borsod vármegyének fö-orvossa.
Pest, 1791. Trattner. [16] + 459 p. A címlap korabeli papírra készült 
fénymásolattal szépen pótolva.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Kissé kopottas állapotú pél-
dány.

18.000,-

524. Guszman József, Dr.
A budai régi Szent János kórház krónikája. 
Budapest, 1923. Szerző [Pesti könyvnyomda]. 44 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

520. 

524. 

523. 

521. 
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525. Háiszler György orvosi munkája. Harmadik 
darab. A gyermekkor és nőnem nyavalyáiról.
Veszprém, 1837. Számmer Alajos. [10] + 424 p. Az első hat és a 
legutolsó lapja valamint az utolsó előtti lap fele pótolva. A végénél 
a lapok foltosak, négy lapon kisebb javításokkal.
Modern műbőr kötésben.

50.000,-

526. [Hellwig, Christian von] Valentin 
Kräutermann
D. Valentin Kräutermanns Lehre von den untrüglichen 
Kennzeichen des Urins, des Pulses, der Temperaturen, und des 
Blutes. Mit Anmerkungen versehen, und durchgehnds verbessert 
von Johann Gottfried Essich.
Augsburg, 1797. Joseph-Wolffischen Buchhandlung. [16] + 280 p. 
A végénél alpok jobbfelső sarka sérült (javítva, minimális szöveg-
hiánnyal).
Korhű, bordázott gerincű modern félbőr kötésben.

30.000,-

527. Hufeland Kristóf Vilmos, Dr.
Makrobiotika vagy hogyan hosszabbíthatjuk meg életünket. Írta 
--. Dr. Klencke átdolgozása nyomán fordította Kemény Fülöp.
Budapest, 1887. Franklin. 464 + [8] p. A 287-288. old. hiányzik.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Kissé kopottas 
állapotú példány.

5.000,-

528. Károlyi Sándor [1669-1743] kuruc generá-
lis, a szatmári béke megteremtőjének magyar 
nyelvű levele Szatmár vármegyéhez a pestis-
járvánnyal kapcsolatban.
Kelt Erdőd várában 1740. augusztus 31-én. Az aláíró: „köteless kész 
szolgája”, Károlyi Sándor.
A levélben Károlyi arról tájékoztatja a vármegyét, hogy a Hadi 
Tanács a Magyar Kancellária közreműködésével elküldte számára 
őfelsége egy egészségügyi tárgyú parancsát, azt  megtekintésre átad-
ta a vármegyének. Levelében kéri a vármegyét, hogy egészségügyi 
biztosait azonnal utasítsa arra, hogy a területén lévő hadsereggel ve-
gyék fel a kapcsolatot, és adják meg számukra a szükséges segítséget. 
Károlyi levelében leírja azon véleményét, hogy a veszélyes viszonyok 
között nem kellett volna a takarodóra való harangozással felhagyni, 

528. 

526. 

525. 
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ezért kéri, hogy újból vezessék be ezt mindenhol,  „s azontul senki-
nek alá, s feljárni ne engedjék.” Emellett levelében még írja, hogy 
a helységek körüli árkokat hozzák rendbe, a hivatalos iratok nélkül 
kóborló személyeket, a földesuraktól elszökött jobbágyokat pedig 
a települések tartóztassák fel. A levélben azt is olvashatjuk, hogy a 
vármegyének a településeit biztosságokra kell felosztania úgy, hogy 
13-14 település tartozzon egy biztosságba, és minden település te-
gyen minden nap jelentést a  biztosának arról, hány betege van, 
milyen betegségről tudnak, illetve hányan haltak meg.
A fenti levélben leírt intézkedésekre azért volt szükség, mert két 
évtizedes szünet után újra felütötte fejét az országban a pestis. A 
járvány főként a Tiszántúlon, Békés, Csongrád, Szabolcs és Bihar 
vármegyékben pusztított. A kerület teljhatalommal felruházott 
egészségügyi főbiztosa Károlyi lett, aki a járvány lokalizálása érde-
kében szigorű intézkedéseket rendelt el. A lakosság azonban, noha 
rettegett a betegségtől, megpróbálta kijátszani a rendelkezéseket, 
mert azok komoly anyagi terheket jelentettek.
Két és fél tintával bírt oldal, Károlyi autográf aláírásával, megkí-
mélt állapotban. Folio.

44.000,-

529. Beöthy Imre magyar nyelvű levele Károlyi 
Sándorhoz 1739-ből a pestisjárvánnyal kapcso-
latban.
Beöthy levelében megírja, hogy Károlyi levelét és parancsát meg-
kapván, annak  mindenben eleget akartak tenni. Ennek értelmé-
ben mindent megtettek éjjel-nappal életük veszélyeztetésével azért, 
hogy a pestis terjedését minél előbb megakadályozzák. Mivel nem 
volt egyéb információ a pestises helyekről, csak a szokásos jelentést 
tudták elküldeni a címzettnek.
Kelt: Nagyváradon, 1739. április 18-án.
1 beírt oldal, megkímélt állapotban. Folio.

24.000,-

530. Debrecen város kimutatása a pestisjár-
ványban elhunyt személyekről 1739-ből.
Latin nyelvű irat.
Kelt: Debrecen, 1739. okt. 7.
A táblázat egyes rovatai tartalmazzák a halottak nevét, életkorát, 
továbbá a haláluk okát, az utolsó oszlopban pedig a halottak szá-
mának összesítését. A felsorolt személyek kivétle nélkül a pestis 
áldozatai voltak.

529. 

530. 
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3 beírt oldal, megkímélt állapotban. Bal oldalt alul foltos. Folio.
24.000,-

531. Hajdúdorogon felvett magyar nyelvű ta-
núkihallgatási jegyzőkönyv a pestisjárván�-
nyal kapcsolatban.
Felvéve [Hajdú-]Dorogon 1740. szeptember 16-án.
Az irat eleje latinul, ennek fordítása: „Alulírottak elismerjük és 
bizonyítjuk, hogy Nagykároly-i Károlyi Sándor parancsa alapján …  
a hajdú városok kapitányának megbízatása alapján lefolytatták a  
vizsgálatot.”
A jegyzőkönyvbe vett kihallgatáson a kérdések arra vonatkoztak, 
hogy hallotta-e a tanú, hogy amióta Dorog városa másodszor fer-
tőzésbe esett, a jelenlegi dorogi jegyző, Karakas Mihály járt-e To-
kajban. A következő kérdés az volt, hogy él-e még Barna János, 
dorogi lakos, illetve, hogy kit tudna maga helyett tanúnak ajánlani 
a kérdezett.
A kihallgatott tanúk: Tót Fülöp, a város vezetője, valamint Lakatos 
János, Farkas István, Modány István, Nagy Miklós és Kozák János 
tanácsosok voltak.
Alul Kovács János, a kiváltságos Hajdúböszörmény  vezetője, és 
Petri János másodjegyző autográf aláírásával és vörös viaszpecsét-
jével.
3 beírt oldal, megkímélt állapotban. Folio.

18.000,-

532. Kaufmann, [Veit], Dr.
A szőllőkúra használatának rövid foglalatja. -- szerint átdolgozta 
Dr. Barna Ignácz.
Pest, 1865. Pfeifer Ferdinánd [ny. Emich Gusztáv]. 29 + [3] p.
Fűzve, fametszetes kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

533. Lenhossék, Joseph von
Die künstlichen Schädelverbildungen im 
allgemeinen und zwei künstlich verbildete 
Makrocephale Schädel aus Ungarn, sowie ein 
Schädel aus der Barbarenzeit Ungarns von --.
Budapest, 1878. Königl. Ungar. Universitäts-

Buchdruckerei. 1 t. címkép + VIII + [2] + 138 p. + 2 t. Több lapon 
korabeli, érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.

532. 

531. 

533.
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Thanhoffer Lajos részére dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben. Folio.

24.000,-

534. Ocsváry Ede
A magyar nemzet szaporátlanságának okai. Írta  --orvos és szü-
lész.
Ungvár, 1863. Jäger Károly. [16] + IV + 5-99 + [4] p. Az utolsó 8 
lap pótolt!
Modern műbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

8.000,-

535. Orvosi Tár. Kiadják: Bugát Pál és Flór Ferencz. Új folya-
mat első félév 1838. 1-25. szám (1838. júl.-dec. 16.)
Pest, 1838. Orvosi Tár [Trattner-Károlyi]. XI + [1] + 414 p.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Kissé kopottas állapotú példány.

20.000,-

536. Orvosi Tár. Szerkesztik és kiadják: Bugát Pál és Flór 
Ferencz. Új folyamat hatodik félév 1841. 1-25. szám (1841. jan. 
3-jún. 20.)
Pest, 1841. Orvosi Tár [Egyetemi nyomda]. [8] + 407 p. + 1 kihajt-
ható rézm. t.
A 13. szám (193-208. oldal) hiányzik.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

20.000,-

537. Rakita Alajos
Legujabb orvosi házibarát vagy az önorvos. Értelmes tanácsadó, 
mint kell a kisebb bajokat csupán háziszerekkel gyógyitani; na-
gyobbaknál pedig, orvos nemlétében, a legszükségesb segedelmet 
nyujtani. Egy közhasznú népkönyv két toldalékkal. Az első magában 
foglalja a legpróbáltabb háziszerek tárát betűrendben. A második 
rövid utasítást ad a női szépség fentartásáról és ápolásáról. Richter F. 
után irta, bővitette és a magyar nép természetéhez alkalmazta --.
Szeged, 1856. Burger Zsigmond [ny. Grünn János]. XIV + 299 p. 
Az elejéről a V-VIII. és 1-4. oldal hiányzik, az elejénél és a végénél 
több lap kissé sérült (hiánytalan, javítva).
Modern bordázott gerincű félbőr kötésben. A lapok kissé koszo-
sak.

12.000,-

534. 

537. 

535. 
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538. Reflexiones quibus auctor 
commentationis de electricitate medica in 
museo physico Quinque-Ecclesiensi experimentis comprobata 
Julii Tranquilli animadversioni in eandem Zagrabiae anno 1789. 
editae respondet.
Buda, 1790. Typis Regiae Universitatis. 29 p.
Korabeli papírkötésben.

12.000,-

539. [Rosen von Rosenstein, Nils] Rosen Miklós
Orvosi tanítás a gyermekek nyavalyáiknak meg-esmérésekről, és 
Orvoslásokról. Mellyet Svéciai nyelven írt --. Most pedig magyar 
nyelvre fordított az 1781-dik esztendőbéli Göttingai negyedik né-
met ki-adás szerint G. Domby Sámuel.
Pest, 1794. Füskúti Landerer Mihály. [24] + 732 + [14] p. Középtájt 
a lapok jobb alsó sarka foltos.
Első magyar kiadás. A mű írója svéd gyermekgyógyász, egyetemi ta-
nár és udvari orvos, rendkívüli egyéniség volt, nagy tudású, alapos, 
közszeretetnek és megbecsülésnek örvendett Európa-szerte. 1765-
ben jelent meg főműve – az aukciónkon is szereplő mű – mellyel 
megteremtette az önálló gyermekgyógyászatot. Művének Domby 
Sámuel által készült fordítása az első magyar nyelvű gyermekgyógy-
ászati könyv.
Győry 141. old.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

40.000,-

540. Trnka [Vencel], Wencesla[us] de Krzowitz
Historia Leucorrhoeae omnis aevi observata medica continens. 
Pars I-II. Pars I.: De natura ac varietate leucorrhoeae. Pars II.: De 
medendi methodo leucorrhoeae.
Vindobonae [Bécs], 1781. Rud. Graeffer [Budae, Typis Catharinae 
Landerer]. [16] + 337 + [15] p.
Első kiadás. 
A szerző kötetében összefoglalja mindazt, amit kora tudománya 
erről a nőgyógyászati betegségről tudott. Összegzi az addigi szakiro-
dalmat, kórképet ad, ismerteti a kezelés módját, beszámol klinikai 
tapasztalatairól. 
A két rész egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben. A kö-
tés kopottas állapotban, a kötet lapjai tiszták, épek.

20.000,-

540. 

539. 

538. 
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541. Ultzmann Róbert, Dr. – Hoffmann B. Károly, 
Dr.
Útmutatás a húgyvizsgálatra, különös tekintettel a húgykészülék 
bántalmaira. Írta --. Magyarra fordította Széll Lajos. 2 fametszettel 
és XXVIII táblán a húgyüledék atlaszával. Kiadta tagjai számára a 
Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat.
Budapest, 1875. [Athenaeum.] VIII + 123 + [3] + XI p. + I-XXVIII. 
számozott t., a táblák előtt 1-1 lev. magyarázat (összesen [56] p.)
A M. Orvosi Könyvkiadó-Társulat Könyvtára XXIII. kötet.
Hozzákötve:
Korányi Frigyes
Az ázsiai hányszékelésről (cholera asiatica). Három előadás me-
lyet a budapesti k. m. Egyetemen tartott --.
Budapest, 1873. Eggenberger. 80 p.
Hozzákötve:
Czakó Kálmán, Dr.
Bonczolati eljárás törvényszéki és kórtani esetekben. Jegyző-
könyvi példákkal. Dr. Generisch Antal kolozsvári egyetemi tanár 
utasításai nyomán írta --. Kiadta tagjai számára a Magyar Orvosi 
Könyvkiadó-Társulat.
Budapest, 1874. Athenaeum. VIII + 64 p
Megjelent a M. Orvosi Könyvkiadó-Társulat Könyvtára kötete-
ként.
A három mű egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-
ben. Jó példány.

14.000,-

542. Osváth Pál
Közbiztonságunk multja és pandur korom emlékei. (A régi ma-
gyar élet feltüntetésével.) Írta 1905-ben --.
Budapest, 1905. [Nyomt. Fritz Armin.] 155 + [3] p.
Hozzákötve:
Tábori Kornél
Titkosrendőrség és kamarilla. Akták–adatok a bécsi titkos udvari 
és rendőrségi levéltárból. Bevezetőjét írta Marczali Henrik.
Budapest, 1921. Athenaeum. 288 p. Szövegközti ábrákkal.
A két mű egybekötve, korabeli egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

8.000,-

542. 
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543. Ovidius Naso, P[ublius]
-- Pontusi levelei, Íbise, Diofa keserve, és Ortza orvossága. Ugyan-
annyi kettős versekben magyarázva Irmesi Homonnay Imre által.
Buda, 1827. A m. kir. Universitás betűivel. VIII + [4] + 240 + [18] 
p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-

544. Pál Antal
Bevezetés a modern karakterológiába.
Debrecen, 1941. Nagy Károly Grafikai Műintézete. 134 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

545. Palóczi Edgár
Báró Tóth Ferenc a Dardanellák megerősítője (1733–1793). 
Kiadaja a Vörös Félhold Támogatására Alakult Országos Bizottság.
Budapest, 1916. [Athenaeum.] 1 t. (címkép) + IV + [16] + 340 p. + 
3 kihajtható hasonmás és 2 kihajtható leszárm. t.
Egyetlen kiadás.
Báró Tóth Ferenc katona, mérnök, diplomata. Előbb kapitány a 
Bercsényi-huszárezredben, majd 1754-től az isztambuli francia kö-
vetség titkára, 1767-ben Franciaország követe a krími tatároknál. 
1770-ben a török szultán megbízta a Dardanellák szorosának ka-
tonai megerősítését szolgáló tüzérségi erődítmények tervezésével 
és építésével. Munkássága során ágyúöntődét alapított Isztambul-
ban, és foglakozott a Szuezi-csatorna kérdésével. 1776-ban vissza-
tért Franciaországba, ahol kereskedelmi felügyelővé, majd tábor-
naggyá, 1785-ben pedig várparancsnokká nevezték ki. A francia 
forradalom elől Svájcba menekült, majd élete alkonyán, 1793-ban 
amnesztiával hazatért Magyarországra.
Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen és táblákon festett díszíté-
sekkel. Jó példány.

7.000,-

546. Pán József, R.
A tervező álma. Egy romváros újjászületése. -- ötletkönyve. [Ma-
gyar-angol nyelven.]
Budapest, 1945. Dr. Vajna György és Társa. 80 p., gazdag kép-
anyaggal.

545. 
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Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban. Folio.
24.000,-

547. Pap Zoltán
Rekviem. Iza emlékezete. Pap Zoltán versei.
[Budapest, 1918. Singer és Wolfner - Hornyánszky ny.] 1 t. címkép 
+ 185 + [2] p. Oldalszámozáson belül Basch Árpád 11 egész oldalas 
(ebből 4 színes) és 55 szövegközti illusztrációjával.
Első kiadás. Dedikált példány. A kötet művészeti kivitelét Basch 
Árpád festőművész tervezte.
Fűzve, illusztrált, aranyozott kiadói papírkötésben. Jó példány.

12.000,-

548. Pecz Gyula
A kert művészete.
Budapest, 1915. Pfeifer Ferdinánd [Pátria]. 60 p. Szövegközti fény-
képekkel gazdagon illusztrált. Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

12.000,-

549. Pekár Gyula
Délen és éjszakon. I-II. kötet.
Budapest, 1898. Athenaeum. [8] + 207 + [2] p. + 21 t.; [8] + 222 
+ [1] p. + 19 t. Szövegközti rajzokkal gazdagon illusztrált. Az első 
kötetből 1 t. hiányzik.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Az első kötet gerincén apró sérülés, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, szép példány.

14.000,-

550. Pestalozzi-Modelle.
Schwartz, A.
Der Huf des Pferdes. Sein Bau und seine inneren Organe. 
Kurzgefasste gemeinverständliche Beschreibung von --. Mit einem 
zerlegbaren farbigen Modell und Textabbildungen.
Wiesbaden-Stuttgart, év nélkül. Pestalozzi – Kosmos. 52 számozott 
hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + 1 többszörösen kihajt-
ható színes t.
Pestalozzi-Modelle Serie L. Nr. 53.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

14.000,-

547. 

550. 
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551. Pestalozzi-Modelle.
Wörner, Otto
Die Biene. Ihr Körperbau und ihre inneren 
Organe. Kurzgefasste gemeinverständliche 
Beschreibung von --. Mit einem zerlegbaren 
farbigen Modell und Textabbildungen.
Wiesbaden-Stuttgart, év nélkül. Pestalozzi – 
Kosmos. 28 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb 
elrendezéssel) + 1 többszörösen kihajtható színes t.

Pestalozzi-Modelle Serie L. Nr. 60.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

14.000,-

552. Pilch Jenő
Horthy Miklós. A tízéves kormányzati évforduló-
ra írta --.
Budapest, [1930.] Athenaeum. 208 p. Szövegközti 
képekkel.
Korabeli egészvászon kötésben. Kissé kopottas ál-
lapotú példány.

7.000,-

553. Pongrácz Sándor, Dr.
Tibet-magyar nyelvtanulmányok. I-II. rész.
Budapest, 1896-1897. Rózsa K. és Neje. X + 167 + [1] + 8 p.; XVI + 
290 p. A második kötethez tartozó térkép hiányzik.
Kiadói félvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-

554. Post-Buch für Central-Europa. Enthaltend: Die 
Postrouten durch Deutschland und die Hauptstrassenzüge durch 
Europa. Die wichtigsten Bemerkungen für Extrapostreisende. 
Notizen über die Dampfschiffahrten und Eisenbahn-Verbindungen. 
Vergleichungen der Münzen und der Meilenmaasse; so wie ein 
Anhang mit den neuesten Bestimmungenüber Distanzen und 
Extrapost-Taxen in Frankreich. Mit ener Übersichts-Karte.
Frankfurt, 1840. Carl Jügel. XII + 311 p. + 1 kihajtható, határszí-
nezett  lith. térkép.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

18.000,-
554. 

553. 

552.

551.
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555. Prasch, [Vincenz]
Az Osztrák Birodalom álladalomtana. -- után fordítá Vincze Ist-
ván Paulin.
Pest, 1854. Müller Gyula. [4] + 260 + III p.
Korabeli díszesen aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

14.000,-

556. Próba, vagyis: annak visgálása, és meg-ítélése, mit ér, a re-
formátus keresztyéneket, olvasásra serkentő csengettyű. Irta Eggy 
Igazság Barátja 1826. esztendőben.
Szeged, 1826. Grünn Orbán. 24 p. Több lapja sérült (hiánytalan).
Modern vászonkötésben.

10.000,-

557. Pulszky Ferencz
Életem és korom. I-II. kötet. Második kiadás.
Budapest, 1884. Franklin. [8] + 504 p.; 541 p.
A két rész egységes, fűzött kiadói papír sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

10.000,-

558. Rácz-Kovách Margot [Margit]
A Turin-Páris-Londoni út 1889. július 2-26.
Hely, év és nyomda nélkül. 269 (helyesen 270) p. + 1 kihajtható 
térkép. A térkép sérült (hajtásnál szakadt, hiánytalan).
Kiadói félvászon kötésben. Viseltes állaptú példány.

28.000,-

559. Radnóti József
Pesti pénzoligarchák.
Budapest, 1929. [May János.] 328 + [3] p.
Kiadói egészvászon kötésben.

5.000,-

560. Récsei Viktor
A kassai püspökségi könyvtár codexeinek és incunabulumainak 
jegyzéke. Összeállitotta --.
Budapest, 1891. Hornyánszky Viktor. XII + 108 + [1] p.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

10.000,-

555. 

558. 

557. 

556. 
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561. Reichardt, A., Dr.
Die Hohe Tatra und die Niedere Tatra nebst einem Ausflug in 
das Tokajer Weinland. Bearbeitet von --. Mit 3 Karten.
Drezda, 1911. Alexander Köhler. 16 + 228 + 16 p. + 3 kihajtható 
térkép. A harmadik szekcióból (hirdetések) a 9-10. oldal kitépve.
Köhlers Karpatenführer 1.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

8.000,-

562. Reiter László könyvművészete. Elek Artúr be-
vezetésével.
Budapest, [1943.] Hungária ny. 67 p. + 4 t. (beragasztott könyvje-
gyek). A 21. oldaltól egész oldalas fametszetes illusztrációkkal.
Az előzéklapon Szíj Rezső tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerinc szépen restaurálva, jó pél-
dány.

8.000,-

563. Réthy László
Az oláh nyelv és nemzet megalakulása.
Budapest, 1887. Pallas. XV + 269 + [2] p. + 1 térkép.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

564. [Réthy Pál]
Patak vára és birtokosainak ott lejátszott élettörténetének né-
hány adata.
Temesvár, 1901. Csanád-egyházmegyei könyvsajtó. 163 + [1] p.
Modern félvászon kötésben.

8.000,-

565. Révész Béla
Proletárok kis könyve.
[Bécs], 1921. Ipag-Verlag. 126 + [1] p.
A címlap és a boríték Bíró Mihály munkája.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Kissé visletes állapotú pél-
dány.

8.000,-

566. Rexa Dezső
Margitsziget.565. 

564. 

562. 

561. 

560. 
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[Budapest, 1940.] Officina. 110 + [2] p. + 4 színes t., az 57. oldaltól 
egészoldalas illusztrációkkal.
Dedikált példány.
Kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói papírborító-
ban. A papírborító belülről megerősítve.

8.000,-

567. Rozsondai Károly – Sümeghy József
Sopronbánfalva. Falutanulmány és községrajz
Sopron, 1937. Röttig-Romwalter. 180 p. + 14 t. (3 kihajtható).
Dedikált példány.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

10.000,-

568. Rugonfalvi Kiss István
A Nemes Székely Nemzet képe. Szerkeszti --. I-III. kötet.
Debrecen, 1939-1940. Lehotai Pál. 447 + [4] p. + 1 színes t. és 1 
kihajtható térkép; 496 + [2] p. + 1 kihajtható térkép; XVI + 321 
+ [1] p.
Az első kötetből 1 kihajtható térkép hiányzik.
A három kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben, megkí-
mélt állapotban. Jó példány.

10.000,-

569. Ruszek József
A filozofiának elöljáró értekezései. [I-III. rész. A II. rész címlapja: 
A filozofiának summás rajzolatja, vagy is enczyklopediája. A III. 
rész címlapja: A filozofiának rövid historiája.]
Veszprém, 1812. [A II. és III. rész 1811.] Számmer Klára. X + 112 
p.; 45 + [1] p.;  378 + [1] p. + 1 kihajtható táblázat.
A három rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-
ben. A gerinc alul kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
jó példány.

8.000,-

570. Saád Béla
A Dunától a Donig 1942 nyarán. Egy haditudósító élményei a 
keleti magyar fronton. III. kiadás.
[Budapest], év nélkül. Stádium. 287 p.
Kiadói félvászon kötésben.

7.000,-

566. 

567. 

568. 

569. 
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571. Sarfatti, M[argherita] G[rassini]
Mussolini élete. Írta --. Fordította Kosztolányi Dezső. Előszóval 
ellátta B. Mussolini.
[Budapest, 1927.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 286 p. + 8 t.
Aranyozott kiadói félbőr körtésben. Az első kötéstábla jobb széle 
kissé ázott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

572. Schams [Ferenc], Franz
Ungarns Weinbau in seinem ganzen Umfange, oder vollständige 
Beschreibung sämmtlicher berühmten Weingebirge des 
ungarischen Reichs in statistisch-topographisch-naturhistorischer 
und ökonomischer Hinsicht von --. I–II.  Band.
Pest, 1832-1833. Otto Wigand. XI + [3] + 185 + [2] p. + 2 t.; XIII 
+ 292 + [1] p. + 2 t.
Schams Ferenc (1780-1839) szőlészeti és borászati szakíró, művé-
ben részletesen ismerteti a magyar szőlő- és borvidékek állapotát és 
sajátosságait, tanácsokat ad a megfelelő szőlőfajták kiválasztásához, 
telepítéséhez, ápolásához, a borok kezeléséhez. A szőlőfajta-kevere-
dések felszámolására korában egyedülálló venyigeiskolát alapított, 
ahol Magyarország összes szőlőfajtáját összegyűjtötte (több külföl-
di fajtával egyetemben), valamint új szőlőtermesztési módszereket 
mutatott be, valamint megindította az első magyarországi szőlőter-
mesztési és borászati folyóiratot, magyar és német nyelven. Pestről 
és Budáról írt helytörténeti munkái is forrásértékűek (lásd követ-
kező tételünket).
A két rész egységes korabeli, a gerincén kissé sérült keménytáblás 
papírkötésben. Jó példány.

60.000,-

573. Schams [Ferenc], Franz
Vollständige Beschreibung der königl. freyen 
Haupt Stadt Ofen in Ungern. Mit 3 Ansichten.
Ofen [Buda], 1822. Mit Königl. Universitäts 
Buchdruckerey Schriften. 1 kihajtható lith. cím-
kép (Buda látképe) + 1 rézm. díszcímlap + VI + 
66 + 672 + [6] + 2 kihajtható t. (Buda látképek, 
1 lith. és 1 rézm.) A kötetben összesen 3 kihajt-
ható Buda-látkép található (teljes), a lithografált 

látképeket Rudolf Alt, a rézmetszetes látképet Lehnhardt Sámuel 
készítette. A metszett díszcímlap Falka Sámuel munkája. A végénél 
a számozaltlan levelek közül az első szakadt (hiánytalan).

570. 

572. 

573.
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Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
felirattal. A kötés helyenként kissé kopott, ettől eltekintve jó pél-
dány.

40.000,-

574. Siklóssy László
Hogyan épült Budapest? (1870–1930.) Írta --. A Fővárosi Köz-
munkák Tanácsa története. Rakovszky Iván előszavával.
Budapest, 1931. Fővárosi Közmunkák Tanácsa – [Athenaeum]. 623 
+ [1] p. + 1 térkép (színes, kihajtható). Szövegközti és egészoldalas 
fényképekkel rendkívül gazdagon illusztrált.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerinc felül 
kissé repedt, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

9.000,-

575. Siklóssy László
A magyar sport ezer éve. I-III. kötet.
I. kötet: A magyar sport őskora. A legrégibb időktől Széchenyi Ist-
ván grófig.
II. kötet: Széchenyi – Wesselényi és még egy nemzedék. (1820-
1874.)
III. kötet: A modern sportélet előkészítése.
Budapest, 1927-1929. Országos Testnevelési Tanács [Stephaneum]. 
[6] + 446 + [2] p. + 28 t. (1 kihajtható); 671 + [1] p. + 40 t. (1 két-
lapos, 2 színes); [4] + 804 + [4] p. + 58 t. Az I. kötetből 2, a III. 
kötetből 4 tábla hiányzik.
A három kötet egységes modern félvászon kötésben, a gerinceken 
aranyozott címkével.

20.000,-

576. Siklóssy László, Dr.
Az országgyűlési beszéd útja. Kornis Gyula előszavával.
Budapest, 1939. Kir. M. Egyetemi nyomda. 605 p. + 39 t. (ebből 1 
kétlapos, 9 kihajtható). Számos szövegközti és egész oldalas fakszi-
milével és fényképpel illusztrálva.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Nagyon jó állapo-
tú, kifogástalan példány.
Hozzá tartozik:
Darányi Kálmán [1886-1939] politikus, miniszter-
elnök, a képviselőház elnökének autográf 
aláírásával ellátott, gépelt levele Jakab Osz-

574. 

575. 
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kárhoz „Igen tisztelt Barátom!” megszólítás-
sal.
Tartalom: „Méltóztassál megengedni, hogy Siklóssy László, az 
országgyűlési gyorsiroda ny. főnökének „Az országgyűlési beszéd 
útja” cimü most megjelent művét … szives figyelmedbe ajánlva 
mellékelten neked megküldjem.”
Kelt: Budapest, 1939. május 30.
1 gépelt oldal, Darányi autográf aláírásával, a képviselőház elnöké-
nek fejléces levélpapírján, megkímélt állapotban.

6.000,-

577. Siklóssy László, Dr.
A világháború a művészetben. Összeállította --. [Külső címlapját 
Végh Gusztáv, belső címlapját Haranghy Jenő, az első oldal díszét 
Kürthy György festőművész rajzolta. A Gyüjtő VI. évf. 1-3. szám 
1917. jan. 1.]
Budapest, 1916-1917. Szent György Céh [ny. Pápai Ernő]. [2] + 128 
p. 5 t. (ebből 4 színes, 1 rézm.)
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerinc felül kissé 
sérült , ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

6.000,-

578. Sinka István
Vád. Versek. III. kiadás.
[Budapest, 1942.] Magyar Élet [Krakauer és Várnai nyomda]. 252 
p.
Dedikált példány. Az első tábla belsején Sinka arcképes fotója be-
ragasztva.
Kiadói félvászon-kötésben.

8.000,-

579. Sipos Domokos
Vágtat a halál. Sipos Domokos versei. A bevezető életrajzot írta 
Szentimrei Jenő.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 103 + [6] 
p. + 2 t. Oldalszámon belül Kós Károly 2 egészoldalas linómetsze-
tével.
Első kiadás.
A könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 19. kiadványa. Számozatlan pél-
dány.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

579. 

578. 

577. 
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580. Slatin Rudolf
Tűzzel-vassal a Szudánban. Küzdelmeim dervisekkel, fogságom és 
szökésem. 1879-1895. Írta -- pasa. Fordította Dr. Jankó János. I-II. 
kötet.
Budapest, 1896. Athenaeum. 1 t. címkép + XI + 465 + [3] p. + 10 t. 
+ 1 színes, kihajtható térkép; [2] + 329 + [4] p. + 9 t. + 1 kihajtható 
színes térkép.
A két kötet egységes festett, illusztrált kiadói egészvászon kötésben, 
festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

581. Sőtér Ágost, Dr., tápió-sádi
A Mosonymegyei Történelmi és Régészeti Egylet emlékkönyve 
1882-1898. A honfoglalás ezredéves ünnepélyének emlékére írta 
--.
Mosonmagyaróvár, 1898. Czéh Sándor. [6] + 304 + [1] p. + 2 t. (1 
kihajtható).
Korabeli félvászon kötésben.

7.000,-

582. Stein Aurél
Ősi ösvényeken Ázsiában. Három kutató utam Ázsia szívében és 
Kína északnyugati tájain. Angolbol fordította Halász Gyula.
Budapest, 1934. MTA [Franklin]. XV + 247 p. + 54 t. (6 kihajtha-
tó) + 1 kihajtható, színes térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

583. Szabó Károly
A magyar vezérek kora. Árpádtól Szent Istvánig.
Pest, 1869. Ráth Mór. VIII + 448 p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

9.000,-

584. [Szabó Pál] Boldenyi, M. J.
La Ungheria antica e moderna, sua storia, arti, letteratura, 
monumenti scritta da una societá di letterati sotto la direzione di 
-- . I-II.rész egybeköt-ve
Pistoja [Pistoia], 1852. Szerző [ny. Mariano Cecchi, Firenze]. 1 szí-
nes díszcímlap + VIII +289 + [2] p. + 18 színes lith. t.; 300 + [1] p. 
+ 6 színes lith. t.

580. 

583. 

582. 
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Ifjabb Szabó Pál fiumei kereskedő 1844-ben Kossuth és Batthyány 
közreműködésével megalapította a Magyar Kereskedelmi Társasá-
got, de két év múlva a vállalkozás hatalmas veszteségeket halmozott 
fel, így Párizsba szökött, s ott nevét Boldényira változtatta. Párizs-
ban letelepedve bankot üzemeltetett, az 1850-es években a magyar 
emigránsok pénzét is kezelte majd kötelezettségei elől Amerikába 
menekült, ahol nyoma veszett. Magyaroszág történelmét és kultú-
ráját bemutató kötete 1851-ben jelent meg először Párizsban fran-
ciául, de kiadták még lengyelül és svédül is. Minden kiadásban 
különböző mennyiségű és minőségű képanyag jelent meg. Az olasz 
kiadás finom rajzolatú litográfiái a magyar história és irodalom 
nagyjait mutatják be.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

28.000,-

585. Szádeczky Lajos, Dr.
A székely határőrség szervezése 1762-64-ben. Okirattárral (1761-
1790). Írta és szerkesztette --.
Budapest, 1908. MTA. VIII + 879 p.
Modern, bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírborí-
ték címlapja bekötve.

12.000,-

586. Szakál Lajos
Czimbalom. Eredeti népdalok, és rokonnemű más népies verse-
zetek. A népnek írta --. Második jobbított s kétannyinál is többre 
bővített kiadás.
Pest, 1868. Szerző [Deutsch-féle könyvnyomda]. XXIII + 135 p.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

6.000,-

587. Szalády Antal
A magyar hirlap-irodalom statistikája 1780-1880-ig. Összeállította 
--. Bevezetéssel ellátta Ferenczy József.
Budapest, 1884. Lampel R. XIX + 248 + [6] p.
Későbbi, XX. század elején készült félvászon kötésben, az eredeti 
színes papírboríték címlapja bekötve.

6.000,-
587. 

586. 

584. 
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588. Szeberényi Lajos
Politikai szónoklat-tan. Alapos útmutatás nyilvános beszédekben 
és a parlamenti vitatkozásokban. Görög, római, angol, frank, né-
met és magyar minta-beszédekbőli példákkal írta --.
Pest, 1849. Heckenast Gusztáv. VIII + [4] + 392 (helyesen 402) p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

28.000,-

589. Széchenyi István, gróf
Magyar játékszinrül.
Pest, 1832. Füskúti Landerer. [2] + 94 p.
Első kiadás. A példányok egy részében található kék lapocska – 
melyen Széchenyi a mű németre fordítását nem javasolja – hiány-
zik, maga a mű teljes.
Szentkirályi 119.
Modern félvászon kötésben.

60.000,-

590. Széchenyi István, gróf
Üdvlelde. Gróf Dessewffy Aurél hátrahagyott némi iromány töre-
dékivel. Írta és közli --.
Pest, 1843. Trattner-Károlyi. [4] + 137 p.
Első kiadás. Szentkirályi 131.
Modern vászonkötésben, az eredeti (javított) papírboríték beleköt-
ve.

36.000,-

591. Szekfű Gyula
Mit vétettem én? Ki gyalázta Rákóczit?
Budapest, [1916.] Dick Manó. 165 + [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Az első táblán 
apró sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

592. Szekfű Gyula
A száműzött Rákóczi. 
Budapest, 1913. MTA. VIII + 418 p.
A MTA Könyvkiadó Vállalatának sorozatában.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

5.000,-

589. 

592. 

590. 
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593. Szentkatolnai Bálint
Török nyelvtan. (Alak-, mondattan, olvasókönyv és szótár.) Kézi-
könyvül és magántanulásra írta --.
Budapest, 1875. M. Kir. Egyetemi Könyvnyomda. XVI + [2] + 303 
+ [5] p.
Modern félvászon kötésben.

9.000,-

594. Szentpétery Imre
Scriptores rerum Hungaricarum. Tempore ducum regumque 
stirpis Arpadianae gestarum … Edendo operi praefuit --.Vol. I-II.
Budapest, 1937-1938. Typ. Reg. Univ. Litter. Hung. XIV + [2] + 
553 + [1] p.; 681 + [1] p. Mindkét kötet címlapjának verzóján ér-
vénytelen gyűjteményi bélyegzés.
A két kötet egységesen fűzve, kiadói papírkötésben.

18.000,-

595. Szerb Antal
Hétköznapok és csodák. Francia, angol, amerikai, német regények 
a világháború után.
[Budapest, 1936.] Révai. [4] + 241 + [2] p.
Bányai János részére dedikált példány. Első kiadás.
Megjelent a Világkönyvtár sorozatában.
Kiadói vászonkötésben. Kopottas állapotú példány.

12.000,-

596. Szerémi György
A mohácsi vész kora. Fordította Dr. Erdélyi László.
Szeged-Budapest, 1941. Eggenberger – Rényi Károly [Szeged városi 
nyomda]. [4] + 312 p.
Erdélyi-Szerémi: Mohács I.
Hozzákötve:
Erdélyi László
A mohácsi vész nemzedéke. Néplélektörténeti korrajz egykorú 
emlékiratból.
Szeged-Budapest, 1941. Eggenberger – Rényi Károly [Szeged városi 
nyomda]. [4] + 584 p.
Erdélyi-Szerémi: Mohács II.
A két mű egybekötve, korabeli egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú példány.

10.000,-

596. 

595. 

593. 
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597. [Szerelmey Miklós]
Album des Balaton. Erinnerung an Füred und 
seine Umgebung. Enthaltend zehn Ansichten der 
schönsten Gegenden am Balaton (Plattensee), 
mit dem Uebersichtsplane des Balaton und 
dem erklärenden Texte. Nach dem ungarischen 
Originale bearbeitet und mit den verlätzlichsten 
Daten vermehrt.
Pest, 1855. Carl Edelmann. [ny. Keck und Pierer, 

Bécs]. 30 + [1] p. + 10 lith t. + 1 kihajtható lith. Balaton-térkép. + 1 
kihajtható lith. melléklet („Panorama”: a Balaton-parti települések 
képe a tó felől nézve).
A szerző a szabadságharcban is részt vett, és egyike volt azoknak, 
akik a reformkor törekvéseit figyelve látták, hogy a Balaton egyes 
helyei, így Balatonfüred és Keszthely mily kiemelkedő szerepet 
játszanak a reformalkotásokat létrehozó személyek életében. 
Amikor Széchenyi István kezdeményezésére megindult a Kisfa-
ludy gőzhajó, lehetővé vált, hogy az utazók az addig csak kocsival 
bejárható Balaton-vidéket a vízről, kényelmesen tanulmányozhas-
sák, gyönyörködhessenek benne. Szerelmey részt vett egy hajó-
úton, és mert már korábban is készített kőnyomatokat, a Balaton 
szépségeit is meg kívánta örökíteni. Albuma három kiadást ért 
meg.
Aranyozott kiadói keménytáblás papírkötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. A gerince javítva.

100.000,-

598. Szeremlei Sámuel, Dr.
A hódmezővásárhelyi református egyház története. Tekintettel az 
ország és a vidék egyházi állapotára és főbb eseményeire. Írta --. 
Sajtó alá rendezte Tereh Gyula.
Hódmezővásárhely, 1927. Roth Antal. 390 + [2] p.
Modern egészvászon kötésben. Az eredeti papírboríték belekötve.

8.000,-

599. Szily Kálmán
A magyar nyelvújítás szótára. A kedveltebb képzők és képzésmó-
dok jegyzékével. I-II. rész.
Budapest, 1902-1908. Hornyánszky Viktor. XV + 403 + [1] p.; XII 
+ [1] + 405-662 + [1] p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

10.000,-

597.

600. 
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600. [Szini Lajos] Laji Bá
Az őzolló s más küsdeg nyüszkölések. Írta --. Szopos Sándor raj-
zaival.
Gyergyószentmiklós, 1926. Sándory Mihály. 128 + [2] p.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.

5.000,-

601. Szirmay, Antonius, de szirma
Hungaria in parabolis, sive commentarii in adagia, et dicteria 
hungarorum per --. Editio Altera.
Buda, 1807. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. [8] + 174 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

602. Szomaházy István
Kártya-kódex. Jókai Mór, Rákosi Jenő, Mikszáth Kálmán, 
Herczegh Ferencz, Rákosi Viktor, Bródy Sándor és Ambrus Zoltán 
közreműködésével szerkesztette --.
Budapest, [1898] Athenaeum. [4] + 212 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

6.000,-

603. Szombath János
A sárospataki főiskola története. Latinul írta --. Magyarra fordí-
totta Gulyás József. A fordítást átvizsgálta, javította és jegyzetekkel 
bővítette Szinyei Gerzson. Kiadja a „Sárospataki Irodalmi Kör”.
Sárospatak, 1919. Ref. Főiskolai Könyvnyomda. 258 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

604. Szomory Dezső
A rajongó Bolzay lány. Szinmű 4 felvonásban. Első előadása a 
Nemzeti Színházban 1911. január 20-án.
Budapest, 1911. Nyugat. 163 p.
Első kiadás.
Az előzéklapon Tevan Ilona kéziratos bejegyzése: „A fedelet Tevan 
Ilona igyekezett volna szépen megrajzolni Mikónak, jövőbeli só-
gornőjének, kérve őt, így is fogadja szívesen. Békéscsaba 1915. II. 
3-án.”

601. 

602. 

603. 

604. 
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Egyedi, Tevan Ilona által illusztrált színes, keménytáblás papírkö-
tésben. A gerinc restaurálva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
különleges példány.

12.000,-

605. Tábori Kornél
A kártyázó Budapest. Hazárdjátékosok, játékbarlangok, hamisjá-
tékosok.
Budapest, [1912.] Nagyharang Kiadóhivatal [Nap-nyomda]. 128 p.
Nagyharang Ujságírók Könyvtára 1.
Hozzákötve:
Tábori Kornél
Baccarat. Fővárosi és vidéki klubok rejtelmei. Az adatokat 
gyüjtötte: --.
Budapest, [1912.] Nagyharang Kiadóhivatal [Nap-nyomda]. 128 p.
Nagyharang Ujságirók Könyvtára 2.
A két mű egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

606. Takáts Sándor
A főváros alapította Budapesti Piarista Kollégium története.
Budapest, 1895. Hornyánszky Viktor. 518 p. +1 t.
XX. század első felében készült félvászon kötésben.

6.000,-

607. [Tekusch Ágoston]
Der Fremde in Pesth und Der Pesther in der Vaterstadt. Eine 
topograph. Beschreibung dieser k. Freistadt; zugleich Wegweiser 
für den Reisenden nach Pesth.. .
Pest, 1833. Joseph Eggenberger. XX + 135 p. + 1 kihajtható lith. 
térkép.
Idegenek számára készített útikalauz. A kőnyomatú térkép Schmid 
pesti műhelyében készült.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a táblákon fametszetes keretdísz. 
Megkímélt állapotú, szinte hibátlan példány.

24.000,-

608. Tompa László
Virágregék. Negyedik kiadás.
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. 1 színes, lith. díszcímlap + [4] + 
VII + 320 p.

605. 

608. 

607. 
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Festett, dúsan aranyozott, dombornyomásos kiadói egészbőr dísz-
kötésben, körül aranymetszéssel, az első táblán berakott színes 
illusztrációval. Rendkívül díszes kiállítású, kivételesen szép pél-
dány.

7.000,-

609. Toroczkai Wigand Ede
Cserényös házak.
Budapest, 1916. Táltos [Világosság ny.]. 29 + [3] p. + 16 t. (a szerző 
rajzai).
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

6.000,-

610. Toroczkai Wigand Ede
Hajdonába régös-régön…
Budapest, 1917. Táltos. [12] p. + 16 t.
Számozatlan példány.
Zsinórral fűzött, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

6.000,-

611. Toroczkai-Wigand Ede
Öreg csillagok.
Budapest, 1916. Táltos [Világosság ny.] 37 + [3] p., a szerző számos 
szövegközti és egészoldalas illusztrációjával.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

4.000,-

612. Toroczkai-Wigand Ede
Régi kert s míesei.
Budapest, 1917. Táltos [Világosság ny.] 196 + [4] p. + 7 t. A szerző 
rajzaival gazdagon illusztrált.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

9.000,-

613. Tóth János, Dr., Techn.
A magyar falu építőművészete.
Szombathely, 1945. [Martineum ny.] V + 66 + [1] p. + 21 t. (ké-
pek).

612. 

610. 

609. 
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Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A papírboríték fent kissé 
szakadozott, ettől eltekintve jó példány. Folio.

5.000,-

614. Török János
Magyarország Primása. Közjogi és történeti 
vázolat. Tizenöt Primás arczképével, és számos 
archaeologiai és heraldikai ábrával. I-II. rész. I.: 
Emlékirat. II.: Oklevelek.
Pest, 1859. Laufer és Stolp XI + 180 + [3] p. + 22 
t.; 319 + [1] + X p. + 30 t. és 1 kihajtható mellék-
let.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű 
egészvászon kötésben. A gerince alul kissé sérült, 
ettől eltekintve jó példány.

38.000,-

Vadászat, erdészet, ornithológia, halászat

615. Almásy László
Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nilus mentén. Vadászatok 
angol-egyiptomi Szudánban. Dr. Cholnoky Jenő előszavával.
Budapest, év nélkül. Lampel R. 240 p. + 29 t. + 1 térkép.
Vuray-Rácz-Szabó 26.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatának kötete.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

12.000,-

616. Belházy Emil, bölcsházai
Az erdőrendezéstan kézi könyve. Az Országos Erdészeti Egyesü-
let megbízásából írta --. I. rész: Erdőrendezés. [Unicus, több kötete 
nem jelent meg.]
Budapest, 1895. Pátria ny. XII + 688 p.
Korabeli félvászon kötésben. Viseltes állapotú példány, a címlapon 
korabeli gyűjteményi bélyegzések.

8.000,-

617. Csörgey Titus
Útmutató a mesterséges fészekodvak alkalmazásához és egyéb 
madárvédelmi intézkedésekhez. Írta --. Második kiadás.

614.

615. 
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Budapest, 1907. Hornánszky Viktor. 61 p., számos szövegközti il-
lusztrációval.
A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványai 16. sz.
Hozzákötve:
Értekezlet a gyakorlati madárvédelem életbe-
léptetése ügyében. Megtartatott a m. kir. földmívelésügyi 
ministeriumban Budapesten, 1906. november hó 30-án.
Budapest, 1907. Hornyánszky Viktor. 43 p.
Hozzákötve:
Miként ünnepeljük a madarak és fák napját. Az 
Országos Állatvédő Egyesület által kiírt irodalmi pályázaton díjat 
nyert munkák. Második kiadás.
Budapest, 1909. Orsz. Állatvédő Egyesület [ny. Neuwald Illés]. 115 
+ [1] p.
Hozzákötve:
Miként ünnepeljük a madarak és fák napját. Az 
Országos Állatvédő Egyesület által kiírt irodalmi pályázaton kitün-
tetett pályamunkák. Második sorozat.
Budapest, 1911. Orsz. Állatvédő Egyesület [ny. Neuwald Illés]. 141 
+ [2] p.
A négy mű egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon kö-
tésben. A kötés helyenként kissé kopott.

9.000,-

618. Az Egervidéki Vadásztársaság által Lestál 
István kereskedő részére kiállított 2 db. tag-
sági igazolvány az 1929/1930. és 1930/1931. évekre.
2 nyomt. lev., kézírással kitöltve, aláírásokkal, bélyegzéssel.
Mindkét darab kissé kopottas állapotban.
Hozzá tartozik:
3 db. vadászjegy Lestál Sándor nevére kiállít-
va, az 1928/1929., 1929/1930. és 1930/1931. évi idények-
re.
A fénykép mindhárom jegyből eltávolítva.
Mindhárom jegy kissé viseltes állapotban.

10.000,-

619. Az erdészeti kisérleti állomások nemzet-
közi szövetségének VII. nagygyűlése hazánk-
ban 1914. [3 füzet.]
I.: Magyarország erdészete. Az erdészeti kisérletügy Magyarorszá-
gon. [Magyar-német-francia-angol nyelven.]619. 

618. 
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II.: Volfinau Gyula – A kisiblyei dendrológiai kert ismertetése. 
[Magyar-német nyelven.]
III.: Zólomy Imre – Selmec- és Bélabánya thj. város erdőgazdaságá-
nak leírása. [Magyar-német nyelven.]
Selmecbánya, 1914. Joerges Ágost. 20 + 20 + 20 +19 p.; 26 + [15] + 
21 + [14] p. + 1 kihajtható t.; 9 + 9 p.
A három füzet egységes kiadói papírkötésben. A második füzet kis-
sé viseltes állapotban, a másik két füzet megkímélt állapotban.

7.000,-

620. Fekete Lajos – Blattny Tibor
Az erdészeti jelentőségű fák és cserjék elterjedése 
a magyar állam területén. Írták: --. I-II. kötet.
Selmecbánya, 1913. Joerges Ágost özvegye és fia. 
VII + [1] + 793 p. + 18 t. (ezek közül 3 színes és 1 
kihajtható statisztikai tábla) + 1 kihajtható táblázat; 
[8] + 150 p. + I-V. számozott, színes, kétlapos térkép 
a végénél (a II. és IV. térkép kétszer van meg).
A két kötet fűzve, egységes kiadói papírkötésben, 
megkímélt állapotban.

24.000,-

621. Fekete Lajos
A tölgy és tenyésztése.
Budapest, 1888. M. Kir. Államnyomda. IX + 203 p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,-

622. Hanusz István
A fák birodalmából. Számos, részben színnyomatú szövegképpel.
Budapest, 1903. Athenaeum. [4] + 315 + [4] p., színes szövegközti 
illusztrációkkal.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a gerince szépen restau-
rálva.

6.000,-

623. Herman Ottó
Az északi madárhegyek tájáról. A k. m. Természettudományi Tár-
sulat megbízásából írta --.
Budapest, 1893. Természettudományi Társulat [Franklin]. VIII + 
572 + [3] p. + 3 t. (2 színes) és 1 kétlapos térkép. A 177-178. oldal 
pótolva.

620.

622. 
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Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat L. kötet.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Jó állapotú, szép példány.

6.000,-

624. Herman Ottó
A madarak hasznáról és káráról. Képekkel ellátta Csörgey Ti-
tusz.
Budapest, 1901. [Franklin.] 279 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
A m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai 6. sz.
Festett kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel, meg-
kímélt állapotban.

20.000,-

625. Herman Ottó
A magyar halászat könyve. I-II. kötet.
Budapest, 1887. K. m. Természettudományi Társulat. XV + 552 p. 
+ 12 t.; [4] + (553)-860 + [4] p. + I-IX. számozott, színezett lith. t. Az 
I. kötet sorozatcímlapja és a második kötet címlapja hiányzik.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXVII-XXVIII. kötet.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötés-
ben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

36.000,-

626. Horánszky András, Dr.
Die Wälder des Szentendre-Visegráder Gebirges. (A Szentendre-
Visegrádi hegység erdői.)
Budapest, 1964. Akadémiai kiadó. 288 p. + 15 számozott mellék-
let a végénél.
A Magyar Tájak Növénytakarója – Die Vegetation Ungarischer 
Landschaften 4.
Kiadói egészvászon kötésben, színes papírborítóban. Jó példány.

5.000,-

627. Huszár László, báró
»Kwaheri« – »Viszontlátásra«. Afrikai vadásznaplójából írta --.
[Budapest, 1929.] Kir. M. Egyetemi nyomda. 299 p. + 7 színes t. és 
1 kihajtható, színes térkép. 1 tábla hiányzik.
Vuray-Rácz-Szabó 356.
Festett kiadói egészvászon kötésben. A gerince restaurálva.

4.000,-

623. 

624. 

627. 
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628. Jardine, William
The Naturalists Library Vol. XXI. – Mammalia: Deer, antelopes, 
Camels & c.
Edinburgh, [1836.] W. H. Lizars. 1 acélm. címkép + 1 acélm. dísz-
címlap + [8] + 17-248 p. + 33 számozott, részben színezett t.
Korabeli félbőr kötésben, a gerincén restaurált példány.

18.000,-

629. Jardine, William
The Naturalists Library Vol. XXIII. – Mammalia: Thick-skinned 
quadrupeds.

Edinburgh, [1856.] W. H. Lizars. 1 acélm. címkép 
+ 1 acélm. díszcímlap + 11-248 p. + 30 számozott, 
részben színezett t.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr kö-
tésben, kissé kopottas állapotban. A gerinc fűzése 
meglazult, néhány lap kijár.

18.000,-

630. Jurek József
A pisztráng és lepényhal horgászat.
Rózsahegy, 1903. Salva & Herle. 74 + [2] p. + 18 üres lap a végéhez 
bekötve.
Az első magyar nyelvű sporthorgászati témájú könyvünk.
Vuray-Rácz-Szabó 
Aranyozott, vaknyomásos kiadói sötétzöld egészvászon kötésben. 
Nagyon jó állapotú, szép példány.

18.000,-

631. Kolossy Gábor
„Betyár” a magyar vizsla. Kész vizsla vásárlása. A vizsla vezetése és 
vércsapamunkája. A kölyök vásárlása, nevelése, oktatása és bevadá-
szása. A Vadászati Útmutató kiadása.
Budapest, [1943.] Hornyánszky Viktor. 228 p. + 70 t.
Vuray-Rácz-Szabó 428.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

6.000,-

632. Kolosváry Bálint
Vadászati jog. Tanulmány a jogtörténet, magánjogi dogmatika és a 
tételes magánjog köréből. Írta --.

629.

628. 

630. 

631. 
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Budapest, 1923. Studium [Egyetemi nyomda]. 364 p.
Vuray-Rácz-Szabó 430.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

633. Nimród vadászujság. A vadászat, ebtenyésztés, ha-
lászat, céllövés és fegyver-technika szaklapja. A Nemzeti Vadászati 
Védegylet hivatalos lapja. Szerkeszti Kittenberger Kálmán. XXVII. 
évfolyam 1939. 1-36. szám (1939. jan. 1.-dec. 20.)
Budapest, 1939. [Franklin.] IV + 496 p. Szövegközti képekkel, rek-
lámokkal.
Festett, aranyozott kiadói sötétzöld egészvászon kötésben. Néhány 
lap kijár, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

634. Prütz-Stettin, Gustav
Illustrirtes Mustertauben-Buch. Enthaltend das Gesammte der 
Taubenzucht. Herausgegeben von --. Mit 81 Pracht-Farbendruck-
Bildern direkt nach der Natur aufgenommen von Christian 
Förster-Hamburg und 40 Original Text-Illustrationen.
Hamburg, [ca. 1885.] J. F. Richter. XV + 438 p. + 81 színes lith. t.
A szöveg és táblák külön-külön kötetben, a táblakötet elejénél ko-
rabeli kéziratos tábljegyzék (8 lev.)
A két kötet egységes korabeli félbőr kötésben, a gerincen és a táblá-
kon aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

190.000,-

635. Remniczky Károly
Bemutatom a vadászokat. A rajzokat készítette: Mészárosné 
Haltenberger Anna.
Budapest, [1941.] Dr. Vajna és Bokor [Grafika Könyvnyomda, Kas-
sa]. 174 + [2] p.
Vuray-Rácz-Szabó 651.
Kiadói zöld egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

636. Schenk Jakab
A Magyar Királyi Ornithologiai Központ 1914. és 1915. évi ma-
dárjelölései. Írta --. Különlenyomat az Aquila XXII. (1915.) köteté-
ből. [Magyar-német nyelven.]
Budapest, 1916. M. Kir. Ornithologiai Központ. 219-328 p.
Hozzákötve:

633. 

634. 

635. 
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Schenk Jakab
Jelentés az 1916-1919. évi magyar madárjelölésekről. Írta --. Különle-
nyomat az Aquila XXVI. 1919. kötetéből. [Magyar-német nyelven.]
[Budapest, 1920. M. Kir. Államnyomda.] 22 p.
Hozzákötve:
Schenk Jakab
Az 1920-1922. évi magyar madárjelölések. Írta --. Különlenyomat 
az Aquila XXIX. 1922. kötetéből. [Magyar-német nyelven.]
Budapest, 1923. M. Kir. Államnyomda. 51-79 p.
Hozzákötve:
Schenk Jakab
Az 1923. évi magyar madárjelölések. Írta --. Különlenyomat az 
Aquila XXX-XXXI. 1923-1924. kötetéből. [Magyar-német nyel-
ven.]
[Budapest, 1924. M. Kir. Államnyomda.] 145-176 p.
Hozzákötve:
Schenk Jakab
Az 1924-1925. évi magyar madárjelölések. Írta --. Különlenyomat 
az Aquila XXXII-XXXIII. 1925-1926. kötetéből. [Magyar-német 
nyelven.]
[Budapest, 1926. M. Kir. Államnyomda.] 23-65 p.
Hozzákötve:
Schenk Jakab
Az 1926-1927. évi magyar madárjelölések. Írta --. Különlenyomat 
az Aquila XXXIV-XXXV. 1927-1928. kötetéből. [Magyar-német 
nyelven.]
[Budapest, 1929. M. Kir. Államnyomda.] 15-85 p.
Hozzákötve:
Schenk Jakab
A m. kir. Madártani Intézet 1928-1930. évi madárjelölései. Írta --. 
Különlenyomat az Aquila XXXVI-XXXVII. 1929/1930. kötetéből. 
[Magyar-német nyelven.]
Budapest, 1931. M. Kir. Államnyomda. [2] + 171-209 p.
Hozzákötve:
Schenk Jakab
A m. kir. Madártani Intézet 1931-1932. évi madárjelölései. Írta --. 
XIV. jelentés (XXV. évfolyam). Különlenyomat az Aquila XXXVIII-
LI. 1931-1934. kötetéből. [Magyar-német nyelven.]
Budapest, 1935. M. Kir. Államnyomda. 31-114 p.
A nyolc füzet egybekötve, korabeli félvászon kötésben, három füzet 
eredeti papírborítékja bekötve. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-
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637. Vadász-Sylvester 1937. január 31-
én. [Fotóalbum.]
Az albumban összesen 24 fénykép található. A 
fotók egy ismeretlen vadásztársaság szilveszteri 
mulatságán készültek, nagyrészt a mulatság szó-
rakoztató életképeit valamint a társaság tagjainak 
arcképeit ábrázolják, de bemutatják az aktuális va-
dászat terítékét is.
A fényképek jó állapotú, zsinórral fűzött, aranyo-
zott feliratos eredeti fényképalbumban.

14.000,-

638. Vadászati utmutató 1941-1942. A vadászat ismere-
teinek könyve A hiúz és vadászata. Erdélyrész-Székelyföld-Délvidék 
visszatért! XV. jubiláris kiadás. Kiváló vadászati szakírók közre-
működésével, 140 képpel és eredeti rajzzal. Szerkeszti és kiadja: 
Nikolits György. Előszóval ellátta: Gróf Festetics Pál.
Budapest, [1941]. [Kapucinus ny.] VIII + 792 p. 
Vuray-Rácz-Szabó 585.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó példány.

7.000,-

639. Vajda János ujabb munkái. Közrebocsátja egy e 
czélra alakult írói társaság. I-II. kötet.
I.: Próza.
II.: Költemények.
Budapest, 1887. Révai testvérek. 290 + [2] p.; 162 + [2] p.
A két rész egybekötve, festett, aranyozott kiadói szecessziós díszkö-
tésben, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

640. Vámbéry Ármin utazásai Ázsiában. Az ifjuság 
számára átdolgozta Radó Vilmos. Vámbéry Árminnak a szerzőhöz 
intézett nyilt levelével. Negyedik kiadás.
Budapest, 1909. Athenaeum. 235 + [1] p.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány.

10.000,-

637.

638. 

639. 

640. 
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641. [Vay Sándor, gróf] D’Artagnan
Régi magyar társasélet. Előszóval ellátta Porzó [Ágai Adolf]. I-II. 
kötet.
Budapest, 1900. Athenaeum. XIV + 479 p.; [4] + 518 p.
A két kötet egységes aranyozott, festett kiadói egészvászon kötés-
ben. Jó állapotú, szép példány. A második kötetnél a belívek a kö-
téstől részben elváltak.

8.000,-

642. Varga Zsigmond, Dr.
Ötezer év távolából. I.: A sumir nyelvvita története. II.: Sumir 
nyelvtan. III.: Sumir-ural-altaji ősrokonság.
Debrecen, 1942. Bertók Lajos [Pannónia könyvnyomda]. 428 p.
Dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.

8.000,-

643. Vass József
Erdély a rómaiak alatt. Kútfők nyomán írta --. Az Erdélyi Muzeum-
Egylet által a Haynald-díjjal jutalmazott pályamunka. Erdély térké-
pével.
Kolozsvár, 1863. Stein János. XIV + 196 p. + az elejénél 1 kihajt-
ható, lith. térkép.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,-

644. Vedres István
A haza szeretete; avagy: nemes Szeged várossának a törököktől 
való el vétele. Azon város történetibűl kivett négy részbűl álló vitézi 
játék. Első rész az előadás.
Szeged, 1809. Grünn Orbán által. XV + [1] + 98 p., a fejezetek 
kezdeténél fametszetes fejlécekkel.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Jó példány. A kötet lapjai körülvá-
gatlanok.

12.000,-

645. Veress Endre, Dr.
Báthory István király (Terror hostium). Halálának 350-ik eszten-
dejében. Írta --. Egykorú képekkel és hasonmásokkal.

641. 

644. 

643. 
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Budapest, 1937. Magyar Miczkiewicz Társaság [Kapisztrán-nyomda, 
Vác]. 1 színes címkép + 378 + [1] p. + 11 t. + 1 kihajtható térkép. 
A 241-242. oldal kissés sérült.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú pél-
dány.

5.000,-

646. Veress Sándor
A magyar emigratio a Keleten. I-II. kötet.
Budapest, 1878. Athenaeum. 348 + IV p.; 451 + [1] + VI p.
A két rész egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen papír-
címkével.

12.000,-

647. Verlaine, Paul
Nők. [Fordította Szabó Lőrinc.]
Hely, év és nyomda nélkül. 101 p.
Megjelent 300 példányban. Számozatlan példány. A kötet Verlaine 
erotikus verseit tartalmazza.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

6.000,-

648. Verne Gyula
A bégum ötszáz milliója. Regény. A „Bounty” lázadói. Elbeszélés. 
Fordította Szász Károly. Harmadik képes kiadás.
Budapest, 1903. Franklin. 238 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú példány, az előzéklap sérült.

14.000,-

649. Verne Gyula
Egy sorsjegy 9672-dik szám. Fordította Huszár Imre. Második ki-
adás.
Budapest, 1900. Franklin. 238 + [2] p.
A címlapon tulajdonosi bélyegzés.
Festett, aranyozott kiadói zöld egészvászon kötésben. A gerinc kis-
sé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,-

650. Verne Gyula
Utazás a Holdba kilencvenhét óra és husz perc alatt. Fordította 
Gaal Mózes. Negyedik kiadás.

646. 

648. 

649. 

645. 



Honterus Antikvárium	 – 222 –

Budapest, 1905. Franklin. 272 p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. A hátsó táb-
la enyhén koszos, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

14.000,-

651. Verne Gyula
Utazás a Holdba kilencvenhét óra és husz perc alatt. Fordította 
Gaal Mózes. Ötödik kiadás.
Budapest, 1916. Franklin. 280 p.
Festett, aranyozott kiadói piros félvászon kötésben. Nagyon jó álla-
potú, szinte hibátlan példány.

7.000,-

652. Verne Gyula
A zöld sugár. Francziából fordította Zigány Árpád.
Budapest, 1899. Franklin. 237 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói zöld egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

12.000,-

653. Vértes Zoárd
Az esztergomi belvárosi temető sírlámpái mellől.
Esztergom, 1944. Laiszky János. 607 p. + 1 kihajtható melléklet.
A címlapon a szerző beragasztott dedikációja.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

654. A világháború képes krónikája. [Szerkesztette 
Süle Antal.] I-IX. kötet (1-117. füzet). [Teljes sorozat.]
Budapest, 1914-1916. Révai. [4] + 416 p. + 13 t.; [4] + 416 p. + 13 
t.; [4] + 416 p. + 13 t.; [4] + 416 p. + 13 t.; [4] +416 p. + 12 t.; [4] + 
416 p. + 13 t.; [4] + 416 p. + 14 t. + 1 melléklet; [4] + 416 p. + 14 t.; 
[4] + 416 p. + 11 t.
Az I., III. és IV. kötetben a füzetek borítói a végéhez bekötve.
A II. kötet címlapja fénymásolattal pótolva, a VIII. kötet 31-32. 
oldala hiányzik. Az V. kötet 7. oldalának és a IX. kötet 47. oldalá-
nak jobb alsó sarka sérült (kis hiánnyal). A VII. kötet néhány lapja 
ceruzával összefirkálva.
A sorozat füzetei 1914. okt. 11. és 1916. dec. 31. között jelentek 
(összesen 117 füzet). A teljes sorozat rendkívül ritka.
A kilenc kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben. A 
táblák és a gerincek helyenként kissé kopottak, több kötet fűzése 

650. 

654. 

652. 

651. 
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meglazult, a IX. kötet gerince restaurálva. A hibáktól eltekintve jó 
sorozat, minimális hiányokkal.

55.000,-

655. Virág Benedek
Poémák.
[Pest], 1811. A Kir. M. Universitás betűivel. 80 p.
Első kiadás.
Hozzákötve:
Virgág Benedek
Thalia.
Pest, 1813. Trattner betüivel. 55 + [1] p.
Első kiadás.
A kötet érdekessége hogy a címlapon található, 1814-es keltezésű 
bejegyzés szerint a példány először Somogyi Gedeon tulajdonát 
képezte, majd 1821-ben bekövetkezett halála után az előzéklapon 
található, 1822. október 11-én kelt bejegyzés szerint a kötetet 
Stettner (Zádor) György vásárolta meg. Zádor György ügyvéd, író, 
Vörösmarty barátja, a Kisfaludy-társaság egyik alapító tagja.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Kissé kopottas állapotú, ettől eltekintve jó példány.

20.000,-

656. Vojnits Döme
Az esztergomi káptalani iskola és gymnasium története. I-II. rész. 
Írta --.
Esztergom, 1895. Laiszky János. 170 p.; 171-351 p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

657. Volly István
Népi játékok. Jegyzetekkel közreadja --. I-III. kötet.
Budapest, 1938. Kir. M. Egyetemi ny. 68 p.; 88 p.; 72 p. Szövegköz-
ti képekkel, kottákkal.
A három rész egybekötve, korabeli hímzett egészvázon kötésben. 
Mindhárom rész eredeti papírborítója bekötve.

8.000,-

658. Wachenhusen, Hans
Von Widdin nach Stambul. Streifzüge durch Bulgarien und 
Rumelien.

656. 

655. 

658. 
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Leipzig, 1855. Carl B. Lorck. [2] + 192 p.
Későbbi, XIX. század második felében készült félvászon kötésben.

12.000,-

659. Wagner János
Magyarország virágos növényei. A Hoffmann K. növényatlaszának 
képeivel. A Dr. Hoffmann Gy. átdolgozta harmadik kiadás alapján 
írta --. A magyar szöveget átnézte Mágocsy-Dietz Sándor.
Budapest, [1902.] Athenaeum. XXV + [1] + 241 p. + I-LXVII. szá-
mozott, színes t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a gerince alul kis-
sé kopott, ettől eltekintve jó példány.

16.000,-

660. Wágner László
A természettan elvei alkalmazásukban a gazdászatra, különös te-
kintettel Magyarország gazdasági viszonyaira. A legújabb német és 
franczia gazdasági és természettani munkák felhasználása mellett 
írta --.
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. VIII + 340 p.
Korabeli félvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,-

661. Warga János
Természettan. A protestáns fölső real és gymnasialis iskolák szá-
mára írta --.
Pest, 1842. Eggenberger József és Fia []. VI + [2] + 176 p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr kötésben. A gerinc 
kissé kopott, ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

662. Weber, S[amuel]
Zipser Geschichts- und Zeitbilder. Ein Beitrag zur vaterländischen 
Geschichte von --. Mit fünf Ansichten und einer Tafel Siegel-
Abbildungen.
Lőcse, 1880. Jos. Th. Reiss. 2 t. + 392 + [4] p. + 3 t. Egy tábla 
hiányzik.
Korabeli egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

663. Wick Béla, Dr.
Kassa története és műemlékei. Írta --.

659. 

662. 

661. 
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Kassa, 1941. Wiko kő- és könyvnyomda. 446+ [2] p. + 28 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Wick Béla, Dr.
A kassai Szent Erzsébet dóm.
Kassa, 1936. Szent Erzsébet nyomda. 438 + [1] p. + 10 t.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

664. Wilde, Oscar
Eszmék. Angol eredetiből fordította Kerner Lász-
ló. A borítólapot Aiglon [Sassy Attila] rajzolta.
Budapest, 1908. Heltai Béla. 1 t. címkép + 245 p.
Fűzve, illuszrált kiadói papírkötésben. Kissé ko-
pottas állapotú példány.

9.000,-

665. Zelena Ferencz
Minden háznál használható közönséges és 
legújjabb nemzeti szakács-könyv, eggy hosszas ta-
pasztalás után írtt bévezetéssel, mi módon kellessék 
t. i. a húsos és bőjti ételeket akár egésségeseknek, 

akár betegeknek, akár lábbadozóknak; szintúgy egy nagy táblához, 
mint kisebb asztalhoz készíteni. A főzés, befojtás, sütés, kolbász-
töltés, aludt-levek vagy szulczok tsinálása… Második megjobbított 
kiadás.
Kassa, 1830. Werfel Károly. XVI + 324 p.
Korhű keménytáblás papírkötésben.

38.000,-

666. A zsidókérdés Magyarországon. A Huszadik 
Század körkérdése. Harmadik kiadás. [Különnyomat a Huszadik 
Század 1917. évi julius-augusztusi számából.]
Budapest, 1917. Társadalomtudományi Társaság [Világosság könyv-
nyomda]. [2] + 164 + [2] p.
A Huszadik Század Könyvtára 64.
Hozzákötve:
Schönfeld József, Dr.
Vissza a gettóba? Egy zsidó jegyzetei a diktatúra alatt.
Budapest, 1919. Heller K. és Társa. 46 p.
Hozzákötve:
Bereczky Sándor666. 

665. 

663. 

664.
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Ószövetségi élet- és jellemképek s tanítások. Függelékül az ószö-
vetség rövid ismertetése, az izraeliták szokásai és imádságok. Kö-
zépiskolák, polgári és felső leányiskolák I. osztályának használatára 
írta --. Az 1911. évi egyetemes ev. egyházi tanterv szerint átdolgozott 
IX. kiadás.
Budapest, 1921. Kókai Lajos. 70 p.
Hozzákötve:
Bereczky Sándor
Jézus élete és tanítása. Bibliaismertetés bibliai történetekkel. Füg-
gelékül az újszövetség rövid ismertetése és imádságok. Középisko-
lák, polgári és felső leányiskolák II. osztályának használatára írta --. 
Az 1911. évi egyetemes ev. egyházi tanterv szerint átdolgozott IX. 
kiadás.
Budapest, 1924. Kókai Lajos. 59 + [1] p.
A négy mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

8.000,-

667. Zsigmond Ferenc
A Debreceni Református Kollégium története 1538(?)-1938. Ös�-
szeállította --.
Debrecen, 1937. Városi nyomda. 244 p. + 16 t.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

667. 
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TARTALOMMUTATÓ

1. XVI., XVII. és XVIII. századi régiségek, ritkaságok: 1-67. tétel

2. Árjegyzékek, reklámkiadványok: 73-94. tétel

3. Atlasz, térkép, földgömb: 95-135. tétel

4. Folyóiratok, periodikák, kalendáriumok: 226-186. tétel

5. Kézirat, fotó, aprónyomtatvány: 354-424. tétel

6. Kodolányi János hagyatéka: 427-444. tétel

7. Orvosi könyvek: 520-541. tétel

8. Vadászat, erdészet, ornithológia, halászat: 615-638. tétel
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1.	 60000
2.	 5000
3.	 -
4.	 -
5.	 16000
6.	 70000
7.	 12000
8.	 14000
9.	 22000
10.	 42000
11.	 20000
12.	 -
13.	 6000
14.	 20000
15.	 12000
16.	 -
17.	 14000
18.	 50000
19.	 20000
20.	 24000
21.	 18000
22.	 -
23.	 6000
24.	 -
25.	 120000
26.	 65000
27.	 80000
28.	 -
29.	 20000
30.	 5000
31.	 20000
32.	 46000
33.	 120000
34.	 -
35.	 20000
36.	 42000
37.	 -
38.	 38000
39.	 120000
40.	 30000
41.	 50000
42.	 18000
43.	 20000
44.	 20000

45.	 65000
46.	 50000
47.	 20000
48.	 14000
49.	 60000
50.	 26000
51.	 140000
52.	 5000
53.	 7000
54.	 55000
55.	 16000
56.	 8000
57.	 12000
58.	 16000
59.	 7000
60.	 10000
61.	 14000
62.	 -
63.	 -
64.	 -
65.	 36000
66.	 40000
67.	 -
68.	 -
69.	 18000
70.	 44000
71.	 16000
72.	 9000
73.	 42000
74.	 80000
75.	 18000
76.	 26000
77.	 10000
78.	 28000
79.	 24000
80.	 7000
81.	 14000
82.	 8000
83.	 120000
84.	 -
85.	 10000
86.	 16000
87.	 9000
88.	 10000

89.	 85000
90.	 6000
91.	 6000
92.	 10000
93.	 12000
94.	 120000
95.	 9000
96.	 16000
97.	 30000
98.	 10000
99.	 26000
100.	 7000
101.	 32000
102.	 12000
103.	 30000
104.	 42000
105.	 12000
106.	 14000
107.	 4000
108.	 18000
109.	 20000
110.	 30000
111.	 18000
112.	 46000
113.	 -
114.	 20000
115.	 -
116.	 -
117.	 8000
118.	 200000
119.	 55000
120.	 16000
121.	 5000
122.	 36000
123.	 20000
124.	 210000
125.	 36000
126.	 -
127.	 18000
128.	 6000
129.	 42000
130.	 50000
131.	 36000
132.	 6000
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133.	 -
134.	 -
135.	 40000
136.	 48000
137.	 18000
138.	 24000
139.	 14000
140.	 9000
141.	 10000
142.	 14000
143.	 6000
144.	 6000
145.	 18000
146.	 28000
147.	 10000
148.	 9000
149.	 48000
150.	 16000
151.	 22000
152.	 22000
153.	 -
154.	 10000
155.	 6000
156.	 6000
157.	 10000
158.	 20000
159.	 46000
160.	 42000
161.	 5000
162.	 6000
163.	 20000
164.	 7000
165.	 -
166.	 60000
167.	 50000
168.	 -
169.	 30000
170.	 -
171.	 -
172.	 12000
173.	 6000
174.	 30000
175.	 -
176.	 20000

177.	 12000
178.	 34000
179.	 -
180.	 -
181.	 5000
182.	 7000
183.	 60000
184.	 6000
185.	 14000
186.	 50000
187.	 36000
188.	 20000
189.	 50000
190.	 42000
191.	 -
192.	 28000
193.	 8000
194.	 20000
195.	 65000
196.	 16000
197.	 24000
198.	 -
199.	 -
200.	 18000
201.	 20000
202.	 20000
203.	 16000
204.	 22000
205.	 22000
206.	 9000
207.	 12000
208.	 110000
209.	 60000
210.	 6000
211.	 -
212.	 18000
213.	 40000
214.	 4000
215.	 8000
216.	 6000
217.	 -
218.	 -
219.	 130000
220.	 -

221.	 24000
222.	 24000
223.	 70000
224.	 -
225.	 -
226.	 38000
227.	 -
228.	 5000
229.	 7000
230.	 -
231.	 -
232.	 -
233.	 10000
234.	 -
235.	 -
236.	 -
237.	 120000
238.	 170000
239.	 18000
240.	 18000
241.	 22000
242.	 20000
243.	 120000
244.	 48000
245.	 12000
246.	 75000
247.	 36000
248.	 16000
249.	 7000
250.	 8000
251.	 -
252.	 10000
253.	 -
254.	 -
255.	 28000
256.	 -
257.	 -
258.	 6000
259.	 26000
260.	 -
261.	 -
262.	 22000
263.	 -
264.	 -
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265.	 12000
266.	 30000
267.	 24000
268.	 16000
269.	 8000
270.	 -
271.	 90000
272.	 38000
273.	 16000
274.	 16000
275.	 12000
276.	 18000
277.	 -
278.	 12000
279.	 65000
280.	 -
281.	 50000
282.	 -
283.	 14000
284.	 10000
285.	 10000
286.	 8000
287.	 55000
288.	 32000
289.	 24000
290.	 18000
291.	 -
292.	 140000
293.	 8000
294.	 10000
295.	 24000
296.	 24000
297.	 40000
298.	 24000
299.	 -
300.	 80000
301.	 12000
302.	 28000
303.	 -
304.	 -
305.	 12000
306.	 28000
307.	 12000
308.	 8000

309.	 12000
310.	 -
311.	 18000
312.	 -
313.	 22000
314.	 -
315.	 14000
316.	 30000
317.	 9000
318.	 -
319.	 12000
320.	 12000
321.	 9000
322.	 14000
323.	 65000
324.	 40000
325.	 16000
326.	 -
327.	 85000
328.	 -
329.	 -
330.	 -
331.	 -
332.	 -
333.	 95000
334.	 -
335.	 -
336.	 16000
337.	 16000
338.	 -
339.	 60000
340.	 200000
341.	 42000
342.	 8000
343.	 16000
344.	 -
345.	 -
346.	 -
347.	 36000
348.	 -
349.	 40000
350.	 6000
351.	 30000
352.	 80000

353.	 24000
354.	 26000
355.	 -
356.	 5000
357.	 24000
358.	 18000
359.	 14000
360.	 -
361.	 -
362.	 12000
363.	 12000
364.	 20000
365.	 24000
366.	 30000
367.	 12000
368.	 14000
369.	 120000
370.	 12000
371.	 -
372.	 10000
373.	 8000
374.	 8000
375.	 14000
376.	 48000
377.	 18000
378.	 18000
379.	 36000
380.	 12000
381.	 14000
382.	 8000
383.	 20000
384.	 7000
385.	 16000
386.	 16000
387.	 28000
388.	 7000
389.	 36000
390.	 6000
391.	 16000
392.	 28000
393.	 34000
394.	 10000
395.	 10000
396.	 14000
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397.	 26000
398.	 100000
399.	 32000
400.	 38000
401.	 12000
402.	 16000
403.	 14000
404.	 22000
405.	 14000
406.	 24000
407.	 14000
408.	 28000
409.	 -
410.	 20000
411.	 170000
412.	 -
413.	 46000
414.	 16000
415.	 -
416.	 10000
417.	 5000
418.	 5000
419.	 8000
420.	 -
421.	 -
422.	 14000
423.	 14000
424.	 18000
425.	 12000
426.	 -
427.	 -
428.	 80000
429.	 5000
430.	 30000
431.	 50000
432.	 220000
433.	 28000
434.	 8000
435.	 -
436.	 14000
437.	 34000
438.	 65000
439.	 120000
440.	 10000

441.	 32000
442.	 4000
443.	 18000
444.	 22000
445.	 -
446.	 -
447.	 6000
448.	 14000
449.	 42000
450.	 36000
451.	 16000
452.	 7000
453.	 -
454.	 80000
455.	 18000
456.	 -
457.	 -
458.	 6000
459.	 14000
460.	 18000
461.	 -
462.	 32000
463.	 10000
464.	 -
465.	 5000
466.	 16000
467.	 9000
468.	 36000
469.	 -
470.	 -
471.	 12000
472.	 6000
473.	 12000
474.	 30000
475.	 5000
476.	 18000
477.	 10000
478.	 22000
479.	 16000
480.	 -
481.	 -
482.	 8000
483.	 40000
484.	 110000

485.	 55000
486.	 12000
487.	 -
488.	 10000
489.	 320000
490.	 85000
491.	 6000
492.	 -
493.	 20000
494.	 44000
495.	 -
496.	 10000
497.	 30000
498.	 16000
499.	 26000
500.	 28000
501.	 5000
502.	 26000
503.	 10000
504.	 -
505.	 55000
506.	 -
507.	 230000
508.	 -
509.	 -
510.	 -
511.	 60000
512.	 9000
513.	 -
514.	 10000
515.	 14000
516.	 90000
517.	 14000
518.	 26000
519.	 6000
520.	 14000
521.	 20000
522.	 7000
523.	 32000
524.	 80000
525.	 28000
526.	 34000
527.	 9000
528.	 18000
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529.	 -
530.	 -
531.	 -
532.	 14000
533.	 12000
534.	 10000
535.	 50000
536.	 12000
537.	 12000
538.	 40000
539.	 26000
540.	 -
541.	 8000
542.	 12000
543.	 130000
544.	 -
545.	 36000
546.	 30000
547.	 6000
548.	 10000
549.	 32000
550.	 24000
551.	 5000
552.	 -
553.	 12000
554.	 6000
555.	 20000
556.	 16000
557.	 10000
558.	 8000
559.	 24000
560.	 14000

561.	 5000
562.	 8000
563.	 7000
564.	 22000
565.	 50000
566.	 14000
567.	 12000
568.	 26000
569.	 10000
570.	 32000
571.	 65000
572.	 18000
573.	 9000
574.	 12000
575.	 14000
576.	 38000
577.	 -
578.	 -
579.	 40000
580.	 10000
581.	 4000
582.	 16000
583.	 24000
584.	 18000
585.	 40000
586.	 16000
587.	 8000
588.	 36000
589.	 -
590.	 5000
591.	 20000
592.	 -

593.	 34000
594.	 20000
595.	 55000
596.	 18000
597.	 -
598.	 -
599.	 5000
600.	 50000
601.	 16000
602.	 20000
603.	 -
604.	 26000
605.	 -
606.	 24000
607.	 5000
608.	 22000
609.	 12000
610.	 28000
611.	 28000
612.	 12000
613.	 12000
614.	 -
615.	 -
616.	 -
617.	 -
618.	 5000
619.	 5000
620.	 34000
621.	 6000
622.	 6000
623.	 22000
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